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 دقیقه 12: گویی مدت پاسخ فارسی

 در کدام گزینه درست آمده است؟« صلت، درایت، نژند، رقعت»های  معنای واژه .1

 ( جایزه، دانش، اندوهگین، یادداشت2  ( انعام، آگاهی، زبون، نوشته1

 ( پاداش، اندیشه، خسته، برداشت4  کوتاهنامۀ ( کوشش، بینش، خوار، 3

 آمده است؟ نادرستدر کدام گزینه معنی سه واژه  .2

 ( )جیب: یقه( )قوت: رزق روزانه( )حشم: خدمتکار( )اقبال: خوشبخت( )دربایست: ضرورت(1

 ( )زنخدان: چانه( )چاشنی: نزدیک ظهر( )وزر: بار سنگین( )کراهیت: ناپسند( )نهیب: فریاد آرام(2

 روی( )برنشستن: سوار شدن( ب: جیوه( )تفریط: زیادهروزی( )عارضه: بیماری( )سیما ( )ادبار: سیه3

 ( )توفیق: سازگار گردانیدن( )نژند: اندوهگین( )همایون: فرخنده( )دوال: چرم و پوست( )شایق: مشتاقی(4

 شود؟ میان گروه واژگان زیر چند غلط املایی یافت میدر  .3

 پوو،، فوروخ خرگوه خوارزمشواهی،     فیروزه فام، سوارانی زرهروضۀ ان، توقیع و امضا، بخت، دیوار مهراب، مستحقاّن و درویش لطف و صنع خدا، شغال نگون»

 «گی قفقاز زخم خورده، تازگی و فرسوده

 ( دو4 ( یک3 ( چهار2 ( سه1

 شود. ......... غلط املایی دیده میگزینۀ  جز بهها  گزینههمۀ در  .4

 های هایل چاره نباشد. زخم های سعب و چشم کجا علوّ همّتی بود، از رنجخصم و ایمن روزگار گذاشتن نوعی دیگر است، هر  ( خرّم و بی1

 بینی؟ همتّ بر فرَاق شیر مقصور گردانیدم و در نصیب خویش غافل بودم. ( گفت: ضعف رأی و عجز من می2

 است، ابطال جانوری روا مدارید.خویش که حلاوت آن تا حلق طعمۀ خواهید، این سخن در گوش  گذارید و از برای  ( اگر سعادت دو جهانی می3

 چیدی. روباه وی را گفت: اگر ملک مثال دهد، در میسّر کردن شکار وی نقصان نرود.طعمۀ ( روباهی در خدمت شیری برآمد و از قوت و قرازه 4

 ه است؟در کدام گزینه آمد« تحفۀالاحرار، فرهاد و شیرین، عباس میرزا آغازگری تنها، زندان موصل»نام پدیدآورندگان  .5

 جامی، نظامی گنجوی، مجید واعظی، کامور بخشایش  ( عبدالرّحمن1

 ( عطاّر نیشابوری، وحشی بافقی، نادر ابراهیمی، اصغر رباط جزی2

 ( عبدالرّحمن جامی، وحشی بافقی، مجید واعظی، کامور بخشایش3

 ( عطاّر نیشابوری، نظامی گنجوی، بخشایش کامور، مجید واعظی4

 شود؟ دیده می« غافل، دهن پیش صبا بگشاغنچۀ تلخ پشیمانی/ که گفت ای گریۀ سزای توست چون گل »بیت  درها  کدام آرایه .6

 آرایی آمیزی، استعاره، تشبیه، واج حس( 2  تشبیه، کنایه، استعاره، اغراق( 1

 آمیزی، جناس مراعات نظیر، استعاره، حس( 4  آمیزی تشبیه، مجاز، تشخیص، حس( 3

 کدام گزینه کاملا درست آمده است؟های مقابل  آرایه .7

                                            هررر خررم از زلررف پریشرران تررو زنرردان دلیسررت    ( 1

                                       عررررار  برررره مثررررل چررررو بررررر  نسرررررین  ( 2

                                  ام چررون صررد  در سررینه مرواریررد پنهرران کرررده ( 3

                                  تررو را ببیررنم و خررواهم کرره خرراا پررای تررو باشررم( 4
 

 تا نگویند اسیران کمند ترو کمنرد )تشربیه، اسرتعاره(     

 برراب برره صررفت چررو سرررو خررودروی )تشرربیه، مجرراز(

 در دل خود مؤمنم در چشرم مرردم کرافرم )کنایره، مجراز(     

 (قاغررا ، کنایره مرا ببینی و چرون براد بگرذری کره ندیردم )     
 

 ؟نیستمتناسب  ﴾تُع ّزُ مَنْ تشاءُ و تُذلُّ مَن تَشاءُ﴿آیۀ کدام گزینه از نظر مفهوم با  .8

                                            بلنررررد آن سررررر کرررره او خواهررررد بلنرررردش   ( 1

                                       یکررررری را ز مررررراه انررررردر آری بررررره چررررراه ( 2

                                  پسررررررتی ترررررروییجهرررررران را بلنرررررردی و ( 3

                                  خررررررردایا بررررررره رلّرررررررت مرررررررران از درم( 4
 

 نژنررررررد آن دل کرررررره او خواهررررررد نژنرررررردش  

 یکررررری را ز چررررراه انررررردر آری بررررره مررررراه    

 ای هررررر چرررره هسررررتی تررررویی    نرررردانم چرررره 

   کررررررره صرررررررورت نبنررررررردد دری دیگررررررررم 
 

 شود. دیده می« قاضی بسُت»های اخلاقی درس  .. یکی از پیام...... گزینۀ جز بهها  گزینههمۀ در  .9

 خوشررررا آن دم کررررز از اسررررتغنای مسررررتی    ( 1

 برره آفترراب، تررو، آن را کرره پشررت گرررم شررود      ( 2

 سنن  گنن ز گرگننب ند، ننج ق انن ز ق ا نن   نناق       (3

 گرررر نیسرررت قیامرررت، ز چررره رو گشرررت پدیرررد( 4
 

 فراغرررررررت باشرررررررد از شررررررراه و وزیررررررررم   

 چررررررا دلیرررررر نباشرررررد، چررررررا حرررررذر دارد؟  

 آنکررره آن داد بررره شررراهان، بررره گررردایان ایرررن داد 

 مرررررراه از  رفرررررری و آفترررررراب از  رفرررررری     
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 ؟شود نمیمفهوم دو بیت زیر در کدام گزینه دیده  .11

 بووه پوواس هوور وجووب خوواکی از ایوون ملوو     »

 ز مسوووتی بووور سووور هووور قطعوووه زیووون خوووا  
 

 چوووه بسووویار اسوووت آن سووورها کوووه رفتوووه    

 «خوووودا دانوووود چووووه افسوووورها کووووه رفتووووه
 

 کرردی، جرا در ترن مرن کرردی     ( در دل چو و رن  1

 ( قاضررری شرررهرم ارَ کشرررد بهرررر و رررن روا برررود 2

 ( داغ مرررررررررررریهن، داغ مررررررررررررادر را ز، دل3

 ( همرره برره راه و ررن داده جرران خررویش ز دسررت  4
 

 جرررانم بررره فررردا برررادت، جانانررره چنرررین بایرررد     

 خاصرره کررره آب دیررردگان داد بررره خرررون گرررواهیم 

 بسترد )پاا نماید( کان واجرب اسرت ایرن مسرت ب    

 و ررن کرررده خررون خررویش هرردر   همرره برره یرراد   
 

 کدام ابیات با بیت زیر کاملاً تناسب معنایی دارند؟ .11

  گووذرد دل منووه کوه دجلووه بسووی  بوه آنهووه موی  »
 

 «پووا از خلیفووه بخواهوود گذشووت در بغووداد     
 

 یووووار ناپایوووودار دوسووووت موووودار   الووووف  

 ب  ماه رویا تکیه بر عشو  مون و خووبی خوویش    

 ج  تکیه بور عافیوت از قاموت پیوری سوتم اسوت      

 چووون راسووت کووه بوور بهووار دل بنهادنووود     د  

 ریووز یوواد کوون و دل منووه بووه بوواخ   هووو  از بوور 

 و  دل منووه بوور جهووان کووه آن نووه نکوسووت     
 

 دوسووووووتی را نشوووووواید ایوووووون غوووووود ار   

 با مکون زیورا کوه هوم ایون و هوم آن بگوذرد       

 ایوون خووم شووده دیوووار بوورآ    سااایۀ بیوودل از 

 یگوووووان فووووورو افتادنووووود از بوووووار یگوووووان 

 نمّووویای بلبلوووی کوووه بووور سووور گووول در تر   

 او توووووو را دشووووومن و توووووو او را دوسوووووت 
 

 ( ب، د، هر، و4 ( ب، ج، د، هر3 ( الف، ب، و، هر2 ( الف، ج، هر، و 1

 معنایی دارد؟ تقابلهای زیر  کدام گزینه با بیت .12

 رنوووم بمیوووریم تووور از آنووویم کوووه بوووی بووویآ»

 فرصووت بووده ای روو جنووون تووا غووزل بعووود     
 

 از شیشوووه نبوووودیم کوووه بوووا سووونم بمیوووریم   

 «نیسووت کووه در ننووم بمیووریم   در غیوورت مووا 
 

 ( گرچرره خررار رهگررذارم، همّررتم کوترراه نیسررت     1

 دهرریم ( مررر  را ترررجی  بررر تیررم شررهادت مرری   2

 ( عشررق داغرری اسررت کرره تررا مررر  نیایررد، نرررود   3

 ( روز مرررررگم نفسرررری مهلررررت دیرررردار بررررده   4
 

 هرررر زمررران برررا دامنررری دسرررت و گریبررران نیسرررتم   

 کررررررنم آب را مرررررردنظر دارم، ترررررریممّ مرررررری  

 ایررررن داغ نشررررانی دارد هررررر کرررره بررررر چهررررره از

 ترررا چرررو حرررافن ز سرررر جررران و جهررران برخیرررزم   
 

 کاملاً درست آمده است؟ هجملمجهول کدام  .13

 شود. روزنامه خوانده نمی خوانْد الف  حسین روزنامه را نمی

 شعر نو سروده شد. ب  نیما شعر نو را سروده بود. 

 آتش برافروخته خواهد شد. آتش را خواهد برافروخت  ج  دشمن

 شود. های گل برچیده می شکوفهچیند های گل را برمی د  طوفان، شکوفه

 ( ج و د4 ( الف و ج3 ( ب و ج2 ( الف و د1

 شود؟ دیده می« حرف عطف»و « ساز هم پایهپیوند »، «ساز پیوند وابسته»در کدام گزینه هر سه مورد  .14

 گف : هب  رخت  را ثمبه معینّ اس  اه  ه وقت  معلجم  ه وجج  آن تاگه آید و گاه   ه  دم آن پژمب ه شج  و سبو را هیچ اگ این نیس .( 1

هرای دشرمن مرا را از خرواب      ها و گلولره  مهیب توپ( یاران من، اگر جنگ چیزهای ارزشمندی را از ما گرفت، در مقابل درهایی را به روی ما گشود. صدای 2

 ها بیدار کرد. قرن

 ( مور چون این بشنید، بخندید و گفت: مردان بار را به نیروی همتّ و بازوی حمیت کشند، نه به قوّت تن.3

 ام. غزوها بوده است و من نبوده( گفت: زندگانی خداوند دراز باد؛ حال خلیفه دیگر است که او خداوند وبیت است و خواجه با امیر به 4

 ها است؟ با دیگر گزینه متفاوت« دست»معنایی رابطۀ با توجه به کلمات مشخص شده کدام  .15

 و جررران کررررد ترررن( بررره یکررری دل نتررروان کرررار 1

 ( دسررت مررن گیررر کرره بی ررارگی از حررد بگذشررت 2

 دسررت آرد دل مررا را ( اگررر آن ترررا شرریرازی برره 3

 رع( مررن زنررمم حکررم جهررادم ندهررد حرراک م شرر     4
 

 بررره یکررری دسرررت دو  نبرررور )سررراز( زدن، نتررروان    

 مرررن دار کررره در پرررای ترررو ریرررزم جررران را     سرررر

 را پررابرره خررال هنرردوش بخشررم سررر و دسررت و تررن و  

 و دسرررتت بررره خررردا، قصرررد تبرررانی دارد    چشرررم 
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 دقیقه 1۳: گویی مدت پاسخ زبان قرآن ،عربی

  :16-23عی ن الاصح  و الادقّ فی الترجمۀ أو المفهوم ) ■■

16.  تَلم زوا أَنفْسکم و لا تَنابَزوا بِالألقابِ بئاَ الاسمُ الفسوق بعد الایمانلا: 

 ( عیب خودتان را نگیرید و به خودتان لقب زشت ندهید. نام زشت بعد از ایمان بد است.1

 های زشت دهید، چه ناپسند است پس از ایمان آوردن فاسق شوید. جویی کنید و لقب ( نباید از یکدیگر عیب2

 های زشت ندهید، چه ناپسندیده است نام زشت پس از ایمان. جویی نکنید و به یکدیگر لقب از یکدیگر عیب( 3

 قرار ندهید. ایمان آوردن بعد فاسق شدن چقدر بد است.های زشت  نگیرید و برای خود لقب( از خودتان عیب 4

 بیح:إنْ یقرأ هذا الطالب إنشاءه فسوفَ یَتنبَّه کلُّ تلمیذٍ له سلو  ق .17

 آموزی که رفتار زشت دارد، آگاه خواهد شد. آموز انشایش را بخواند، هر دانش ( چنان ه این دانش1

 شود. آموزی که رفتار ناپسند دارد، آگاه می آموز خوانده شود، هر دانش ( اگر انشای این دانش2

 را متوجه خواهد کرد.آموزان که رفتار زشت دارند  آموز این انشایش را بخواند همه دانش اگر دانش( 3

 آموزی که رفتار زشت دارد، آگاه خواهد شد. آموز انشای خود را بخواند، دانش ( چنان ه دانش4

 «علینا أن نبتعد عن فضح النّاس و هو کبائر الذّنوب فبئاَ هذا العمل!» .18

 چه بد است این کارمترین گناهان است، پس  که از بزر  ( بر ماست که مردم را از رسوا کردن دور کنیم، درحالی1

 ( ما باید از عیب گرفتن از مردم که از گناهان بزر  است دوری کنیم، پس این کار بدی استم2

 ( ما باید از رسوا کردن مردم که از گناهان بزر  است دوری گزینیم، پس چه بد است این کارم3

 ترین گناهان است، پس این کار بدی استم  جویی از مردم فاصله بگیریم که آن از بزر ( بر ما واجب است که از عیب4

 علینا اَنْ لا نعصی أوامر المعلمین فی أمورنا الدراسی ۀ: .19

 ( بر ماست که به دستورات معلمان در کارهای درسی گوش دهیمم1

 ( ما باید از اوامر معلممان در کارهای درسی خود ا اعت کنیمم2

 ان سرپی ی کنیممم ما نباید از دستورات معلمان در کارهای درسی( 3

 ( بر شما واجب است که کارهای معلمان در مورد امور ت صیلی خود نافرمانی نکنیدم4

 عی ن الصحیح: .21

 دارند، لقب ندهید. هایی که آن را ناپسند می ( ب تُلَقِّبوهُم بالقابٍ یکرهونها: ایشان را با لقب1

 که آن ه را مثل آن در تو است را عیب شماری. ( أکبر العیب أن تَعیبَ ما فیکَ م ثلهُُ: عیب بزر  آن است2

 ا نَّ اللهَ ینهی  الناسَ عن السُّخریۀ، م ن الآخرینَ: همانا خداوند مردم را از مسخره کردن دیگران منع کرده است.( 3

 کنند، دوست دارم. ( أحبّ عباد  الله، إلیه من یساعد المظلومین: بندگان خدا را که به ستمدیدگان کمک می4

 :الخطأن عیَّ .21

 شوند. ( إرا مَلکََ الأرَا ر ل هَلکََ الأفاض ل: هرگاه فرومایگان مالک شوند، دانایان هلاا می1

 کنند. هایتان را به شما هدیه می ( خیرُ إخوانکم منَ أهدی إلیکم عیوبکم: خوبی برادرانتان این است که عیب2

 سی که از راه خود گمراه شده است.هو أعلمَ ب،منَْ ضلََّ عن سبیله: او داناتر است به ک( 3

 ( رلک مَتجَْرُ زمیلی، لهَُ سرَاویلُ أفْضَلُ: آن فروشگاه همکارم است، شلوارهای بهتری دارد.4

 «لا یکلف  اللهُ نفساً ا لّا وسعها»عی ن الصحیح فی مفهوم هذه الایۀ  .22

                                            هررررر کرررره را شررررد همررررت عررررالی پدیررررد  ( 1

                                       از آن دسررررتی کرررره نایررررد هرررری  کرررراری    ( 2
 

 هرررر چررره جسرررت آن چیرررز حرررالی شرررد پدیرررد   

 برررررود برررررر ترررررن عجرررررب بیهررررروده بررررراری 
 

 اند. داران عالم، رنج بردگان جهان بوده ( گنج3

 بکشد.( آنقدر بار کن که بکشد، نه آنقدر که 4

 «خندید زد و می آموزی با همکلاسی خود حرف می در زنم دوم دانش» .23

 ( التلمیذُ فی ال  صَّۀ، الثانی،ۀ، یَتَکَلُّمُ مع زمیله و یَضْ کَُ.2 ( فی ال  صَّۀ، الثانی کان یَتَکلَّمُ تلمیذٌ مع الزمیل و یَضْ کَُ.1

 ( تلمیذۀ فی ال  صَّۀ، الثانیۀ، کان قد تکلَّمتَ مع زمیلها و ضَ َکتَ.4 و یضَْ کَُ فی ال  صَّۀ، الثانیۀ، کان یتَکَلَّمُ تلمیذٌ مع زمیله( 3

 علی حسب التوضیحات: الخطأعیِّن  .24

 الکیمیاء  علم یَتَکَلَّمُ حول خواص العناصر( 2 إغتیاب ( رَکرََ ما ب یرَضی به الآخَرونَ فی غیابهم 1

 الغیبۀ ( ا تِّهامُ شخصٍ لشخصٍ بدون دلیل، 4 التَّجَسُّسمُ اولۀٌ قبی ۀٌ لک شف  أسرار، الناس ل فض هم ( 3
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  :25-27اقراء النص  التالی بدقۀٍّ ثمَّ أجب عن الاسئلۀ ) ■■

شأننا و مقامنا عند المخاطبین فعلینوا أن   یرفعالجملات و العبارات  أحسنلنا؛ إذا نَتَکلَّم جمیلاً و نستفید من  التی تخرج من فمنا کالملابا الکلمات

  أن . عندما جاء قووم  عنود رسوول الله و طلبووا مون النبوی  )      الأکابرو تفکرّ قبل أن نتکلّم و عند الغضب و غیره لا نرفع أصواتنا أعلی صوَت  تام لن

 .  م فوق صوت النبی )کأصواتلا ترفعوا نزل هذه الآیۀ:  عالٍیذهب معهم بصوت 

 علی حسب النَّصَّ:الخطأ عی ن  .25

 ( فَکِّرتُمّ تَکَلَّم حتی ی فن شأنک عند الناّسم2 ( المُتکلّم یُعرَ  بکلامه فتکلّموا تُعرفوَام1

 ( شأن الإنسان ت ت لسانه.4 إن فکرتّ قبل التکلمّ ب یمکن أن تقع فی الخطایام( 3

 فی النّص: لم یذکرعی ن ما  .26

 ( التکلّم بصوت أرفع من الجمیعم 2ب ترفعوا اصواتکم....( سبب نزول هذه الآیه الشریفۀ 1

 ( قیمۀ قولنا کثیرۀ إنْ نتکلّم جیدّام4ً  ( احترام الکبارم3

 :فی الکلمات التی تحتها خطّ فی النّص  الخطأعی ن  .27

 «تفعّل»( نَتَأمّل: فعل مضارع، ثلاثی مزید باب 2 اسم، مفرد مذکر، اسم تفضیل( أحسن: 1

   ( أصوات: اسم، جمع مؤنث سالم4 بر: اسم، جمع تکسیر، اسم تفضیلا( ابک3

 عین ما فیه اسم التفّضیل أکثر: .28

 ( خیرُ إخوانکم منَ أهدَی إلیکم عُیوبکمم1

 رۀم( أنزَل اللهُ تعالی علینا أنعُمهَ المُنهَم 2

 ( ن ن نُ  بُّ الخَیر فطریاًّ فعلینا أن نجَتَن ب م ن کَبائر الذنّوب منها رکر عیوب الآخَرینم3

 ( أعلَ متَ أشر  أو أجَلَّ م نَ الذّی یُنشئُ أنفُساً و عُقوبم4ً

 فی إستخدام إسم التفّضیل: الخطأعی ن  .29

 بر سورۀ فی القرآنم( سورۀ البقرۀ أک2 ( هذه الأسعار غالیۀ. اُریدُ أرخَص من هذام1

 ( لیس شیء أثقَل فی المیزان من الخلق ال سنم4  ( لی اُخت مجُدّۀ، هی کُبری منّیم3

 اسماً تفضیلاً: لیست عین الص فۀ .31

 ( ألبست الاّم ولدها لباساً أحمر للذهاب الی الملعب2 ( اُختی الصغّری تتخرّج من الجامعۀ هذه السنَّۀ1َ

 ( فی متجری یوجد نوعٌ أفضل من السراویل4  اکبر و أعمّ( هذه الآیۀ بیّنت شموبً 3
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 دقیقه 12: گویی مدت پاسخ  دین و زندگی

 کند؟ است و به کدام نیاز برتر انسان اشاره می تعبیر وحیانیزندگی حقیقی روو بشر مرهون عمل به مفاد  کدام  .31

1 )،استجَیبوا ل لهّ  وَ ل لرَّسول  2 ر شناخت هد  زندگی )،استجَیبوا ل لهّ  وَ ل لرَّسول  ر کشف راه درست زندگی 

3 )ا لَّا الَّذین آمنوا  4 ر کشف راه درست زندگی )ا لَّا الَّذین آمنوا  ر شناخت هد  زندگی 

باشد، کدام نیاز برتر « گردد؟ شود یا دفتر حیات او به شکل دیگری گشوده می آیا زندگی او با مر  تمام می »ذهنی دغدغۀ اگر انسان به دنبال  .32

 های فکور و خردمند است؟ انساندغدغۀ ترین  ترین و اصلی خود را باید پاسخ دهد و کدام نیاز، جدی

 خویش  آی دۀ ( شناخت هد  زندگی ر درا 2 ( شناخت هد  زندگی ر کشف راه درست زندگی1

 درست زندگیخویش  ر کشف راه آی دۀ ( درا 4 خویش  آی دۀ خویش ر درا آی دۀ ( درا 3

 ؟باشد یمتعدد انسان م یازهایدربردارنده ن، یژگیبه کدام و یاساس یازهایمناسب جهت ن یها پاسخ اشتمال .33

 ص ت و کمال( برخورداری از 2  از آزمون و تجربه یازین یب (1

 و همه جانبه بودن تیجامع( 4  درست و قابل اعتماد بودن( 3 

 شاعر مرتبط است؟سرودۀ طلبد و این خواسته با کدام مصراع از  گار خود، گذران عمر را در چه راهی می  در مناجات خویش با پروردامام سجاد ) .34

 ام، آمدنم بهر چه بود خدایی ر از کجا آمدهآی دۀ ( 2 ام، آمدنم بهر چه بود ( هد  زندگی ر از کجا آمده1

 روم آخر، ننمایی و نم کجا می خدایی ر بهآی دۀ ( 4 روم آخر، ننمایی و نم ( هد  زندگی ر به کجا می3

 گذرد؟ ها می فرستد و از مسیر کدام ویژگی هدایت انسان را از چه طریقی میبرنامۀ خداوند  .35

1 )َرُسلُاً مبشّرینَ وَ مُنذ رین  2 ر عقل و وحی )َرُسلُاً مبشّرینَ وَ مُنذ رین  ر اختیار و عقل 

3 )ا نَّ الإنسانَ لَفی خُسر  4 ر اختیار و عقل )ا نَّ الإنسانَ لَفی خُسر  ر عقل و وحی 

 ؟هستند یچه کسان یباق یو سرا یفان تایدرجه در ح تلایعمندان از ا بهره ؛ )کاظم  یامام موس - انیعیهفتم ش یشوایاز منظر پ .36

        .                           رندیپذ یرا بهتر م یاله امیکه پ یمومنان( 2  .برخوردارند لکمال ز عقکه ا نآنا( 1

 .که در معرفت افضل هستند یکسان(4 .کنند یل معقت یاله امیکه در پ یبندگان( 3

 ؟دانستند فرماید و مسیحیان و یهودیان او را پیرو چه آیینی می   را به چه عنوانی معرفی میقرآن کریم، دین حضرت ابراهیم ) .37

  پیرو آیین خودگرا( و مسلمان ر  ( یکتاپرست )حق1

 گرا( و مسلمان ر پیرو آیین نوح ( یکتاپرست )حق2

 راه و روش  بگزیدۀ اله   بای  ه تسلیم اشیده شدن   دگان ن پیبو آیین خج ( 3

 راه و روش  بگزیدۀ اله   بای  ه تسلیم اشیده شدن   دگان ن پیبو آیین نجح( 4

 ؟چه بوده است یبشر خیدر طول تار امبرانیپ فهیوظ «همقولع درقی علن نکلم الناس امرنا ا ایالانبمعاشر  ناا»ینبو تیبا استناد به روا .38

 .و مستمر آن بپردازند یدائم میبه تبل یاله امیپ یماندگار یبرا (1

 تعلیمات اصیل و ص ی  انبیای متقدم را برای مردم عصر جدید تجدید کنند. (2

 های دوره خود تبیین نمایند. انسانا در حد دانش و فرهنگ ر یاله نیاصول ثابت د (3 

 .ندیمردم ابلاغ نمابه  ،خود یزمان و سط  آگاه بارا متناسب  نید شده فیت ر فرعی از احکام یبرخ( 4

چگونوه   بیو بوه ترت هوای مختلوف    در زموان  «یکنترل احکام و مقررات اسلام»و  «جوامع یازهایبه ن ییگو پاسخ»پسند اسلام  تطردر فرهنم ف .39

 ؟ردیپذ یصورت م

 سلام  فی اب قاعده بضرر و بضرارر  ازهاین بهانطباق و ت را  یکننده برا میتنظ نیوجود قوان( 1

 یحکومت اسلام لیشکتر  ازهایبه نانطباق و ت را  یکننده برا میتنظ نیوجود قوان( 2

 کننده میتنظ نیقوان ر هافقاز درون معار  اسلام توسط  دیجد نیاستخراج قوان( 3

 ثابت یازهایتوجه به ن نیدر ع ریمتغ یازهایتوجه به نر توسط فقها  لاماز درون معار  اس دیجد نیقوان استخراج( 4

 ؟گذارد یصحه م «اند اسلام استهبراز آسیب و زیان مردم را  تواند یکه م ینیتنها د» یبر ادعا یکدام مستند قرآن .41

1 )الرسل رسلا مبشرین و منذرین لئلا یکون للناس علی الله حجۀ بعد 

2 )کمیی یلما  رسول ارا دعاکمللله و ل بوایاستجا آمنو نیالذ هایا ای 

3 )ان ابنسان لفی خسر، اب الذین آمنوا و عملوا الصال ات و تواصوا بال ق و تواصوا بالصبر 

4 )و من یبتم غیر ابسلام دینا فلن یقبل منه و هو فی الآخره من الخاسرین 
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 ؟ابعاد اعجاز قرآن است نیبرخاسته از کدام بیبه ترت «شمندانیو اند ادبا ییاسلام گرا»و  «توسط مشرکان یاله اتیاستماع آممانعت مردم از » .41

 ییم توای ر ظفل (4 یظفلر  ییم توا( 3 ییم توار  ییم توا( 2 ر لفظی یلفظ( 1

شور   »و  «بوودن قورآن   یالهو  ریو راه اثبات غ»، و لو کان من عند غیر الله لوجدوا فیه اختلافا کثیرا القرآن تدبرونیافلا  هیدر آ میخداوند حک .42

 ؟دارند یم انیب ریبا کدام تعاب بیرا به ترت «هرگونه تناقض در آن رادیعدم ا افتیدر

1 )لوجدوا فیه اختلافا کثیرا  رلوجدوا فیه اختلافا کثیرا 2) لو کان من عند غیر الله  ر القرآن تدبرونیافلا 

3 )لوجدوا فیه اختلافا کثیرا  ر القرآن تدبرونیافلا 4 )لو کان من عند غیر الله  رلوجدوا فیه اختلافا کثیرا 

چوه وصوفی   دهد و در مورد این دسوتور،   از پیامبر،، چه فرمانی به مشرکان می« افترا بستن قرآن به خدا بدون اذن او»خداوند جهت دفع اتّهام  .43

 صحیح است؟

1 )،انَْ یَأتوا ب،م ثل، هذَا القُرآن ( ر تنها گواه و دلیل نبوت پیامبر اسلام)   

2 ) فَأتوا ب،سورَۀٍ م ثل ه ( ر تنها گواه و دلیل نبوت پیامبر اسلام)   

3 ) فَأتوا ب،سورَۀٍ م ثل ه ترین راه برای غیر الهی نشان دادن قرآن ر آسان 

4 )توا ب،م ثل، هذَا القُرآن،انَْ یَأ ترین راه برای غیر الهی نشان دادن قرآن ر آسان 

اعجاز این کتاب آسمانی است و مسب ب کدام اثور  جنبۀ گزینش عبارات قرآنی برای انتقال معنای موردنظر خداوند به بهترین وجه، نشان از کدام  .44

 در افراد بود؟

 ( لفظی ر مبارزه با آداب جاهلی و رسوم خرافی2 مردم العاده در افکار و قلوب ( لفظی ر نفور خارق1

 العاده در افکار و قلوب مردم ( م توایی ر نفور خارق4 ( م توایی ر مبارزه با آداب جاهلی و رسوم خرافی3

 اعجاز محتوایی آن است؟قرآن کریم، حرکت زمین در عین آرامش را به چه چیزی تشبیه کرده است و ذکر این قبیل موارد، دلیل بر کدام جنبه از  .45

 ( رلول ر جامعیت و همه جانبه بودن2 ( س اب ر جامعیت و همه جانبه بودن1

  سابقه ( س اب ر بیان نکات علمی بی4  سابقه ( رلول ر بیان نکات علمی بی3
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 دقیقه 1۳: گویی مدت پاسخ  زبان انگلیسی

46. Sadly, he was brought up in a very poor. He and his brothers and only sister had ………. toys to play. And since his 
parents had to work two jobs, they only had ………. time to spend with them. 

1) a few/a little 2) few/little 3) few/very little 4) very few/a little 

47. Lily's grandmother loved her so much that she passed on ………. jewelry to her before she passed away.   

1) a few her lovely pieces of   2) some of her lovely pieces of  
3) any of her lovely slices of  4) many her lovely slices of 

48. This factory was managed by a boss who was stone ……… to the workers' requests working honestly to improve the 
factory's production. 

1) deaf 2) cruel 3) rude 4) dumb 

49. The newly designed power station is supposed to create lots of different job opportunities for people ……… from simple 
workers to top engineers. 

1) existing 2) signing 3) ranging  4) attending 

50. The writer in his novel has treated the problem so ……… that his readers can easily be able to identify with the main 
characters.  

1)  fluently 2) quietly 3) politely 4) pleasantly 

51. Mrs. Tailor finally gave up and hugged her tragic death, ……… all her efforts to fight the brain cancer for a couple years. 

1) besides 2) although 3) instead 4) despite 

52. The only reason why mother got a divorce and left father was the fact that he was so busy that he couldn't afford the 
time to ……… even a word with her. 

1) imagine 2) exchange 3) collect 4) project 
Cloze Test: 

Traffic signs provide valuable information to drivers and other road users. They represent (53) ……… that are in place 
to keep you safe, and help to (54) ……… messages to drivers and pedestrians that can maintain order and reduce (55) 
………. . Neglecting them can be dangerous. 
Most signs make use of pictures, rather than words, so that they are easy to understand and can be interpreted (56) 
……… . For this reason, it’s important that you know what each picture represents, and that you use them to inform 
your driving. Failing to do so could result in a serious accident or a fine. 

53.  

1) rules 2) matters 3) parades  4) bruises 

54.  

1) interview 2) experience 3) communicate  4) entertain 

55.  

1) happenings 2) accidents 3) speed limits  4) pyramids 

56.  

1)  by a variety of languages people who speak  2)  a variety of languages people who speak by  

3)  by people who a variety of languages speak   4)  by people who speak a variety of languages 
Reading: 

The sheer number of people in a group affects the amount of communication. Consider the difference between 
communication between two friends and communication in a group of five people. When friends talk, there are two 
people sending and receiving messages. In a group of five, there are five people doing the same thing. Each idea that is 
expressed must be understood by four others, who may also choose to respond. Consequently, the greater number of 
people in a group, the fewer contributions an individual may make. Because there are disadvantages to large groups, 
you might assume that small groups would be the most effective. However, groups can be too small as well as 100 people 
large. With too few members, a group has limited resources, which eliminates a primary advantage of groups for 
decision making. Also, members may be unwilling to disagree or criticize each other's ideas. I believe that five to seven 
members is the ideal size for a small group. 

57. Which of the followings can be the best title for this passage? 

1) Members in Communication  2) Disadvantages of Large Groups 
3) Ideas Expressed in Communication 4) Advantages of Small Groups 

58. We can conclude from the passage that in large groups ……… . 

1)  there is always a chaos at the end of each discussion 
2)  no one criticizes each other's ideas 
3)  before a decision is made everyone has to express their ideas individually 
4)  there is less opportunity for each person to speak 

59. According to the passage, small groups ……… . 

1)  are always more successful than large groups in terms of decision making 
2)  can have some disadvantages as well 
3)  express their criticism more freely than large groups 
4)  are unable to make a decision at the end of discussions 

60. The writer of this passage suggests that ……… . 

1)  the number of people in a small group must not be more than five 
2)  small groups are better as members of them have a chance to criticize each other 
3)  the ideal size for a small group should be five to seven 
4)  everyone should listen to each other's ideas no matter how large the group is 
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 گویي مدت پاسخ محتوای آزمون تا سؤال از سؤال تعداد سؤال مواد امتحاني ردیف

 دقیقه 62 (61تا  1)صفحه  1فصل  02 11 02 (1حسابان ) 1

 دقیقه 12 (02تا  1)صفحه  2و  1درس  1فصل  02 01 12 آمار و احتمال 0

 های محاطی و محیطی تا ابتدای چندضلعی 1فصل  122 01 12 (0هندسه ) 6
 (06تا  0 صفحه)

 دقیقه 12

 دقیقه 62 (61تا  1)صفحه تا ابتدای خازن  1فصل  102 121 02 (0فیزيك ) 4

 142 101 02 (0شیمي ) 2
 انگیز شگفتای  تا ابتدای نفت هدیه 1فصل 

 (00تا  1 صفحه)
 دقیقه 02

 دقيقه 118 گویي: مدت پاسخ   58 تعداد کل  سؤال:
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 محل انجام محاسبات

1 

 دقیقه 33: گویی مدت پاسخ حسابان

,َىذسی  ةدنبالايل  ةجمل 61مدمًع  .16 ,1 1
4  کذام اسر؟ 2

1 )4095
4

  2 )2045
4

  3 )1023
2

  4 )8191
4

  

,nدنبالة حسابی دس  .11 , ,...,a ,...10 7 aحاصل  4 a a ... a   3 6 9  است؟کدام 30

1 )335    2 )350  3 )730  4 )365  

 54صيج تشاترش   ةشماري مدمًع خملاذ  12فشد تشاتش  ةشمارَىذسی، مدمًع خملاذ  ةدنبالايل يك  ةجمل 12دس  .16

 اسر؟اسر؛ قذس وسثر ايه دوثالٍ چقذس 

1 )4
9
  2 )2

3
  3 )3

2
  4 )9

4
  

x معادلةَای  سيطٍ ي  اگش  .15 x  
22 7 تاضىذ، حاغل  0   

3 22  کذام اسر؟ 7

1 )27
4
    2 )29

4
  3 )29

8
  4 )27

8
  

 تا زًخٍ تٍ ضکل سُمی صيش، زفاؾل غفشَای زاتغ سُمی کذام اسر؟ .14

1 )12 5
5

    

2 )2 

3 )5
5

  

4 )6 5  

x ةمعادلَای  سيطٍ ي  اگش  .11 x  
2 5 ي  0  

ي  2  
2  ٍ x ةمعادل  َرای   سيطر x m  

2 12 0 

 کذام اسر؟ mتاضىذ، مقذاس 

1 )15 2 )5  3 )11 4 )20  

f(x)غفشَای زاتغ  m1ي  m1ي  1اگش  .16 x ax x b   
3  کذام اسر؟ bتاضىذ، مقذاس  2

1 )2 2 )3 3 )6 4 )4 

زًمان خشيذ. اگش اي ايره   122222تاصی يکسان، مدمًػاً تٍ قیمر  خذستضسگ تشای اَذا تٍ مُذ کًدک چىذ اسثاب .16

يافرر ي اي ترا    زًمان افرضايص مری   62222تاصی  اوذاخر، تٍ دلیل زًسم قیمر َش اسثاب کاس سا دي ماٌ تٍ زأخیش می

تاصی قثل اص زرًسم ي تؼرذ اص زرًسم کرذام      تخشد. مدمًع قیمر َش اسثابتاصی کمسش  اسثاب 4زًاوسر  َمان خًل می

 اسر؟

1 )71111   2 )81111 3 )41111 4 )91111 

x ةمعادلَای  زؼذاد سيطٍ .16 x x x

x x x x

    
  

2 2

2 2
2 2 2 2 8

32 2 4
 کدام است؟ 

1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

x ةمعادل .62 x x    
23  چىذ خًاب داسد؟ 12

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

تاضرذ.   دس يك مسسكیل قلايی وسثر قًل تٍ ػشؼ آن تشاتش وسثر مدمًع قًل ي ػشؼ مسسكیل تٍ قرًل آن مری   .66

 وسثر ػشؼ تٍ قًل ايه مسسكیل کذام اسر؟

1 )5 1
2

    2 )5 1  3 )5 1  4 )5 1
2

  

x ةمعادلَای  ًع سيطٍمدم .61 x   3 1  کذام اسر؟ 2

1 )3  2 )4  3 )5  4 )6  
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 محل انجام محاسبات

2 

x ةمعادل .66 | x |  
21  حقیقی داسد؟ ةشيرچىذ  1

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر  1

|اگش  .65 x | | x | | x |    2 3 2 A، آوگاٌ حذيد ػثاسذ 1 | x | | x | x    4  کذام اسر؟ 5

1 )A  3 2    2 )A  5 10  3 )A  10 5  4 )A  9 6  

yتشای آوکٍ خف افقی   .64 K
f(x)ومًداس زاتغ  2 | x x | 

2 کرذام   Kوقكٍ قكغ کىرذ، حرذيد    6سا حذاقل دس  4

 تايذ تاضذ؟

1 )[ , ]2 2  2 )[ , ] {} 4 4 0  3 )[ , ] {} 2 2 0  4 )( , )2 2  

a,َىذسی غیشافضايطی دنبالة اگش دس  .61 ,a ,...,a2 3 ايل جملة  6ايل دوثالٍ تٍ مدمًع جملة  61، وسثر مدمًع 202

 َای صيج کذام اسر؟ آوگاٌ مدمًع خملاذ ضماسٌتاضذ،  66آن تشاتش 

1 )2046 2  2 )1023 2  3 )2046 2  4 )1023 2  

xدي خف  ةفاصل .66 y  3 4 1 yي  0 x 8 6  کذام اسر؟ 5

1 )/03    2 )/07  3 )/12  4 )/06  

xتٍ غًسذ  Lخف  ةمعادلتا زًخٍ تٍ ضکل صيش اگش  .66 y 3 2 کرذام   ACتاضىذ، آوگاٌ قرًل ؾر غ    AB1ي  5

 اسر؟

1 )5
2

    

2 )13  

3 )3
2
  

4 )13
2

 

)Aوقاـ  .66 , )2 1 ،B( , )0 )Cي  2 , )6 ي  AHزشزیة خرای اسزفراع    تٍ Mي  Hَسسىذ. اگش  ABCسٍ سأس مث ث  4

 کذام اسر؟ MHتاضىذ، قًل  AM ةانيم

1 )7 10    2 )5 10  3 )5 10
10

  4 )7 10
10

  

xخف  .62 y  4 2 1 )A ةنقط  خكی اسرر کرٍ دي    ػمًد مىػف خاسٌ 0 ,m)2 يB(m ,n)1     سا ترٍ َرو يغرل

 کذام اسر؟ nکىذ؟ مقذاس  می

1 )1
4
    2 ) 3

4
  3 )2

3
  4 ) 4

3
  

 

 دقیقه 11گویی:  مدت پاسخ آمار و احتمال

pَا تشای ومايص اسصش  دس خذيل اسصش گضاسٌ .66 (q r)   يخًد داسد؟« د»دس سسًن آخش، چىذ حشف 

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 

 کذام گضيىٍ غحیح اسر؟« خًاَی مًفق ضًی، زلاش که اگش می»ػثاسذ  دربارة .61

 هركة از ًَع عطفي است. گزارة( 2 هركة از ًَع شرطي است. گزارة( 1

 ( گسارُ ًيست.4 سادُ است )هركة ًيست(. ارةگز( 3

 ضًد؟ دسسر زثذيل می گسارةخای خالی تا چٍ ػثاسزی، تٍ يك  .66

a)تشای ».........  b) (c )  0 ٍايه اسر ک ،(ac bc)» 

 ( ًِ شرط لازم ٍ ًِ شرط كافي4 ( شرط لازم ٍ كافي3 ( شرط كافي2 ( شرط لازم1

Aاگش  .65 {x | | x | }   3  اسر؟ وادسسرتاضذ، کذام گضاسٌ  1

1 )xx A;
x
  


2 5
1

  2 )x A;
x

  48 

3 )x A; x x    
22 4 1 0 4 )x A; x   

22 3 0 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 اختصاصی ریاضی.  1آزمون پیش .  متوسطه(دوم  ةدوردهم )یاز ةیپا                                                             

 

 محل انجام محاسبات

3 

x»سًسی  گسارةوقیؽ  .64 ( , ); x x     
21 1

2  کذام اسر؟« 2

1 )x ( , ); x x     
21 1

2 2
 2 )x ( , ); x x      

21 1
2 2

 

3 )x ( , ); x x    
21 1

2 2
 4 )x ( , ); x x     

21 1
2 2

 

دس « کىذ. سياؾی زحػیل می رشتةضًد کٍ دس  دس َش داوطگاَی دس ايشان، داوطدًی دخسشی خیذا می» گسارةوقیؽ  .61

 کذام گضيىٍ آمذٌ اسر؟

 آى، پسر ّستٌذ. ( داًشگاّي در ایراى ّست كِ توام داًشجَیاى1

 خَاًٌذ. ( داًشگاّي در ایراى ّست كِ توام داًشجَیاى پسر آى، ریاضي هي2

 شَد كِ ریاضي تخَاًذ. ّای ایراى، ّيچ دختری پيذا ًوي ( در توام داًشگا3ُ

 ریاضي تحصيل كٌذ، ًذارد. رشتۀ( داًشگاّي در ایراى ٍجَد دارد كِ داًشجَی دختری كِ در 4

ٍ     A موع ة مجاگش زؼذاد ػؿًَای  .66 تشاترش زؼرذاد    4خذيرذ اص   مجموع ة َرای   سا دي تشاترش کىریو، زؼرذاد صيشمدمًػر

 خذيذ چىذ صيشمدمًػٍ داسد؟ مجموعةضًد؛  ياحذ تیطسش می A ،15 مجموعةَای  صيشمدمًػٍ

1 )8 2 )16 3 )64 4 )256 

Aػؿًی  4 مجموعة .66 {a,b ,c,d ,e} قًسی کٍ  زًان تٍ دي صيشمدمًػٍ افشاص کشد، تٍ سا تٍ چىذ سيش میa  يb 

 ؟ وثاضىذتا َو دس يك صيشمدمًػٍ 

1 )11 2 )15 3 )8 4 )6 

تٍ سيش ػؿًگیشی دلخًاٌ، کرذام گضيىرٍ   « تاضذ. دلخًاٌ ديگش می مجموعةَش  زيرمجموعةزُی » قضيةتشای اثثاذ  .66

    گیشد؟ مًسد اسسفادٌ قشاس می

 شرطي تا عكس ًميض خَد گزارةارزی  ( ّن2 شرطي تِ اًتفای همذم گزارة( درستي 1

 شرطي تِ صذق تالي )درست تَدى تالي( گزارة( درستي 4 شرطي گزارةارزی همذم ٍ تالي در  ( ّن3

 ضشـ کافی اسر؟ Bي  A مجموعةکذام گضيىٍ تشای زسايی دي  .62

1 )n(A) n(B)   2 )(A B) (B A)    

3 )(A B) (B A)     4 )x : x A x B     

 

 دقیقه 11: گویی مدت پاسخ هندسه

CEداویو  مشکض دايشٌ اسر ي می Oدس ضکل مقاتل  .66 17 ،ED  AFي  5 FB 11    اسر. اگرش مسراحر

 کذام اسر؟ EFاندازة ياحذ مشتغ تاضذ،  16تشاتش تا  OCEمث ث 

1 )16 

2 )17 

3 )18 

4 )21 

 

 1ترٍ   6َاضًس خرًسدٌ  ناحية سیاٌ تٍ مساحر قطعة مماس داخل َسسىذ. اگش وسثر مساحر  Aنقطة دي دايشٌ دس  .61

 زش کذام اسر؟ زش تٍ تضسگ کًچكدايرة تاضذ، وسثر مساحر 

1 )1
3

 

2 )1
2
 

3 )1
4

 

4 )3
3
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4 

مرًاصی تاضرذ، چرٍ     MTترا ممراس    BDايو. اگش يزش  سا تش دايشٌ سسو کشدٌ MBEي قاقغ  MTمماس  Mنقطة اص  .66

 َای صيش دسسر اسر؟ زؼذاد اص گضاسٌ

MTالف(  MB .BE
2  

TFBب(  ~ TBE
 

  

BTج(  TF .TE
2 

1 )1 2 )1 

3 )2 4 )3 

ABتشاتش ضؼاع دايشٌ ي  ABدس ضکل صيش، يزش  .65 || CD ، زاوية  4  يCX  مماس تش دايشٌ اسر. کمانBD 

 چىذ دسخٍ اسر؟

1 )51 

2 )61 

3 )71 

4 )75 

64. PT   نقط ة  تش دايرشٌ دسT    مشکرض دايرشٌ اص قراقغ    فاص لة  ممراس اسرر يPB   ياحرذ اسرر. اگرش ترذاویو      1تشاترش

PT PA 2  مشکض دايشٌ زا خف مماس کذام اسر؟ فاصلة، 4

1 )13 

2 )2 3 

3 )11 

4 )10 

 

ضرًد. اگرش ايره     میمماس  CD ي AD اؾلاعگزسد ي تش  می Bنقطة اص  یا شٌيمفشيؼ اسر. دا 6 تٍ ؾ غ ABCDمشتغ  .61

 ؟چقذس خًاَذ تًد CEقًل  ،قكغ کىذ ویض E ةنقطسا دس  BCؾ غ  دايشٌ

1 )9 6 2 2 )8 4 3 3 )5 3 2 4 )9 4 3 

تشَو مماس خاسج َسسىذ. چىذ خف يخًد داسد کرٍ   شٌيکٍ َش دي دا اوذٍ قشاس گشفس یغفحٍ قًس كيدس  شٌيسٍ دا .66

 ؟مماس تاضذ شٌيسٍ دا هياص ا شٌيتٍ دي دا قایدق

1 )3 2 )4 3) 5 4 )6 

. مسراحر قسرمر مطرخع    دسخٍ اسرر  12تشاتش  C(O,r) شٌيتش دا  A ةنقطدي مماس سسو ضذٌ اص  هیت يةزاو .66

 ضذٌ کذام اسر؟

1 )r ( )
2 3

3 

2 )r ( )
2 2

3 

3 )r ( )
2 3

3 

4 )r ( )
2 2

3 
 

C(O شٌيدي دا .66 , Cي  2( (O , )  مماس اسرر. اگرش    شٌيَش دي داتش  TTمماس َسسىذ ي خاسٌ خف  A ةنقطدس  3

34تشاتش  AT ةقاعدقًل  OAT هیالساق یدس مث ث مسساي  ؟چقذس اسر AT خف خاسٌ قًل تاضذ، 5

1 )24
5

 2 )26
5

 3 )3 2
2

 4 )5 2
2
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5 

ABمكاتق ضکل سيی يك خف قشاس داسوذ.  Dي  A ،B ،Cوقاـ  .622 14  يBC CD  ممراس   EFاسر. اگش  4
محرل   Nنقط ة  ي  DFي  AEمحل زقاقغ امسرذادَای   Mنقطة تاضذ ي  CDي  ABمطسشک خاسخی ديايشی تٍ اقكاس 

 کذام اسر؟ EMFNتاضذ، مدمًع اقكاس چُاس ؾ ؼی  CFي  BEزقاقغ امسذادَای 

1 )26 

2 )25 

3 )24 

4 )23 

 

 

 دقیقه 31: گویی مدت پاسخ فیزیک

سا ترا می رٍ    Aخنث ی  داسای تاس مىفی ي َىگامی کٍ می ٍ  Aمالص دَیو  Bخنثی ميلة سا تا  Aخنثی ميلة َىگامی کٍ  .626

مالص دَیو ي سدس مكراتق   Bخىثی ميلة سا تا  Cخىثی   ميلةضًد. اگش  داسای تاس مثثر می  Aمالص دَیو  Cخنثی 

ياسد  Dترٍ   Cٍ تا تاس مثثر وضديك کىیو، کذام گضيىٍ دس مًسد وًع ویشييی کر  Dای  ضیطٍميلة سا تٍ  Cميلة ضکل 

 دسسر اسر؟   Dکىذ ي خُر چشخص  می

( راًش،2           ( رتایش،1
 

 

( راًش، 4           ( رتایش، 3
 

سا زخ یرٍ   Aکرة آييضان َسسىذ. اگش تاس  Oنقطة ف ضی مطاتٍ تا تاسَای الکسشيکی يکسان تا وخ اتشيطمی اص کرة دي  .621

 افسذ؟ کىیو چٍ ازفاقی می

   گيرًذ. لرار هي( ّر دٍ كرُ در راستای لائن كٌار ّن 1

 گيرد. در راستای لائن لرار هي Aکرة ( فمط 2

كوترر از االرت لثرل از ّرن     فاصلۀ ( اتتذا دٍ كرُ در راستای لائن تا ّن تواس پيذا كردُ ٍ سپس در 3

 گيرًذ. لرار هي

 گيرًذ. ار هيتيشتر از االت لثل از ّن لرفاصلۀ ( اتتذا دٍ كرُ در راستای لائن تا ّن تواس پيذا كردُ ٍ سپس در 4

Bي  Amَای  تا خشم Bي  A ذرةدي  .626 Am m دس وضديکی َو قشاس داسوذ، اگش ترش َرش رسٌ    Bqي  Aqي تاس  2
چىرذ   A ذرةديگش ياسد ضًد ي زحر زأثیش ايه ویشي َش رسٌ ضرساب تگیرشد، ضرساب     ذرةزىُا ویشيی الکسشياسسازیکی 

 اسر؟ B ذرةتشاتش ضساب 

1) 1 2) 2 3) 1
2
 ( اطلاعات سؤال كافي ًيست4  

ي   زاوي ة کىیو،  دس ضکل مقاتل، کلاَك الکسشيسکًج تاسداسی سا تٍ زذسيح تٍ آيوگ سساوای خىثی وضديك می  .625
 کىذ؟ چگًوٍ زغییش می  

 ( كاّش ر كاّش1

 ( افسایش ر افسایش2

 ( كاّش ر افسایش3

 ( افسایش ر كاّش4

qدس ضکل صيش تاس  .624 C 4   سا دس يسف کذام ؾ غ قشاس دَیو زا تضسگی تشآيىذ ویشيی ياسد تش آن تیطسشيه مقرذاس

 تاضذ؟  

1 )AB 

2 )BC 

3 )AC 

 شَد.  ( در ّر سِ االت ًيرٍی یكساًي ٍارد هي4
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اسر. اگش قًل َش ؾر غ مشترغ سا دي تشاترش کىریو، تشايىرذ       Fتشاتش  q1سي تشايىذ ویشيَای ياسد تش تاس  دس ضکل سيتٍ .621

 ضًد؟ می Fچىذ  q1ویشيَای ياسد تش 

1 )1
2

 2 )1
4

 

3 )2
2

 4 )3
2

 

 

qای  سٍ تاس وقكٍ .626 Q1 ،q q 2  يq q 3 اوذ. اگرش   الساقیه ثاتر ضذٌ دس سٍ سأس يك مث ث مسسايی

qتاضرذ،   q2ي q1ي ايه تشداس مًاصی خف ياغرل تریه دي تراس     q4تشداس تشايىذ ویشيی ياسد تش  Fتشداس 

Q
تشاترش   

 تاضذ؟ کذام گضيىٍ می

1 )2 3
9

 2 )2 3
9

 

3 )3 3
2

 4 )3 3
2

 

 

میذان خالع دس خُر وطان دادٌ ضذٌ تاضذ، کذام گضيىٍ دس مًسد تاسَای الکسشيکی دسسرر  سي اگش  دس ضکل سيتٍ .626
 اسر؟

1 )| q | | q | q ,q  1 2 2 1 0 

2 )| q | | q | q ,q  1 2 2 1 0 

3 )| q | | q | q , q   1 2 2 10 0 

4 )| q | | q | q , q   1 2 2 10 0 

ای تا خرشم وراچیض ي تراس     دَذ، رسٌ ای اص فؿا دي میذان الکسشيکی ػمًد تش َو سا وطان می سي دس واحیٍ دس ضکل سيتٍ .626
q C  2 ضًد، تشداس ویشيی خالع ياسد تش ايه تاس چىذ ویًزًن اسر؟  ياسد ايه فؿا می/(sin ) 53 08 

1 )/ i j 02 2 

2 )/ i j 02 2 

3 )/ i j 01  

4 )/i j 2 02 

 

 

 

دَریو.   ديگرشاف تراسداس قرشاس مری     ديسی اص کلاَك مًلذ يانفاصلة دي ضمغ سيضه يکی دس وضديکی ي ديگشی دس  .662

 ضًد: مطاَذٌ می

شذُ ٍ شوع دٍرتر تِ دليل ضریي  ترَدى هيرذاى ترييرر هحسَسري      تر تِ سَی كلاّک تا تار هثثت هٌحرف  ًسدیکشعلۀ ( 1

 كٌذ. ًوي

 شَد. تر سثة گرم شذى هَلذ شذُ ٍ تا ایجاد یک جریاى َّایي سثة اركت دٍ شیلِ هي شوع ًسدیکشعلۀ ( 2

اًي شَد ٍ شوع دٍرتر تِ دليل ضیي  ترَدى هيرذاى ترييرر  ٌرذ     تر تِ سَی كلاّک تا تار هٌفي هٌحرف هي  ًسدیکشعلۀ ( 3

 كٌذ.   ًوي

 ها ندارد. دوگراف باردار تأثیری بر شعله مولد وان( 4

مسرش ي   سا چىذ ساوسی q4اوذ. تاس الکسشيکی  سي قشاس گشفسٍ مكاتق ضکل سيتٍ q4ي  q1 ،q2 ،q3تاسَای الکسشيکی  .666

 تشاتش غفش ضًد؟ Oنقطة خا کىیو زا میذان حاغل اص تاسَا دس  دس کذام خُر خاتٍ

1 )cm26 تِ سوت راست 

2 )cm26 تِ سوت  پ 

3 )cm17 تِ سوت  پ 

4 )cm17 تِ سوت راست 
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q/سٍ رسٌ تا تاسَای  .661 C 1 2 5 ،q C  2 qي  1 C 3 مكاتق ضرکل صيرش ثاترر     Cي  A ،Bَای  دس وقكٍ 4

N.m(kچىذ ویًزًن اسر؟  q3اوذ. ویشيی الکسشيکی خالع ياسد تش تاس  ضذٌ )
C

 
29

29 10  

1 )41 2 )25 

3 )15 4 )31 

NEکرری يکىًاخررر افقرری تررٍ تضسگرری دس فؿررايی يررك میررذان الکسشي .666
C

 ای  مًخررًد اسررر. دي ترراس وقكررٍ 200

q C  1 qي  3 C  2  6 ةگلول  اوذ ي دس حال زؼادل َسسىذ. يصن  مكاتق ضکل، دس ايه میذان قشاس گشفسٍ 2

 چىذ ویًزه اسر؟

1 )


42 10 

2 )


42 10 

3 )


42 2 10 

4 )


44 10 

ای تشاتش غفش اسر،  سي، تشايىذ ویشيَای ياسد تش َش يك اص تاسَای وقكٍ دس ضکل سيتٍ .665
q

q
3

2
 کذام اسر؟ 

1 )9
4

 2 ) 9
4

 

3 )3
2

 4 ) 3
2

 

ای قشاس داسد. دس ايه حالر تشآيىذ ویشيَرای ياسد   الضاييٍ ای مطاتٍ دس سٍ سأس مث ث قائو سٍ تاس وقكٍمكاتق ضکل  .664

ترا   q2سا دي تشاتش کىیو، تشايىذ ویشيَای ياسد ترش   q1ساصد. اگش تاس  می زاوية َا xتا ساسسای مىفی محًس  q2تش 

 ساصد. کذام گضيىٍ دسسر اسر؟ می َا xساسسای مىفی محًس 

1 )    

2 )    

3 )    

 تَاًذ ّر سِ گسیٌِ درست تاشذ. تستِ تِ شرایط هي (4

خاتدرا   Bزرا   Aنقط ة  اص  qای تا تاس  دَذ. اگش رسٌ َای میذان الکسشيکی غیشيکىًاخسی سا وطان می ضکل صيش خف .661

اسر. کرذام   BVي  AVتشاتش  Bي  Aسسیذٌ ي خساوسیل وقاـ  BUتٍ  AUکىیو اوشطی خساوسیل الکسشيکی تاس اص 

   گضيىٍ دسسر اسر؟

1 )B AU U  ،B AV V  

2 )B AU U  ،B AV V  

3 )B AU U  ،B AV V  

4 )B AU U  ،B AV V  

Cای تا تراس   دَذ. اگش رسٌ می َای میذان الکسشيکی غیشيکىًاخسی سا وطان ضکل صيش خف .666 2   ي خرشم/ mg18  سا

AVتا خساوسیل  Aنقطة اص  V BVتا خساوسیل  Bنقطة سَا کىیو، ايه رسٌ زا  4 V ضرًد. زىرذی    خا می خاتٍ 5

 وظش کىیذ( تاضذ؟ )اص اثش ویشيی گشاوص غشف تشاتش چىذ مسش تش ثاویٍ می Bنقطة ايه رسٌ دس 

1 )2 5 

2 )10 

3 )2 6 

4 )6 

www.konkur.in

forum.konkur.in



                                                             اختصاصی ریاضی. 1آزمون پیش .  متوسطه(دوم  ةدوردهم )یاز ةیپا                               

 

 

 محل انجام محاسبات

8 

خا ضرًد ي تراس ديگرش يرك      يك مشزثٍ يك خشيزًن سا دس يك میذان الکسشيکی يکىًاخر سَا کشدٌ زا يك مسش خاتٍ .666

 ؟ویسرخا ضًد. کذام کمیر تشای آن دي يکسان  کىیو زا يك مسش خاتٍ الکسشين سا دس َمان میذان سَا می

 ( كاّش اًرشی پتاًسيل الكتریكي2  ( افسایش اًرشی جٌثشي1

 ( افسایش تٌذی4 يير پتاًسيل الكتریكي( لذرهطلك تر3

qتراسداس   ذرةسي تا اػمال میذان، اوشطی خساوسیل رخیشٌ ضذٌ دس فىرش مسػرل ترٍ     دس ضکل سيتٍ .666 C 2 ،mJ10 

Nدَذ، میذان الکسشيکی يکىًاخر چىذ  زغییش قًل می cm4ضًد ي فىش  می
C

 اسر؟ 

 وظش کىیذ.( تاسداس غشف ذرة)اص خشم ي زأثیش ویشيی يصن تٍ 

1 )
55 10 

2 )510 

3 )/ 
51 25 10 

4 )/ 
52 5 10 

ٍ  qتراسداس   ةرسفاص لة  ومًداس میذان الکسشيکی تشحسرة   .612 چىرذ میکشيکرًله اسرر؟     qغرًسذ صيرش اسرر. تراس      تر

N.m(k )
C

 
29

29 10  

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

تاضرذ   مری  cm 1ي ضرؼاع خراسخی آن    cm 6کشيی کٍ ضؼاع داخ ی آن پوستة سا دس مشکض  qدس ضکل صيش تاس  .616

Cداخ ی   کرةدَیو. اگش چگالی سكحی  قشاس می

m


سریو  وس يلة  خاسخی تٍ صمیه تٍ کرة تاضذ، تا يغل کشدن  280

e)/ضًد؟  سساوا چىذ الکسشين اص صمیه تٍ کشٌ مىسقل می C, )


  
1916 10 3  

1 )/ 
185 4 10  2 )/ 

125 4 10  

3 )/ 
187 2 10  4 )/ 

127 2 10  

 يك سساوای الکسشيکی مىضيی، مقذاسی تاس مثثر داسد. دس وقاقی کٍ سكح سساوا وًک زیضزش اسر ......... . .611

 پتاًسيل الكتریكي تيشتر است.( 2 ( همذار تار الكتریكي تيشتر است.1

 ( هيذاى الكتریكي تر سطح هواس است.4 ( تراكن تَزیع تار تيشتر است.3

ف ضی قًسی مقاتل َو قشاس داسوذ کٍ میذان الکسشيکی يکىًاخسی تیه آوُرا زطرکیل ضرذٌ    صفحة دس ضکل مقاتل دي  .616
cاسر. اگش  bV V V   تشاتش چىذ يلر اسر؟   aنقطة تاضذ، خساوسیل  5

1 )11 

2 )21 

3 )10  

4 )20  

سا دسين  qترا تراس    Cزًخالی ي تذين تاس دس کىاس َو قشاس داسوذ. اگش گرًی   Bي  Aسساوای مطاتٍ کرة مكاتق ضکل دي  .615
 تاضذ؟   تشدٌ ي تا آن زماس دَیو ي سدس اص کشٌ خاسج کىیو، کذام گضيىٍ دس مًسد تاس َش کشٌ دسسر می Aکرة 

1 )A B C
q

q q q  
3  

2 )B A C
q

q , q q  0
2  

3 )C A B
q

q , q q  0
2 

4 )A B C
q

q , q q  0
2  

     

     

كیاع ِیاپ

يكيتسلاپ ششَپ

q C 2
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ػايق قشاس داسد. اگش يك آيوگ الکسشيکی پاية شيکی مثثر اسر، سيی يك مخشيـ ف ضی زًخالی کٍ داسای تاس الکس .614

ضًد، صيشا ......... دس ايه وقكرٍ   ......... اوحشاف تیطسشی ديذٌ مینقطة داسای تاس مثثر سا تٍ مخشيـ وضديك کىیو، دس 

 تیطسش اسر.  

1 )Aپتاًسيل الكتریكي ، 
2 )Bپتاًسيل الكتریكي ، 
3 )A  گالي سطحي  ، 
4 )B  گالي سطحي  ، 
 

 دقیقه 23: گویی مدت پاسخ شیمی

 چٍ زؼذاد اص مًاسد صيش دسسر َسسىذ؟ .611

 آيىذ. صمیه تٍ دسر میکرة الف( َمٍ مًاد قثیؼی تٍ قًس مسسقیو يا غیش مسسقیو اص 

 آيذ. تٍ دسر می َمازیرب( زايش خًدسي تا فشايسی مًاد وفسی ي فًلاد اص فشايسی 

 زًسؼٍ يك کطًس اسر. ةمىاتغ الضاماً وطان دَىذج( میضان تُشٌ تشداسی اص 

 د( اسسکان اص ضه ي ماسٍ ي تطقاب ملامیىٍ اص خاک چیىی ساخسٍ ضذٌ اسر.
1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

دَذ، دس میان مرًاسد صيرش چىرذ     تا زًخٍ تٍ ومًداس صيش کٍ میضان زًلیذ ي يا مػشف وسثی مًاد دس خُان سا وطان می .616

 ػثاسذ دسسر اسر؟

زا تٍ امشيص َمرًاسٌ میرضان مػرشف     1224اص سال   الف(

 َای فسی ی تیطسش تًدٌ اسر.   مًاد مؼذوی اص سًخر

تٍ تؼذ َمًاسٌ آَىگ سضرذ اسرسخشاج    1262اص سال  ب( 

 ف ضاذ اص مًاد مؼذوی تیطسش تًدٌ اسر.

 ٌ ترشداسی اص ف ضَرا دس    ج( تٍ قًس ک ی میضان سضذ ي تُرش

 َای فسی ی اسر. خُان تیطسش اص سًخر

حرذيداً دس مدمرًع    1262ضًد دس سال  تیىی می ( خیصد


1272 کی ًگشم اص ايه مًاد دس خُران اسرسخشاج ي    10

 مػشف خًاَذ ضذ.
1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 تاضىذ( اسر؟ )ومادَای تٍ کاس سفسٍ فشؾی می وادسسرتا زًخٍ تٍ خذيل صيش چىذ مًسد اص مكالة ػىًان ضذٌ  .616

66 61 64 65 
 يٌگش

 ديسٌ

A E H  1 

B  C D 6 

 G   5 

   F 4 

 تیطسشيه خػ ر واف ضی سا داسد. Bالف( 

 زش اسر. تضسگ Dاص  Fب( ضؼاع ازمی 

Aخزيشی  ج( ياکىص E H  .اسر 

 اسر. Bتیطسش اص  Dد( خػ ر ف ضی 
1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

آن تاضذ، کذام مك ة  d3زيرلاية َای  ، سٍ تشاتش زؼذاد الکسشينXازو ػىػش  p3زيرلاية َای  اگش زؼذاد الکسشين .616

 دس مًسد آن دسسر اسر؟

 كوتر است. Fe( فیاليت شيويایي آى از 2  است.   23( عذد اتوي آى 1

X( آرایش الكترًٍي یَى 4 ّذ.تذ XCl4تَاًذ تركية  ( تا كلر هي3
2 ِصَرت  ت[A r] d

 است. 33
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 خذيل زىايتی خای داسد.( 62چُاسم ي گشيٌ  ةدس ديس Niکذام اسر؟ ) NiCl3آسايص الکسشيوی کازیًن دس  .662

1 )[Ar] d
63    2 )[Ar] d

73  3 )[Ar] s p
2 14 4  4 )[Ar] s

14  

 ضرًد؟   اخسلاف ػذد ازمی ايلیه ي آخشيه ػىػش ياسكٍ خذيل چىذ اسر ي چٍ زؼذاد ػىػش میران آن دي يافرر مری    .666

 )اص ساسر تٍ چح(

 91ر  91( 4 89ر  91( 3 88ر  91( 2 89ر  91( 1

 اسر؟ دسسرواکذام گضيىٍ  .661

 است. 76تراتر تا  Ru44( عذد اتوي عٌصر زیریي 1
 ّای ظرفيتي ّر عٌصر تراتر تا رلن یكاى شوارُ گرٍُ آى است. ( تیذاد الكترٍى2

Fe( آرایش الكترًٍي 3
2

[Ar]تِ صَرت  26 d
 است. 63

 شًَذ. هحسَب هي p( شثِ فلسات جذٍل در هرز هياى فلسات ٍ ًافلسات جای گرفتِ ٍ ّوگي از دستِ 4

 کذام مًسد دسسر اسر؟ .666

Kلرهس است در االي كِ رًگ  Li(aq)( رًگ 1 (aq)
 .تٌفش است 

 است. Ca20  ٍFe26تيشتر از  Sr38( توایل تِ تشكيل آًيَى تَسط 2
 تا گاز ّيذرٍشى ٍاكٌش دّذ. C200تَاًذ در دهای  ( كلر هاًٌذ ترم هي3

رٍ شریاع اتوري    ّرا افرسٍدُ شرذُ، از ایري     ّای ّستِ در گرٍُ یا دٍرُ تِ جارتِ ّستِ ترر الكتررٍى   ( تا افسایش شوار پرٍتَى4

 شَد. تر هي كَ ک

 اسر؟ وادسسرَای ازمی  کذام مقايسٍ دس مًسد ضؼاع .665

1 )Na Mg Al Ca  11 12 13 20 2 )Se Br Cl F  34 35 17 9 

3 )Rb Sr Ca Na  37 38 20 11 4 )I Br Cl F  53 35 17 9 

کاملاً خرش اسرر؟    s5کاملاً خش اسر ي دس چٍ زؼذاد اص آوُا صيشلايٍ  d6چُاسم صيشلايٍ دورة دس چٍ زؼذاد اص ػىاغش  .664

 َا سا اص ساسر تٍ چح تخًاویذ.( )گضيىٍ

 15ر  8( 4 15ر  2( 3 14ر  8( 2 14ر  2( 1

چُراسم خرذيل چىرذ الکسرشين     دورة آخشيه لايٍ ي آخشيه صيشلايٍ اضغال ضذٌ کازیًن خايذاس آخشيه ػىػش ياسكٍ  .661

 چح(داسد؟ )اص ساسر تٍ 

 8ر  18( 4 11ر  12( 3 8ر  12( 2 11ر  18( 1

ای کذام اسر ي ايه ػىػش چٍ زؼذاد صيش لايٍ خرش اص الکسرشين    آسايص الکسشيوی تیسر ي خىدمیه ػىػش خذيل ديسٌ .666

 داسد؟

1 )[Ar] d s
5 23 4 ،6 2 )[Ar] d s

5 23 4 ،7 3 )[Ar] d s
5 13 4 ،6 4 )[Ar] d s

5 13 4 ،7 

 کذام يًن صيش احسمالاً سوگی اسر؟ .666

1 )Mg(NO )3 2 2 )Na SO2 4 3 )H PO3 4 4 )MnSO4 

 قشاس داسوذ( aqَا دس حالر  خزيش َسسىذ؟ )َمٍ زشکیة َای صيش اودام چٍ زؼذاد اص ياکىص .666

Rbالف(  KCl   )بFe CuSO 4  )جAu ZnCl 2 

Cد(  Ag O 2  )َCO SO 2 3 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

َای صيش دس خػرًظ فشايىرذ    سذاگش تش سيی صوگ آَه مقذاس کافی َیذسيک شيك اسیذ تیفضايیو، چٍ زؼذاد اص ػثا .652

 اودام ضذٌ دسسر اسر؟

Feالف(  (aq)
3  ٍتFe (aq)

2 ضًد. زثذيل می 

 ب( مح ًل حاغل سوگی اسر ي ضامل يك زشکیة يًوی ديزايی اسر.

 کىذ. ج( يًن ک شيذ دس ياکىص ضشکر ومی

 ضًد. ًلیذ مید( تا افضيدن سًد تٍ مح ًل حاغل سسًب سوگی ز

1 )1 2 )2 3 )4 4 )3 
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 محل انجام محاسبات

11 

 تا زًخٍ تٍ خذيل صيش کذام ػثاسذ دسسر اسر؟ .656

 
 خَد یک الكترٍى دارًذ.لایۀ عٌصر ٍجَد دارد كِ در آخریي  2 ْارم دورة ( در 1

 خَد یک الكترٍى دارًذ.لایۀ عٌصر ٍجَد دارد كِ در آخریي زیر 2 ْارم دورة ( در 2

  پر ّستٌذ. ًيوِلایۀ دارد كِ دارای زیرعٌصر ٍجَد  4 ْارم دورة ( در 3

dلایۀ عٌصر ٍجَد دارد كِ دارای زیر 8 ْارم دورة ( در 4
 ّستٌذ. 103

 تاضذ؟ چٍ زؼذاد اص مًاسد صيش، دس مًسد ف ض قلا دسسر می .651

 خًاس وشم ي چکص 
 حفظ سساوايی گشمايی دس دماَای مخس ف 
 ياکىص مفیذ دادن تا مًاد مًخًد دس تذن اوسان 
   خزب خشزًَای خكشواک خًسضیذی 
 محیكی دس قی فشايىذ اسسخشاج آن اص مؼادن تاس صيسر ايداد آثاس صيان 
1 )4  2 )3 3 )2 4 )1 

4/يًن سًلفاذ مًخًد دس  .656 46/خذاساصی کشدٌ ي  گشم اص ومًوٍ گچ خضضکی سا تا اسسفادٌ اص يًن تاسيو 8 گرشم   6
 دسر آمذٌ اسر. دسغذ خ ًظ گچ خضضکی تشحسة يًن سًلفاذ چىذ اسر؟ تاسيو سًلفاذ تٍ

(O , S , Ba : g.mol )


  
116 32 137  

(Ba SO BaSO )
 
 

2 2
4 4  

1 )41  2 )48 3 )52 4 )56 

اوذ. گاص خشيخی تا ویو مرًل مسران ترٍ قرًس کامرل       زدضيٍ ضذٌ g424تٍ خشم  KNO3ي  CaCO3مخ ًقی اص  .655
 ياکىص سًخسه اودام دادٌ اسر، دسغذ خ ًظ ک سیو کشتىاذ دس ايه مخ ًـ کذام اسر؟  

(Ca , N , O , K : g.mol )


   
140 14 16 39 

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 
KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 2 

1 )31 2 )41 3 )45 4 )61 

C)لیسرش گراص ازران     1ضًد، اگش  زًلیذ ضذٌ اص ياکىص ايل دس ياکىص ديم مػشف می H2گاص  .654 H )2 )دس ضرشايف   6
STP        دس ياکىص ديم زًلیذ ضرذٌ تاضرذ، ترٍ زقشيرة چىرذ گرشم گراص )CO      دس ياکرىص ايل زًلیرذ ضرذٌ اسرر؟

(C , O : g.mol )


 
112 16 

CH H O CO H  4 2  : ياکىص ايل23

C H H C H 2 2 2 2  : ياکىص ديم62

1 )/08 2 )/16 3 )/2 5 4 )/3 2 
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 سرگرٍُ ًام درض ردیف
گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف 

 الفبا(
 ٍیراستار

 ًیا سلیواى ضاٍلِ، حوید ضفیعی، اکرم صالحی ًیا اکرم صالحی فارسی 1
 قاسوی،هحودحسیي 

 هحود زاّدی،

 ًصاد ٍیدا علی
 

 آریا ذٍقی، احودرضا هٌصَریهحسي آَّیی،  هحسي آَّیی زباى عربی 2

 ، زّرا هحودیبقا هحود رضایی زّرا هحودی دیي ٍ زًدگی 3

 هیرحسیي زاّدی، هحسي کرد افطاری هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 فاطوی علیرضا اسکٌدریاى، ضیوا ، هحسي ًیکَکار سعید اکبرزادُ زادُ حسیي ضفیع حساباى  5

 اسکٌدریاى ضیوا رضا تَکلی، هحود گَدرزی رضا تَکلی آهار ٍ احتوال 6

 هحودعلی دردُ کاظوی، فرًَش لک لیلا یدهیبهحودرضا  ٌّدسِ 7

 اٍغلی  جعفر ضریف رضاًیافرٌّگ رضا خالَ،  رضا خالَ فیسیک 7

 هحودحسیي جسایری پَر اهاهیبْساد اکبر ابراّین ًتاج،  هراد هدقالچی ضیوی 8
 

 

 گرٍُ تایپ ٍ ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

 آسا ـ سویِ قدرتی ـ طاّرُ هیرصفی رقیِ اسدیاى ـ علی الواسی ـ هرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ ّادی فیض
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 فارسی

 صحیح است. 2گزینه  .1
كٔت: اٛؼإ، را٧ضٟ، پاداؽ/ دسا٧ت: آُا٦١، داٛشؾ، ی٨شٜؾ/ ٛظٛشذ: رشٞاس ٝ     

 ًٞتاٟ، ٧ادداؿتنامۀ صیٞٙ، اٛذ٨ِ١ٝٚ/ سهؼت: سهؼ٠، 
 (949ي  941، 937های  هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .2
( ػ٠ ٝاطٟ ٛادسػت ٗؼٜش٦ ؿشذٟ اػشتا ناؿش٦ٜ: ٗشضٟ، ًؼشٖ/ ًشا٨١شت:        2

 ٛاپؼٜذ٥/ ٨٢ٛب: كش٧اد یٜٔذ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 ( حـٖ: رذٗتٌاساٙ/ اهباّ: رٞؿبخت1٦
 س٥ٝ ٝ ًٞتا٦١ ًشدٙ دس ًاس٥ ( تلش٧ي: 3ًٖ
 ( ؿا٧ن: آسصٜٝٗذ، ٗـتام4

 (949ي  941، 937های  وامه، صفحه )فارسی یازدهم، ياشه

 صحیح است. 4گزینه  .3
 سا٧ٞد اش٢ٗ

٦ُدٞػشك٦ُٟ دٞػشك 

  اش ٗ

 
 صحیح است. 3گزینه  .4

 ١ا: ١ا٥ اٗلا٦٧ ُض٠ٜ٧ ؿٔي

٠هاشهٟصاشه 

بؼكبؼػ 

ؽاشكما ش ك 

1(

4(
2(

 
 (937ي  42، 95، 91های  وامه، صفحه )فارسی یازدهم، ياشه

 صحیح است. 3گزینه  .5
الاحشاس: ػبذآشح٘ٚ را٦ٗ/ كش١اد ٝ ؿ٨ش٧ٚ: ٝحـش٦ یشاكو٦/ ػبشاع     ت ل٤
 ا، آؿاصُش٥ ت٢ٜا: ٗز٨ذ ٝاػظ٦/ صٛذاٙ ٗٞكْ: ًاٗٞس یخـا٧ؾ٨ٗشص

 (24و‌‌01‌،42‌،83های‌‌هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .6
 آ٨ٗض٥ تٔخ: حغگریۀ ػضا٥ تٞػت نٞٙ ُْ )تـب٠٨(، 

 آسا٦٧( ١ش ًذإ ػ٠ یاس )ٝاد« ٍ»ٝ « ؽ»١ا٥  تٌشاس ٝاد
 ُْ ٝ پ٨ؾ كبا د١ٚ ُـٞدٙ  گریۀ اػتؼاسٟ ٝ تـخ٨ق: 

 د١ٚ ُـٞدٙ: ًٜا٠٧ اص ػخٚ ُلتٚ
 ١ا٥ ُْ ٝ ؿٜچ٠   ٗشاػات ٛظ٨ش: ی٨ٚ ٝاطٟ

 صحیح است. 1گزینه  .7
 ػت: تـب٠٨ تٞ )اػتؼاسٟ اص صٓق(، رٖ صٓق صٛذاٙ د٦ٓ ًٜ٘ذ( 1

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧
٧اس ی٠ یششٍ ٛؼشش٧ٚ ٝ هشذؽ یش٠      چهرۀ( دس ا٧ٚ ی٨ت ٗزاص ٝرٞد ٛذاسد )2

 ػشٝ تـب٠٨ ؿذٟ اػتا(
ًٜا٠٧ ٝرٞد ٛذاسدا )ػ٠ٜ٨ ٗزاص اص دّ، نـٖ ٗزاص اص ٛظشش   ( دس ا٧ٚ ی٨ت3

 ٝ د٧ذُاٟ اػت(
 ( دس ا٧ٚ ی٨ت اؿشام ٝرٞد ٛذاسد )ًٜا٠٧: راى پا٥ ًؼ٦ یٞدٙ(4

 (19ي  42، 44، 93های  )فارسی یازدهم،  صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .8
 : كوي ٗ تاد دسُاٟ رذا٨٧ٖ ٝ د٧ِش ٨١چ4گسینۀ ٗل٢ٕٞ 

 ٗٞسدٛظش:آیۀ ١ا یا  ٗل٢ٕٞ ٗـتشى ُض٠ٜ٧
 ػضت ٝ رٞاس٥ دس دػتاٙ پش هذست رذاٝٛذ اػتا

 (91صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .9
 ًؼ٦ ٠ً ی٠ رذاٝٛذ ا٨ٗذٝاس اػت، ؿزاع ٝ د٨ٓش رٞا١ذ یٞدا

 ؿٞدا ١ا٥ دسع هاه٦ یٔؼت د٧ذٟ ٦ٗ ١ا ٠ً دس پ٨إ ٗلا٨١ٖ د٧ِش ُض٠ٜ٧
 ٞدٙ اص ؿاٟ ٝ ٝص٧ش٨ٛاص٥ ٝ كاسؽ ی ( ی1٦
 ( هٜاػت پ٨ـ٠ ًشد3ٙ
 ( اػتواد ی٠ ػشا٥ یاه4٦

 (41تا‌‌01های‌‌،‌صفحه4درس‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .11
 : راٙ كذا٥ ٗؼـٞم ًشدٙ، ٗشإ ػاؿواٙ اػتا1گسینۀ ٗل٢ٕٞ 

حشغ  »١شا:   ٗل٢ٕٞ ٗـتشى دٝ ی٨ت ٌٗشح ؿذٟ دس ػشااّ ٝ د٧ِشش ُض٧ٜش٠   
 «كذا ًشدٙ دٝػت٦ ٝ راٙ دس ساٟ ًٝٚ  ًٝٚ

 (11صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .11
: یش٠ آٛچش٠ ٛاپا٧شذاس اػشت،     2گسینۀۀ  ٗل٢ٕٞ ٗـتشى ی٨ت ٗٞسدٛظش ٝ ای٨ات 

 ٛبا٧ذ دّ یؼت )دّ ٛبؼتٚ ی٠ آٛچ٠ ٛاپا٧ذاس ٝ صٝدُزس اػت(
دس ی٨ت )د( ٝ )د( ی٠ تشت٨ب ت٠٨ٌ ٌٛششدٙ یشش ػشلاٗت٦ دس پ٨شش٥ ٝ ت٨ٌش٠      

 ٠ٌ دؿ٘ٚ ٗاػت، ٗذٛظش اػتاٌٛشدٙ ی٠ د٨ٛا ی٠ ػٔت ا٧ٜ
 (11صفحۀ‌)فارسی یازدهم،  

 صحیح است. 2گزینه  .12
اػشت ٝ ساهش٦ یش٠ ٗششٍ ٝ     « یٜٔشذٛظش٥ ٝ ٝاسػشت٦ِ  »ٗل٢ٕٞ ١ش دٝ ی٨ت 

 آیش٦٧ٝ ٛبٞدٙ   ٨ٛؼت٦ دس َٜٛ ٝ ی٦
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

 ( ساه٦ ی٠ ٗش٦ُ ػاد٥ ٝ ٗؼ٦ٓٞ٘ یٞد2ٙ( یٜٔذ ١٘ت٦   1
( ا٨ٗذ داؿشتٚ یش٠ د٧شذاس    4ٗشٍ  لحظۀ ( راٝدا٦ِٛ ػـن ٝ ٛـاٙ آٙ تا 3

 ٗؼـٞم
 (23ۀصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .13
 ١ا٥ دسػت: كٞست

 ؿذا  ( ؿؼش ٛٞ ػشٝدٟ ؿذٟ یٞدا آق( سٝصٛا٠ٗ رٞاٛذٟ ٦٘ٛ
 (44و‌‌40های‌‌هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .14
 ػاص نٞٙ: پ٨ٞٛذ ٝایؼت٠

یاص٥ٝ ح٨ّ٘شت )حششف    ٝش٥ٝ ١٘تّ ػاص( ٨ٛ ُلت )پ٨ٞٛذ ١ٖ پا٠٧ ٝ یخٜذ٧ذ
 ػٌق(

 ١ا٥ د٧ِش:   یشسػ٦ ُض٠ٜ٧
 ؿٞدا ( حشف ػٌق د٧ذٟ 1٦٘ٛ
 ػاص ٛذاسدا پا٠٧  ( پ٨ٞٛذ 2ٖ١
 ( حشف ػٌق ٛذاسدا4

 (02ۀ‌صفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .15
سٝایي ٗؼٜا٦٧ ًٔ٘ات ٠ً دس تـخ٨ق ٗؼٜا٥ ٠ً٘ٔ ٧اس٧ِش ٗاػت ػباستٜشذ  

 « ، توادّتٜاػب، تشادف، توّ٘ٚ»اص: 
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

 توّ٘ٚرابطۀ ( تٚ ٝ دػت 1
 ( دػت ٝ ػش2
 ( دػت ٝ پا3
 تٜاػب داسٛذ ٝ اص اػوا٥ یذٙ ١ؼتٜذارابطۀ ( نـٖ ٝ دػت 4

 (02ۀ‌صفح)فارسی یازدهم، 
 

 زبان قرآن ،عربی

 صحیح است.  3گزینه  .16
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

ر٘غ اػت؛ اٗا ی٠ اؿتباٟ ٗلشد تشر٠٘ ؿشذٟ/ یش:غ: نش٠ یشذ     « أٓوا ( »1
 اػتا
ٜٗل٦ »كؼْ ٦٢ٛ ٗخاًب اػت، یٜایشا٧ٚ یا٧ذ « لاتٜایضٝا»ٝ « لا تٔ٘ضٝاً( »2
 ؿٞدا تشر٠٘ ٦ٗ« اٗش
 اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ/ یؼذ الا٧٘اٙ: یؼذ ا٧٘اٙ« لا تٜایضٝا یالآوا ِ( »4

 صحیح است.  1گزینه  .17
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

ٗؼٕٔٞ اػت ٠ً یش٠ كشٞست   « ٧وشأ»تشر٠٘ ٛـذٟ اػت/ كؼْ « ٟ»٨٘ش ( ه2
كؼْ ٗؼشتوبْ اػشت،   « ػٞف ٧تٜب٠ّ»تشر٠٘ ؿذٟ/ « رٞاٛذٟ ؿٞد»ٗز٢ّٞ 

 ٠ً اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتا« آُاٟ رٞا١ذ ؿذ»
تشر٘ش٠ ؿشذٟ   « اٛـاءٟ»اػت ٦ٓٝ ی٠ اؿتباٟ هبْ « آٌآب»هبْ « ١زا( »3

تشر٘ش٠ ؿشذٟ اػشتا    « ١٘ش٠ »ی٠ اؿشتباٟ  « ١ش»اػت/ ًُّْ + اػٖ ٗلشد
دس یشا   « ٧تٜبّش٠ »ٗلشد اػت ی٠ اؿتباٟ ر٘غ تشر٠٘ ؿذٟ اػت/ « ت٨٘ٔز»
 لاصٕ اػت )آُاٟ رٞا١ذ ؿذ(« تلؼُّْ»
دس ا٧شٚ ُض٧ٜش٠ تشر٘ش٠ ٛـشذٟ اػشت/ ١شزا دس       « ١ش»ی٠ ٗؼٜا٥ « ًْ( »4

 تشر٠٘ را اكتادٟ اػتا
 (4)عربی یازدهم، درس 
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 ت.صحیح اس 3گزینه  .18
 ًٔ٘ات ٢ٖٗ:ترجمۀ 

( / ػٚ كوح آٜاّع: اص 1گسینۀ ػ٨ٜٔا: ٗا یا٧ذ/ أٙ ٛبتؼذ: دٝس٥ ُض٨ٜ٧ٖ )سد 
(/ ٝ ١شٞ ًبشا ش آشزّٛٞ : ًش٠ اص     4ٝ  ١2شا٥   سد ُض٧ٜش٠ »سػٞا ًشدٙ ٗششدٕ  

(/ كب:غ ١زا آؼْ٘: پغ ن٠ یشذ  4ٝ  ١1ا٥  ُٜا١اٙ یضسٍ اػت )سد ُض٠ٜ٧
 (4ٝ  ١2ا٥  اػت ا٧ٚ ًاس )سد ُض٠ٜ٧

 (1صفحۀ‌، 9یازدهم، درس )عربی 

 صحیح است.  3گزینه  .19
 تشر٠٘ ًٔ٘ات ٢ٖٗ:

ْ لا ٛؼل٦: ٛاكشٗا٦ٛ ٌٜٛش٨ٖ/ اٝاٗشش: دػشتٞسات/ آ٘ؼٔ٘ش٨ٚ :      ػ٨ٜٔا: ٗا یا٧ذ/ اٙ 
 ٗاٙ   ٗؼٔ٘اٙ/ اٗٞسٛا آذساػ٤ّ٨: اٗٞس دسػ٦

 صحیح است.  1گزینه  .21
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

یاؿشذ ًش٠    ٦ٗ« تش٧ٚ ػ٨ب یضسٍ»اػٖ تلل٨ْ ی٠ ٗؼٜا٥ « أًبش آؼ٨ب( »2
 دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتا

یاؿشذ ًش٠ دس ا٧شٚ     ٗش٦ « ًٜذ ٦٢ٛ ٦ٗ»كؼْ ٗواسع ی٠ ٗؼٜا٥ « ٦٢ٜ٧( »3
 ُض٠ٜ٧ اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتا

دس ا٧ٜزششا اػششٖ تلوشش٨ْ اػششتا تشر٘شش٠ كشش ٨ح ر٘ٔشش٠:     « أحششبُّ( »4
ً   ٗ بٞ » ٘شي  تش٧ٚ یٜذُاٙ رذا ٛضد اٝ ًؼ٦ اػت ٠ً یش٠ ػشت٘ذ٧ذُاٙ 

 «ًٜذا
یاؿذ ًش٠ دس ا٧شٚ    ٝ كؼْ ٗواسع ٗتٌٖٔ ٝحذٟ ٦ٗ« دٝػت داسٕ»ی٠ ٗؼٜا٥ 
كٞست اػٖ تلو٨ْ تشر٠٘ ؿذٟ اػت ٠ً اؿشتباٟ اػشتا تشر٘ش٠     ُض٠ٜ٧ ی٠
 «دٝػت داسٕ یٜذُاٙ رذا سا ٠ً ش د٧ِشاٙ ػٞد یشػاٜٛذا» ك ٨ح آٙ

 (9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  2گزینه  .21
دس « أ١شذ٥ »تشر٠٘ ٛـشذٟ اػشتا هشٜ٘اً    « یشا٥ ؿ٘ا»ی٠ ٗؼٜا٥ « إ٨ٌٖٓ»

 یاؿذا ٦ٗ« ١ذ٠٧ ًٜذ»یا  اكؼاّ ی٠ ٗؼ٦ٜ 
 (9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  4گزینه  .22
ًش٠ یشا   « ًٜشذ  ی٠ ١ش ًؼ٦ ی٠ اٛذاصٟ تٞاٛؾ ت٨ٌٔق ٦ٗ»ٗؼ٦ٜ آ٠٧: رذاٝٛذ 

 ٌٗایوت داسدا 4گسینۀ 

 صحیح است.  3گزینه  .23
 ١ا: ٠یشسػ٦ ػا٧ش ُض٧ٜ

 ك ٨ح اػت/ ١ٌ٘لاػ٦ رٞد: ص٠ٔ٨ٗ« آ ل٤ آخا٤٨ٛ»( صَٛ دٕٝ: 1
ٕ »یا٧ذ یشذٝٙ  « آت٨٘ٔز»ٌٛشٟ اػت « آٗٞص٥ داٛؾ( »2 ی٨ا٧شذ ٝ  « آشق ٝ لا
ٖ  »كؼْ ٗاه٦ اػت٘شاس٥ اػت ٝ كؼْ « صد حشف ٦ٗ» ٗاهش٦  « ًشاٙ ٧شتٌٔ

 ؿٞدا اػت٘شاس٥ تشر٠٘ ٦ٗ
ؿٞد،  ذ تشر٠٘ ٦ٗی٠ كٞست ٗاه٦ یؼ٨« ه  ٌٓتٕ»ٝ « ًاٙ هذ تٌّٔ٘تٓ( »4

 ١ا٥ ر٠ٔ٘ ٗاه٦ اػت٘شاس٥ ١ؼتٜذا ٠ً كؼْ دسكٞست٦
 (4)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .24
ٛا٨ٗشذٟ  « ػشٞء آظّشّٚ  »ات٢إ ؿخل٦ ی٠ ؿخق د٧ِش یذٝٙ د٨ْٓ ٌٜٗوش٦  

 «ؿ٨بت»ؿٞد، ٠ٛ  ٦ٗ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

د ١٘شاٙ  ( آٛچ٠ سا ٠ً د٧ِشاٙ دس ٛبٞدؿاٙ ی٠ آٙ ساه٦ ٨ٛؼتٜذا ی٨اٙ ًشش 1
 ؿ٨بت اػت ٠ً دسػت اػتا

 ًٜذ، ؿ٦٘٨ اػتا ( ػ٦٘ٔ ٠ً دس ٗٞسد رٞاف ػٜاكش ك بت 2٦ٗ
( تلاؿ٦ صؿت یشا٥ ًـق ساص١ا٥ ٗشدٕ یشا٥ سػشٞا ًششدٙ آ٢ٛشا ١٘شاٙ     3
 ٧ا راػٞػ٦ ًشدٙ اػتا« ت زؼغّ»

 (9)عربی یازدهم، درس 
 ترجمه مته8

ٗشا ١ؼشتٜذا ١شُشاٟ     ١ا٥ ؿٞد ٗاٜٛذ ٓباع ًٔ٘ات٦ ٠ً اص د١اٙ ٗا راسد ٦ٗ
ی٠ ص٧با٦٧ ػخٚ ی٨٧ِٖٞ ٝ اص ی٢تشش٧ٚ ر٘شلات ٝ ػبشاسات اػشتلادٟ ًٜش٨ٖ،      

سٝدا پشغ ٗشا یا٧شذ تأٗشْ ٝ تلٌشش       ؿأٙ ٝ ٜٗضٓت ٗا ٛضد ٗخاًباٙ یالا ٗش٦ 
٨ًٜٖ، هبْ اص ا٠ٌٜ٧ ػخٚ ی٨٧ِٖٞ ٝ ١ِٜإ رـشٖ كشذا١ا٧٘اٙ سا یشالاتش اص    

آٗشذ ٝ اص   ()٠ً ه٦ٗٞ ٛضد سػشّٞ رشذا    كذا١ا٥ یضسُاٙ ٛبش٧ٖا ١ِٜا٦ٗ
َمراٌ آوُاا باري ا ا اه آ اٍ     ( با صدای بلىدی خًاستىد کٍ )پ٨اٗبش 

 «بر د.صداَا تان را بالای صدای پیامبر و»وازل شد: 

 صحیح است. 3گزینه  .25
 ١ا: تشر٠٘ ُض٠ٜ٧

اٜرت٠ 1٦ٗ ٧ٜٞذٟ یا ػخٚ رٞد ؿ ٧ٞذا (ُ  اٜرت٠ ؿ ٨٧ٞذ تا ؿ  ؿٞد، پغ ػخٚ یِ
 تٞ دس ٛضد ٗشدٕ حلظ ؿٞدا ( كٌش ًٚ، ػپغ ك بت ًٚ تا ؿأ2ٙ
 ( اُش هبْ ػخٚ كٌش ٦ًٜ، اٌٗاٙ ٛذاسد ٠ً دس اؿتبا١ات ی٨لت٦ا3
 ( ٗوإ اٛؼاٙ دس ص٧ش صیاٛؾ اػتا4

 صحیح است.  2گزینه  .26
اؿشاسٟ ٛـشذٟ، یٌٔش٠ تٞكش٠٨ یش٠      « ػخٚ یا كذا٥ یالاتش اص ١٘ش٠ »دس ٗتٚ 

 تش١ا ؿذٟ اػتا احتشإ ی٠ یضسٍ
 ١ا: تشر٠٘ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 لا تشكؼٞااااا٧ٚ آ٠٧ ؿش٧ل٠  ( ػٔت ٛض1ّٝ
 ( احتشإ یضسُا3ٙ
 ( اسصؽ ُلتاس ٗا یؼ٨اس اػت، اُش ی٠ رٞی٦ ك بت ٨ًٜٖا4

 صحیح است.  4گزینه  .27
 اػتا« كٞت»اكٞات: ر٘غ ٌٗؼش اػت ٝ ٗلشد آٙ 

 صحیح است. 4گزینه   .28
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

أ١شذ٥ٓ: ١ذ٧ش٠   »ت٢ٜا اػٖ تلو٨ْ ا٧ٚ ُض٧ٜش٠ اػشت ٝ   « ر٨ش: ی٢تش٧ٚ( »1
 كؼْ اػت ٠ٛ اػٖ!« داد
« أٛشضّ : كشػشتاد  »( دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ ٨١چ اػٖ تلو٦ٔ٨ ی٠ ًاس ٛشكت٠ اػشتا  2

 كؼْ اػت ٠ٛ اػٖ!
آخ٨شش:  »ت٢ٜشا اػشٖ تلوش٨ْ ا٧شٚ ُض٧ٜش٠ اػشت ٝ       « الأر ش٧ٚ: د٧ِشاٙ( »3

 اػٖ تلو٨ْ ٨ٛؼت!« رٞی٦
شاٙ»ٝ « تش أؿشف: ؿش٧ق( »4  ُ:ّْ ض٠ٜ٧ ١ؼتٜذا اػٖ« هذستش أر  ُ  ١ا٥ تلو٨ْ ا٧ٚ

 (3صفحۀ‌، 9)عربی یازدهم، درس 
 صحیح است. 3گزینه  .29

آ٧شذ،   ٦ٗ« أكؼْٓ»اػٖ تلو٨ْ دس حآت ٗوا٧ؼ٠ ی٨ٚ دٝ اػٖ یش ١٘اٙ ٝصٙ 
أًبشش  »ٛادسػشت ٝ  « ًُبشش٥ ّٜٗش٦  »حت٦ّ اُش آٙ اػٖ ٗاٛج یاؿذ، یٜایشا٧ٚ 

 ك ٨ح اػتا« ٦ّٜٗ
 (4صفحۀ‌، 9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  2گزینه  .31
دس ٛوؾ كلت ١ؼت؛ ٦ٓٝ یا تٞر٠ ی٠ ا٧ٌٜش٠ سٛشَ   « شأح٘»دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ 

 ١ا   آ٧ٜذا دس ُض٠ٜ٧ ی٠ حؼا  ١٦٘ٛا رضء اػٖ تلو٨ْ  )هشٗض( اػت، سَٛ
ش٥، 1  أكوْ اػٖ تلو٨ْ ٝ دس ٛوؾ كلت اػتا (4، أًبش (3( آلّـُ
 

 دیه ي زودگی

 صحیح است.  2گزینه  .31
شَّػشِّٞ اهرا دٓػشاًُٖ ٓه٘شا    ٧ا ا ٢ُّ٧آ آَّشز٧ٚ  آُٜٗٓشٞا اػشت ز٨بٞا ٓهّٔش٠ه ٝٓ     آیۀ ًبن  ٓهٔ

ٌٖ٧ٔ ٨٨ا٧ذ، دػٞت رذا ٝ پ٨شاٗبش سا یپز٧ش٧شذ؛    ٠ً ا٧٘اٙ آٝسدٟ : ا٥ ًؼا٦ٛ
رٞاٛشذ ًش٠ یش٠ ؿش٘ا صٛشذ٦ُ حو٨وش٦        آِٛاٟ ٠ً ؿ٘ا سا ی٠ ن٨ض٥ كششا ٗش٦  

صٛذ٦ُ حو٨و٦ سٝح یـش ٝایؼشت٠ یش٠ ارایشت دػشتٞسات د٧شٚ      « یخـذا ٦ٗ
 د١ذا اػت ٝ ساٟ دسػت صٛذ٦ُ سا ی٠ اٛؼاٙ ٛـاٙ ٦ٗ

 ( 7صفحۀ‌، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  
 صحیح است.  4گزینه  .32

رش٧ٞؾ ٗشیشٞى اػشتا    آینذۀ پشػؾ اص صٛذ٦ُ پغ اص ٗشٍ، ی٠ ٨ٛاص دسى 
رذ٥ّ اٛؼاٙ كٌٞس ٝ رشدٜٗذ، ًـق ساٟ دسػت صٛذ٦ُ  ١ا٥ ٦ٌ٧ اص دؿذؿ٠

آ٧شذ ٝ ٧ٌبشاس    ٧ا ن٠ِٛٞ ص٧ؼتٚ اػت؛ ص٧شا اٛؼاٙ كوي ٧ٌبشاس یش٠ د٨ٛشا ٗش٦    
 ًٜذا صٛذ٦ُ سا تزشی٠ ٦ٗ
 ( 02و‌‌08های‌‌هصفح، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  4گزینه  .33

 ت٠ یاؿذ:  داؿ ٦ظ٧ُحذاهْ دٝ ٝ ذ٧یا ٦اػاػ ١٥ا ٝ ػااّ اص١ا٨پاػخ ی٠ ٛ 
ٝ ٗـشٌٞى   ١٦شش پاػشخ احت٘شآ    شا٧ش آق( دسػت ٝ هایْ اػت٘شاد یاؿشذ؛ ص  

 ٨ٚنٜش  ٥یششا  ٠ً٦ ػ٘ش ٗ ذٝد آدٗش  ٦حآتزشی٠ ٝ آصٗٞٙ اػتا دس اصٜٗذ٨ٛ
اد ٝ ٧ص اس١٨ٖ یؼ ٥ـ٢ٜاد٨پ ١٥ا ی٠ رلٞف ٠ً ساٟ ؼت،٨ٛ ٦ًاك ٥ا تزشی٠

 ا ١ؼتٜذُٞٛاُٞٙ 
ٗختٔشق اٛؼشاٙ یش٠ كشٞست      ٥اص١شا ٠ً٨ ی٠ ٛ ٥ًٞس  ( ٠٘١ راٛب٠ یاؿذ؛ ی٠
٘   شا١٧٘ا١َٜ پاػخ د١ذ؛ ص ٝ  ٦ٝ ارت٘شاػ  ٥كششد  ،٦ٝ سٝحش  ٦ایؼشاد رؼش

ِ   ٞٛذ٨پ ،٥ٝ ٥ٝ ارشٝ ٨ٞ٥دٛ ٝ یشا ١شٖ داسٛشذ     ٦ٝ استباى ًاٗشْ ٝ تِٜشاتٜ
 ًشدا ٥ض٧س رذاُا٠ٛ یشٛا٠ٗ ٥ؼذتٞاٙ یشا٥ ١ش ی ٦٘ٛ

 (92صفحۀ‌، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  
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 صحیح است. 1گزینه  .34
رشذا٧ا، ا٧شإ صٛشذُا٦ٛ    »رٞاٛذ ٠ً:  پ٨ٞػت٠ ا٧ٚ دػا سا ٦ٗ (اٗإ ػزاد )

ا٧شٚ حشذ٧ج   « ا٥ا ٗشا ی٠ آٙ ن٨ض٥ ارتلاف یذٟ ٠ً ٗشا یشا٥ آٙ آكش٧شذٟ 
إ، آٗذٖٛ ی٢ش  اص ًزا آٗذٟ»ٛاظش یش ؿٜارت ١ذف صٛذ٦ُ اػت ٝ یا ٗلشاع 

 ٠ً ی٠ ١ذف صٛذ٦ُ اؿاسٟ داسد، ٗشیٞى اػتا« ن٠ یٞد
 ( 91صفحۀ‌، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  2گزینه  .35
ُزسدا رذاٝٛشذ   ١ذا٧ت رذاٝٛذ اص ٗؼ٨ش دٝ ٧ٝظ٦ُ ػوْ ٝ ارت٨اس اٛؼاٙ ٦ٗ

پاػخ ی٠ ػاالات ی٨ٜاد٧ٚ اػشت، اص  برگیرنذۀ ١ذا٧ت اٛؼاٙ سا ٠ً دس برنامۀ 
: سػشٞلا٦ٛ )سا  سٔػٔشلاً ٗبـشّش٧ٚ  ٝٓ ٜٗٔشزهس٧ٚ    كشػشتذ؛   ًش٧ن پ٨اٗبشاٙ ٦ٗ

 ٝ اٛزاسًٜٜذٟ یاؿٜذا دهنذه بشارتكشػتاد ٠ً( 

 ( 01و‌‌04های‌‌هصفح، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  1گزینه  .36

 ٥ا»ی٠ ؿاُشد یشرؼت٠ رٞد، ١ـشإ یشٚ حٌشٖ، كشٗشٞد:     ( ) اٗإ ًاظٖ
 ٞ آٌٛش٠   ٥یٜشذُاٙ ٛلشػشتاد، رشض یششا     ١٥ـإ، رذاٝٛذ سػٞلاٛؾ سا ی٠ ػش

ًش٠   شٛشذ ٧پز ٦سا ی٢تش ٗ ا٨ٕپ ٧ٚا ٦تؼوْ ًٜٜذا ًؼاٛ ٦ا٢ٓ ا٨ٕیٜذُاٙ دس پ
یشرشٞسداس یاؿشٜذ ٝ آٛشاٙ ًش٠ دس تؼوشْ ٝ تلٌشش یشتشٛشذ،         ٥اص ٗؼشكت یشتش
ْ  داٛاتشٛذ ٝ  ٦ا٢ٓ ١٥ا ٗاٙٛؼبت ی٠ كش تشش اػشت،    آٙ ًغ ٠ً ػؤشؾ ًاٗش

 ٝ آرشت یالاتش اػتا ا٨اؽ دس دٛ ستب٠
 (94صفحۀ‌، 9)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است. 1گزینه  .37
( ٛش٠ ٢٧شٞد٥ یشٞد ٝ ٛش٠ ٗؼش٨ ٦، یٌٔش٠       ا٨١ٖ )ایشش : »ترجمۀ آیۀًبن 

( اػلإ یش٠ ٗؼٜشا٥   د٧ٚ ایشا٨١ٖ )« ُشا( ٝ ٗؼٔ٘اٙ یٞدا ٧ٌتاپشػت )حن
یاؿشذ ٝ ا١شْ    تؼ٨ٖٔ رذا ؿذٙ )٠ٛ ی٠ تؼ٨ٖٔ ًـ٨ذٟ ؿذٙ ی٠ اربشاس( ٗش٦  

 داٛؼتٜذا ًتا  )٢٧ٞد٧اٙ ٝ ٗؼ٨ ٨اٙ( اٝ سا پ٨شٝ آ٨٧ٚ رٞد ٦ٗ
 ( 40ۀ‌صفح، 4)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  3گزینه  .38

ٗتؼذد، سؿذ  اٗبشا٨ٙكشػتادٙ پ ِش٧ػٌح كٌش ٗشدٕ: ػٔت د ٦ز٧سؿذ تذس
ٝ اٗشٞس ٗشیشٞى یش٠ آٙ، ٗاٜٛشذ داٛشؾ ٝ كش١ٜشَ        ـش٠ ٧كٌشش ٝ اٛذ  ٦ز٧تذس
 ٥ذ٧ش رذ اٗبشا٨ٙش پ ٥ا ٝ، لاصٕ یٞد تا دس ١شش ػلشش ٝ دٝسٟ  س ٧ٚیاؿذا اص ا ٦ٗ

 ـش٠ ٧رشٞس ك٢شٖ ٝ اٛذ  سا دس  ا٢ٓش٦  ٧ٚش تا ١٘اٙ اكّٞ حایت د ٗبؼٞث ؿٞٛذ
ٞ   ا٨ٙدٝساٙ رٞد ی ١٥ا اٛؼاٙ ا ٜشذ ٧ًٜٜذ ٝ ٗتٜاػب یا دسى آٛشاٙ ػشخٚ ُ
ٓت، ٗؼشاد، ػشذا   ذ،٨ؿذ، دسیاسٟ تٞح ٠ً٦ ٗبؼٞث ٗ ٥اٗبش١٨ش پ وت،حو٨دس 

ٖ اٝ دس ػشٌح   ا٨ُٙلت٠، اٗا ی ػبادت رذاٝٛذ ٝ ٗاٜٛذ آٙ ػخٚ ٝ دسى  ك٢ش
ٕ  اٗبش٨ش ٗشدٕ صٗاٙ رٞد یٞدٟ اػتا پ اٛشا ٗؼاؿشش   »: ذ٧ش كشٗا ٦ٗش  () اًشش

 ٧ٖش ا ٗأٗٞس ؿذٟ اٗبشا٨ٙٗا پ« اٙ ٌٖٛٔ آٜاع ػ٦ٔ هذس ػو٢ٖٓٞشٛا الاٛب٨اء اٗ
 ا٨٧ٖـاٙ ػخٚ یِٞٛذاصٟ ػو٠ًٔ یا ٗشدٕ ی٠ ا

 ( 43صفحۀ‌، 4)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  3گزینه  .39

 تٞاٜٛشذ  ٦ٗش  ()كو٢شششا ٧ٚاػت ٠ً ٗتخللاٙ د ٥ا ٠ُٛٞی٠  ٦ٗؼاسف اػلاٗ 
 اص٨ش ٗشٞسد ٛ  ٨ٚی٠ ٝرٞد آٗشذٟ، هشٞاٛ   ذ٧رذ ٥اص١ا٨اص دسٝٙ آٙ یا تٞر٠ ی٠ ٛ

سا  ذ٧ش رذ ٥ٝ اػتلادٟ اص ػلاح ١ا ذ٧اػٌٜاع، رش ،٥یاٌٛذاسدسیاسٟ  راٗؼ٠
 اد١ٜذ هشاس ٗشدٕ اس٨اػتخشاد ًٜٜذ ٝ دس ارت

ٝرشٞد   ٨ٚاص هٞاػشذ ٝ هشٞاٛ   ٥ا ًٜٜذٟ: دس اػلإ دػشت٠ ٖ ٨تٜظ ٨ٚٝرٞد هٞاٛ
 ٧ٚش اٌٛبشام ٝ ت ششى دادٟ اػشتا ا    ت٨راكش  اػلا٦ٗ  داسد ٠ً ی٠ ٗوشسات

 ،٦تؼٔي داسٛذ ٝ ٗاٜٛذ یاصسػاٙ ػآ ٦هٞاػذ یش ٠٘١ احٌإ ٝ ٗوشسات اػلاٗ
ًشٞس   یش٠ ًٜٜشذا   ٦د١ٜذ ٝ ًٜتششّ ٗش   ٦احٌإ ٝ ٗوشسات سا ت ت ٛظش هشاس ٗ

 «ٕػشلا لا هششس ٝ لا هششاس كش٦ الا   »كشٗٞدٟ اػشت:  ( )اًشٕ  اٗبش٨ٗخاّ پ
 ٝ هشس سػاٛذٙ ٗخآق اػتا ذ٧ٙیا هشس داػلإ 

 (11صفحۀ‌، 4)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  4گزینه  .41

ٝرٞد ٛذاسد ٠ً یتٞاٙ  ٥ِش٧د ٦ًتا  آػ٘اٛ چ١٨ ٧ٖاٗشٝصٟ ی٠ رض هشآٙ ًش
ٙ  آٙ ی٠ ٥ُلت ٗ تٞا ١شا آٙ سا ًشٖ ٝ    ًٞس ًاْٗ اص راٛب رذاػت ٝ اٛؼشا

ت٢ٜشا   ٚ،٧ًششدا یٜشایشا   ٥ش٨ٝراًش یتٞاٙ اص آٙ پ ٜا٨ٙاٛذ ٝ یا اً٘ ٌٛشدٟ اد٧ص
 :اػشت  ٕٝ آرشت یشػاٛذ اػشلا  ا٨دٛ ٥تٞاٛذ ٗشدٕ سا ی٠ سػتِاس ٠ً٦ ٗ ٧ٜ٦د
ٝ ٗٚ ٧بتؾ ؿ٨ش الاػشلإ د٧ٜشا كٔشٚ ٧وبشْ ٜٗش٠ ٝ ١شٞ كش٦ ا٩رششٟ ٗشٚ          »

 «آخاػش٧ٚ
 (19صفحۀ‌، 4)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است. 1گزینه  .41
١شا،   ١ا ٝ ر٘ٔش٠  ٠ً٘ٔ ٨ٚٝ آ١َٜ ٗٞصٝٙ ٝ دٜٓـ با٧ػارتاس ص: اػزاص ٓلظ٦ 
یا ٝرٞد ارتلاس ػبب ؿذٟ یٞد ٠ً ػششاٙ   شات٨تؼب ٦٧ٝ سػا ا٨ٙی ٧ٜ٦ش٨ؿ

 اهشآٙ ٜٗغ ًٜٜذ ذ٨ٙٗـشًاٙ، ٗشدٕ سا اص ؿٜ
دس اكٌشاس ٝ   ٦ًتا  آػش٘اٛ  ٧ٚآؼادٟ ا ػبب ٛلٞر راسم ،٦ هشآٙٓلظ ٦٧با٧ص

ٙ ٧اص ٗشدٕ یش٠ رلشٞف اد   ٥اس٨ؿذٟ اػت ٝ یؼ خ٧هٔٞ  دس ًّٞ تاس ٝ  بشا
 اٛذا آٙ ٗؼٔ٘اٙ ؿذٟ ش٨ت ت تأح ـٜ٘ذا٧ٙاٛذ

 ( 21و‌‌83های‌‌هصفح، 1)دیه ي زودگی یازدهم، درس  
 صحیح است.  3گزینه  .42

ٓٞرذٝا ك٠٨ ارتلاكشا  ، ٧اكتٚ تؼاسم دس آٙ یٞدٙ هشآٙ ٦ا٢ٓ ش٨ساٟ احبات ؿ
دس هششآٙ   ، تشذیش ١ش٠ُٛٞ تٜاهن دس آٙ شاد٧ػذٕ ا اكت٧ؿشى دس»ٝ  ًخ٨شا
 «ش اػتا آوشآٙ تذیش٧ٙٝاكلا ش 

 ( 20ۀ‌صفح، 1)دیه ي زودگی یازدهم، درس  
 صحیح است. 3گزینه  .43

رذاٝٛذ یشا٥ احبات ٢ٛا٧ت ػزض ٝ ٛاتٞا٦ٛ ٗـشًاٙ، پ٨ـش٢ٜاد آٝسدٙ حتش٦   
ا ٕ ٧ٓوٞٓشٞٙ   ١ا٥ هشآٙ سا ١شٖ یش٠ آ٢ٛشا دادٟ اػشت:      ٧ي ػٞسٟ ٗاٜٛذ ػٞسٟ
٧ُٜٞذ: اٝ ی٠ دسٝؽ آٙ )هششآٙ( سا یش٠    آ٧ا ٦ٗ»: ٗهخٔه٠ اكت شأٟ هُْ ك أتٞا یِؼٞس٣ٍٓ

تٞا٨ٛشذ ٧شي ػشٞسٟ ١٘اٜٛشذ آٙ سا      رذا ٛؼشبت دادٟ اػشتب یِشٞ: اُشش ٗش٦     
 «ی٨اٝس٧ذا
تش٧ٚ ساٟ یشا٥ ؿ٨شش ا٢ٓش٦ ٛـشاٙ دادٙ اػشلإ ٝ هششآٙ ًشش٧ٖ، آٝسدٙ        آػاٙ
 ١ا٥ ا٧ٚ ًتا  ا٦٢ٓ اػتا ا٥ ٗـای٠ ٦ٌ٧ اص ػٞسٟ ػٞسٟ

 ( 83و‌‌81های‌‌هصفح، 1رس )دیه ي زودگی یازدهم، د 
 صحیح است. 1گزینه  .44

تشش٧ٚ   رذاٝٛذ یشا٥ ی٨اٙ ٗؼاسف طسف ٝ ػ٨٘ن هششآٙ، ص٧بشاتش٧ٚ ٝ ٜٗاػشب   
١ا سا اٛتخشا  ًششدٟ اػشت تشا یش٠ ی٢تشش٧ٚ ٝرش٠، ٗؼٜشا٥          ًٔ٘ات ٝ ػباست

نحۀۀۀ  ١ا٥ آٗادٟ سا ی٠ ػ٥ٞ حن رٔب ًٜذا ا٧شٚ   ٗٞسدٛظش سا یشػاٛذ ٝ دّ
العۀادۀ   خارقٓلظ٦ هشآٙ اػت ٠ً ػبب ٛلٞر ُض٧ٜؾ ػباسات، ی٨اِٛش اػزاص 

 ا٧ٚ ًتا  آػ٘ا٦ٛ دس اكٌاس ٝ هٔٞ  ٗشدٕ دس ًّٞ تاس٧خ ؿذٟ اػتا
 (21و‌‌83های‌‌هصفح، 1)دیه ي زودگی یازدهم، درس  

 صحیح است. 3گزینه  .45
٨١چ ٧ي اص ایضاس١ا٥ ٛز٦ٗٞ اٗششٝص٥   ٠ً دس ن٢اسدٟ هشٙ پ٨ؾ ٝ دس صٗا٦ٛ

دس دػت یـش ٛبٞد، هشآٙ ًش٧ٖ دس آ٧شات رشٞد یش٠ حشًشت صٗش٨ٚ اؿشاسٟ       
ػ٘ٔش٦  نکتۀۀ  ًٜذ ٠ً اص آٙ ر٠ٔ٘، تـب٠٨ ص٨ٗٚ ی٠ رّٓٞ اػتا یٜایشا٧ٚ  ٦ٗ
ا٥ دس هشآٙ رًش ؿذٟ اػشت ًش٠ اص اػزشاص ٗ تشٞا٦٧ ا٧شٚ ًتشا         ػایو٠ ی٦

 آػ٘ا٦ٛ حٌا٧ت داسدا
 ( 24و‌‌20های‌‌هصفح، 1، درس )دیه ي زودگی یازدهم 

 

 زبان اوگلیسی

 صحیح است.  4گزینه  .46

ت٢ٜشا  كو٨شش یشضسٍ ؿشذا اٝ،     ۀخۀانۀاد لا٠ٛ اٝ دس ٧شي  أػش ٗت»: ر٠ٔ٘ ۀترجم
 ١ا٥ ر٦ٔ٨ ًٖ داؿشتٜذ  ١ا٧ؾ یشا٥ یاص٥ ًشدٙ اػبا  یاص٥رٞا١ش ٝ یشادس

ذ، ٝهت ر٦ٔ٨ ً٘ش٦  ٝ ی٠ ػٔت ا٠ٌٜ٧ ٝآذ٧ٜؾ ٗزبٞس یٞدٛذ دٝ را ًاس ًٜٜ
 «٢ا ٝهت یِزساٜٛذاتا یا آٛ داؿتٜذ
 ١aا اػٖ ر٘غ اػت ٠ً هبْ اص آٙ  ی٠ ٗؼ٦ٜ اػبا  یاص٥ toys ۀواش: »ٌٛت٠

few, few   ٝvery few ؿشٞد ًش٠    اّٝ یاػشج ٗش٦   ۀجملۀ سٝدا  ًاس ٗش٦  ٠ی
ؿشٞدا دس   حشزف ٗش٦   1 ۀگسینۀ یٜایشا٧ٚ  ،دٕٝ ٗل٢ٕٞ ٜٗل٦ پ٨ذا ًٜذ ۀجمل

ی٠ ٗؼ٦ٜ صٗاٙ ٠ً اػٖ ؿ٨ش هایْ ؿش٘اسؽ اػشت    timeهؼ٘ت دٕٝ هبْ اص 
a little , little  ٝvery little سٝدا ٝرششٞد  ًششاس ٗشش٦ ٠یششonly ًششاسیشد 

a little ؿٞٛذا ١ٖ حزف ٦ٗ 3ٝ  ١2ا٥  پغ ُض٠ٜ٧ ،ًٜذ سا تٞر٠٨ ٦ٗ» 
 (‌47صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .47

ٝ   ٗادسیضسٍ ٦ٓ» ر٠ٔ٘: ۀترجم ًش٠ هبشْ اص    داؿشت سا دٝػشت   ٓش٦ آٛوشذس ا
اؽ سا یش٠ اٝ یش٠    ٌش٠ اص رشٞا١شات دٝػشت داؿشت٦ٜ    نٜذ ت ،ا٠ٌٜ٧ كٞت ًٜذ

 « ػٜٞاٙ اسث ٝاُزاس ًشدا
ٝ ؿ٨ششٟ هبشْ    many, a few, someكلات ٦ً٘ ٗاٜٛذ : ٢ٖٗ دسػ٦ ۀنکت

ؿٔي ١ؼشتٜذا   4 ٝ ١1ا٥  ؿٞٛذا پغ ُض٠ٜ٧ ١٘شاٟ ٦ٗ  ofاص كلات ٦ٌٔٗ یا
سٝدا ٌٛتش٠ د٧ِشش ا٧شٚ اػشت ًش٠       ٦ًٗاس ٠ دس ر٘لات ٜٗل٦ ی 3 ۀگسیناٗا 

یش٠ ٗؼٜش٦    pieceؿ٘اسؽ اػت ٝ یا ٝاحذ ؿ٘اسؽ  رٞا١شات اػٖ ؿ٨شهایْ
 ؿٞدا ت٠ٌ هایْ ؿ٘اسؽ ٦ٗ

 (‌47صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

www.konkur.in

forum.konkur.in
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 صحیح است. 1گزینه  .48
ؿٞد ٠ً ٛؼشبت یش٠    ٦اداسٟ ٗ ٥ش٧ٗذ ۀلیوس٠ ًاسرا٠ٛ ی ٚا٧» ر٠ٔ٘: ۀترجم
ًٜٜشذ   ٦ًاسراٛش٠ ًشاس ٗش    ذ٨تٞٓ  ۀتۀسع ٠ً٥ كادها٠ٛ یشا ٦ًاسُشاٛ ٥تواها

 «ػتاا ٗخْ ػَٜ ٛاؿٜٞا
 لاّ (4          ؼتاخُ (3          ػتِ٘ش (2          ٛاؿٜٞا (1

 (‌93صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .49
 ٦ؿشـٔ  ١٥ا سٝد كشكت ٦ؿذٟ تلٞس ٗ ٦تاصٟ ًشاح شُٝا٨ٟٛ» ر٠ٔ٘: ۀترجم

ٗشدٕ اص ًاسُش ػادٟ ُشكت٠ تا ٢ٜٗذػاٙ ػٌح یشالا   ٥سا یشا ٥اد٧ُٞٛاُٞٙ ص
 «رٔن ًٜذا

 ش ؿذٙهحا (4 یٞدٙ ش٨ٗتـ (3       اٗوا ًشدٙ (2 ٝرٞد داؿتٚ (1
 (‌49صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .51
یشش٠ ٗؼشش:٠ٔ  ح٨دس سٗششاٛؾ آٛوششذس سٝاٙ ٝ كلشش ؼششٜذ٧ٟٛٞ» ر٘ٔشش٠: ۀترجمۀۀ

 ١٥شا  ت٨هادس ١ؼشتٜذ یشا ؿخلش    ٦ساحت٠ پشدارت٠ اػت ٠ً رٞاٜٛذُاٛؾ ی
 «ًٜٜذا ١٥٘ؼاٙ پٜذاس ٦اكٔ
 ٜذ٧ًٞس رٞؿا٠ ی (4 ٗٞدیا٠ٛ (٦3       ی٠ آساٗ (2 ح٨سٝاٙ، كل (1

 (‌97صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .51
ٗبشاسصٟ   ٥رشٞدؽ یششا   ١٥ا تلاؽ ۀهم شؿ٨ٖػٔ ٔٞس٨راٖٛ ت» ر٠ٔ٘: ۀترجم

 ضؽ٨ؿذ ٝ ٗشٍ ؿٖ اِٛ ٨ٖیا ػشًاٙ ٗـض ی٠ ٗذت نٜذ ػاّ ػشاٛزإ تؼٔ
 ا«ذ٨سا دس آؿٞؽ ًـ

 شؿ٨ٖػٔ (٥4          ی٠ را (3     اُشن٠ (2 ػلاٟٝ یش (1
سٝٛشذ   ٦ًاس ٠ٗ تواد ی ا٨ٙی ٥یشا ٦Despite  ٝalthough: ٌٛت٠ ٢ٖٗ دسػ

ٓٝ٦ although  سٝدا ٦ًاس ٠ٗ ًاْٗ ی ۀجملهبْ اص 
 (‌41صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .52
 ٧ٚش ٠ً ٗادس ًلام ُشكت ٝ پذس سا تشى ًششد ا  ٨ٔ٦ت٢ٜا دٓ»ر٠ٔ٘:  ۀترجم

 ي٧ش  ٦ًششد حتش   ٦ٛوذس ػشؽ ؿٔٞؽ یٞد ٠ً ٝهت ٛ٘ش آیٞد ٠ً پذس  ٝاهؼ٨ت
 «٠ً٘ٔ یا اٝ ٗباد٠ٓ ًٜذا

 ٛـاٙ دادٙ (4 ًشدٙ ٥آٝس ر٘غ (3  ٗباد٠ٓ ًشدٙ (2 ( تلٞس ًشد1ٙ
 (‌42صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 cloze testترجوِ 
ًشاسیشاٙ   ش٧ساٜٛشذُاٙ ٝ ػشا   ٥سا یششا  ٥اًلاػشات اسصؿشٜ٘ذ   ي٨تشاك ٧ٖػلا
 ٥د١ٜشذ ًش٠ دس ٗ شْ یششا     ٦سا اسا ٠ ٗش  ٨ٜ٦ًٜٜذا آ٢ٛا هٞاٛ ١٦ا اسا ٠ ٗ رادٟ

یش٠   ١٦٧شا  ا٨ٕش ًٜٜشذ تشا پ   ٦داؿتٚ ؿ٘ا حوٞس داسٛشذ ٝ ً٘شي ٗش    ٠ِٛ ٧ٚ٘ا
ٜٗتوششْ ًٜٜششذ ًشش٠ یتٞاٜٛششذ ٛظششٖ سا یشهشاسًٜٜششذ ٝ اص  ٧ٚساٜٛششذُاٙ ٝ ػششایش

 تٞاٛذ رٌشٛاى یاؿذا ٦ُشكتٚ آ٢ٛا ٗ ذ٧ٟیٌا١ٜذا ٛاد تلادكات
ٙ ٨ك٢٘ ٧ًٜٜٚذ تشا ًٔ٘شات، یٜشایشا    ٦اػتلادٟ ٗ ش٧اص تلاٝ ٧ٖػلا اًخش  ذٛـشا

ٙ   ٥اكشاد ۀلیوس٠ تٞاٛذ ی ٦آػاٙ اػت ٝ ٗ ُٞٛشاُٞٙ سا تٌٔشٖ    ١٥شا  ًش٠ صیشا
ًش٠   ذ٨ش ٢ٖٗ اػت ٠ً ؿ٘ا یذاٛ ْ،٨دٓ ٧ٚؿٞٛذا ی٠ راًش ا ش٨تلؼ ،ًٜٜذ ٦ٗ

ٌش٠ ؿش٘ا اص آ٢ٛشا اػشتلادٟ     ٧ٜد١شذ ٝ ا  ٦سا ٛـشاٙ ٗش   ٥ض٨ش ن٠ ن ش١٧ش تلٞ
تٞاٛشذ   ٦ًشاس ٗش   ٧ٚش ُزاسدا اٛزإ ٛشذادٙ ا  ش٨حأت تاٙ ٦تا دس ساٜٛذُ ذ٨ًٜ ٦ٗ

 ؿٞدا ٧٠٘ٝ رش ٥ٜٗزش ی٠ تلادف رذ

 صحیح است. 1گزینه  .53
 ١ا ٥ًبٞد (4        ١ا سطٟ (3          ٗٞهٞػات (2          ٗوشاست (1

 (‌13صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .54
 ػشُشٕ ًشدٙ (4 ( ٜٗتوْ ًشد3ٙ   تزشی٠ ًشدٙ (2 ٗلاحب٠ ًشدٙ (1

 (‌42صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .55
 ا١شإ (4   ػشػت ١٥ا ٗ ذٝدٟ (3   تلادكات (2 ذاد١ا٧سٝ (1

 صحیح است. 4گزینه  .56
 دسػت اػتا ٥اص ٛظش ُشاٗش 4 ۀنیگسًٔ٘ات دس  ب٨تشت

 (‌15صفحۀ)اوگلیسی یازدهم، 

 هتيترجوِ 
ُشزاسدا   ٦ٗش  ش٨حأاستباى تش  ٥سیشهشا ت٨ُشٟٝ دس ً٘ ي٧اكشاد دس  ٦تؼذاد ًٔ
ُشٟٝ پشٜذ ٛلششٟ سا دس ٛظشش     ي٧دٝ دٝػت ٝ استباى دس  ٨ٚاستباى ی تلاٝت

 ١٦٧شا  ا٨ٕش ًٜٜذ، دٝ ٛلش ١ؼتٜذ ٠ً پ ٠ً٦ دٝػتاٙ ك بت ٗ ٦ا ٝهتذ٧ش٨یِ
 ١ؼشتٜذ ُشٟٝ پٜذ ٛلشٟ، پٜذ ٛلش  ي٧ًٜٜذا دس  ٦ٗ اكت٧كشػتٜذ ٝ دس ٦سا ٗ
تٞػشي   ذ٧ش ؿشٞد یا  ٦ٗش  ا٨ٙش ٠ً ی ٥ا ذ٧ٟد١ٜذا ١ش ا ٦ًاس سا اٛزإ ٗ ٠ً٧ٚ ا

اػشت اٛتخشا  ًٜٜشذ تشا     ًش٠ ٌٗ٘شٚ    ٦٧ؿٞد، آ٢ٛا ذ٨ٟك٢٘ ِش٧د ن٢اس ٛلش
یاؿشذ، ػش٢ٖ ٝ    ـشتش ١٨ش ن٠ تؼذاد اكشاد دس ُشٟٝ ی ،دس ٛت٨ز٠پاػخ د١ٜذا 

ٌش٠  ٧ًٜ٘تش اػتا ی٠ ػٔشت ا  ،داؿت٠ یاؿذ ٠ً ١ش كشد ٌٗ٘ٚ اػت ١٥ٌ٘اس
ًش٠   ذ٨ش یضسٍ ١ؼت، ؿ٘ا ٌٗ٘شٚ اػشت تلشٞس ًٜ    ١٥ا ُشٟٝ ٥یشا ٦ب٧اٗؼ

 ٦ٔش ٨تٞاٜٛشذ ر  ١٦ا ٟٗ ١ؼتٜذا ی٠ ١ش حاّ، ُشٝ ٧ٚحشتشاًٞني ٗ ١٥ا ُشٟٝ
 ي٧ش ًشٖ،   ٦ٔش ٨ر ٥ٛلش یاؿٜذا یا اػوشا  111 ٦ػلاٟٝ ی٠ یضس٠ُ ًٞني ٝ ی

٘  ٥ُشٟٝ سا یشا ٦اكٔ ت٧داسد ٠ً ٗض ٥ُشٟٝ ٜٗایغ ٗ ذٝد اص  ٥ػشاص ٖ ٨تلش
١شٖ   ذ٧ٟش ٛباؿشٜذ یشا ا   ٧ْش اػوا ٌٗ٘شٚ اػشت ٗا   ٚ،٨د١ذا ١٘چٜ ٦دػت ٗ

اٛتواد ًٜٜذا ٗٚ ٗؼتوذٕ ٠ً پٜذ تا ١لت ٛلش ػوٞ تؼشذاد   ا٧ٗخآلت ًٜٜذ 
 ُشٟٝ ًٞني یاؿذا ي٧ ٥ّ یشاآ ذ٧ٟا

 صحیح است. 1گزینه  .57
 ٧ٚش ا ٥ػٜشٞاٙ یششا   ٧ٚٞاٛذ ی٢تشش ت ٦ٗ ش٧اص ٗٞاسد ص ي٧ ًذإ» ر٠ٔ٘:ۀ ترجم

 «ٗتٚ یاؿذب
 ١ا: ُض٠ٜ٧ترجمۀ 

 ُشٟٝ ب٧ٗؼا (2 ( اػوا دس یشهشاس٥ استباى1
 ًٞني ١٥ا ٗ اػٚ ُشٟٝ (4 ؿذٟ دس استباى ا٨ٙی ١٥ا ذ٧ٟا (3

 صحیح است. 4گزینه  .58
یشضسٍ   ١٥شا  ًش٠ دس ُششٟٝ   ٨ًٖٜ ٦ٗ ٥ش٨ُ ز٨٠ٗا اص ٗتٚ ٛت» ر٠ٔ٘:ۀ ترجم
 «ك بت ًشدٙ ١ؼتا ٥یشا ١٥ش ؿخق كشكت ً٘تش ٥یشا

 ١ا: ٧٠ُٜضػا٧ش  ۀترجم
 ا١ؼت ٦آؿلتِ ي١٧ش ی ج  ا٧ٙدس پا (1
 اًٜذ ٦ٛتواد ٛ٘ا ِش٧ٌذ٧ ذ٧ًٟغ اص ا چ١٨ (2
رٞدؽ سا  ذ٧ُٟشكت٠ ؿٞد ١شًغ ٗزبٞس اػت ا ٠ٌ٨٘٦ تل٧ٜ٘( هبْ اص ا3

 اًٜذ ا٨ٙی ٥اٛلشاد

 صحیح است. 2گزینه  .59
 ب٧ش ٗؼا ٧ٚنٜشذ تٞاٛشذ   ٦ًٞنشي ٗش   ١٥ا ًبن ٗتٚ، ُشٟٝ» ر٠ٔ٘: ۀترجم

 «  داؿت٠ یاؿذا
 ١ا: ٧٠ُٜضػا٧ش  ۀترجم
 ا١ؼتٜذ ٥ػاصٖ ٨ًٞني اص ٛظش تل٘ ١٥ا تش اص ُشٟٝ ٗٞكن ـ١٨٠٘ (1
 اًٜٜذ ٦ٗ ا٨ٙیضسٍ ی ١٥اٟ اٛتوادؿاٙ سا آصادتش اص ُشٝ (3
 اًٜٜذ ٥ش٨ُٖ ٨تٞاٜٛذ تل٘ ١٦ا ٛ٘ ی ج ا٧ٙدس پا (4

 صحیح است. 3گزینه  .61
 ٥ّ یششا آ ذ٧ًٟٜذ ٠ً تؼذاد ا ٦ٗ ـ٢ٜاد٨ٗتٚ پ ٧ٚا ۀسنذینۀ» ر٠ٔ٘: ۀترجم

 «پٜذ تا ١لت ٛلش یاؿذا ذ٧ُشٟٝ ًٞني یا ي٧
 ١ا: ٧٠ُٜض ۀترجم
 ااص پٜذ ٛلش یاؿذ ـتش٨ی ذ٧ُشٟٝ ًٞني ٛبا ي٧تؼذاد اكشاد دس  (1
اٛتواد  ٥یشا ٦آ٢ٛا كشكت ٠ً٥ اػوا شا٧ص ،ًٞني ی٢تش ١ؼتٜذ ١٥ا ( ُش2ٟٝ
 اسا داسٛذ ِش٧ٌذ٧اص 
ًش٠ ُششٟٝ نوشذس     ؼشت ٨ُٞؽ د١ٜذ ٢ٗشٖ ٛ  ِش١٧٘ذ ۀذیای٠  ذ٧یا ٠٘١ (4

 ایضسٍ یاؿذ
 

 حسابان

 صحیح است. 1گزینه  .61

n

( )
S

 
    



12 101 11 2 2
4 4 1 40951024
1 2 1 4 4

  
 (3صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .62
a جملۀٗز٘ٞع دٟ  ,a ,a ,...,a3 6 9  ٨ًٜٖا كٞست ص٧ش ٗ اػب٠ ٦ٗ سا ی٠ 30

S (a a ) ( )     3 30
10 5 4 77 365
2

  
a 3 4  
a ( )    30 10 29 3 77  

 (4صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 
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 صحیح است. 4گزینه  .63

a (q )
a a ... a

aq
r

aa (q )
a a ... a

q

´Ãv£U

 
   

 
   

    
 

20
1

1 3 19 2
1

20 22
2 4 20 2

1

1 20 9
45 41

1

  

 صحیح است. 2گزینه  .64

x x ( )           
22 7 0 1 4 2 7 1 56 57 0  

 ًٜذا ٗؼاد٠ٓ اػت، پغ دس ٗؼاد٠ٓ كذم ٦ٗ ریشۀ نٞٙ 


         
2 2 3 22 7 0 2 7 2 7  

 حاّ داس٧ٖ:

( ) (S P)       
3 2 2 2 22 7 2  

(( ) ( )) ( )     
21 7 1 292 7

2 2 4 4
  

 صحیح است. 1گزینه  .65
دػشت   ػ٦٘٢ سا اص ًش٧ن كشٕ ٗشیشغ ًاٗشْ ؿشذٟ ػش٦٘٢ یش٠      معادلۀایتذا 
 آٝس٧ٖ: ٦ٗ

s sy a(x x ) y y a(x )      
2 21 4  

) نقطۀۀۀ , )4 سا ٗ اػششب٠  aسا دس ٗؼادٓشش٠ را٧ِششزاس٥ ًشششدٟ ٝ ٗوششذاس   1
٨ًٜٖ: ٦ٗ 

a( ) a    
2 51 3 4

9
  

y (x )   
25 1 4

9
  

١yا٥  حاّ س٧ـ٠ 0 آٝس٧ٖ: دػت ٦ٗ سا ی٠ 

(x ) (x ) x          
2 25 36 61 4 0 1 1

9 5 5
  

x

x

  



 



1

2

61
5
61
5

  

| x x | | |      1 2
12 56 6 121 1
55 5 5

  

 (04و‌‌00های‌‌صفحه)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 1گزینه  .66

     
2 25 0 2 5  

پغ  5 2  ٝ 5  رذ٧ذ اػتا معادلۀ١ا٥  س٧ـ٠ 2
m ( )( ) ( )          5 2 5 2 25 10 4  

( ) ( )     25 10 1 4 5 15  

 صحیح است. 3گزینه  .67

(x )(x m)(x m) x ax x b        
3 22 1 1  

x x nx k x ax x b a        
3 2 3 24 4  

f ( ) a b b b          2 0 8 4 2 6 0 6  

 صحیح است. 1گزینه  .68
 دس ٛظش ی٨ِش٧ٖ، داس٧ٖ: xیاص٥ هبْ اص تٞسٕ سا  اُش ه٨٘ت اػبا 

x
  تؼذاد اػبا  یاص٥ هبْ اص تٞسٕ 600000

x



600000
10000

 یاص٥ یؼذ اص تٞسٕ اػبا تؼذاد  

( )
x x x x

    
 

600000 600000 1 15 600000 5
10000 10000

  

x x( )
x(x ) x(x )
     
 
10000 10000 5 1600000 5
10000 10000 600000 120000

  

x x x x      
2 210000 1200000000 10000 1200000000 0  

(x )(x ) x        30000 40000 0 30000 30000 10000 40000  
  30000 40000   ٗز٘ٞع ه٨٘ت هبْ ٝ یؼذ اص تٞسٕ  70000

 صحیح است. 4گزینه  .69

xیا اػتلادٟ اص تـ٨٨ش ٗتـ٨ش  x t 
2  داس٧ٖ: 2

t (t )t t (t )(t ) t(t ) t(t )
t t

          


3 42 2 8 3 4 2 3 2 8 4
4 3

  

(t t ) t t t t      
2 2 23 2 8 3 6 8 32  

t t t t t t      
2 2 23 6 24 3 6 8 32  

t t t t t , t k¹TvÀ Ï¼L¤ ®MI¤ »j oÀ          
2 28 32 24 0 4 3 0 1 3  

x x x x        
2 22 1 2 1 0 4 4 8  

x
 

    
2 2 2 1 2
2

  

x x x x x , x         
2 22 3 2 3 0 1 3  

 س٧ـ٠ داسدا 4ٗؼاد٠ٓ 

 صحیح است. 2گزینه  .71
 ١ا داس٧ٖ: داس یٞدٙ ساد٧ٌاّ یا دس ٛظش ُشكتٚ ؿشا٧ي ٗؼ٦ٜ

x x ( )     3 0 3 1  

x x x x       
2 212 0 12 0  

(x )(x ) x ( )
x x

       
    

24 3 0 3 4 2
12

3 4x

  
( ) ( ) :x        1 2 3 3 3 12 3 9 0´ÃÀjïÂ¶ nHo¤ ¾²jI÷¶ nj  

x  3 ت٢ٜا رٞا  ٗؼاد٠ٓ اػتا 

 صحیح است. 4گزینه  .71
L W WL L

W L W L
    1  

W t
L t t t t t

t


         

2 21 1 1 1 0  

t
t t

   
   

01 5 1 5
2 2

  

 (97صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .72

x x (x ) (x ) x x          
2 23 1 2 9 1 2 5 5 0 

x x 1 2 5  
 (44صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .73
ی٠ ً٘ي سػشٖ دس ٧شي دػشتِاٟ ٗختلشات     

yٛوشششاى تلاهششش٦ دس ٜٗ ٜششش٦  x 
21  ٝ

y | x | 1 آٝس٧ٖا دػت ٦ٗ سا ی٠ 
سٝ د٧ششذٟ  ًششٞس ًشش٠ دس ؿششٌْ سٝیشش٠   ١٘ششاٙ

ٝ  x0 نقطۀۀ ؿٞد، دٝ ٜٗ ٜش٦ دس دٝ   ٦ٗ
x  1  یاؿٜذا ١ا٥ ٗؼاد٠ٓ ٦ٗ تلاه٦ داسٛذ ٠ً ١٘اٙ س٧ـ٠یا ٧ٌذ٧ِش 

 (94صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .74
aیا كشم  x 2  ٝb x   داس٧ٖ: 3

a b x x x      2 3 2 1  
| x | | x | | x | | a | | b | | a b |        2 3 2 1  

 آؼلاٗت یاؿٜذ، ٧ؼ٦ٜ: ٗختٔق a  ٝbٛاٗؼا٥ٝ كٞم صٗا٦ٛ یشهشاس اػت ٠ً 
a.b (x )(x ) x       0 2 3 0 3 2  
A | x | | x | x x ( (x )) x

SLX¶ Âÿ¹¶

          4 5 4 5  

x x x x      4 5 3 1  
x x x


           

33 2 9 3 6 9 1 3 1 6 1  
A  10 5 
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 صحیح است. 3گزینه  .75

y x x 
2 4 

bx
a ( , )

y

      
 

     
2

4 2
2 2 2 4

2 4 2 4

táHn

táHn

tHá n

  

y x x x(x ) x , x         
20 4 0 4 0 0 4  

 
    ٚ yًش٠ رشي اكوش٦     یا تٞر٠ ی٠ ؿشٌْ یشالا یششا٥ ا٧ش K

ٛ٘شٞداس تشایغ    2

f (x) | x x | 
2  ٛو٠ٌ هٌغ ًٜذ، یا٧ذ داؿت٠ یاؿ٨ٖ: 3سا حذاهْ دس  4

K K
K K [ , ] {}

K K

   
      

   

2
2

2
0 0

0 4 2 2 0
4 2 2

 

 صحیح است. 3گزینه  .76

a ( q )

S ( q )( qq q

S a ( q ) q

q



  
  

 



16
1 8 816

16
8 88 1

1
1 11 1

1 1
1

)

q
81

q  
81 17  

q q q ,a       
8

216 2 2 2 2ÂzÄHqÎHoÃü  

a ( (q ) ) ( )
S a a ... a

q

  
     



2 10 10
2

2 4 20 2
1 2 2 1 2

1 21
  

( )   2 2 1023 2046 2  
 (3صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .77

١3شا٥ ٗؼشا٥ٝ    ا٧ٚ دٝ ري داسا٥ ؿ٨ب
4
ٛشایشایش   ١شا٥  ٝ ػششم اص ٗبشذأ   

 فاصۀلۀ داٛش٨ٖ   اٛذا ١٘چ٨ٜٚ ٦ٗ ١ؼتٜذ، دس ٛت٨ز٠ ا٧ٚ دٝ ري یا ١ٖ ٗٞاص٥
axدٝ رششششي ٗششششٞاص٥   by c  0  ٝax by c  0  رابطۀۀۀۀۀاص 

| c c |

a b




2 2

 ًٜذ، دس ٛت٨ز٠ داس٧ٖ: پ٨ش٥ٝ ٦ٗ 

x y | |

x y

   
      

5 73 4 1 0 1
2 2 7

53 4 0 5 109 162
  

 (13صفحۀ‌، )حسابان یازدهم ریاضی

 صحیح است. 4گزینه  .78
 Lآضا٠٧ٝ اػشت، دس ٛت٨زش٠ ؿش٨ب رشي      ٧ي ٗخٔج ها ٖ ABCنٞٙ ٗخٔج 

١BC٘اٙ ٛؼبت 
AB
 یاؿذا   ٦ٗ 

BCm BC
AB

   3 3
2 2

 :ؿ٨ب 

AC   
1391

4 2
  

 (11صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .79
یشا تٞرشش٠ یشش٠ ؿششٌْ كشهشش٦  

 فاصۀلۀ یشایشش یشا    MHٗوایْ 
 AHاص استلشششاع  M نقطۀۀۀۀ

اػششتا پششغ یا٧ششذ ٗؼادٓشش٠   
 سا ی٨ای٨ٖا AHاستلاع 

B CM ( , ) M ( , )       0 6 2 4 3 3
2 2 2

  

B C
BC AH

B C

y y ( )
m m ,A( , )

x x

   
     

 

2 4 1 3 2 1
0 6 3

  

y (x ) y x x y : AH          1 3 2 1 3 6 3 5 0 ¾²jI÷¶  
| ( ) | | |

MH
     

   


3 3 3 5 9 3 5 7 107
109 1 10 10

 

 صحیح است. 4گزینه  .81
ُزؿت٠ ٝ یش ا٧ٚ رشي   A  ٝB نقطۀاص ٝػي دٝ  ABري  ػ٘ٞدٜٗلق پاسٟ

 یاؿذ، آِٛاٟ: ABري  ٝػي پاسٟ ٨ٛMض ػ٘ٞد اػتا اُش 

m m

M
m n

  



2 1 1
2 2

2

  

ًٜذ، یشا را٧ِشزاس٥ دس ٗؼادٓش٠     ػ٘ٞدٜٗلق كذم ٦ٗ معادلۀا٧ٚ ٛو٠ٌ دس 
 داس٧ٖ:

m m n( ) ( ) m m n         14 2 1 0 2 2 1 0
2 2

  

m n ( )   3 1 0 1  
ٝ ػ٘ٞدٜٗلششق هش٧ٜشش٠ ٝ ٗؼٌششٞع   ABدٝ رششي  ١ششا٥ ١٘چٜشش٨ٚ ؿشش٨ب

 ٧ٌذ٧ِشٛذا
m n m nAB m nm m m n m

m

           
 

12 1 3 2 2 3
3 22

ôi KÃ{

þ~¹¶j¼µø KÃ{

  

m n ( )  3 2 3 2  
( ),( )

n n n n       
1 2 41 2 3 3 4

3
  

 (14صفحۀ‌)حسابان یازدهم ریاضی، 
 

 آمار ي احتمال

 صحیح است. 1گزینه  .81

p q r q r p (q r)

j j j j j

j j · j j

j · j j j

j · · · ·

· j j j ·

· j · j ·

· · j j ·

· · · · ·

  






 

 صحیح است. 4گزینه  .82
ٚ »ربش٥ یاؿذا ػباست  ا٥ ُضاسٟ یا٧ذ ر٠ٔ٘ اٗشش٥   ۀجملۀ ٧شي  « تلاؽ ًش

 ؿٞدا   اػت ٝ اكلاً ُضاسٟ ٗ ؼٞ  ٦٘ٛ
 (4ي  1های   )آمار ي احتمال، صفحه

 صحیح است. 1گزینه  .83
p ۀگساراُش  q ۀگۀسار ٨٧ُٖٞ  ١٘ٞاسٟ دسػت یاؿذ، ٦ٗ p    ؿششى ًشاك٦
 ا pؿشى لاصٕ یشا٥  qاػت ٝ  qیشا٥ 

a) ۀگسار b) (c ) (ac bc)    0  دسػشت اػشت، ٝٓش٦     ۀگۀسار ٧ي
 ػٌغ آٙ دسػت ٨ٛؼتا

 (94صفحۀ‌)آمار ي احتمال، 

 صحیح است. 3گزینه  .84
A { , , } 2 3 4 

x داس٧ٖ:   Aی٠ اصا٥ ت٘إ ٗواد٧ش  x  
22 4 1 0 

 ١ا:   یشسػ٦ ُض٠ٜ٧
1 )x   رٞا  اػتا 2

2 )
x
 ػذد ًب٨ؼ٦ اػتا 4ٝ  3، 2ی٠ اصا٥  48

x، داس٧ٖ: A( ی٠ اصا٥ ت٘إ اػوا٥ 4  
22 3 0 
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 صحیح است. 1گزینه  .85
( x; P(x)) x; P(x)  

 صحیح است. 4گزینه  .86
( x , y; P(x , y)) x , y; P(x , y)     

 صحیح است. 3گزینه  .87
 ۀكننۀذ ص٧شش ی٨شاٙ    ۀمعادلدس ٛظش ی٨ِش٧ٖ،  xسا یشایش  Aاُش تؼذاد ػو١ٞا٥ 

 ٗؼ:٠ٔ اػت:
xx x t t t t t         

2 2 222 5 2 24 5 24 5 24 0  
t  3  ٧اt  8 

tت٢ٜا رٞا  ٗٞسد هبّٞ،   xاػت، ٧ؼٜش٦   8   ۀمجمۀعۀ ؛ دس ٛت٨زش٠  3
 ز٘ٞػ٠ داسداص٧شٗ 64ػوٞ ٝ  6رذ٧ذ 

 صحیح است. 3گزینه  .88
ػوش٥ٞ   1 زیرمجمۀعۀۀ ػو٥ٞ ٝ ٧ي  4 زیرمجمۀعۀی٠ ٧ي  Aحآت اّٝ: 

 ؿٞدا اكشاص ؿٞد ٠ً ا٧ٚ ًاس ی٠ دٝ كٞست اٛزإ ٦ٗ
{a ,c,d ,e},{b} {b,c,d ,e},{a} 

ػوش٥ٞ   2 زیرمجمۀعۀۀ ػو٥ٞ ٝ ٧ي  3 زیرمجمۀعۀی٠ ٧ي  Aحآت دٕٝ: 
 ؿٞدا حآت اكشاص ٦ٗ 6اكشاص ؿٞد ٠ً ی٠ 

{a }{b } {a }{b }IÄ      

اكتذا       حآت اتلام ٦ٗ ٠ً8 ی٠    
    

   

3 3 6
2 1

 

 صحیح است. 1گزینه  .89
یشششا٥ احبششات ا٧ششٚ هوشش٠٨ یا٧ششذ یشش٠ سٝؽ ػوشش٨ُٞش٥ دٓخششٞاٟ ی٧ٜٞؼشش٨ٖ   

x : (x x A)       ،٠ً ا٧ٚ ُضاسٟ ی٠ اٛتلا٥ ٗوشذٕ دسػشت اػشت
 یاؿذا تٞر٠ ی٠ تؼش٧ق ت٦٢، ٛادسػت ٦ٗبا  x ۀگسارزیرا 

 (41)آمار ي احتمال، صفحه 

 صحیح است. 2گزینه  .91
 ایکذیگر باشنذ ۀزیرمجمۀعیشا٥ تؼا٥ٝ دٝ ٗز٘ٞػ٠ یا٧ذ ١ش دٝ 

 (41صفحۀ‌)آمار ي احتمال، 

 

 هىدسه

 صحیح است. 3گزینه  .91

 
OCE

OH CES OH   8
2

 

OH CD CH HD EH     6 

OEH:H OE ( )*



    90 64 36 10 
 اٛذا ٝتش١ا٥ یشایش دس ٧ي دا٧شٟ اص ٗشًض ی٠ ٧ي كاك٠ٔ

AB CD OF OH ( )**    22 8 
( ),( ) : EF***   8 10 18 

 (91 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم، فعالیت

 صحیح است. 1گزینه  .92

 

S

S
1

2

1
2

 

AO D : O A O D r
O O

OA B : OA OB R


    

   
  

1 1 

r r sinS r
S S RR R sin

   
  

    

2 2
2

1
22 21 2

1
360 2 1

1 3
360 2

 

c (O ,r)

c(O,R)

S r

S R

  
  



2

2
1
3

 

 (41 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم، تمریه

 صحیح است. 3گزینه  .93
 دا٨ٖٛ: آق( ٛادسػت اػت، ًبن سٝایي ٦ًٓٞ دس دا٧شٟ ٦ٗ

MT MB.ME
2 

   ٝ د( دسػت اػتا

 
TD TBˆ ˆMT || BD TB TD , B , E   1 2 2

 

ˆ ˆB E BT TETBE TFB BT TF.TE
ˆ ˆ TF BTT T

 
    

 

21 

 صحیح است. 1گزینه  .94

 
 

ˆOA OB AB O AB ( )*      60 60 
AB|| DC BD AC

BD AC ( )**ACˆADC

  
   

   


2

2
 

DCˆDCx DC ( )***    2
2 

( ),( ),( )* ** ***AB AC DC BD
 

      4360 12 300 
BD    2 50 

 صحیح است. 1گزینه  .95

 
PT PA.PB PB PB     

2 16 2 8 
AB HA HB    6 3 

ˆOAH:H OA R OT      90 4 9 13 
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 صحیح است. 1گزینه  .96

 
OF R OH R

OB R R ( R) R

BH R

    


      
  

3
3 2 6 3 2

3
 

:CE CB CG 
 Cنقطۀ هٞت  2

CE ( R) CE     
23 3 9 6 2 

 (96 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم،

 صحیح است. 4گزینه  .97
 ٦ٝ ػ٠ ٗ٘اع ٗـشتشى دارٔش  ٌٗاین ؿٌْ ، ػ٠ ٗ٘اع ٗـتشى راسر٦ 

 اپاػخ دسػت اػت 4 ٧٠ٜداسدا پغ ُض

 
 (44 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .98
OA  زاویۀ٨ٛ٘ؼاص A  اػت ٝ ػ٘ٞد ٜٗلقCD :ٖاػت پغ داس٧ 

 
A   ,  CO r     AO r  ,  AC AD rˆ      CD r         30 2 3 3 

ACOD ACO ADO
CD.OAM     S S S rˆ      

290 3
2

 

OCD
rA    ,  C D    ˆ ˆ ˆ  Oˆ      S S  

ÌIõ¤ ½oÄHj

         
2160 90 120

3 3
 

ACODS S S r ( )
½k{ ¾TwH¼i ÌIõ¤

   
2 3

3
 

 (41 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم، کار در کلاس ،

 صحیح است. 2گزینه  .99
 ًّٞTT یشایش اػت یا: 

 
TT d (R R )   2 2 

TT ( ) ( )    
2 22 3 3 2 2 6 

 ت٘اع دس دٝ دا٧شٟ، یش ٗ٘اع ٗـتشى  نقطۀ١ا دس  تٞر٠ ی٠ ا٠ٌٜ٧ ؿؼاع یا
OTT روزنقۀۀ دس  O ٝ O ػ٘ٞدٛذ، صٝا٧ا٥ O     ٝ زاویۀۀ ٌٗ٘شْ ١ؼشتٜذ 

TAT  دس ٗخٔجATT :ٖها ٠٘ اػت ٝ داس٧ 

AT TT AT AT       
2 2 2 48 224 6

5 5
 

 (49 صفحۀ‌)هىدسه یازدهم، فعالیت،

 صحیح است. 3گزینه  .111

 
AEB CFD OEF O FE    90 

EF ( )   
2 213 7 2 12 

ˆ ˆOE || O F EOD FO D    180  
ˆ ˆA D M     90 90  

EFMN ®ÃõTv¶ kºoMHoM yÄIÀoõ¤ 

EF MN MF EF     12 12 24 
 

 فیسیک

 صحیح است.   3گزینه  .111
ٗخبشت ؿشذٟ یٜشایشا٧ٚ دس     Bٜٗل٦ ٝ  Aد٨١ٖ  ٗآؾ ٦ٗ Bسا یا  ١Aِٜا٦ٗ ٠ً 

ٌتش٧ي  آٞ  C ،Aیشا   Aیاؿذ، ١٘چٜش٨ٚ یشا ٗشآؾ     ٦ٗ Aیالاتش اص  Bرذّٝ تش٧ب
ٌتش٧ي  آٞ ؿشٞد یٜشایشا٧ٚ رشذّٝ     ٦ٗ Cیالاتش اص  Aٗخبت ؿذٟ ٝ دس رذّٝ تش٧ب

ی٠ٝ  یاؿذا   سٝ ٦ٗ ی٠ كٞست س

B

A

C

  

 ؿٞدا   داسا٥ یاس ٜٗل٦ ٦ٗ Cمیلۀ یا ١ٖ  B  ٝCحاّ یا ٗآؾ 
ا٧شٚ دٝ ٨ٗٔش٠    Dٗخبشت  میلۀۀ  یشا یشاس ٜٗلش٦ یش٠      Cیاسداس میلۀ یا ٛضد٧ي ؿذٙ 

یش٠ ١شٖ    C  ٝDًٜٜذ ٝ ر٢ت نشرؾ دس ر٢ت٦ اػت ٠ً  سا رز  ٦ٗ ذ٧ِش١٘
ٞٛذا    ٛضد٧ي ؿ

 

 (4صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .112
ؿشٞد ًش٠ دٝ    ٨ُش٧ٖا آٛچ٠ یاػج ٦ٗ دس ٛظش ٦ٗ qدس حآت اّٝ یاس ١ش ًشٟ سا 

آٌتش٧ٌشش٦ یشش٨ٚ دٝ ًشششٟ دافعۀۀۀ اص ١ششٖ كاكشش٠ٔ ٨ُشٛششذ، ٨ٛششش٥ٝ  A  ٝBكۀۀرۀ 
دس ساػشتا٥ هشا ٖ یشا ١شٖ ت٘شاع پ٨شذا        دٝ ًششٟ  Aكرۀ یاس تخلیۀ یاؿذا یا  ٦ٗ

qاٛذ یاس ١ش ًششٟ یشایشش    ًٜٜذ ٝ نٞٙ دٝ ًشٟ ٗـای٠ ٦ٗ

2
ؿشٞد ٝ ٨ٛشش٥ٝ    ٗش٦  

 ؿٞدا ٦ٗ ی٨ٚ دٝ آَٝٛ ً٘تش اص زاویۀ ؿٞد ٝ  داكؼ٠ اص حآت هبْ ً٘تش ٦ٗ
 (4صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 
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 صحیح است. 2گزینه  .113

 ٧ٌؼاٙ اػت: Aq  ٝBqیا تٞر٠ ی٠ هاٛٞٙ ػٕٞ ٨ٛٞتٞٙ ٨ٛش٥ٝ ٝاسد یش یاس 

A A A B B B
A B

F FF m a a F m a a
m m

       

B
A

Fa
m

 
2

 

A یٜایشا٧ٚ: Ba a 2 

 (4صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .114

یا ٛضد٧ي ؿذٙ ًلا١ي آٌتشٝػشٌٞ   

ی٠ آَٝٛ ٝ آوا٥ یاس دس آٝٛشَ سػشاٛا،   

١ا سا ی٠  یاس ٗخبت آَٝٛ یاس ٜٗل٦ ٝسه٠

١شا   ػ٘ت ًلا١ي رز  ؿذٟ ٝ ٝسهش٠ 

ًشا١ؾ   ؿشٞٛذ ٝ   ی٠ ١ٖ ٛضد٧ي ٗش٦ 

سیا٧ؾ ی٨ـتش ؿذٟ تش ؿٞد،  ٧ایذ ٝ ١ش ن٠ آٌتشٝػٌٞ  ی٠ آَٝٛ ٛضد٧ي ٦ٗ

 ٝ ٧ایذا اكضا٧ؾ ٦ٗ 

(1صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی،    

 صحیح است.   3گزینه  .115

ش یاس  qاُ C 4   سا دس ٝػشي هشٔغ  AB     هششاس د١ش٨ٖ ٨ٛش١ٝشا٥AF  ٝBF 

ش دس ٝػشي هشٔغ    ٦ٗ CFًٜٜذ ٝ ت٢ٜا ٨ٛش٥ٝ  ٧ٌذ٧ِش سا رٜخ٦ ٦ٗ  BCٗاٛذا اُ

دٟ ٝ ٧ٌذ٧ِش سا رٜخ٦ ٗش٦  BF  ٝCFهشاس ٨ُشد ٨ٛش١ٝا٥  ًٜٜشذ ٝ ت٢ٜشا    یشایش یٞ

دس ٝػشي   CFدس ا٧شٚ حآشت یشا ٨ٛشش٥ٝ      AFٗاٛذ ٠ً ٨ٛش٥ٝ  ٦ٗ ٨ٛAFش٥ٝ 

AB   یشایش اػتا 

ششش یششاس  qاُ C 4  دس ٝػششيAC  هشششاس

یشایششش یششٞدٟ ٝ  ٨ُAF  ٝCFشششد ٨ٛششش٥ٝ 

 BFًٜٜشذ ٝ ٨ٛشش٥ٝ    ٧ٌذ٧ِش سا رٜخ٦ ٦ٗ

دس ا٧شٚ حآشت   یذ٧ٚ د٨ٓشْ  ٗاٛذ ٝ  یاه٦ ٦ٗ

١شا٥ هبٔش٦    اص حآشت  Bqتشا   qیاس فاصلۀ 

تشش اػشت ٝ    یضسٍ BFً٘تش اػتا ٨ٛش٥ٝ 

 دسػت اػتا   3گسینۀ 
 

 (93صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .116

دٝ یشایش ؿشذٟ ٝ ٨ٛشش٥ٝ ١شش     ١q1ش رسٟ تا فاصلۀ ١ا  یا دٝ یشایش ؿذٙ ًّٞ هٔغ

1یاس 
4
رابطۀ ؿذٟ ٝ دس ٛت٨ز٠ یشا٧ٜذ ٨ٛش١ٝا یا تٞر٠ ی٠  

q q
k

r

1 2
2 ،1

4
 ؿٞدا ٦ٗ 

 (91صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .117

 ٝ ر٢ت ٨ٛشٝ داس٧ٖ:   q2  ٝq3یا تٞر٠ ی٠ ػلاٗت یاس١ا٥ 

 
 یاؿذا ، ٜٗل٦ Q٦ٗ، ػلاٗت F14یا تٞر٠ ی٠ ر٢ت 

q q q q
F F F (k )

r
q Q q Q

F k
r






        



   
 

92 4 4
24 34 2 4

94 4
14 2 4

2 2 9 10
12 10

9 10
4 10

 

q Q

F
tan

F q q







   
   



9
4
4

14
9

4
4

9 10

4 1030
2 9 10

12 10

 

Q Q

q q
   

3 2 312
3 8 9

 

 :٠ًQ یا تٞر٠ ی٠ ػلاٗت ٜٗل٦ 
qQ

q Q
    

2 3 3 39
9 22  (91صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی،  3

 صحیح است. 3گزینه  .118
ْ اص  ٙ حاك ٨ذا ر٠ ی٠ ر٢تٗ   ٜٗل٦ یاؿذا q2ٗخبت،  q1یا٧ذ یاس  E1  ٝE2یا تٞ

 
|اػت، یٜایشا٧ٚ:  E1ٗت٘ا٧ْ ی٠  Eنٞٙ یشداس یشا٧ٜذ ٨ٗذاٙ  q | | q |1 2 

 (94صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .119

٧ٞٛEؼ٨ٖ              ایتذا یشداس ٨ٗذاٙ آٌتش٦ٌ٧ سا ٦ٗ i j 
5 610 10 

/F qE F ( )( i j) F i j


         
6 5 62 10 10 10 02 2 

 (94صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است.   3گزینه  .111
اٙٝ دٟ ٝ یاػشج ٗش٦   ًلا١ي  ٙ   دُٝشاف داسا٥ یاس ٜٗل٦ یٞ ١شا٥ ٗخبشت    ؿشٞد ٧شٞ

ٌتش٧ٌش٦ آٙ        ٞٓشذ دٝس ؿش٧ٖٞ تشأح٨ش ٨ٗشذاٙ آ ؿؼ٠ٔ سا رز  ًٜذ ٝ ١ش نش٠ اص ٗ
 ؿٞدا ً٘تش ٦ٗ

 (94صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 حیح است.  ص 2گزینه  .111
 q1  ٝq2ٝ یشاس   Oنقطۀۀ  اص  q1  ٝq2فاصۀلۀ  دس ساػتا٥ ها ٖ یشا تٞرش٠ یش٠    

 یاؿٜذا   ١ا یا ١ٖ یشایش ٝ رلاف ر٢ت ١ٖ ٦ٗ  ٨ٗذاٙ

 

y

E k

E E E

E k k





 

 

  
    

    
  

6

1 4
1 26 6

2 4 4

4 10
9 10 0
16 10 4 10
36 10 9 10

 

یش٨ٚ دٝ   Oنقطۀۀ  اٛذ یا٧ذ  ١ٜ٘إ q3  ٝq4دس ساػتا٥ اكو٦ نٞٙ یاس١ا٥ 
 رسٟ هشاس ی٨ِشدا  
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E E k 3 4




68 10 k
x



4

2




62 10
( )




2 26 10
 

x x x m cm
( )



 
      

 

2 2
2 2 2

4 2 12 10 12
6 10 6 10

 

ٜٗتوشْ ؿشٞدا    Oنقطۀ  cm12ی٠  cm14 فاصلۀیا٧ذ اص  q4یٜایشا٧ٚ 
 را ؿٞدا   ی٠ ػ٘ت نپ رای٠ cm26یا٧ذ  ٧q4ؼ٦ٜ یاس 

 (94صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است.  3گزینه  .112
اٛذاصٟ ٝ ر٢شت ٨ٛش١ٝشا٥ ٝاسد   

 ۀسا سػٖ ًشدٟ ٝ اٛشذاص  q3یش 
 آٝس٧ٖ: ١ش ًذإ سا ی٠ دػت ٦ٗ

kq q
F N

r

9 12

1 3

13
2 4

13

9 10 10 10
25

36 10




    


  

kq q
F N

r

 


     



9 6 6
2 3

23 2 4
23

9 10 10 4 10 40
9 10

  

TF F F N    23 13 40 25 15  

 صحیح است. 2گزینه  .113
یشا   q1اص ًششف   q2ها ٖ اػتا پغ ٨ٛش٥ٝ ٝاسد یشش   2گلۀلۀ ٛخ ٗتلْ ی٠ 

Fؿٞد، پغ:  ٨ٛش٥ٝ ٝاسد اص ًشف ٨ٗذاٙ رٜخ٦ ٦ٗ q E12 2 
١ششٖ یشش٠ كششٞست    ٨ٛq1ششش٥ٝ ٝاسد یششش یششاس   

F q E F  1  اػتا یٜایشا٧ٚ: 21

F (q q )E N

F m gtan W F N

 



      

     

6 4
1 2

4
1 1

10 200 2 10

45 2 10
 

 
 (94صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .114

كشلش   q2  ٝq3كلش اػت، نٞٙ رشاسد اص دٝ یشاس    q1شٝ ٝاسد یش یشا٧ٜذ ٨ٛ

 ٛا١ٜ٘إ ١ؼتٜذ: q2  ٝq3اػت، پغ 

 
| q q | | q || q | | q | r

F F K K
| q | rr r

 
      

 

2
2 1 2 1 3 31

31 21 2 2 2 2131 21

9
4

 

q

q
 3

2

9
4

 

 (7صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .115
٧ٌؼشاٙ   q2یش یاس  q1  ٝq2دس حآت اّٝ ٨ٛش١ٝا٥ ٝاسد اص ًشف یاس١ا٥ 

پغ ااػت  45 
 ی٨ـششتش اػششتا  q2یششش یششاس  q1دس حآششت دٕٝ ٨ٛششش٥ٝ ٝاسد اص ًشششف یششاس 

پغ   45  

 صحیح است.  4گزینه  .116
دس ر٢ت رٌٞى ٨ٗشذاٙ دس حشاّ حشًشت ١ؼشت٨ٖ پشغ       Bتا  Aنقطۀ اص 

 ٧ایذا پتاٛؼ٨ْ آٌتش٦ٌ٧ ًا١ؾ ٦ٗ
UV
q

B A B AV V V U U U

 

      0 0  

 صحیح است. 1گزینه  .117
Cیا س١ا ًشدٙ  2  نقطۀ اصA   رشٞد٥ دس ر٢شت    رسٟ ی٠ كشٞست رٞدیش٠

٧ایششذ پششغ  رٌششٞى ؿشششٝع یشش٠ حشًششت ًشششدٟ ٝ پتاٛؼشش٨ْ ًششا١ؾ ٗشش٦  

A BV V نقطۀ یاؿذ ٝ پتاٛؼ٨ْ  ٦ٗB  یشایشV5- یاؿذا ٦ٗ 

B AV V V V       5 4 9 
UV U V q
q

              
6 69 2 10 18 10 

U W K K m(v v )


         
2 2 6
2 1

1 18 10
2

 

/
m(v ) v v
s

 
         

6 2 6 2
2 2 2

1 1 8 10 0 18 10 20 20 2 5
2

 
 (41صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .118
را ؿذٟ استبشاى   دس ٧ي ٨ٗذاٙ آٌتش٦ٌ٧ تـ٨٨ش پتاٛؼ٨ْ آٌتش٦ٌ٧ ی٠ یاس رای٠

ًٜشذا كوشي یش٠ ػٔشت      ٛذاسد، یٜایشا٧ٚ پتاٛؼ٨ْ آ٢ٛا ی٠ ٧ي اٛشذاصٟ تـ٨٨شش ٗش٦   
ٗخآق یٞدٙ ر٢ت حشًت آ٢ٛا، ػلاٗت ا٧شٚ تـ٨٨شش یشا ١شٖ هش٧ٜش٠ اػشتا اص       

ؾ ٨٘١ٚ سٝ اٛشط٥ پتاٛؼش٨ْ آٌتش٧ٌش٦ یششا٥ ١شش دٝ یش٠ ٧شي ٨ٗشضاٙ ًشا١        
ؿشٞدا ٝٓش٦    ٧ایذ ٝ دس ٛت٨ز٠ اٛشط٥ رٜبـ٦ آ٢ٛا ی٠ ٧شي ٨ٗشضاٙ ص٧شاد ٗش٦     ٦ٗ

 ؿٞدا ػشػت آ٢ٛا ی٠ ػٔت رشٕ ٗتلاٝت ی٠ ٧ي ٨ٗضاٙ ص٧اد ٦٘ٛ
 (49صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .119
 یا تٞر٠ ی٠ پا٧ؼت٦ِ اٛشط٥:

     

     

ن٧اػ ٧٠اپ

٨ٌ٦تػلاپ ؾؿٞپ

q C 2

 
J


 

310 Uآٌتش٦ٌU٦ٌ٧آٌتش10٧ كٜشU 

Edq J E
   

       
2 2 6 210 4 10 2 10  Uآٌتش10٦ٌ٧

/
NE
C

  
6 510 1 25 10
8

 

 (49صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .121
 یا تٞر٠ ی٠ ٛ٘ٞداس داس٧ٖ:

kq q
E q C C

r




 
        



9
3 6

42

9 10200 10 2 10 2
900 10

  

 صحیح است.  2گزینه  .121
 qدار٦ٔ ٝ راسر٦ یش٠ د٨ٓشْ آوشا٥ حاكشْ اص یشاس      كرۀ یاس ا٧زاد ؿذٟ دس 

 یاؿذ پغ داس٧ٖ: یٞدٟ ٝ یا ١ٖ یشایش ٦ٗ

/
q q

q C
r

  


       

   

6 6 7
2 4

80 10 80 10 8 64 10
4 4 3 9 10

 

یشششاس ٜٗتوشششْ ؿشششذٟ یششش٠ صٗششش٨ٚ ١٘شششاٙ یشششاس س٥ٝ ػشششٌح رشششاسر٦   

/q C


 
78 64  یاؿذا   ٦ٗ 10

/ / /q ne n n C
 

        
7 19 128 64 10 1 6 10 5 4 10  

 (47صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .122
 (47صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است.  3گزینه  .123

 
یشایش اػت یا ارتلاف پتاٛؼش٨ْ یش٨ٚ    b  ٝcنقطۀ ارتلاف پتاٛؼ٨ْ ی٨ٚ دٝ 

b  ٝc  ٙٞنc  ٝc ٖیاؿٜذ: پتاٛؼ٨ْ ٦ٗ ١ 

c bV V E( r) E
r      55 2 5
2

  

 ارتلاف پتاٛؼ٨ْ ی٨ٚ دٝ كل ٠ یشایش اػت یا:  

V Ed E ( r) r V
r

      54 4 10
2
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cدس كٞست ػااّ  bV V V   bی٨ـشتش اص   cؿذٟ اػت، پغ پتاٛؼ٨ْ  5
ی٨ـشتش یاؿشذا    Aصۀفحۀ  ٨ٛشض اص   Dصفحۀ یاؿذ یٜایشا٧ٚ یا٧ذ پتاٛؼ٨ْ  ٦ٗ

dVپغ: 
d a aV V V


    

010 10
٨ٚٗص ٠ی ّالتا

 

 (44صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است.  3گزینه  .124
ؿشٞد ٝ   یاس سػاٛا س٥ٝ ػٌح راسر٦ پخؾ ٗش٦  Aكرۀ یا  Cیا ت٘اع ٥ُٞ 

ٖ    A  ٝB  كرۀؿٞدا نٞٙ دٝ  كلش ٦ٗ Cیاس ٥ُٞ  اٛشذ، یشاس    دس ت٘شاع یشا ١ش
ٝ  ١Aشا٥   ١ا یاس س٥ٝ ًشٟ شٟس٥ٝ ػٌح آ٢ٛا پخؾ ؿذٟ ٝ ی٠ د٨ْٓ تـای٠ ً

B یاؿذا   یا ١ٖ ٗؼا٥ٝ ٦ٗ 
 (46صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 صحیح است.  3گزینه  .125
یشٞدٟ ٝ ٨ٗشضاٙ اٛ ششاف آٝٛشَ دس      Bی٨ـتش اص  Aنقطۀ نِا٦ٓ ػٌ ٦ دس 

 ا٧ٚ ٛو٠ٌ ی٨ـتش اػتا  
 (47صفحۀ‌)فیسیک یازدهم ریاضی، 

 

 شیمی

 صحیح است. 4گزینه  .126
 ١ا: یشسػ٦ ػباست

 آ٧ٜذا آق( ٗٞاد ٗلٜٞػ٦ ی٠ ًٞس ؿ٨ش ٗؼتو٨ٖ اص ًشٟ ص٨ٗٚ ی٠ دػت ٦ٗ
  ( دسػت اػتا
 ٧ي ًـٞس ٨ٛؼتا تۀسعۀیشداس٥ ٛـاٙ اص  د( ٨ٗضاٙ ی٢شٟ

 ؿٞدا د( یـوا  ػشا٨ٗي اص راى ن٦ٜ٨ ػارت٠ ٦ٗ

 صحیح است. 1گزینه  .127
 ١ا٥ ٗختٔق دسػت اػتا ت٘ا٦ٗ ٗٞاسد ٌٗشح ؿذٟ دس ُض٠ٜ٧

 صحیح است. 1گزینه  .128
 ی٨ـتش٧ٚ رلٔت ٛاكٔض٥ سا داسدا Aت٢ٜا ػباست آق ٛادسػت اػتا ص٧شا 

 صحیح است. 3گزینه  .129
/ػٜلششش ٗششٞسدٛظش داسا٥ آسا٧ششؾ  / /s s p s p d s

2 2 6 2 6 2 21 2 2 3 3 3 اػششتا یشش٠  4
ٝ كؼا٨ٓشت ؿش٨٘٨ا٦٧    22اػشت، ػشذد ات٘ش٦ آٙ     ٧Ti22شا   X22ػباست٦ 

Ti Fe  اػتا تش٨ًبTiCl4 ًٜذ ٝ آسا٧شؾ ٧شٞٙ    ا٧زاد ٦ٗX
2  ٙآ

Xكٞست  ی٠ :[Ar] d
2  اػتا 23

 صحیح است. 2گزینه  .131

Ni : d s

Ni : d





8 2
28

3 7
3 4

3

³nI¿a ½â n»j

  

 صحیح است. 4گزینه  .131
  ا٨ٓٝٚ ػٜلش ٝاػ٠ٌ 21
112 آرش٧ٚ ػٜلش ٝاػ٠ٌ 

Z   112 21 91 
  91 1  تؼذاد ػٜاكش ٨ٗا٦ٛ 90

 صحیح است. 2گزینه  .132
 12ٝ  11، 11ن٨ٜٚ ٨ٛؼت، ص٧شا ی٠ تشت٨شب   12ٝ  11، ١11ا٥  یشا٥ ُشٟٝ

 آٌتشٝٙ ظشك٨ت٦ داسٛذا

 صحیح است. 3گزینه  .133
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 ی٠ تشت٨ب هشٗض ٝ یٜلؾ اػت ٝ ٠ٛ سَٛ ٗ ّٔٞ آ٢ٛا Li  ٝK( سَٛ ؿؼ٠ٔ: 1
د١ٜذا ی٠ٌٔ دس تـ٨ٌْ ًات٨ٞٙ یا ١ٖ سهایشت   ( كٔض١ا آ٨ٛٞٙ تي ات٦٘ 2٦٘ٛ
 ًٜٜذا ٦ٗ
 ؿٞدا تش ٦ٗ ١ا یا اكضا٧ؾ ػذد ات٦٘ ػٜاكش، ؿؼاع آ٢ٛا ١ٖ یضسٍ ( دس ُش4ٟٝ

 صحیح است. 1گزینه  .134
Ca تشت٨ب ك ٨ح ؿؼاع ات٦٘: Na Mg Al   

 صحیح است. 4گزینه  .135
d
 (pتا اص دػت٠  d  ٝ6تا اص دػت٠  ١2ـت ػٜلش )103
s
 (pتا اص دػت٠  d  ٝ6تا اص دػت٠  s ،8ػٜلش )٦ٌ٧ اص دػت٠  2415

 صحیح است. 1گزینه  .136

Zn s s p s p d s

¾Ä¯ ¸ÄoiA




2 2 2 6 2 6 10 0
30 1 2 2 3 3 3 4 

 صحیح است. 1گزینه  .137
Mn :[ Ar] d s

5 2
25 18 3 4 
s s p s p d s
2 2 6 2 6 5 21 2 2 3 3 3 4  

 صحیح است. 4گزینه  .138
 ٝاػ٠ٌ اػتا( ١Mnا٥ ػٜاكش ٝاػ٠ٌ اؿٔب س٦ِٛ ١ؼتٜذا ) ص٧شا تش٨ًب

 صحیح است. 3گزینه  .139
Auاٛزإ ٛاپز٧ش اػت Znتش اص  كٔض٥ هؼ٨ق Auص٧شا  ZnCl 2 

زإ ٛاپز٧ش  ص٧شا ١ش دٝ ٛاكٔض اًؼ٨ذ ٝ اػ٨ذ ١ؼتٜذ COاٛ SO 2 3 

 صحیح است. 4گزینه  .141
 كوي ػباست اّٝ ٛادسػت اػتا

Feػباست اّٝ:  (s)
3  ی٠Fe (aq)

3 ؿٞدا تبذ٧ْ ٦ٗ 

 صحیح است. 4گزینه  .141
رشٞد  لایۀۀ  دس آرشش٧ٚ   K16 ،Cr24  ٝCu29ن٢اسٕ ػٜاكش  ۀ( دس دٝس1

 ٧ي آٌتشٝٙ داسٛذا
رشٞد ٧شي   لایۀۀ  ػٜلش ٝرٞد داسٛشذ ًش٠ دس آرشش٧ٚ     4ن٢اسٕ  ۀ( دس دٝس2

,K آٌتشٝٙ داسٛذا Cr , Cu , Ga19 24 29 31  
پۀر هسۀتنذ     نیمهلایۀ زیرػٜلش ٝرٞد داسد ٠ً داسا٥  5ن٢اسٕ  ۀ( دس دٝس3

 K, Cr , Mn , Cu , As19 24 25 29 33  
dزیرلایۀ ػٜلش ٝرٞد داسد ٠ً داسا٥  8ن٢اسٕ  ۀ( دس دٝس4

 ١6ؼتٜذا  103
,Cuػٜلش اك٦ٔ ٝ دٝ ػٜلش ٝاػ٠ٌ  Zn29 30  

 صحیح است. 2گزینه  .142

 دسػت ١ؼتٜذا 5ٝ  ١1ا٥  ػباست

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ػباست

 ػباست دٕٝ: حلظ سػاٛا٦٧ آٌتش٦ٌ٧ دس دٗا١ا٥ ٗختٔق

 د١ذا ػباست ػٕٞ: ًلا یا ٗٞاد ٗٞرٞد دس یذٙ ٝاًٜؾ ٦٘ٛ

 ١ا٥ ًلا اػتا ػباست ن٢اسٕ: یاصتایؾ پشت١ٞا٥ رٌشٛاى رٞسؿ٨ذ٥ اص ٧ٝظ٦ُ

 صحیح است. 1گزینه  .143

Ba SO BaSO
 
 

2 2
4 4  

/ /P P   
 

4 8 4 66
40

96 1 100 233 1
%  

 صحیح است. 4گزینه  .144
CH O CO H O  4 2 2 22 2 

molO ( )g KNO
g KNO

mol molO·IT¶

  2 3
3

2

2 2 101
202

1 1
/ٗتاٙ   mol0 5 

gCaCO  3505 202 303 
g

g
  
303 100 60
505

 CaCO3دسكذ رٔٞف 

 صحیح است. 2گزینه  .145

/

/

mol C H mol H mol CO g CO
LC H

L C H mol C H mol H mol CO

g CO

   



2 6 2
2 6

2 6 2 6 2

1 2 1 282
22 4 1 3 1

1 6
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 دقیقه 12: گویی مدت پاسخ فارسی

 در کدام گزینه درست آمده است؟« صلت، درایت، نژند، رقعت»های  معنای واژه .1

 ( جایزه، دانش، اندوهگین، یادداشت2  ( انعام، آگاهی، زبون، نوشته1

 ( پاداش، اندیشه، خسته، برداشت4  کوتاهنامۀ ( کوشش، بینش، خوار، 3

 آمده است؟ نادرستدر کدام گزینه معنی سه واژه  .2

 ( )جیب: یقه( )قوت: رزق روزانه( )حشم: خدمتکار( )اقبال: خوشبخت( )دربایست: ضرورت(1

 ( )زنخدان: چانه( )چاشنی: نزدیک ظهر( )وزر: بار سنگین( )کراهیت: ناپسند( )نهیب: فریاد آرام(2

 روی( )برنشستن: سوار شدن( ب: جیوه( )تفریط: زیادهروزی( )عارضه: بیماری( )سیما ( )ادبار: سیه3

 ( )توفیق: سازگار گردانیدن( )نژند: اندوهگین( )همایون: فرخنده( )دوال: چرم و پوست( )شایق: مشتاقی(4

 شود؟ میان گروه واژگان زیر چند غلط املایی یافت میدر  .3

 پوو،، فوروخ خرگوه خوارزمشواهی،     فیروزه فام، سوارانی زرهروضۀ ان، توقیع و امضا، بخت، دیوار مهراب، مستحقاّن و درویش لطف و صنع خدا، شغال نگون»

 «گی قفقاز زخم خورده، تازگی و فرسوده

 ( دو4 ( یک3 ( چهار2 ( سه1

 شود. ......... غلط املایی دیده میگزینۀ  جز بهها  گزینههمۀ در  .4

 های هایل چاره نباشد. زخم های سعب و چشم کجا علوّ همّتی بود، از رنجخصم و ایمن روزگار گذاشتن نوعی دیگر است، هر  ( خرّم و بی1

 بینی؟ همتّ بر فرَاق شیر مقصور گردانیدم و در نصیب خویش غافل بودم. ( گفت: ضعف رأی و عجز من می2

 است، ابطال جانوری روا مدارید.خویش که حلاوت آن تا حلق طعمۀ خواهید، این سخن در گوش  گذارید و از برای  ( اگر سعادت دو جهانی می3

 چیدی. روباه وی را گفت: اگر ملک مثال دهد، در میسّر کردن شکار وی نقصان نرود.طعمۀ ( روباهی در خدمت شیری برآمد و از قوت و قرازه 4

 ه است؟در کدام گزینه آمد« تحفۀالاحرار، فرهاد و شیرین، عباس میرزا آغازگری تنها، زندان موصل»نام پدیدآورندگان  .5

 جامی، نظامی گنجوی، مجید واعظی، کامور بخشایش  ( عبدالرّحمن1

 ( عطاّر نیشابوری، وحشی بافقی، نادر ابراهیمی، اصغر رباط جزی2

 ( عبدالرّحمن جامی، وحشی بافقی، مجید واعظی، کامور بخشایش3

 ( عطاّر نیشابوری، نظامی گنجوی، بخشایش کامور، مجید واعظی4

 شود؟ دیده می« غافل، دهن پیش صبا بگشاغنچۀ تلخ پشیمانی/ که گفت ای گریۀ سزای توست چون گل »بیت  درها  کدام آرایه .6

 آرایی آمیزی، استعاره، تشبیه، واج حس( 2  تشبیه، کنایه، استعاره، اغراق( 1

 آمیزی، جناس مراعات نظیر، استعاره، حس( 4  آمیزی تشبیه، مجاز، تشخیص، حس( 3

 کدام گزینه کاملا درست آمده است؟های مقابل  آرایه .7

                                            هررر خررم از زلررف پریشرران تررو زنرردان دلیسررت    ( 1

                                       عررررار  برررره مثررررل چررررو بررررر  نسرررررین  ( 2

                                  ام چررون صررد  در سررینه مرواریررد پنهرران کرررده ( 3

                                  تررو را ببیررنم و خررواهم کرره خرراا پررای تررو باشررم( 4
 

 تا نگویند اسیران کمند ترو کمنرد )تشربیه، اسرتعاره(     

 برراب برره صررفت چررو سرررو خررودروی )تشرربیه، مجرراز(

 در دل خود مؤمنم در چشرم مرردم کرافرم )کنایره، مجراز(     

 (قاغررا ، کنایره مرا ببینی و چرون براد بگرذری کره ندیردم )     
 

 ؟نیستمتناسب  ﴾تُع ّزُ مَنْ تشاءُ و تُذلُّ مَن تَشاءُ﴿آیۀ کدام گزینه از نظر مفهوم با  .8

                                            بلنررررد آن سررررر کرررره او خواهررررد بلنرررردش   ( 1

                                       یکررررری را ز مررررراه انررررردر آری بررررره چررررراه ( 2

                                  پسررررررتی ترررررروییجهرررررران را بلنرررررردی و ( 3

                                  خررررررردایا بررررررره رلّرررررررت مرررررررران از درم( 4
 

 نژنررررررد آن دل کرررررره او خواهررررررد نژنرررررردش  

 یکررررری را ز چررررراه انررررردر آری بررررره مررررراه    

 ای هررررر چرررره هسررررتی تررررویی    نرررردانم چرررره 

   کررررررره صرررررررورت نبنررررررردد دری دیگررررررررم 
 

 شود. دیده می« قاضی بسُت»های اخلاقی درس  .. یکی از پیام...... گزینۀ جز بهها  گزینههمۀ در  .9

 خوشررررا آن دم کررررز از اسررررتغنای مسررررتی    ( 1

 برره آفترراب، تررو، آن را کرره پشررت گرررم شررود      ( 2

 سنن  گنن ز گرگننب ند، ننج ق انن ز ق ا نن   نناق       (3

 گرررر نیسرررت قیامرررت، ز چررره رو گشرررت پدیرررد( 4
 

 فراغرررررررت باشرررررررد از شررررررراه و وزیررررررررم   

 چررررررا دلیرررررر نباشرررررد، چررررررا حرررررذر دارد؟  

 آنکررره آن داد بررره شررراهان، بررره گررردایان ایرررن داد 

 مرررررراه از  رفرررررری و آفترررررراب از  رفرررررری     
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 ؟شود نمیمفهوم دو بیت زیر در کدام گزینه دیده  .11

 بووه پوواس هوور وجووب خوواکی از ایوون ملوو     »

 ز مسوووتی بووور سووور هووور قطعوووه زیووون خوووا  
 

 چوووه بسووویار اسوووت آن سووورها کوووه رفتوووه    

 «خوووودا دانوووود چووووه افسوووورها کووووه رفتووووه
 

 کرردی، جرا در ترن مرن کرردی     ( در دل چو و رن  1

 ( قاضررری شرررهرم ارَ کشرررد بهرررر و رررن روا برررود 2

 ( داغ مرررررررررررریهن، داغ مررررررررررررادر را ز، دل3

 ( همرره برره راه و ررن داده جرران خررویش ز دسررت  4
 

 جرررانم بررره فررردا برررادت، جانانررره چنرررین بایرررد     

 خاصرره کررره آب دیررردگان داد بررره خرررون گرررواهیم 

 بسترد )پاا نماید( کان واجرب اسرت ایرن مسرت ب    

 و ررن کرررده خررون خررویش هرردر   همرره برره یرراد   
 

 کدام ابیات با بیت زیر کاملاً تناسب معنایی دارند؟ .11

  گووذرد دل منووه کوه دجلووه بسووی  بوه آنهووه موی  »
 

 «پووا از خلیفووه بخواهوود گذشووت در بغووداد     
 

 یووووار ناپایوووودار دوسووووت موووودار   الووووف  

 ب  ماه رویا تکیه بر عشو  مون و خووبی خوویش    

 ج  تکیه بور عافیوت از قاموت پیوری سوتم اسوت      

 چووون راسووت کووه بوور بهووار دل بنهادنووود     د  

 ریووز یوواد کوون و دل منووه بووه بوواخ   هووو  از بوور 

 و  دل منووه بوور جهووان کووه آن نووه نکوسووت     
 

 دوسووووووتی را نشوووووواید ایوووووون غوووووود ار   

 با مکون زیورا کوه هوم ایون و هوم آن بگوذرد       

 ایوون خووم شووده دیوووار بوورآ    سااایۀ بیوودل از 

 یگوووووان فووووورو افتادنووووود از بوووووار یگوووووان 

 نمّووویای بلبلوووی کوووه بووور سووور گووول در تر   

 او توووووو را دشووووومن و توووووو او را دوسوووووت 
 

 ( ب، د، هر، و4 ( ب، ج، د، هر3 ( الف، ب، و، هر2 ( الف، ج، هر، و 1

 معنایی دارد؟ تقابلهای زیر  کدام گزینه با بیت .12

 رنوووم بمیوووریم تووور از آنووویم کوووه بوووی بووویآ»

 فرصووت بووده ای روو جنووون تووا غووزل بعووود     
 

 از شیشوووه نبوووودیم کوووه بوووا سووونم بمیوووریم   

 «نیسووت کووه در ننووم بمیووریم   در غیوورت مووا 
 

 ( گرچرره خررار رهگررذارم، همّررتم کوترراه نیسررت     1

 دهرریم ( مررر  را ترررجی  بررر تیررم شررهادت مرری   2

 ( عشررق داغرری اسررت کرره تررا مررر  نیایررد، نرررود   3

 ( روز مرررررگم نفسرررری مهلررررت دیرررردار بررررده   4
 

 هرررر زمررران برررا دامنررری دسرررت و گریبررران نیسرررتم   

 کررررررنم آب را مرررررردنظر دارم، ترررررریممّ مرررررری  

 ایررررن داغ نشررررانی دارد هررررر کرررره بررررر چهررررره از

 ترررا چرررو حرررافن ز سرررر جررران و جهررران برخیرررزم   
 

 کاملاً درست آمده است؟ هجملمجهول کدام  .13

 شود. روزنامه خوانده نمی خوانْد الف  حسین روزنامه را نمی

 شعر نو سروده شد. ب  نیما شعر نو را سروده بود. 

 آتش برافروخته خواهد شد. آتش را خواهد برافروخت  ج  دشمن

 شود. های گل برچیده می شکوفهچیند های گل را برمی د  طوفان، شکوفه

 ( ج و د4 ( الف و ج3 ( ب و ج2 ( الف و د1

 شود؟ دیده می« حرف عطف»و « ساز هم پایهپیوند »، «ساز پیوند وابسته»در کدام گزینه هر سه مورد  .14

 گف : هب  رخت  را ثمبه معینّ اس  اه  ه وقت  معلجم  ه وجج  آن تاگه آید و گاه   ه  دم آن پژمب ه شج  و سبو را هیچ اگ این نیس .( 1

هرای دشرمن مرا را از خرواب      ها و گلولره  مهیب توپ( یاران من، اگر جنگ چیزهای ارزشمندی را از ما گرفت، در مقابل درهایی را به روی ما گشود. صدای 2

 ها بیدار کرد. قرن

 ( مور چون این بشنید، بخندید و گفت: مردان بار را به نیروی همتّ و بازوی حمیت کشند، نه به قوّت تن.3

 ام. غزوها بوده است و من نبوده( گفت: زندگانی خداوند دراز باد؛ حال خلیفه دیگر است که او خداوند وبیت است و خواجه با امیر به 4

 ها است؟ با دیگر گزینه متفاوت« دست»معنایی رابطۀ با توجه به کلمات مشخص شده کدام  .15

 و جررران کررررد ترررن( بررره یکررری دل نتررروان کرررار 1

 ( دسررت مررن گیررر کرره بی ررارگی از حررد بگذشررت 2

 دسررت آرد دل مررا را ( اگررر آن ترررا شرریرازی برره 3

 رع( مررن زنررمم حکررم جهررادم ندهررد حرراک م شرر     4
 

 بررره یکررری دسرررت دو  نبرررور )سررراز( زدن، نتررروان    

 مرررن دار کررره در پرررای ترررو ریرررزم جررران را     سرررر

 را پررابرره خررال هنرردوش بخشررم سررر و دسررت و تررن و  

 و دسرررتت بررره خررردا، قصرررد تبرررانی دارد    چشرررم 
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 دقیقه 1۳: گویی مدت پاسخ زبان قرآن ،عربی

  :16-23عی ن الاصح  و الادقّ فی الترجمۀ أو المفهوم ) ■■

16.  تَلم زوا أَنفْسکم و لا تَنابَزوا بِالألقابِ بئاَ الاسمُ الفسوق بعد الایمانلا: 

 ( عیب خودتان را نگیرید و به خودتان لقب زشت ندهید. نام زشت بعد از ایمان بد است.1

 های زشت دهید، چه ناپسند است پس از ایمان آوردن فاسق شوید. جویی کنید و لقب ( نباید از یکدیگر عیب2

 های زشت ندهید، چه ناپسندیده است نام زشت پس از ایمان. جویی نکنید و به یکدیگر لقب از یکدیگر عیب( 3

 قرار ندهید. ایمان آوردن بعد فاسق شدن چقدر بد است.های زشت  نگیرید و برای خود لقب( از خودتان عیب 4

 بیح:إنْ یقرأ هذا الطالب إنشاءه فسوفَ یَتنبَّه کلُّ تلمیذٍ له سلو  ق .17

 آموزی که رفتار زشت دارد، آگاه خواهد شد. آموز انشایش را بخواند، هر دانش ( چنان ه این دانش1

 شود. آموزی که رفتار ناپسند دارد، آگاه می آموز خوانده شود، هر دانش ( اگر انشای این دانش2

 را متوجه خواهد کرد.آموزان که رفتار زشت دارند  آموز این انشایش را بخواند همه دانش اگر دانش( 3

 آموزی که رفتار زشت دارد، آگاه خواهد شد. آموز انشای خود را بخواند، دانش ( چنان ه دانش4

 «علینا أن نبتعد عن فضح النّاس و هو کبائر الذّنوب فبئاَ هذا العمل!» .18

 چه بد است این کارمترین گناهان است، پس  که از بزر  ( بر ماست که مردم را از رسوا کردن دور کنیم، درحالی1

 ( ما باید از عیب گرفتن از مردم که از گناهان بزر  است دوری کنیم، پس این کار بدی استم2

 ( ما باید از رسوا کردن مردم که از گناهان بزر  است دوری گزینیم، پس چه بد است این کارم3

 ترین گناهان است، پس این کار بدی استم  جویی از مردم فاصله بگیریم که آن از بزر ( بر ما واجب است که از عیب4

 علینا اَنْ لا نعصی أوامر المعلمین فی أمورنا الدراسی ۀ: .19

 ( بر ماست که به دستورات معلمان در کارهای درسی گوش دهیمم1

 ( ما باید از اوامر معلممان در کارهای درسی خود ا اعت کنیمم2

 ان سرپی ی کنیممم ما نباید از دستورات معلمان در کارهای درسی( 3

 ( بر شما واجب است که کارهای معلمان در مورد امور ت صیلی خود نافرمانی نکنیدم4

 عی ن الصحیح: .21

 دارند، لقب ندهید. هایی که آن را ناپسند می ( ب تُلَقِّبوهُم بالقابٍ یکرهونها: ایشان را با لقب1

 که آن ه را مثل آن در تو است را عیب شماری. ( أکبر العیب أن تَعیبَ ما فیکَ م ثلهُُ: عیب بزر  آن است2

 ا نَّ اللهَ ینهی  الناسَ عن السُّخریۀ، م ن الآخرینَ: همانا خداوند مردم را از مسخره کردن دیگران منع کرده است.( 3

 کنند، دوست دارم. ( أحبّ عباد  الله، إلیه من یساعد المظلومین: بندگان خدا را که به ستمدیدگان کمک می4

 :الخطأن عیَّ .21

 شوند. ( إرا مَلکََ الأرَا ر ل هَلکََ الأفاض ل: هرگاه فرومایگان مالک شوند، دانایان هلاا می1

 کنند. هایتان را به شما هدیه می ( خیرُ إخوانکم منَ أهدی إلیکم عیوبکم: خوبی برادرانتان این است که عیب2

 سی که از راه خود گمراه شده است.هو أعلمَ ب،منَْ ضلََّ عن سبیله: او داناتر است به ک( 3

 ( رلک مَتجَْرُ زمیلی، لهَُ سرَاویلُ أفْضَلُ: آن فروشگاه همکارم است، شلوارهای بهتری دارد.4

 «لا یکلف  اللهُ نفساً ا لّا وسعها»عی ن الصحیح فی مفهوم هذه الایۀ  .22

                                            هررررر کرررره را شررررد همررررت عررررالی پدیررررد  ( 1

                                       از آن دسررررتی کرررره نایررررد هرررری  کرررراری    ( 2
 

 هرررر چررره جسرررت آن چیرررز حرررالی شرررد پدیرررد   

 برررررود برررررر ترررررن عجرررررب بیهررررروده بررررراری 
 

 اند. داران عالم، رنج بردگان جهان بوده ( گنج3

 بکشد.( آنقدر بار کن که بکشد، نه آنقدر که 4

 «خندید زد و می آموزی با همکلاسی خود حرف می در زنم دوم دانش» .23

 ( التلمیذُ فی ال  صَّۀ، الثانی،ۀ، یَتَکَلُّمُ مع زمیله و یَضْ کَُ.2 ( فی ال  صَّۀ، الثانی کان یَتَکلَّمُ تلمیذٌ مع الزمیل و یَضْ کَُ.1

 ( تلمیذۀ فی ال  صَّۀ، الثانیۀ، کان قد تکلَّمتَ مع زمیلها و ضَ َکتَ.4 و یضَْ کَُ فی ال  صَّۀ، الثانیۀ، کان یتَکَلَّمُ تلمیذٌ مع زمیله( 3

 علی حسب التوضیحات: الخطأعیِّن  .24

 الکیمیاء  علم یَتَکَلَّمُ حول خواص العناصر( 2 إغتیاب ( رَکرََ ما ب یرَضی به الآخَرونَ فی غیابهم 1

 الغیبۀ ( ا تِّهامُ شخصٍ لشخصٍ بدون دلیل، 4 التَّجَسُّسمُ اولۀٌ قبی ۀٌ لک شف  أسرار، الناس ل فض هم ( 3
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  :25-27اقراء النص  التالی بدقۀٍّ ثمَّ أجب عن الاسئلۀ ) ■■

شأننا و مقامنا عند المخاطبین فعلینوا أن   یرفعالجملات و العبارات  أحسنلنا؛ إذا نَتَکلَّم جمیلاً و نستفید من  التی تخرج من فمنا کالملابا الکلمات

  أن . عندما جاء قووم  عنود رسوول الله و طلبووا مون النبوی  )      الأکابرو تفکرّ قبل أن نتکلّم و عند الغضب و غیره لا نرفع أصواتنا أعلی صوَت  تام لن

 .  م فوق صوت النبی )کأصواتلا ترفعوا نزل هذه الآیۀ:  عالٍیذهب معهم بصوت 

 علی حسب النَّصَّ:الخطأ عی ن  .25

 ( فَکِّرتُمّ تَکَلَّم حتی ی فن شأنک عند الناّسم2 ( المُتکلّم یُعرَ  بکلامه فتکلّموا تُعرفوَام1

 ( شأن الإنسان ت ت لسانه.4 إن فکرتّ قبل التکلمّ ب یمکن أن تقع فی الخطایام( 3

 فی النّص: لم یذکرعی ن ما  .26

 ( التکلّم بصوت أرفع من الجمیعم 2ب ترفعوا اصواتکم....( سبب نزول هذه الآیه الشریفۀ 1

 ( قیمۀ قولنا کثیرۀ إنْ نتکلّم جیدّام4ً  ( احترام الکبارم3

 :فی الکلمات التی تحتها خطّ فی النّص  الخطأعی ن  .27

 «تفعّل»( نَتَأمّل: فعل مضارع، ثلاثی مزید باب 2 اسم، مفرد مذکر، اسم تفضیل( أحسن: 1

   ( أصوات: اسم، جمع مؤنث سالم4 بر: اسم، جمع تکسیر، اسم تفضیلا( ابک3

 عین ما فیه اسم التفّضیل أکثر: .28

 ( خیرُ إخوانکم منَ أهدَی إلیکم عُیوبکمم1

 رۀم( أنزَل اللهُ تعالی علینا أنعُمهَ المُنهَم 2

 ( ن ن نُ  بُّ الخَیر فطریاًّ فعلینا أن نجَتَن ب م ن کَبائر الذنّوب منها رکر عیوب الآخَرینم3

 ( أعلَ متَ أشر  أو أجَلَّ م نَ الذّی یُنشئُ أنفُساً و عُقوبم4ً

 فی إستخدام إسم التفّضیل: الخطأعی ن  .29

 بر سورۀ فی القرآنم( سورۀ البقرۀ أک2 ( هذه الأسعار غالیۀ. اُریدُ أرخَص من هذام1

 ( لیس شیء أثقَل فی المیزان من الخلق ال سنم4  ( لی اُخت مجُدّۀ، هی کُبری منّیم3

 اسماً تفضیلاً: لیست عین الص فۀ .31

 ( ألبست الاّم ولدها لباساً أحمر للذهاب الی الملعب2 ( اُختی الصغّری تتخرّج من الجامعۀ هذه السنَّۀ1َ

 ( فی متجری یوجد نوعٌ أفضل من السراویل4  اکبر و أعمّ( هذه الآیۀ بیّنت شموبً 3
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 دقیقه 12: گویی مدت پاسخ  دین و زندگی

 کند؟ است و به کدام نیاز برتر انسان اشاره می تعبیر وحیانیزندگی حقیقی روو بشر مرهون عمل به مفاد  کدام  .31

1 )،استجَیبوا ل لهّ  وَ ل لرَّسول  2 ر شناخت هد  زندگی )،استجَیبوا ل لهّ  وَ ل لرَّسول  ر کشف راه درست زندگی 

3 )ا لَّا الَّذین آمنوا  4 ر کشف راه درست زندگی )ا لَّا الَّذین آمنوا  ر شناخت هد  زندگی 

باشد، کدام نیاز برتر « گردد؟ شود یا دفتر حیات او به شکل دیگری گشوده می آیا زندگی او با مر  تمام می »ذهنی دغدغۀ اگر انسان به دنبال  .32

 های فکور و خردمند است؟ انساندغدغۀ ترین  ترین و اصلی خود را باید پاسخ دهد و کدام نیاز، جدی

 خویش  آی دۀ ( شناخت هد  زندگی ر درا 2 ( شناخت هد  زندگی ر کشف راه درست زندگی1

 درست زندگیخویش  ر کشف راه آی دۀ ( درا 4 خویش  آی دۀ خویش ر درا آی دۀ ( درا 3

 ؟باشد یمتعدد انسان م یازهایدربردارنده ن، یژگیبه کدام و یاساس یازهایمناسب جهت ن یها پاسخ اشتمال .33

 ص ت و کمال( برخورداری از 2  از آزمون و تجربه یازین یب (1

 و همه جانبه بودن تیجامع( 4  درست و قابل اعتماد بودن( 3 

 شاعر مرتبط است؟سرودۀ طلبد و این خواسته با کدام مصراع از  گار خود، گذران عمر را در چه راهی می  در مناجات خویش با پروردامام سجاد ) .34

 ام، آمدنم بهر چه بود خدایی ر از کجا آمدهآی دۀ ( 2 ام، آمدنم بهر چه بود ( هد  زندگی ر از کجا آمده1

 روم آخر، ننمایی و نم کجا می خدایی ر بهآی دۀ ( 4 روم آخر، ننمایی و نم ( هد  زندگی ر به کجا می3

 گذرد؟ ها می فرستد و از مسیر کدام ویژگی هدایت انسان را از چه طریقی میبرنامۀ خداوند  .35

1 )َرُسلُاً مبشّرینَ وَ مُنذ رین  2 ر عقل و وحی )َرُسلُاً مبشّرینَ وَ مُنذ رین  ر اختیار و عقل 

3 )ا نَّ الإنسانَ لَفی خُسر  4 ر اختیار و عقل )ا نَّ الإنسانَ لَفی خُسر  ر عقل و وحی 

 ؟هستند یچه کسان یباق یو سرا یفان تایدرجه در ح تلایعمندان از ا بهره ؛ )کاظم  یامام موس - انیعیهفتم ش یشوایاز منظر پ .36

        .                           رندیپذ یرا بهتر م یاله امیکه پ یمومنان( 2  .برخوردارند لکمال ز عقکه ا نآنا( 1

 .که در معرفت افضل هستند یکسان(4 .کنند یل معقت یاله امیکه در پ یبندگان( 3

 ؟دانستند فرماید و مسیحیان و یهودیان او را پیرو چه آیینی می   را به چه عنوانی معرفی میقرآن کریم، دین حضرت ابراهیم ) .37

  پیرو آیین خودگرا( و مسلمان ر  ( یکتاپرست )حق1

 گرا( و مسلمان ر پیرو آیین نوح ( یکتاپرست )حق2

 راه و روش  بگزیدۀ اله   بای  ه تسلیم اشیده شدن   دگان ن پیبو آیین خج ( 3

 راه و روش  بگزیدۀ اله   بای  ه تسلیم اشیده شدن   دگان ن پیبو آیین نجح( 4

 ؟چه بوده است یبشر خیدر طول تار امبرانیپ فهیوظ «همقولع درقی علن نکلم الناس امرنا ا ایالانبمعاشر  ناا»ینبو تیبا استناد به روا .38

 .و مستمر آن بپردازند یدائم میبه تبل یاله امیپ یماندگار یبرا (1

 تعلیمات اصیل و ص ی  انبیای متقدم را برای مردم عصر جدید تجدید کنند. (2

 های دوره خود تبیین نمایند. انسانا در حد دانش و فرهنگ ر یاله نیاصول ثابت د (3 

 .ندیمردم ابلاغ نمابه  ،خود یزمان و سط  آگاه بارا متناسب  نید شده فیت ر فرعی از احکام یبرخ( 4

چگونوه   بیو بوه ترت هوای مختلوف    در زموان  «یکنترل احکام و مقررات اسلام»و  «جوامع یازهایبه ن ییگو پاسخ»پسند اسلام  تطردر فرهنم ف .39

 ؟ردیپذ یصورت م

 سلام  فی اب قاعده بضرر و بضرارر  ازهاین بهانطباق و ت را  یکننده برا میتنظ نیوجود قوان( 1

 یحکومت اسلام لیشکتر  ازهایبه نانطباق و ت را  یکننده برا میتنظ نیوجود قوان( 2

 کننده میتنظ نیقوان ر هافقاز درون معار  اسلام توسط  دیجد نیاستخراج قوان( 3

 ثابت یازهایتوجه به ن نیدر ع ریمتغ یازهایتوجه به نر توسط فقها  لاماز درون معار  اس دیجد نیقوان استخراج( 4

 ؟گذارد یصحه م «اند اسلام استهبراز آسیب و زیان مردم را  تواند یکه م ینیتنها د» یبر ادعا یکدام مستند قرآن .41

1 )الرسل رسلا مبشرین و منذرین لئلا یکون للناس علی الله حجۀ بعد 

2 )کمیی یلما  رسول ارا دعاکمللله و ل بوایاستجا آمنو نیالذ هایا ای 

3 )ان ابنسان لفی خسر، اب الذین آمنوا و عملوا الصال ات و تواصوا بال ق و تواصوا بالصبر 

4 )و من یبتم غیر ابسلام دینا فلن یقبل منه و هو فی الآخره من الخاسرین 
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 ؟ابعاد اعجاز قرآن است نیبرخاسته از کدام بیبه ترت «شمندانیو اند ادبا ییاسلام گرا»و  «توسط مشرکان یاله اتیاستماع آممانعت مردم از » .41

 ییم توای ر ظفل (4 یظفلر  ییم توا( 3 ییم توار  ییم توا( 2 ر لفظی یلفظ( 1

شور   »و  «بوودن قورآن   یالهو  ریو راه اثبات غ»، و لو کان من عند غیر الله لوجدوا فیه اختلافا کثیرا القرآن تدبرونیافلا  هیدر آ میخداوند حک .42

 ؟دارند یم انیب ریبا کدام تعاب بیرا به ترت «هرگونه تناقض در آن رادیعدم ا افتیدر

1 )لوجدوا فیه اختلافا کثیرا  رلوجدوا فیه اختلافا کثیرا 2) لو کان من عند غیر الله  ر القرآن تدبرونیافلا 

3 )لوجدوا فیه اختلافا کثیرا  ر القرآن تدبرونیافلا 4 )لو کان من عند غیر الله  رلوجدوا فیه اختلافا کثیرا 

چوه وصوفی   دهد و در مورد این دسوتور،   از پیامبر،، چه فرمانی به مشرکان می« افترا بستن قرآن به خدا بدون اذن او»خداوند جهت دفع اتّهام  .43

 صحیح است؟

1 )،انَْ یَأتوا ب،م ثل، هذَا القُرآن ( ر تنها گواه و دلیل نبوت پیامبر اسلام)   

2 ) فَأتوا ب،سورَۀٍ م ثل ه ( ر تنها گواه و دلیل نبوت پیامبر اسلام)   

3 ) فَأتوا ب،سورَۀٍ م ثل ه ترین راه برای غیر الهی نشان دادن قرآن ر آسان 

4 )توا ب،م ثل، هذَا القُرآن،انَْ یَأ ترین راه برای غیر الهی نشان دادن قرآن ر آسان 

اعجاز این کتاب آسمانی است و مسب ب کدام اثور  جنبۀ گزینش عبارات قرآنی برای انتقال معنای موردنظر خداوند به بهترین وجه، نشان از کدام  .44

 در افراد بود؟

 ( لفظی ر مبارزه با آداب جاهلی و رسوم خرافی2 مردم العاده در افکار و قلوب ( لفظی ر نفور خارق1

 العاده در افکار و قلوب مردم ( م توایی ر نفور خارق4 ( م توایی ر مبارزه با آداب جاهلی و رسوم خرافی3

 اعجاز محتوایی آن است؟قرآن کریم، حرکت زمین در عین آرامش را به چه چیزی تشبیه کرده است و ذکر این قبیل موارد، دلیل بر کدام جنبه از  .45

 ( رلول ر جامعیت و همه جانبه بودن2 ( س اب ر جامعیت و همه جانبه بودن1

  سابقه ( س اب ر بیان نکات علمی بی4  سابقه ( رلول ر بیان نکات علمی بی3
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 دقیقه 1۳: گویی مدت پاسخ  زبان انگلیسی

46. Sadly, he was brought up in a very poor. He and his brothers and only sister had ………. toys to play. And since his 
parents had to work two jobs, they only had ………. time to spend with them. 

1) a few/a little 2) few/little 3) few/very little 4) very few/a little 

47. Lily's grandmother loved her so much that she passed on ………. jewelry to her before she passed away.   

1) a few her lovely pieces of   2) some of her lovely pieces of  
3) any of her lovely slices of  4) many her lovely slices of 

48. This factory was managed by a boss who was stone ……… to the workers' requests working honestly to improve the 
factory's production. 

1) deaf 2) cruel 3) rude 4) dumb 

49. The newly designed power station is supposed to create lots of different job opportunities for people ……… from simple 
workers to top engineers. 

1) existing 2) signing 3) ranging  4) attending 

50. The writer in his novel has treated the problem so ……… that his readers can easily be able to identify with the main 
characters.  

1)  fluently 2) quietly 3) politely 4) pleasantly 

51. Mrs. Tailor finally gave up and hugged her tragic death, ……… all her efforts to fight the brain cancer for a couple years. 

1) besides 2) although 3) instead 4) despite 

52. The only reason why mother got a divorce and left father was the fact that he was so busy that he couldn't afford the 
time to ……… even a word with her. 

1) imagine 2) exchange 3) collect 4) project 
Cloze Test: 

Traffic signs provide valuable information to drivers and other road users. They represent (53) ……… that are in place 
to keep you safe, and help to (54) ……… messages to drivers and pedestrians that can maintain order and reduce (55) 
………. . Neglecting them can be dangerous. 
Most signs make use of pictures, rather than words, so that they are easy to understand and can be interpreted (56) 
……… . For this reason, it’s important that you know what each picture represents, and that you use them to inform 
your driving. Failing to do so could result in a serious accident or a fine. 

53.  

1) rules 2) matters 3) parades  4) bruises 

54.  

1) interview 2) experience 3) communicate  4) entertain 

55.  

1) happenings 2) accidents 3) speed limits  4) pyramids 

56.  

1)  by a variety of languages people who speak  2)  a variety of languages people who speak by  

3)  by people who a variety of languages speak   4)  by people who speak a variety of languages 
Reading: 

The sheer number of people in a group affects the amount of communication. Consider the difference between 
communication between two friends and communication in a group of five people. When friends talk, there are two 
people sending and receiving messages. In a group of five, there are five people doing the same thing. Each idea that is 
expressed must be understood by four others, who may also choose to respond. Consequently, the greater number of 
people in a group, the fewer contributions an individual may make. Because there are disadvantages to large groups, 
you might assume that small groups would be the most effective. However, groups can be too small as well as 100 people 
large. With too few members, a group has limited resources, which eliminates a primary advantage of groups for 
decision making. Also, members may be unwilling to disagree or criticize each other's ideas. I believe that five to seven 
members is the ideal size for a small group. 

57. Which of the followings can be the best title for this passage? 

1) Members in Communication  2) Disadvantages of Large Groups 
3) Ideas Expressed in Communication 4) Advantages of Small Groups 

58. We can conclude from the passage that in large groups ……… . 

1)  there is always a chaos at the end of each discussion 
2)  no one criticizes each other's ideas 
3)  before a decision is made everyone has to express their ideas individually 
4)  there is less opportunity for each person to speak 

59. According to the passage, small groups ……… . 

1)  are always more successful than large groups in terms of decision making 
2)  can have some disadvantages as well 
3)  express their criticism more freely than large groups 
4)  are unable to make a decision at the end of discussions 

60. The writer of this passage suggests that ……… . 

1)  the number of people in a small group must not be more than five 
2)  small groups are better as members of them have a chance to criticize each other 
3)  the ideal size for a small group should be five to seven 
4)  everyone should listen to each other's ideas no matter how large the group is 
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 گویي مدت پاسخ محتوای آزمون تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحاني ردیف

‌دقیقه‌‌11(41تا‌‌9)صفحه‌ 2و  1فصل ‌‌11‌61‌71شناسی‌زمین 1

 دقیقه‌‌31(46تا‌‌1)صفحه‌ 2و  1فصل ‌71‌91 21 (2رياضی‌) 2

 دقیقه‌‌21(36تا‌‌1)صفحه‌ 2و  1فصل ‌91‌115 25 (2)‌شناسی‌زيست 3

‌116‌135 21 (2)‌فیزيك‌4
تا ابتدای توزیع بار الکتریکی در  1فصل 

‌(25تا‌‌1)صفحه‌ اجسام رسانا
 دقیقه‌31

‌136‌161 25 (2)‌شیمی‌5
‌انگیس شگفتای  تا ابتدای نفت هدیه 1فصل 
 (28تا‌‌‌1)صفحه

‌دقیقه‌25

 دقيقه 001 گويي: پاسخ مدت   011 تعداد کل سؤال:
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1 

 دقیقه 11گویی:  مدت پاسخ شناسی  زمین

 وذاْ دا٘ـٕٙذ ٌٔشح ؿذٜ اػر؟ نظریۀدس « ُاٞشی اػر خٛسؿیذ دس آػٕاٖحشور سٚصا٘ٝ » ٓثاسذ .16
 ( گبلیل4ِ ( ثغلویَع3 ( کَپشًیک2 ( کپلش1

 تش٘ذ؟ ؿٕاِی دس چٝ فلّی تٝ ػش ٔی نیمکرۀػاوٙیٗ   A ٚBدس ٔٛلٔیر  .16
 ( تبثؼتبى ـ پبییض1
 ( صهؼتبى ـ پبییض2

 ( تبثؼتبى ـ ثْبس3
 ( صهؼتبى ـ ثْبس4

 ؟ٞا ٚ ٓٙاكش السلادی كحیح اػر وا٘ی وذاْ ٓثاسذ دس ٔٛسد .16
 دٌّذ. ّبی پَػتِ صهیي سا تـکیل هی دسصذ کبًی 99ّب  ( ػیلیکبت1
 گَیٌذ. کبًؼٌگ هی .ّب کِ داسای یک فلض اسصؿوٌذ اقتصبدی ّؼتٌذ ( ثِ گشٍّی اص کبًی2
 ( ػٌصش اقتصبدی کبًِ آپبتیت آّي ٍ هغ اػت.3
 ؿًَذ. ّب ّوَاسُ ثِ صَست تشکیت یبفت هی ( کب4ًِ

 ؟تاؿذ ٕ٘ییه اص ٔٛاسد صیش كحیح  وذاْ .16
ِ ٍخَد هی ( ًفت خبم دس هحیظ1  ثبؿذ. تَسکَایض هی ،( ًبم دیگش فیشٍص2ُ آیذ. ّبی دسیبیی کن ػوق ث
 گشدد. ( لیگٌیت اص آًتشاػیت حبصل هی4 ّبی ؿیل ٍ گچ ًفَر ًبپزیش ّؼتٌذ. ( لای3ِ

 ٝ زشزیة وذاْ اػر؟خیذایؾ ٘خؼسیٗ خض٘ذٌاٖ ٚ دٚساٖ ٌؼسشؽ آٟ٘ا ت دورۀ .16
 ( کشثًَیفش ـ پبلئَصٍئیک4 ( پشهیي ـ پبلئَصٍئیک3 ( کشثًَیفش ـ هضٍصٍئیک  2 ( تشیبع ـ هضٍصٍئیک  1

 ؿٙاػی اص )لذیٓ تٝ خذیذ( كحیح آٔذٜ اػر؟ ٞای صٔیٗ ٞا ٚ خذیذٜ دس وذاْ ٌضیٙٝ زشزیة ػٗ ٘ؼثی لایٝ .11

1)A K M F P    
2)K A M N D    
3)B M A N F    
4)B M N A F    
 

ؿدٛد ٚػدٔر ػدٌح صٔدیٗ      تاؿدذ ٚ تآدم ٔدی    ٌؼسشؽ ٔی مرحلۀحشور خثشا٘ی تٝ اصای  دهندۀ‌نشانوذاْ ؿىُ  .16
 ؟٘یاتذافضایؾ 

 

1)  2)   

 

3)  4)   

 صٔیٗ اػر؟ پوستۀٞای وٕیاب  صٔیٗ وذاْ وا٘ی اص وا٘ی پوستۀتا زٛخٝ تٝ فشاٚا٘ی ٓٙاكش دس  .16
 کلؼین فلذػپبت( 4 ( کَاستض3 ( ثَکؼیت2 ( گبلي1

 تٝ ٓٙٛاٖ ػایٙذٜ اػسفادٜ وشد؟زٛاٖ  ٕ٘یٞای صیش سا  وذاْ یه اص وا٘ی .16
 ( کشًذٍم4 ( گبسًت  3 طیپغ( 2 ( الوبع1

 ٔا٘ذ؟ سٚص تالی ٔی 67سادیٛاوسیٛی تا ٘یٕٝ ٕٓش مادۀ‌سٚص چٝ وؼشی اص  617خغ اص  .67

1 )1
2 2 )1

16  3 )1
4  4 )1

8  
 

 دقیقه 31: گویی مدت پاسخ ریاضی

xچٙذ ٘مٌٝ سٚی خي  .66 y 3 4 Aنقطۀ‌آٟ٘ا اص فاصلۀ‌زٛاٖ یافر وٝ  ٔی 17
1
3

 تاؿذ؟ 6تشاتش  

 ( ّیچ ًقغ4ِ ؿوبس ( ثی3 ًقغِ 2( 2 ًقغِ 1( 1

Aفاصلۀ‌نقطۀ‌ .66 ( , )5  اَٚ وذاْ اػر؟ناحیۀ‌ٚالْ تش ٘یٕؼاص  6ای تٝ ًَٛ  اص ٘مٌٝ 4
1 )11 2 )13 3 )4 4 )5 

Aاٌش  .66 ( , ) 2 1 ،B ( , )4 7  ٚC( , )4 ایٗ هّْ  ABٚاسد تش هّْ میانۀ‌ٔخسلاذ ػٝ سأع یه ٔثّم تاؿٙذ،  1
 وٙذ؟ ای لٌْ ٔی سا دس چٝ ٘مٌٝ

1 )( , )0 4 2 )( , ) 2 7
3 3

 3 )( , )1 0 4 )( , )3 3 

F
P
N
M

K

A

KJ
E

D
CB
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2 

xۀ‌معادلٞای  ، حاكُ خْٕ خٛابmتٝ اصای چٝ ٔمادیشی اص  .66 (m m)x m x   
2 2 7  اػر؟ 6تشاتش  6

1 )1  ٍ2 2 فقظ )2 3 ّیچ هقذاس 4 1( فقظ )m 

xمعادلۀ‌ٞای  ٞای وذاْ ٔٔادِٝ اص دٚ تشاتش ٔٔىٛع سیـٝ سیـٝ .66 x  
2 5 2  زش اػر؟ یه ٚاحذ تضسي 0

1 )x x  
22 3 4 0 2 )x x  

2 12 3 0 3 )x x  
22 7 0 4 )x x  

2 3 6 0 

mxمعادلۀ‌، mاصای چٙذ ٔمذاس كحیح  تٝ .61 x (m )   
4 22 3 2  حمیمی ٔسٕایض داسد؟ریشۀ‌دٚ  0

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

)Aفاصلۀ‌نقطۀ‌وٕسشیٗ  .66 , )6 yاص ٘ماى ٔٙحٙی  0 x 2  وذاْ اػر؟ 9
1 )2  2 )3  3 )5  4 )6  

yػٟٕی  .66 x (m )x m    
2 1 2 تٝ دػدر آٚسد، تدٝ    mزٛاٖ تشای  ٔفشٚم اػر. چٝ زٔذاد ٓذد كحیح ٔی 5

 چٟاسْ ٓثٛس ٘ىٙذ؟ناحیۀ‌ٞا تشخٛسد وٙذ ٚ اص xًٛسی وٝ ٔٙحٙی حذالُ دس یه ٘مٌٝ تا ٔحٛس 
 ؿوبس ( ثی4 ( ّیچ هقذاس3 2( 2 1( 1

xمعادلۀ‌ٞای  ٔدّٕٛ سیـٝ .66 x
xx

   
2

2
1 22  وذاْ اػر؟ 1

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

xمعادلۀ‌ٞای  ٚهٔیر خٛاب .67 x    11 6  چٍٛ٘ٝ اػر؟ 3
 ( یک سیـِ هضبػف داسد4 ( سیـِ ًذاسد3 ( یک سیـِ داسد2 ( دٍ سیـِ داسد1

ADدس ؿىُ ٔماتُ،  .66 DC 2  ٚBF FE EC  تاؿذ، ٔؼداحر   67تاؿذ. اٌش ٔؼاحر لؼٕر سٍ٘ی تشاتش  ٔی
 وذاْ اػر؟ ABCٔثّم 

1 )48 
2 )49 
3 )36 
4 )32 

 
ABاػر، اٌش  D زاویۀ٘یٕؼاص  BDؿىُ ٔماتُ لٌش  الساویۀلائٓ  ذوزنقۀدس  .66  6  ٚBC 3 تاؿٙذ، ٔؼاحر  3

 وذاْ اػر؟ ABDٔثّم 
1 )9 
2 )6 3 
3 )9 3 
4 )18 3 

 وذاْ ٌضاسٜ ٔثاَ ٘من داسد؟ .66
 قبئوِ داؿتِ ثبؿذ، هؼتغیل اػت.زاویۀ ضلؼی کِ حذاقل دٍ  4( ّش 1
 الاضلاع اػت. دٍ هَاصی ثبؿذ، هتَاصی ضلؼی کِ اضلاع آى دٍثِ 4( ّش 2
 الاضلاع اػت. ضلؼی کِ قغشّبی آى ّوذیگش سا ًصف کٌٌذ، هتَاصی 4( ّش 3
 هشثغ یک لَصی اػت.( ّش 4

 تاؿذ. وذاْ اػر؟ 6ثاتر تشاتش نقطۀ‌ٚ اص یه  6آٟ٘ا اص یه خي ثاتر تشاتش فاصلۀ‌زٔذاد ٘ماًی اص كفحٝ وٝ  .66
 ؿوبس ( ثی4 ( صفش3 2( 2 4( 1

الاهدلاّ تدٝ دٚ لؼدٕر ٘أؼداٚی      وٙیٓ زا ٔسٛاصی ٚكُ ٔی CDتٝ ٚػي هّْ  Aاص سأع  ABCDالاهلاّ  دس ٔسٛاصی .66
 زش اػر؟ زش چٙذ تشاتش ٔؼاحر لؼٕر وٛچه لؼٕر تضسيزمؼیٓ ؿٛد. ٔؼاحر 

1 )2 2 )/2 5 3 )3 4 )/3 5 

aاٌش  .61 b
a b
 


1
aتاؿذ، حاكُ  3 b

a b


 وذاْ اػر؟ 2

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

DECالاهلاّ اػر. حاكُ  ٔسٛاصی DECFچٟاسهّٔی  .66

ABC

S

S
 وذاْ اػر؟ 

1 )3
8

 2 )1
3

 

3 )2
9

 4 )2
7 
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3 

 سٚ، ًَٛ لٌش تضسي رٚص٘مٝ وذاْ اػر؟ دس ؿىُ سٚتٝ .66
1 )/9 6 
2 )/9 8 
3 )/102 
4 )/104 

xسٚ  دس ؿىُ سٚتٝ .66 y چمذس اػر؟ 
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 دقیقه 21: گویی مدت پاسخ شناسی زیست

صٖ تذٖ تیـسش اص ػایشیٗ اػر؟ اندازۀداساٖ تاِغی دسػر اػر وٝ  ٟٔشٜ همۀدربارۀ‌وذاْ ٓثاسذ،  .66  ٚ ا ٘ؼثر تٝ  ٘ؼثی ٔغض آٟ٘

 ّبی ػصجی ٍ غیشػصجی تـکیل ؿذُ اػت. ( دػتگبُ ػصجی هشکضی اص یبخت1ِ
 ّبیی ّؼتٌذ کِ تَاًبیی سٍیت پشتَّبی فشاثٌفؾ سا داسًذ.   ( داسای گیشًذ2ُ
 اًتقبل خْـی پیبم ػصجی سا داسًذ.ّب تَاًبیی  ( ثؼضی اص ًَسٍى3
 ؿَد.   تشیي ثخؾ هغض پشداصؽ هی خبسخی ثضسگ لایۀ اعلاػبت حؼی ٍ حشکتی، دس همۀ( 4

 وذاْ ٓثاسذ، دس ٔٛسد ٔدشای تیٗ ٌٛؽ ٔیا٘ی ٚ حّك ا٘ؼاٖ كادق اػر؟ .66
 ؿَد.    اػتخَاى گیدگبّی هی محفظۀ( ػجت پش کشدى َّای ثخـی اص 1
 بظت اص گَؽ ثیشًٍی اػت.  ( داسای غذد تشؿحی ثشای حف2
 ای قشاس داسد.  دایشُ ( دس هدبٍست هدبسی ًین3
 ّبی گَؽ هیبًی سا دسثشگشفتِ اػت.     ( اػتخَاى4

ٞای حؼدی ا٘ؼداٖ كدادق اػدر ودٝ تدش        ٞای ؿیٕیایی ٔٛخٛد دس ا٘ذاْ وذاْ ٓثاسذ، فمي دس ٔٛسد تٔوی اص ٌیش٘ذٜ .66
 غزا زأثیش داس٘ذ؟ مسۀدسن 

  ًَسٍگلیب قشاس داسًذ.ّبی  ( دس هدبٍست یبخت1ِ
 ّبی خَد، ثب هبیغ پیشاهَى خَد توبع داسًذ.   ( اص عشیق هظک2
  غیشػصجی ّؼتٌذ. یاختۀ( ًَػی 3
 دٌّذ.   ّبی دیگش، ػیٌبپغ تـکیل هی ّبی خَد ثب ًَسٍى ( تَػظ آکؼَى4

ٖ، یىی اص لایٝ .66 ؼا  ؿٛد. چٙذ ٔٛسد، دس اسزثاى تا ایٗ لایٝ كحیح اػر؟ چـٓ دس خّٛ تٝ تخـی ؿفاف زثذیُ ٔی کرۀ‌ٞای دس ا٘
    اِف( فمي تٝ ٓولاذ اػىّسی چـٓ ازلاَ داسد. 

 ای دس زٕاع اػر وٝ زحر وٙسشَ خُ ٔغضی اػر.  ب( تا زشؿحاذ غذٜ

   خٛؿا٘ذ.   چـٓ سا ٔیکرۀ‌( ػشزاػش تخؾ ٓمثی ج
 داس، تؼیاس ا٘ذن اػر. سٍ٘ذا٘ٝ لایۀ‌ٖ تشخلافٞای آ یاخسٝ همۀ‌( فوای تیٗد
1 )1    2 )2    3 )3    4 )4    

 ؟ زش ٞؼسٙذ ٔغض ٌٛػفٙذ تٝ یىذیٍش ٘ضدیه ًٛس َٕٔٔٛ، وذاْ دٚ تخؾ تٝ  .66
 ًٌْح ٍ ثغي چْبس( صیش2  ػِ گَؽ ٍ ثغي ػِ   ساثظ (1

 فیض ّبی چْبسگبًِ ٍ اپی ( ثشخؼتگی4  ای ٍ هغض هیبًی   ( ساثظ پی3ٌِ

 چـٓ ٌاٚ كادق اػر؟    کرۀ‌ٓولاذ داخُ دربارۀ‌همۀچٙذ ٔٛسد  .61
 ب( زحر وٙسشَ دػسٍاٜ ٓلثی ٔحیٌی ٞؼسٙذ.  ٞؼسٙذ.  چـٓ دس زٕاع کرۀای ٚ ؿفاف  طِٝ مادةاِف( تا 

 تاؿٙذ. ای ٔی ٞؼسٝ ؿىُ ٚ زه ٞای آٖ دٚوی ( یاخسٝد           چـٓ ازلاَ داس٘ذ. لایۀزشیٗ  ( تٝ داخّیج

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ای داس٘ذ؟ ، چٝ ٔـخلٝٞؼسٙذ ای ٌٛؽ ا٘ؼاٖ ٔؼسمش دایشٜ ٔداسی ٘یٓدیوارۀ‌ٞایی وٝ دس  تیـسشیٗ یاخسٝ .66
  اًذ. ّب قشاس گشفتِ ّب ٍ گلیکَپشٍتئیي ای اص پشٍتئیي ( ثش سٍی ؿجک1ِ
 ّبی خَد ثب هبیغ گَؽ دسًٍی دس استجبط ّؼتٌذ. ( تَػظ هظک2
  ػبصًذ. تؼبدلی گَؽ سا هیّبی ثلٌذ ّؼتٌذ کِ ػصت  ( داسای آػ3ِ
 .ّبی هتفبٍت داسًذ ( دس دٍ ػوت خَد اخضای سؿتِ هبًٌذی ثب عَل4
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 ب تٝ زشزیة تا چٙذ ِٛب دیٍش، ٔشص ٔـسشن داس٘ذ؟ٛزشیٗ ِ زشیٗ ِٛب ٚ وٛچه ٔخ ا٘ؼاٖ، تضسينیمکرۀ‌دس ٞش  .66
1 )2  ٍ2 2 )2  ٍ3 3 )3  ٍ2 4 )3  ٍ3 

   وٙذ؟ أُ ٔیًٛس ٔٙاػة و وذاْ ٌضیٙٝ، ٓثاسذ صیش سا تٝ .66
 .........«......... ٔٔادَ تخـی اص ٔغض ا٘ؼاٖ اػر وٝ  شمارۀدس ؿىُ صیش، تخؾ »

 
 پشداصد. ثِ پشداصؽ اعلاػبت ثَیبیی ٍ ثیٌبیی هی -1( 1
 ّبی پیچیذُ داسد. ثیـتشیي قبثلیت سا ثشای اًدبم فؼبلیت -3( 2
 سا داسد. ّب، ًقؾ اصلیدس حفظ تؼبدل ٍ ّوبٌّگی فؼبلیت هبّیچِ -4( 3
 کٌذ. ّبی هشثَط ثِ تٌفغ ٍ ضشثبى قلت سا تٌظین هی فؼبلیت -3( 4

 ......... اػر.  ٔشتٛى تٝ دس ا٘ٔىاع ٓمة وـیذٖ دػر ا٘ؼاٖ دس اثش تشخٛسد تا خؼٓ دإ ٞش ٘ٛسٚ٘ی وٝ .........، لٌٔاً  .677
 کضیؿَد ـ دػتگبُ ػصجی هش ( هْبس هی2 کٌذ ـ ثخؾ حؼی دػتگبُ ػصجی هحیغی ( تحشیک هی1
 کٌذ ـ دػتگبُ ػصجی هشکضی ( هْبس هی4 ؿَد ـ ثخؾ پیکشی دػتگبُ ػصجی هحیغی ( تحشیک هی3

 67وٛودائیٗ خدغ اص    کنندۀ‌مصرفتا آصٔایـی وٝ اص ِحاٍ ٔلشف ٌّٛوض دس ٔغض ا٘داْ ؿذ ٘ـاٖ داد وٝ دس افشاد  .676
 سٚص خغ اص آخشیٗ ٔلشف، ٔغض ......... 677سٚص اص آخشیٗ ٔلشف، ٘ؼثر تٝ 

 ّبی قـشی هخ ثیـتش اػت. دّذ ٍ هصشف گلَکض دس ثخؾ َدی کوتشی ًـبى هی( ثْج1
 ّبی قـشی هخ ثیـتش اػت. دّذ ٍ هصشف گلَکض دس ثخؾ ( ثْجَدی ثیـتشی ًـبى هی2
 ّبی قـشی هخ کوتش اػت. دّذ ٍ هصشف گلَکض دس ثخؾ ( ثْجَدی کوتشی ًـبى هی3
 ّبی قـشی هخ کوتش اػت. دّذ ٍ هصشف گلَکض دس ثخؾ ( ثْجَدی ثیـتشی ًـبى هی4

 ٞای ػذیٓ ٚاسد ؿدذٜ تدٝ ٘دٛسٖٚ تدیؾ اص خدشٚج      ؾ خاوؼسشی ٘خاّ، ٞشٌاٜ زٔذاد یٖٛدس یه ٘ٛسٖٚ ساتي دس تخ .676
  .........ٞای خساػیٓ تاؿذ، لٌٔاً  یٖٛ

 ( پوپ ػذین ـ پتبػین داسای حذاکثش فؼبلیت خَد اػت.1
 یبختِ تغییش یبفتِ اػت. آى ثِ ػوت هیبى دریچۀثبص اػت کِ  داس ( ًَػی کبًبل دسیچ2ِ
 ای تغییش یبفتِ اػت.یبختِ آى ثِ ػوت هبیغ ثیي دریچۀداس ثبص اػت کِ  ( ًَػی کبًبل دسیچ3ِ

 ( اختلاف پتبًؼیل ثیي دٍ ػَی غـب دس حذاکثش قشاس داسد.4

 اػر؟   ٘ادسػرتا زٛخٝ تٝ ؿىُ ٔماتُ وذاْ  .676
 لیذ ؿذُ اػت.ثبفت ػصجی تَ یاختۀتَػظ ًَػی  ـ الف( 1
 دّذ. خبًذاساى کبس یکؼبًی اًدبم هی همۀ دس آى ٍخَد داسد کِ دس ای مادهـ  ( ة2
 فبقذ تَاًبیی ّذایت پیبم ػصجی اػت.ـ  ج( 3
 هختص دػتگبُ ػصجی هشکضی اػت.ـ الف ( 4

 تذٖ ا٘ؼاٖ كحیح اػر؟ ویژۀٞای حغ  ٌیش٘ذٜوذاْ ٓثاسذ دس اسزثاى تا ا٘ٛاّ  .676
 ّبی گًَبگَى ثذى هتفبٍت اػت. توبع دس پَػت ثخؾّبی  ( تؼذاد گیشًذ1ُ

 .ّؼتٌذ ّبی حؼی ػش ٍاقغ ّؼتٌذ کِ ّوگی دس اًذام ّبیی ( ؿبهل گیشًذ2ُ

 ّب قشاس ثگیشًذ. َى ثذى هثل دیَاسُ ػشخشگّبی گًَبگ تَاًٌذ ػلاٍُ ثش پَػت دس ثخؾ هی  (3

 تَاًٌذ اصلاً پیبهی اسػبل ًکٌٌذ. ویً ،ٍقتی دس هؼشض هحشک ثبثتی قشاس گیشًذ ،پزیش ثبؿٌذ ( اگش ػبصؽ4

سا تٝ ٓذػدی چـدٓ خدٛد     چـٓ خٛد تٝ وٕه ٓذػی ٔلٙٛٓی، ٔحُ زـىیُ زلٛیش یاٌش فشدی تشای اكلاح تیٕاس .676
 ایٗ فشد چٝ تیٕاسی داسد ٚ ٓذػی ٔٛسد اػسفادٜ اص چٝ ٘ٛٓی تٛدٜ اػر؟٘ضدیه وٙذ، 

 ٍاگشا ـثیٌی  ( ًضدیک4 گشاّو ـدٍسثیٌی  (3 ّوگشا ـثیٌی  ( ًضدیک2 ـ ٍاگشادٍسثیٌی ( 1

 اص اثشاذ ٔلشف اِىُ تاؿذ؟ زٛا٘ذ ٕ٘ی ٌضیٙٝ وذاْ .671
 ّبی هحیغی ( کبّؾ صهبى ٍاکٌؾ فشد ثِ هحشک2  ّب ػبصی هبّیچِ ( آسام1
 آلَدگی ٍ گیدی ( خَاة4  ( کبّؾ دسد ٍ اضغشاة3

 وٙذ؟ وأُ ٔی ٘ادسػسیوذاْ ٌضیٙٝ ٓثاسذ صیش سا تٝ  .676

 «اػر وٝ ٕٞٛاسٜ ..........ٔٔادَ ػاخساسی دس چـٓ ا٘ؼاٖ ..........  شمارۀتا زٛخٝ تٝ ؿىُ ٔماتُ، تخؾ »
  دس افشاد هجتلا ثِ آػتیگوبتیؼن اًحٌبی غیشعجیؼی داسد. ـ «1( »1

 ؿَد. ّؾ کـیذگی تبسّبی آٍیضی، ضخین هیثب کب ـ «2( »2

 دّذ. ی ًَس سا اًدبم هیٍ اٍلیي ّوگشایؿفبف اػت دس حبلت ػلاهت  ـ «1( »3

 کٌذ. ّبی هَخَد دس هـیویِ تغزیِ هی ـ اص هَیشگ« 3( »4
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 .......... چـٓ ا٘ؼاٖ ػآِ، شبکیةای ٔٛخٛد دس  ٞای اػسٛا٘ٝ یاخسٝ .676

 اًذ. داسای آکؼَى ثلٌذ ٍ دًذسیت کَتبُ( 1
 کٌٌذ.  پزیش هی سا ثب تَلیذ پیبم الکتشیکی اهکبى شیف اؿیبّب ٍ خضئیبت ظ ( دیذى سًگ2
 ؿَد.  ( دس ًَس کن تحشیک ؿذُ ٍ دس ًتیدِ تحشیک آى تصبٍیش دقیقی تَلیذ هی3
 ثبؿٌذ.   ّبی هخشٍعی هی( داسای حؼبػیت ًَسی ثیـتشی ًؼجت ثِ یبخت4ِ

 ی حغ ٚهٔیر .......... ٞا تذٖ ا٘ؼاٖ، ٌیش٘ذٜدس  .676

 ؿًَذ.     ػش ثبصٍ، فقظ دس پی اًقجبض ػضلِ تحشیک هی دٍ ماهیچۀ( دس 1
 تَاًٌذ اعلاػبتی سا ثِ هشکض تٌظین ٍضؼیت ٍ تؼبدل ثذى اسػبل کٌٌذ.  ( هی2
 ُ ثیٌی، اص ًَع هکبًیکی ّؼتٌذ.هَخَد دس ػقف حفش ویژةّبی حغ ُ ( ّوبًٌذ گیشًذ3
 ػَی غـبی خَد ّؼتٌذ. ٍّبی هخشٍعی ؿجکیِ قبدس ثِ تغییش اختلاف پتبًؼیل د ( ثشخلاف یبخت4ِ

 ٞای تذٖ ا٘ؼاٖ، وذاْ ٔٛسد ٘مؾ ٔؤثشی داسد؟  ا٘ٔىاع همۀتشای تشٚص  .667

 ّبی ًَسٍگلیب ( یبخت2ِ  ( یبدگیشی ٍ تدشث1ِ

 ( هشکض اصلی پشداصؽ اعلاػبت حؼی ثذى4  ( دػتگبُ ػصجی خَدهختبس3

 .......... Bف تخؾ تشخلا  Aدٞذ، دس تخؾ خسا٘ؼیُ غـا سا ٘ـاٖ ٔی اذدس ٔٙحٙی ٔماتُ وٝ زغییش .666
 ؿَد. ّبی غـب هـبّذُ هی ثؼذی ثشخی پشٍتئیي ( تغییشی دس ػبختبس ػ1ِ
 هوکي اػت. ّبی پتبػین اص یبختِ غیش ( خشٍج غیشفؼبل یَى2
 افضایؾ اػت.  ػذین دس حبل  ّبی ( ًفَرپزیشی غـب ثِ یَى3
 اػت. ثؼتِّبی ػذیوی  کبًبلدریچۀ ( 4
 

 .......... ػاصٔا٘ذٞی ؿذٜ اػر، .......... دس ٞش خا٘ٛسی وٝ دػسٍاٜ ٓلثی ٔشوضی تٝ ؿىُ .666

 دػتگبُ ػصجی هحیغی دس توبم ثذى پشاکٌذُ ؿذُ اػت.   ـ ػصجیشبکۀ ( 1

 صیبدی ٍاحذ ثیٌبیی تـکیل ؿذُ اػت.ػصجی دس ّش ثٌذ ـ چـن اص تؼذاد گرة ( هغض ثِ ّوشاُ یک عٌبة ػصجی ؿکوی داسای 2
 ّبی ػصجی داسای ضخبهت یکٌَاخت ّؼتٌذ. عٌبة ّبی ثیي آًْب ـ ٍ سؿتِ ( هغض ثِ ّوشاُ دٍ عٌبة ػصجی3

 ثخؾ ػقجی عٌبة ػصجی ثشخؼتِ ؿذُ اػت. ـ ( هغض ثِ ّوشاُ یک عٌبة ػصجی پـتی4

 وٙذ؟ زىٕیُ ٔی ٘ادسػسیصیش سا تٝ جملۀ‌وذاْ ٌضیٙٝ،  .666

 ..........«اػر وٝ  دػسٍاٜ ٓلثی ٔشوضی ا٘ؼاٖ ٔٔادَ تخـی اص..........  دس ؿىُ ٔماتُ، تخؾ»
  کٌذ. ّبی رٌّی فشد کبّؾ پیذا هی دس صَست اختلال، تَاًبیی -2( 1

 ّبی غیشػصجی خَد ؿَد. تَاًذ دچبس تخشیت دس یبختِ هی MSلا ثِ دس افشاد هجت -4( 2

 کٌذ. ّبی ثَیبیی ػقف ثیٌی سا اص تبلاهَع دسیبفت هی اعلاػبت گیشًذُ -1( 3

 کٌذ. ّبی حؼی دسیبفت هی ثشای اًدبم اػوبل خَد اعلاػبتی سا اص اًذام -3( 4
 

 .......... ، لٌٔا.......... داسای زٛا٘اییۀ‌یاختٞش دس تافر ٓلثی،  .666

 کٌذ. ثِ اػتقشاس یبختِ ػصجی ًیض کوک هی ػبخت غلاف هیلیي ـ( 1

 ّبی هیلَئیذی ثِ ٍخَد آهذُ اػت. اص تقؼین یبختِ ـ خَاسی ( ثیگب2ًِ
 ّبی دیگش سا ًیض داسد. تَاًبیی اًتقبل آى ثِ یبختِ ـ ( تَلیذ پیبم ػصجی3

 کٌذ. ثِ یبختِ حشکتی هٌتقل هیساثظ پیبم خَد سا یاختۀ ـ تَػظ  ( ّذایت خْـی دس آػ4ِ

 ؿٛد. .......... ٔی ٘یض ٔظٌا٘یٞای  ٞای ٔسلُ تٝ ٔاٞیچٝ ٚ سؿسٝ..........  ٓذػی چـٓ..........  وشدٖ تٝ اخؼاْ ٍٞٙاْ ٍ٘اٜ .666

 کـیذُـ قغَس ٍ کشٍی  ـ ( ًضدیک2  ؿل ـ قغَس ٍ کشٍی ـ ( دٍس1

 کـیذُ ـ ثبسیک ـ ( دٍس4  ؿل ـ ثبسیک ـ ( ًضدیک3
 

 دقیقه 31: گویی مدت پاسخ فیسیک

سا تدا ٔیّدٝ    Aخنثیی‌‌داسای تاس ٔٙفی ٚ ٍٞٙأی وٝ ٔیّٝ  Aٔاِؾ دٞیٓ  Bخنثی‌میلۀ‌سا تا  Aخنثی‌میلۀ‌ٍٞٙأی وٝ  .661
ٔاِؾ دٞیٓ ٚ ػدغ ٌٔداتك   Bخٙثی میلۀ‌سا تا  Cخٙثی ‌‌میلۀؿٛد. اٌش  داسای تاس ٔثثر ٔی  Aٔاِؾ دٞیٓ  Cخنثی‌
ٚاسد  Dتدٝ   Cتا تاس ٔثثر ٘ضدیه وٙیٓ، وذاْ ٌضیٙٝ دس ٔٛسد ّ٘ٛ ٘یشٚیی ودٝ   Dای  ؿیـٝمیلۀ‌سا تٝ  Cمیلۀ‌ؿىُ 

 دسػر اػر؟   Dوٙذ ٚ خٟر چشخؾ  ٔی

 ( ساًؾ، 2            ( سثبیؾ،1

 

( ساًؾ، 4           ( سثبیؾ، 3
 

BA

1

2

3

4
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سا زخّیدٝ   Aکیرۀ‌‌آٚیضاٖ ٞؼسٙذ. اٌش تاس  Oنقطۀ‌فّضی ٔـاتٝ تا تاسٞای اِىسشیىی یىؼاٖ تا ٘خ اتشیـٕی اص کرۀ‌دٚ  .666

 افسذ؟ وٙیٓ چٝ ازفالی ٔی

   گیشًذ. ( ّش دٍ کشُ دس ساػتبی قبئن کٌبس ّن قشاس هی1

 گیشد. دس ساػتبی قبئن قشاس هی Aکرة ( فقظ 2

کوتـش اص حبلـت قجـل اص ّـن     فاصلۀ ( اثتذا دٍ کشُ دس ساػتبی قبئن ثب ّن توبع پیذا کشدُ ٍ ػپغ دس 3

 گیشًذ. هیقشاس 

 گیشًذ. ثیـتش اص حبلت قجل اص ّن قشاس هیفاصلۀ ( اثتذا دٍ کشُ دس ساػتبی قبئن ثب ّن توبع پیذا کشدُ ٍ ػپغ دس 4

Am  ٚBٞای  تا خشْ A  ٚB ذرۀدٚ  .666 Am m دس ٘ضدیىی ٞٓ لشاس داس٘ذ، اٌدش تدش ٞدش رسٜ     Aq  ٚBqٚ تاس  2

چٙذ تشاتش  A ذرۀدیٍش ٚاسد ؿٛد ٚ زحر زأثیش ایٗ ٘یشٚ ٞش رسٜ ؿساب تٍیشد، ؿساب  ذرۀزٟٙا ٘یشٚی اِىسشٚاػسازیىی 

 اػر؟ B ذرۀؿساب 

1 )1 2 )2 3 )1
2

 ( اعلاػبت ػؤال کبفی ًیؼت4  

ٚ   زاوییۀ‌وٙدیٓ،   دس ؿىُ ٔماتُ، ولاٞه اِىسشٚػىٛج تاسداسی سا تٝ زذسیح تٝ آًٚ٘ سػا٘ای خٙثی ٘ضدیه ٔی  .666

 وٙذ؟ چٍٛ٘ٝ زغییش ٔی  

 ( کبّؾ ـ کبّؾ1

 ( افضایؾ ـ افضایؾ2

 ( کبّؾ ـ افضایؾ3

 ( افضایؾ ـ کبّؾ4

qدس ؿىُ صیش تاس  .667 C 4    سا دس ٚػي وذاْ هّْ لشاس دٞیٓ زا تضسٌی تشآیٙذ ٘یشٚی ٚاسد تش آٖ تیـدسشیٗ ٔمدذاس

 تاؿذ؟  

1 )AB 

2 )BC 

3 )AC 

 ؿَد.  ( دس ّش ػِ حبلت ًیشٍی یکؼبًی ٍاسد هی4
 

ٌش ًَٛ ٞدش هدّْ ٔشتدْ سا دٚ تشاتدش وٙدیٓ، تشایٙدذ       اػر. ا Fتشاتش  q1سٚ تشایٙذ ٘یشٚٞای ٚاسد تش تاس  دس ؿىُ سٚتٝ .666

 ؿٛد؟ ٔی Fچٙذ  q1٘یشٚٞای ٚاسد تش 

1 )1
2

 2 )1
4

 

3 )2
2

 4 )3
2

 

 

qای  ػٝ تاس ٘مٌٝ .666 Q1 ،q q 2  ٚq q 3 ا٘دذ. اٌدش    اِؼالیٗ ثاتر ؿذٜ دس ػٝ سأع یه ٔثّم ٔسؼاٚی

تاؿدذ،   q1 ٚq2ٚ ایٗ تشداس ٔٛاصی خي ٚاكدُ تدیٗ دٚ تداس     q4تشداس تشایٙذ ٘یشٚی ٚاسد تش  Fتشداس 
q

Q
تشاتدش   

 تاؿذ؟ وذاْ ٌضیٙٝ ٔی

1 )2 3
9

 2 )2 3
9

 

3 )3 3
2

 4 )3 3
2

 
 

تٚٝ .666  سٚ اٌش ٔیذاٖ خاِق دس خٟر ٘ـاٖ دادٜ ؿذٜ تاؿذ، وذاْ ٌضیٙٝ دس ٔٛسد تاسٞای اِىسشیىی دسػر اػر؟ دس ؿىُ س

1 )| q | | q | q ,q  1 2 2 1 0 

2 )| q | | q | q ,q  1 2 2 1 0 

3 )| q | | q | q , q   1 2 2 10 0 

4 )| q | | q | q , q   1 2 2 10 0 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 اختصاصی تجربی.  1آزمون پیش .  دهم )دوره دوم متوسطه(یاز هیپا                                                             

 

 محل انجام محاسبات

7 

ای تدا خدشْ ٘داچیض ٚ تداس      دٞذ، رسٜ ای اص فوا دٚ ٔیذاٖ اِىسشیىی ٕٓٛد تش ٞٓ سا ٘ـاٖ ٔی سٚ دس ٘احیٝ دس ؿىُ سٚتٝ .666

q C  2 ؿٛد، تشداس ٘یشٚی خاِق ٚاسد تش ایٗ تاس چٙذ ٘یٛزٖٛ اػر؟  ٚاسد ایٗ فوا ٔی/(sin ) 53 08  

1 )/ i j 02 2 

2 )/ i j 02 2 

3 )/ i j 01  

4 )/i j 2 02 

 

 
 

ٖ فاصلۀ‌دٚ ؿْٕ سٚؿٗ یىی دس ٘ضدیىی ٚ دیٍشی دس  .666 دٞدیٓ.   دٌٚدشاف تداسداس لدشاس ٔدی     دٚسی اص ولاٞه ِٔٛدذ ٚا

 ؿٛد: ٔـاٞذٜ ٔی

دى هیذاى تغییش هحؼَػی ًویتش ثِ ػَی کلاّک ثب ثبس هثجت هٌحشف  ًضدیکشعلۀ ( 1  کٌذ. ؿذُ ٍ ؿوغ دٍستش ثِ دلیل ضؼیف ثَ

 ؿَد. تش ػجت گشم ؿذى هَلذ ؿذُ ٍ ثب ایدبد یک خشیبى َّایی ػجت حشکت دٍ ؿؼلِ هی ؿوغ ًضدیکشعلۀ ( 2

دى هیذاى تغییش چٌذ تش ثِ ػَی کلاّک ثب ثبس هٌفی هٌحشف هی  ًضدیکشعلۀ ( 3 ی ًویؿَد ٍ ؿوغ دٍستش ثِ دلیل ضؼیف ثَ  کٌذ.   اً

 ها ندارد. دوگراف باردار تأثیری بر شعله مولد وان( 4

ٔسدش ٚ   سا چٙذ ػدا٘سی  q4ا٘ذ. تاس اِىسشیىی  سٚ لشاس ٌشفسٝ ٌٔاتك ؿىُ سٚتٝ q1 ،q2 ،q3  ٚq4تاسٞای اِىسشیىی  .661

 تشاتش كفش ؿٛد؟ Oنقطۀ‌خا وٙیٓ زا ٔیذاٖ حاكُ اص تاسٞا دس  دس وذاْ خٟر خاتٝ

1 )cm26 ثِ ػوت ساػت 

2 )cm26 ثِ ػوت چپ 

3 )cm17 ثِ ػوت چپ 

4 )cm17 ثِ ػوت ساػت 

q/ػٝ رسٜ تا تاسٞای  .666 C 1 2 5 ،q C  2 1  ٚq C 3 ٌٔداتك ؿدىُ صیدش ثاتدر      A ،B  ٚCٞای  دس ٘مٌٝ 4

N.m(kچٙذ ٘یٛزٖٛ اػر؟  q3ا٘ذ. ٘یشٚی اِىسشیىی خاِق ٚاسد تش تاس  ؿذٜ )
C

 
29

29 10  

1 )49 2 )25 

3 )15 4 )39 

NEىی یىٙٛاخر افمی تٝ تضسٌی دس فوایی یه ٔیذاٖ اِىسشی .666
C

 qای  ٔٛخٛد اػر. دٚ تاس ٘مٌٝ 200 C  1 3 

 ٚq C  2 چٙدذ ٘یدٛزٗ    6 ةگلول  ا٘ذ ٚ دس حداَ زٔدادَ ٞؼدسٙذ. ٚصٖ     ٌٔاتك ؿىُ، دس ایٗ ٔیذاٖ لشاس ٌشفسٝ 2

 اػر؟

1 )


42 10 2 )


42 10 

3 )


42 2 10 4 )


44 10 

 

ای تشاتش كفش اػر،  سٚ، تشایٙذ ٘یشٚٞای ٚاسد تش ٞش یه اص تاسٞای ٘مٌٝ دس ؿىُ سٚتٝ .666
q

q
3

2
 وذاْ اػر؟ 

1 )9
4

 2 ) 9
4

 

3 )3
2

 4 ) 3
2

 

ای لشاس داسد. دس ایٗ حاِر تشآیٙذ ٘یشٚٞدای ٚاسد   اِضاٚیٝ ای ٔـاتٝ دس ػٝ سأع ٔثّم لائٓ ٌٔاتك ؿىُ ػٝ تاس ٘مٌٝ .667
تدا   q2سا دٚ تشاتش وٙیٓ، تشایٙذ ٘یشٚٞای ٚاسد تدش   q1ػاصد. اٌش تاس  ٔی زاویۀ‌ٞا xتا ساػسای ٔٙفی ٔحٛس  q2تش 

 ػاصد. وذاْ ٌضیٙٝ دسػر اػر؟ ٔی ٞا xساػسای ٔٙفی ٔحٛس 

1 )    2 )    

3 )    4تَاًذ ّش ػِ گضیٌِ دسػت ثبؿذ. ( ثؼتِ ثِ ؿشایظ هی 
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ٜ  ٞای ٔیذاٖ اِىسشیىی غیشیىٙٛاخسی سا ٘ـاٖ ٔی ؿىُ صیش خي .666 ای تدا تداس    دٞذ. اٌدش رس
q  نقطۀ‌اصA  زاB  خاتدا وٙیٓ ا٘شطی خسا٘ؼیُ اِىسشیىی تاس اصAU  ٝتBU  ٜسػیذ

  اػر. وذاْ ٌضیٙٝ دسػر اػر؟ AV  ٚBVتشاتش  A  ٚBٚ خسا٘ؼیُ ٘ماى 
1 )B AU U  ،B AV V  
2 )B AU U  ،B AV V  
3 )B AU U  ،B AV V  
4 )B AU U  ،B AV V  

ٜ  ٖ ٔیٞای ٔیذاٖ اِىسشیىی غیشیىٙٛاخسی سا ٘ـا ؿىُ صیش خي .666 ای تدا تداس    دٞذ. اٌدش رس
C 2  ْخش ٚ/ mg18  نقطۀ‌سا اصA  ُتا خسا٘ؼیAV V سٞا وٙیٓ، ایٗ رسٜ زدا   4

BVتا خسا٘ؼیُ  Bنقطۀ‌ V تشاتش چٙذ  Bنقطۀ‌ؿٛد. زٙذی ایٗ رسٜ دس  خا ٔی خاتٝ 5
 ِ٘ش وٙیذ( تاؿذ؟ )اص اثش ٘یشٚی ٌشا٘ؾ كشف ٔسش تش ثا٘یٝ ٔی

1 )2 5 
2 )10 
3 )2 6 
4 )6 

خا ؿدٛد ٚ تداس دیٍدش یده      یه ٔشزثٝ یه خشٚزٖٛ سا دس یه ٔیذاٖ اِىسشیىی یىٙٛاخر سٞا وشدٜ زا یه ٔسش خاتٝ .666
 ؟٘یؼرخا ؿٛد. وذاْ وٕیر تشای آٖ دٚ یىؼاٖ  وٙیٓ زا یه ٔسش خاتٝ اِىسشٖٚ سا دس ٕٞاٖ ٔیذاٖ سٞا ٔی

 ( کبّؾ اًشطی پتبًؼیل الکتشیکی2  ( افضایؾ اًشطی خٌجـی1
 ( افضایؾ تٌذی4 ییش پتبًؼیل الکتشیکی( قذسهغلق تغ3

qتداسداس   ذرۀسٚ تا إٓاَ ٔیذاٖ، ا٘شطی خسا٘ؼیُ رخیشٜ ؿدذٜ دس فٙدش ٔسلدُ تدٝ      دس ؿىُ سٚتٝ .666 C 2 ،mJ10 

Nدٞذ، ٔیذاٖ اِىسشیىی یىٙٛاخر چٙذ  زغییش ًَٛ ٔی cm4ؿٛد ٚ فٙش  ٔی
C

 اػر؟ 

 ِ٘ش وٙیذ.( تاسداس كشف ذرۀ)اص خشْ ٚ زأثیش ٘یشٚی ٚصٖ تٝ 

1 )
55 10 2 )510 

3 )/ 
51 25 10 4 )/ 

52 5 10 
 

ٝ  qتداسداس   ۀرسفاصیلۀ‌‌ٕ٘ٛداس ٔیذاٖ اِىسشیىدی تشحؼدة    .666 چٙدذ ٔیىشٚودِٛٗ اػدر؟     qكدٛسذ صیدش اػدر. تداس      تد

N.m(k )
C

 
29

29 10  

1 )1 
2 )2 
3 )3 
4 )4 
 

 دقیقه 22: گویی مدت پاسخ شیمی

 چٝ زٔذاد اص ٔٛاسد صیش دسػر ٞؼسٙذ؟ .661

 آیٙذ. صٔیٗ تٝ دػر ٔیکرۀ‌اِف( ٕٞٝ ٔٛاد ًثیٔی تٝ ًٛس ٔؼسمیٓ یا غیش ٔؼسمیٓ اص 
 آیذ. تٝ دػر ٔی ٕٞازیرب( زایش خٛدسٚ تا فشاٚسی ٔٛاد ٘فسی ٚ فٛلاد اص فشاٚسی 

 زٛػٔٝ یه وـٛس اػر. ۀج( ٔیضاٖ تٟشٜ تشداسی اص ٔٙاتْ اِضأاً ٘ـاٖ دٞٙذ
 د( اػسىاٖ اص ؿٗ ٚ ٔاػٝ ٚ تـماب ٔلأیٙٝ اص خان چیٙی ػاخسٝ ؿذٜ اػر.

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

دٞذ، دس ٔیداٖ ٔدٛاسد صیدش چٙدذ      زٛخٝ تٝ ٕ٘ٛداس صیش وٝ ٔیضاٖ زِٛیذ ٚ یا ٔلشف ٘ؼثی ٔٛاد دس خٟاٖ سا ٘ـاٖ ٔیتا  .666
 ٓثاسذ دسػر اػر؟

زا تٝ أشٚص ٕٞدٛاسٜ ٔیدضاٖ ٔلدشف     6776اص ػاَ   اِف(
 ٞای فؼیّی تیـسش تٛدٜ اػر.   ٔٛاد ٔٔذ٘ی اص ػٛخر

 تٝ تٔذ ٕٞٛاسٜ آًٞٙ سؿدذ اػدسخشاج   6767اص ػاَ  ب( 
 فّضاذ اص ٔٛاد ٔٔذ٘ی تیـسش تٛدٜ اػر.

 ٜ تدشداسی اص فّضٞدا دس    ج( تٝ ًٛس وّی ٔیضاٖ سؿذ ٚ تٟدش
 ٞای فؼیّی اػر. خٟاٖ تیـسش اص ػٛخر

حدذٚداً دس ٔدٕدّٛ    6767ؿٛد دس ػاَ  تیٙی ٔی د( خیؾ


1272 ویٌّٛشْ اص ایٗ ٔٛاد دس خٟداٖ اػدسخشاج ٚ    10

 ٔلشف خٛاٞذ ؿذ.
1 )4 2 )3 

     

     

قیبػ ِیبپ

یکیتػلاپ ؾؿَپ

q C 2
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3 )2 4 )1 

 تاؿٙذ( اػر؟ )ٕ٘ادٞای تٝ واس سفسٝ فشهی ٔی ٘ادسػرتا زٛخٝ تٝ خذَٚ صیش چٙذ ٔٛسد اص ٌٔاِة ٓٙٛاٖ ؿذٜ  .666

66 61 66 66 
 ٌشٜٚ

 دٚسٜ

A E H  6 

B  C D 6 

 G   6 

   F 6 

 زش اػر. تضسي Dاص  Fب( ؿٔاّ ازٕی  تیـسشیٗ خلّر ٘افّضی سا داسد. Bاِف( 

Aخزیشی  ج( ٚاوٙؾ E H  .د( خلّر فّضی   اػرD  تیـسش اصB .اػر 

1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

آٖ تاؿذ، وذاْ ٌّٔدة   d3زیرلایۀ‌ٞای  ، ػٝ تشاتش زٔذاد اِىسشXٖٚازٓ ٓٙلش  p3زیرلایۀ‌ٞای  اٌش زٔذاد اِىسشٖٚ .666

 دس ٔٛسد آٖ دسػر اػر؟

 کوتش اػت. Fe( فؼبلیت ؿیویبیی آى اص 2  اػت.   23( ػذد اتوی آى 1

X( آسایؾ الکتشًٍی یَى 4 ثذّذ. XCl4تَاًذ تشکیت  ( ثب کلش هی3
2 ِصَست  ث[A r] d

 اػت. 33

 خذَٚ زٙاٚتی خای داسد.( 67چٟاسْ ٚ ٌشٜٚ  ۀدس دٚس Niوذاْ اػر؟ ) NiCl3آسایؾ اِىسشٚ٘ی وازیٖٛ دس  .667

1 )[Ar] d
63    2 )[Ar] d

73  3 )[Ar] s p
2 14 4  4 )[Ar] s

14  

 وذاْ ٔٛاسد دسػر ٞؼسٙذ؟ .666

 خزیشی وٕسشی ٘ؼثر تٝ وشتٗ داس٘ذ.  ٞای خٛسؿیذی ٚاوٙؾ ػَّٛ ۀاِف( ٓٙلشٞای اكّی ػاص٘ذ

ٞای اِىسشٚ٘ی اؿغاَ ؿدذٜ، ؿدٔاّ    دِیُ افضایؾ ؿٕاس لایٝ ای ٓٙاكش اص خاییٗ تٝ تالا تٝ ٞای خذَٚ دٚسٜ ب( دس ٌشٜٚ

 یاتذ. افضایؾ ٔی

 زٛا٘ذ تآم ایداد سً٘ ؿٛد. ٞا یا ؿیـٝ ٔی دس ػًٙ X31ٞای ٓٙلش  ج( ٚخٛد زشویة

 زٛاٖ یافر. كٛسذ وشتٙاذ دس ًثیٔر ٔی د( ٓٙلشٞای وّؼیٓ ٚ ٍٔٙٙض سا تٝ

 ( ج ٍ د4 ( الف ٍ د3 ( الف، ج ٍ د2 ( ة ٍ د 1

ؿدٛد؟ )اص   اخسلاف ٓذد ازٕی اِٚیٗ ٚ آخشیٗ ٓٙلش ٚاػٌٝ خذَٚ چٙذ اػر ٚ چٝ زٔذاد ٓٙلش ٔیاٖ آٖ دٚ یافر ٔی .666

 ساػر تٝ چح(

 99ـ  91( 4 89ـ  99( 3 88ـ  99( 2 89ـ  91( 1

 اػر؟ ٘ادسػروذاْ ٌضیٙٝ  .666

 اػت. 76ثشاثش ثب  Ru44( ػذد اتوی ػٌصش صیشیي 1

 ّبی ظشفیتی ّش ػٌصش ثشاثش ثب سقن یکبى ؿوبسُ گشٍُ آى اػت. ( تؼذاد الکتشٍى2

Fe( آسایؾ الکتشًٍی 3
2

[Ar]ثِ صَست  26 d
 اػت. 63

 ؿًَذ. هحؼَة هی p( ؿجِ فلضات خذٍل دس هشص هیبى فلضات ٍ ًبفلضات خبی گشفتِ ٍ ّوگی اص دػتِ 4

 وذاْ ٔٛسد دسػر اػر؟ .666

Kقشهض اػت دس حبلی کِ سًگ  Li(aq)( سًگ 1 (aq)
 .ثٌفؾ اػت 

 اػت. Ca20  ٍFe26ثیـتش اص  Sr38( توبیل ثِ تـکیل آًیَى تَػظ 2

 ثب گبص ّیذسٍطى ٍاکٌؾ دّذ. C200تَاًذ دس دهبی  ( کلش هبًٌذ ثشم هی3

ّـب افـضٍدُ ؿـذُ، اص ایـي سٍ ؿـؼبع اتوـی        ب دٍسُ ثِ خبرثِ ّؼتِ ثـش الکتـشٍى  ّبی ّؼتِ دس گشٍُ ی ( ثب افضایؾ ؿوبس پشٍتَى4

 ؿَد. تش هی کَچک

 اػر؟ ٘ادسػرٞای ازٕی  وذاْ ٔمایؼٝ دس ٔٛسد ؿٔاّ .666

1 )Na Mg Al Ca  11 12 13 20 2 )Se Br Cl F  34 35 17 9 
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3 )Rb Sr Ca Na  37 38 20 11 4 )I Br Cl F  53 35 17 9 

 تاؿٙذ( اػر؟ )ٓٙاكش تشسػی ؿذٜ ٔسّٔك تٝ دٚسٜ ػْٛ ٔی ٘ادسػرتٝ ٕ٘ٛداس ٔماتُ وذاْ ٓثاسذ صیش  تا زٛخٝ .661
 ثیـتش اػت. Eاص  G( سػبًبیی 1
 ٍ تشکیجی یًَی اػت. AXثِ صَست  A  ٍX( فشهَل تشکیت 2
 اص ػٌبصش دٍسُ خَد ثیـتش اػت. X( خبصیت ًبفلضی 3
 گزاسد. گیشد ٍ ّن ثِ اؿتشاک ثِ هی ّن الکتشٍى هی M( ػٌصش 4
 

ودألاً خدش اػدر؟     s6وألاً خش اػر ٚ دس چٝ زٔذاد اص آٟ٘ا صیشلایٝ  d6چٟاسْ صیشلایٝ دورۀ‌دس چٝ زٔذاد اص ٓٙاكش  .666
 ٞا سا اص ساػر تٝ چح تخٛا٘یذ.( )ٌضیٙٝ

 15ـ  8( 4 15ـ  2( 3 14ـ  8( 2 14ـ  2( 1

چٟداسْ خدذَٚ چٙدذ اِىسدشٖٚ     دورۀ‌ٝ اؿغاَ ؿذٜ وازیٖٛ خایذاس آخشیٗ ٓٙلش ٚاػدٌٝ  آخشیٗ لایٝ ٚ آخشیٗ صیشلای .666
 داسد؟ )اص ساػر تٝ چح(

 8ـ  18( 4 19ـ  12( 3 8ـ  12( 2 19ـ  18( 1

ای وذاْ اػر ٚ ایٗ ٓٙلش چٝ زٔدذاد صیشلایدٝ خدش اص اِىسدشٖٚ      آسایؾ اِىسشٚ٘ی تیؼر ٚ خٙدٕیٗ ٓٙلش خذَٚ دٚسٜ .666
 داسد؟

1 )[Ar] d s
5 23 4 ،6 2 )[Ar] d s

5 23 4 ،7 3 )[Ar] d s
5 13 4 ،6 4 )[Ar] d s

5 13 4 ،7 

 وذاْ یٖٛ صیش احسٕالاً سٍ٘ی اػر؟ .667

1 )Mg(NO )3 2 2 )Na SO2 4 3 )H PO3 4 4 )MnSO4 

 لشاس داس٘ذ( aqٞا دس حاِر  خزیش ٞؼسٙذ؟ )ٕٞٝ زشویة ٞای صیش ا٘داْ چٝ زٔذاد اص ٚاوٙؾ .666

Rbاِف(  KCl   )بFe CuSO 4  )جAu ZnCl 2 
Cد(  Ag O 2  )ٞCO SO 2 3 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

ٞای صیدش دس خلدٛف فشایٙدذ     اٌش تش سٚی صً٘ آٞٗ ٔمذاس وافی ٞیذسٚوّشیه اػیذ تیفضاییٓ، چٝ زٔذاد اص ٓثاسذ .666
 ا٘داْ ؿذٜ دسػر اػر؟

Feاِف(  (aq)
3  ٝتFe (aq)

2 ؿٛد. زثذیُ ٔی 
 یٛ٘ی دٚزایی اػر.ب( ٔحَّٛ حاكُ سٍ٘ی اػر ٚ ؿأُ یه زشویة 

 وٙذ. ج( یٖٛ وّشیذ دس ٚاوٙؾ ؿشور ٕ٘ی
 ؿٛد. د( تا افضٚدٖ ػٛد تٝ ٔحَّٛ حاكُ سػٛب سٍ٘ی زِٛیذ ٔی

1 )1 2 )2 3 )4 4 )3 

 تا زٛخٝ تٝ خذَٚ صیش وذاْ ٓثاسذ دسػر اػر؟ .666

 
 خَد یک الکتشٍى داسًذ.لایۀ ػٌصش ٍخَد داسد کِ دس آخشیي  2چْبسم دورة ( دس 1
 خَد یک الکتشٍى داسًذ.لایۀ ػٌصش ٍخَد داسد کِ دس آخشیي صیش 2چْبسم دورة ( دس 2
  پش ّؼتٌذ. ًیوِلایۀ ػٌصش ٍخَد داسد کِ داسای صیش 4چْبسم دورة ( دس 3

dلایۀ ػٌصش ٍخَد داسد کِ داسای صیش 8چْبسم دورة ( دس 4
 ّؼتٌذ. 103

 تاؿذ؟ دسػر ٔیچٝ زٔذاد اص ٔٛاسد صیش، دس ٔٛسد فّض ًلا  .666

 خٛاس ٘شْ ٚ چىؾ 
 حفَ سػا٘ایی ٌشٔایی دس دٔاٞای ٔخسّف 
 ٖٚاوٙؾ ٔفیذ دادٖ تا ٔٛاد ٔٛخٛد دس تذٖ ا٘ؼا 
   خزب خشزٛٞای خٌش٘ان خٛسؿیذی 
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 ٖٔحیٌی دس ًی فشایٙذ اػسخشاج آٖ اص ٔٔادٖ تاس صیؼر ایداد آثاس صیا 
1 )4  2 )3 3 )2 4 )1 

4/یٖٛ ػِٛفاذ ٔٛخٛد دس  .666 46/ٌشْ اص ٕ٘ٛ٘ٝ ٌچ خضؿىی سا تا اػسفادٜ اص یٖٛ تاسیٓ خذاػاصی ودشدٜ ٚ   8 ٌدشْ   6
 دػر آٔذٜ اػر. دسكذ خّٛف ٌچ خضؿىی تشحؼة یٖٛ ػِٛفاذ چٙذ اػر؟ تاسیٓ ػِٛفاذ تٝ

(O , S , Ba : g.mol )


  
116 32 137  

(Ba SO BaSO )
 
 

2 2
4 4  

1 )49  2 )48 3 )52 4 )56 

KClO)ٌشْ خساػیٓ وّشاذ  666وأُ تجسیۀ‌اٌش ٌاص اوؼیظٖ حاكُ اص  .661 تا ٔمدذاس ودافی ٞیدذسٚطٖ ٚاودٙؾ      3(
KClO)ودٝ دسكدذ خّدٛف خساػدیٓ وّدشاذ       دس كٛسزی ،ؿٛد دٞذ، چٙذ ٌشْ آب خاِق زٟیٝ ٔی دسكدذ   67، 3(

H)/تاؿذ؟  , O ,Cl ,K : g.mol )


   
11 16 35 5 39 

( KClO (s) KCl(s) O (g)) 3 22 2 3 
1 )/138 2    2 )/142 5  3 )/75 6  4 )/1206  

تٝ ًٛس وأُ ٚاسد ٚاوٙؾ صیش ؿذٜ اػر، تٝ ًٛسی وٝ اص ٞیچ وذاْ تالی ٕ٘ا٘ذٜ اػر  N2  ٚH2َٔٛ ٔخّٛى  66 .666

 ٚg667  آٔٛ٘یان زِٛیذ ؿذٜ اػر، دسكذ خّٛف آٔٛ٘یان وذاْ اػر؟(N , H : g.mol )


 
114 1 

N H NH 2 2 33 2 
1 )75 2 )85 3 )65 4 )79 

ا٘ذ. ٌاص خشٚخی تا ٘دیٓ ٔدَٛ ٔسداٖ تدٝ ًدٛس وأدُ        زدضیٝ ؿذٜ g676تٝ خشْ  CaCO3  ٚKNO3ٔخًّٛی اص  .666
 ٚاوٙؾ ػٛخسٗ ا٘داْ دادٜ اػر، دسكذ خّٛف وّؼیٓ وشتٙاذ دس ایٗ ٔخّٛى وذاْ اػر؟  

(Ca , N , O , K : g.mol )


   
140 14 16 39 

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 
KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 2 

1 )39 2 )49 3 )45 4 )69 

C)ِیسدش ٌداص ازداٖ     6ؿٛد، اٌدش   زِٛیذ ؿذٜ اص ٚاوٙؾ اَٚ دس ٚاوٙؾ دْٚ ٔلشف ٔی H2ٌاص  .666 H )2 )دس ؿدشایي   6
STP         دس ٚاوٙؾ دْٚ زِٛیدذ ؿدذٜ تاؿدذ، تدٝ زمشیدة چٙدذ ٌدشْ ٌداص )CO      دس ٚاودٙؾ اَٚ زِٛیدذ ؿدذٜ اػدر؟

(C , O : g.mol )


 
112 16 

CH H O CO H  4 2  : ٚاوٙؾ ا23َٚ

C H H C H 2 2 2 2  : ٚاوٙؾ د62ْٚ
1 )/08 2 )/16 3 )/2 5 4 )/3 2 

ٝ   17زٛاٖ یه لأح  ؿٛد وٝ ٔی لًٛی فٛلادی آ٘مذس ا٘شطی رخیشٜ ٔی 6اص تاصٌشدا٘ی  .617 ػدآر   66ٔدذذ   ٚازدی سا تد
1/سٚؿٗ ٍ٘ٝ داؿر. اٌش سٚصا٘ٝ  لأح  67ًٛس ٔیاٍ٘یٗ  ٔیّیٖٛ لًٛی دس وـٛس تاصیافر ؿٛد ٚ ٞش خا٘ٝ سٚصا٘ٝ تٝ 5

ٞا سٚؿٙایی حذٚد چٙذ خا٘ٝ دس یه سٚص  سد، تا تاصٌشداٖ وأُ ایٗ لًٛیػآر سٚؿٗ ٍ٘ٝ دا 67ٚازی تٝ ٔذذ  17
 ؿٛد؟ زأٔیٗ ٔی

1 )65228 

2 )53571 

3 )42592 

4 )57321 
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 سرگرٍُ ًام درض ردیف
گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف 

 الفبا(
 ٍیراستار

 ًیا سلیواى ضاٍلِ، حوید ضفیعی، اکرم صالحی ًیا اکرم صالحی فارسی 1
 قاسوی،هحودحسیي 

 هحود زاّدی،

 ًصاد ٍیدا علی
 

 آریا ذٍقی، احودرضا هٌصَریهحسي آَّیی،  هحسي آَّیی زباى عربی 2

 بقا، زّرا هحودی هحود رضایی زّرا هحودی دیي ٍ زًدگی 3

 هیرحسیي زاّدی، هحسي کرد افطاری هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 ـ پَر رضا هلکاى پَر رضا هلکاى زهیي ضٌاسی 5

 فاطوی اسکٌدریاى، علیرضا ضیوا پیواى جلیلی، هجید خاکی فر عباض ًعوتی ریاضی 6

 علی کراهت زیست ضٌاسی 7
 فر، هازیار اعتوادزادُ، اهیرحسیي بْرٍزی

 بیبیهْرداد هحبی، بْرام هیرح
 هعصَهِ فرّادی

 اٍغلی  جعفر ضریف رضا خالَ، فرٌّگ رضاًیا رضا خالَ فیسیک 7

 هحودحسیي جسایری پَر ابراّین ًتاج، بْساد اهاهیاکبر  هراد هدقالچی ضیوی 8
 
 

 ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

 آسا ـ سویِ قدرتی ـ طاّرُ هیرصفی رقیِ اسدیاى ـ علی الواسی ـ هرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ ّادی فیض
 

 

 هراجعِ ًوایید. taraaznet@، بِ کاًال تلگرام هرکس سٌجص آهَزش هدارض برتربرای اطلاع از اخبار 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 . پاسخنامه تجربی 1. پیش آزمون  دوم متوسطه( ةدوردهم )یاز ةیپا       

 
1 

 فارسی

 صحیح است. 2گزینه  .1
كٔت: اٛؼإ، را٧ضٟ، پاداؽ/ دسا٧ت: آُا٦١، داٛشؾ، ی٨شٜؾ/ ٛظٛشذ: رشٞاس ٝ     

 ًٞتاٟ، ٧ادداؿتنامۀ صیٞٙ، اٛذ٨ِ١ٝٚ/ سهؼت: سهؼ٠، 
 (949و  941، 937های  هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .2
ؿشذٟ اػشتچ شاؿش٦ٜ: ٗشضٟ، ًؼشٖ/ ًشا٨١شت:       ( ػ٠ ٝاطٟ ٛادسػت ٗؼٜش٦  2

 ٛاپؼٜذ٥/ ٨٢ٛب: كش٧اد یٜٔذ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 ( حـٖ: رذٗتٌاساٙ/ اهباّ: رٞؿبخت1٦
 س٥ٝ ٝ ًٞتا٦١ ًشدٙ دس ًاس٥ ( تلش٧ي: 3ًٖ
 ( ؿا٧ن: آسصٜٝٗذ، ٗـتام4

 (949و  941، 937های  نامه، صفحه )فارسی یازدهم، واشه

 صحیح است. 4گزینه  .3
 سا٧ٞد اش٢ٗ

٦ُدٞػشك٦ُٟ دٞػشك 

  اش ٗ

 
 صحیح است. 3گزینه  .4

 ١ا: ١ا٥ اٗلا٦٧ ُض٠ٜ٧ ؿٔي

٠هاشهٟصاشه 

بؼكبؼػ 

ؽاشكما ش ك 

1(

4(
2(

 
 (937و  42، 95، 91های  نامه، صفحه )فارسی یازدهم، واشه

 صحیح است. 3گزینه  .5
الاحشاس: ػبذآشح٘ٚ را٦ٗ/ كش١اد ٝ ؿ٨ش٧ٚ: ٝحـش٦ یشاكو٦/ ػبشاع     ت ل٤

 ٨ذ ٝاػظ٦/ صٛذاٙ ٗٞكْ: ًاٗٞس یخـا٧ؾ٨ٗشصا، آؿاصُش٥ ت٢ٜا: ٗز
 (24و‌‌01‌،42‌،83های‌‌هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .6
 آ٨ٗض٥ تٔخ: حغگشیۀ ػضا٥ تٞػت شٞٙ ُْ )تـب٠٨(، 

 آسا٦٧( ١ش ًذإ ػ٠ یاس )ٝاد« ٍ»ٝ « ؽ»١ا٥  تٌشاس ٝاد
 ُْ ٝ پ٨ؾ كبا د١ٚ ُـٞدٙ  گشیۀ اػتؼاسٟ ٝ تـخ٨ق: 

 ػخٚ ُلتٚد١ٚ ُـٞدٙ: ًٜا٠٧ اص 
 ١ا٥ ُْ ٝ ؿٜچ٠   ٗشاػات ٛظ٨ش: ی٨ٚ ٝاطٟ

 صحیح است. 1گزینه  .7
 ػت: تـب٠٨ تٞ )اػتؼاسٟ اص صٓق(، رٖ صٓق صٛذاٙ د٦ٓ ًٜ٘ذ( 1

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧
٧اس ی٠ یششٍ ٛؼشش٧ٚ ٝ هشذؽ یش٠      چهشۀ( دس ا٧ٚ ی٨ت ٗزاص ٝرٞد ٛذاسد )2

 ػشٝ تـب٠٨ ؿذٟ اػتچ(
)ػ٠ٜ٨ ٗزاص اص دّ، شـٖ ٗزاص اص ٛظشش  ( دس ا٧ٚ ی٨ت ًٜا٠٧ ٝرٞد ٛذاسدچ 3

 ٝ د٧ذُاٟ اػت(
 ( دس ا٧ٚ ی٨ت اؿشام ٝرٞد ٛذاسد )ًٜا٠٧: راى پا٥ ًؼ٦ یٞدٙ(4

 (19و  42، 44، 93های  )فارسی یازدهم،  صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .8
 : كوي ٗ تاد دسُاٟ رذا٨٧ٖ ٝ د٧ِش ٨١چ4گضینۀ ٗل٢ٕٞ 

 ٗٞسدٛظش:آیۀ ١ا یا  ٗل٢ٕٞ ٗـتشى ُض٠ٜ٧
 رٞاس٥ دس دػتاٙ پش هذست رذاٝٛذ اػتچ ػضت ٝ

 (91صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .9
 ًؼ٦ ٠ً ی٠ رذاٝٛذ ا٨ٗذٝاس اػت، ؿزاع ٝ د٨ٓش رٞا١ذ یٞدچ

 ؿٞدچ ١ا٥ دسع هاه٦ یٔؼت د٧ذٟ ٦ٗ ١ا ٠ً دس پ٨إ ٗلا٨١ٖ د٧ِش ُض٠ٜ٧
 ٨ٛاص٥ ٝ كاسؽ یٞدٙ اص ؿاٟ ٝ ٝص٧ش ( ی1٦
 ( هٜاػت پ٨ـ٠ ًشد3ٙ
 تواد ی٠ ػشا٥ یاه٦( اػ4

 (41تا‌‌01های‌‌،‌صفحه4درس‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .11
 : راٙ كذا٥ ٗؼـٞم ًشدٙ، ٗشإ ػاؿواٙ اػتچ1گضینۀ ٗل٢ٕٞ 

حشغ  »١شا:   ٗل٢ٕٞ ٗـتشى دٝ ی٨ت ٌٗشح ؿذٟ دس ػشااّ ٝ د٧ِشش ُض٧ٜش٠   
 «دٝػت٦ ٝ راٙ دس ساٟ ًٝٚ كذا ًشدٙ  ًٝٚ

 (11صفحۀ‌)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .11
: یش٠ آٛچش٠ ٛاپا٧شذاس اػشت،     2گضینۀۀ  ٗل٢ٕٞ ٗـتشى ی٨ت ٗٞسدٛظش ٝ ای٨ات 

 ٛبا٧ذ دّ یؼت )دّ ٛبؼتٚ ی٠ آٛچ٠ ٛاپا٧ذاس ٝ صٝدُزس اػت(
دس ی٨ت )د( ٝ )د( ی٠ تشت٨ب ت٠٨ٌ ٌٛششدٙ یشش ػشلاٗت٦ دس پ٨شش٥ ٝ ت٨ٌش٠      

 ٌٛشدٙ ی٠ د٨ٛا ی٠ ػٔت ا٠ٌٜ٧ دؿ٘ٚ ٗاػت، ٗذٛظش اػتچ
 (11فحۀ‌ص)فارسی یازدهم،  

 صحیح است. 2گزینه  .12
اػشت ٝ ساهش٦ یش٠ ٗششٍ ٝ     « یٜٔشذٛظش٥ ٝ ٝاسػشت٦ِ  »ٗل٢ٕٞ ١ش دٝ ی٨ت 

 آیش٦٧ٝ ٛبٞدٙ   ٨ٛؼت٦ دس َٜٛ ٝ ی٦
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

 ( ساه٦ ی٠ ٗش٦ُ ػاد٥ ٝ ٗؼ٦ٓٞ٘ یٞد2ٙ( یٜٔذ ١٘ت٦   1
( ا٨ٗذ داؿشتٚ یش٠ د٧شذاس    4ٗشٍ  لحظۀ ( راٝدا٦ِٛ ػـن ٝ ٛـاٙ آٙ تا 3

 ٗؼـٞم
 (23ۀصفحیازدهم، )فارسی 

 صحیح است. 4گزینه  .13
 ١ا٥ دسػت: كٞست

 ؿذچ  ( ؿؼش ٛٞ ػشٝدٟ ؿذٟ یٞدچ آق( سٝصٛا٠ٗ رٞاٛذٟ ٦٘ٛ
 (44و‌‌40های‌‌هصفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .14
 ػاص شٞٙ: پ٨ٞٛذ ٝایؼت٠

یاص٥ٝ ح٨ّ٘شت )حششف    ٝػاص( ٨ٛش٥ٝ ١٘تّ  ُلت )پ٨ٞٛذ ١ٖ پا٠٧ ٝ یخٜذ٧ذ
 ػٌق(

 ا٥ د٧ِش:  ١ یشسػ٦ ُض٠ٜ٧
 ؿٞدچ ( حشف ػٌق د٧ذٟ 1٦٘ٛ
 ػاص ٛذاسدچ پا٠٧  ( پ٨ٞٛذ 2ٖ١
 ( حشف ػٌق ٛذاسدچ4

 (02ۀ‌صفح)فارسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .15
سٝایي ٗؼٜا٦٧ ًٔ٘ات ٠ً دس تـخ٨ق ٗؼٜا٥ ٠ً٘ٔ ٧اس٧ِش ٗاػت ػباستٜشذ  

 « تٜاػب، تشادف، توّ٘ٚ، توادّ»اص: 
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

 توّ٘ٚسابطۀ ( تٚ ٝ دػت 1
 ( دػت ٝ ػش2
 ( دػت ٝ پا3
 تٜاػب داسٛذ ٝ اص اػوا٥ یذٙ ١ؼتٜذچسابطۀ ( شـٖ ٝ دػت 4

 (02ۀ‌صفح)فارسی یازدهم، 
 

 عربی، زبان قرآن

 صحیح است.  3گزینه  .16
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

ر٘غ اػت؛ اٗا ی٠ اؿتباٟ ٗلشد تشر٠٘ ؿشذٟ/ یش:غ: شش٠ یشذ     « أٓوا ( »1
 اػتچ
ٜٗل٦ »كؼْ ٦٢ٛ ٗخاًب اػت، یٜایشا٧ٚ یا٧ذ « ٝالاتٜایض»ٝ « لا تٔ٘ضٝاً( »2
 ؿٞدچ تشر٠٘ ٦ٗ« اٗش
 اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ/ یؼذ الا٧٘اٙ: یؼذ ا٧٘اٙ« لا تٜایضٝا یالآوا ِ( »4

 صحیح است.  1گزینه  .17
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

ٗؼٕٔٞ اػت ٠ً یش٠ كشٞست   « ٧وشأ»تشر٠٘ ٛـذٟ اػت/ كؼْ « ٟ»( ه٨٘ش 2
كؼْ ٗؼشتوبْ اػشت،   « ػٞف ٧تٜب٠ّ»ٟ/ تشر٠٘ ؿذ« رٞاٛذٟ ؿٞد»ٗز٢ّٞ 

 ٠ً اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتچ« آُاٟ رٞا١ذ ؿذ»
تشر٘ش٠ ؿشذٟ   « اٛـاءٟ»اػت ٦ٓٝ ی٠ اؿتباٟ هبْ « آٌآب»هبْ « ١زا( »3

تشر٘ش٠ ؿشذٟ اػشتچ    « ١٘ش٠ »ی٠ اؿشتباٟ  « ١ش»اػت/ ًُّْ + اػٖ ٗلشد
دس یشا   « ٧تٜبّش٠ »ؿذٟ اػت/ ٗلشد اػت ی٠ اؿتباٟ ر٘غ تشر٠٘ « ت٨٘ٔز»
 لاصٕ اػت )آُاٟ رٞا١ذ ؿذ(« تلؼُّْ»
دس ا٧شٚ ُض٧ٜش٠ تشر٘ش٠ ٛـشذٟ اػشت/ ١شزا دس       « ١ش»ی٠ ٗؼٜا٥ « ًْ( »4

 تشر٠٘ را اكتادٟ اػتچ
 (4)عربی یازدهم، درس 
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 صحیح است. 3گزینه  .18
 ًٔ٘ات ٢ٖٗ:تشجمۀ 

آٜاّع: اص ( / ػٚ كوح 1گضینۀ ػ٨ٜٔا: ٗا یا٧ذ/ أٙ ٛبتؼذ: دٝس٥ ُض٨ٜ٧ٖ )سد 
(/ ٝ ١شٞ ًبشا ش آشزّٛٞ : ًش٠ اص     4ٝ  ١2شا٥   سد ُض٧ٜش٠ »سػٞا ًشدٙ ٗششدٕ  

(/ كب:غ ١زا آؼْ٘: پغ ش٠ یشذ  4ٝ  ١1ا٥  ُٜا١اٙ یضسٍ اػت )سد ُض٠ٜ٧
 (4ٝ  ١2ا٥  اػت ا٧ٚ ًاس )سد ُض٠ٜ٧

 (1صفحۀ‌، 9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  3گزینه  .19
 تشر٠٘ ًٔ٘ات ٢ٖٗ:
 ْ لا ٛؼل٦: ٛاكشٗا٦ٛ ٌٜٛش٨ٖ/ اٝاٗشش: دػشتٞسات/ آ٘ؼٔ٘ش٨ٚ :     ػ٨ٜٔا: ٗا یا٧ذ/ اٙ 

 ٗاٙ   ٗؼٔ٘اٙ/ اٗٞسٛا آذساػ٤ّ٨: اٗٞس دسػ٦

 صحیح است.  1گزینه  .21
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

یاؿشذ ًش٠    ٦ٗ« تش٧ٚ ػ٨ب یضسٍ»اػٖ تلل٨ْ ی٠ ٗؼٜا٥ « أًبش آؼ٨ب( »2
 دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتچ

یاؿشذ ًش٠ دس ا٧شٚ     ٗش٦ « ًٜذ ٦٢ٛ ٦ٗ»ا٥ كؼْ ٗواسع ی٠ ٗؼٜ« ٦٢ٜ٧( »3
 ُض٠ٜ٧ اؿتباٟ تشر٠٘ ؿذٟ اػتچ

دس ا٧ٜزششا اػششٖ تلوشش٨ْ اػششتچ تشر٘شش٠ كشش ٨ح ر٘ٔشش٠:     « أحششبُّ( »4
تش٧ٚ یٜذُاٙ رذا ٛضد اٝ ًؼ٦ اػت ٠ً یش٠ ػشت٘ذ٧ذُاٙ ً٘شي     ٗ بٞ »

 «ًٜذچ
یاؿذ ًش٠ دس ا٧شٚ    ٝ كؼْ ٗواسع ٗتٌٖٔ ٝحذٟ ٦ٗ« دٝػت داسٕ»ی٠ ٗؼٜا٥ 
ٖ تلو٨ْ تشر٠٘ ؿذٟ اػت ٠ً اؿشتباٟ اػشتچ تشر٘ش٠    كٞست اػ ُض٠ٜ٧ ی٠
 «دٝػت داسٕ یٜذُاٙ رذا سا ٠ً ش د٧ِشاٙ ػٞد یشػاٜٛذچ» ك ٨ح آٙ

 (9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  2گزینه  .21
دس « أ١شذ٥ »تشر٠٘ ٛـشذٟ اػشتچ هشٜ٘اً    « یشا٥ ؿ٘ا»ی٠ ٗؼٜا٥ « إ٨ٌٖٓ»

 یاؿذچ ٦ٗ «١ذ٠٧ ًٜذ»یا  اكؼاّ ی٠ ٗؼ٦ٜ 
 (9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  4گزینه  .22
ًش٠ یشا   « ًٜشذ  ی٠ ١ش ًؼ٦ ی٠ اٛذاصٟ تٞاٛؾ ت٨ٌٔق ٦ٗ»ٗؼ٦ٜ آ٠٧: رذاٝٛذ 

 ٌٗایوت داسدچ 4گضینۀ 

 صحیح است.  3گزینه  .23
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 ك ٨ح اػت/ ١ٌ٘لاػ٦ رٞد: ص٠ٔ٨ٗ« آ ل٤ آخا٤٨ٛ»( صَٛ دٕٝ: 1
ٕ »یا٧ذ یشذٝٙ  « آت٨٘ٔز» ٌٛشٟ اػت« آٗٞص٥ داٛؾ( »2 ی٨ا٧شذ ٝ  « آشق ٝ لا
ٖ  »كؼْ ٗاه٦ اػت٘شاس٥ اػت ٝ كؼْ « صد حشف ٦ٗ» ٗاهش٦  « ًشاٙ ٧شتٌٔ

 ؿٞدچ اػت٘شاس٥ تشر٠٘ ٦ٗ
ؿٞد،  ی٠ كٞست ٗاه٦ یؼ٨ذ تشر٠٘ ٦ٗ« ه  ٌٓتٕ»ٝ « ًاٙ هذ تٌّٔ٘تٓ( »4

 ١ا٥ ر٠ٔ٘ ٗاه٦ اػت٘شاس٥ ١ؼتٜذچ ٠ً كؼْ دسكٞست٦
 (4)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است. 4 گزینه .24
ٛا٨ٗشذٟ  « ػشٞء آظّشّٚ  »ات٢إ ؿخل٦ ی٠ ؿخق د٧ِش یذٝٙ د٨ْٓ ٌٜٗوش٦  

 «ؿ٨بت»ؿٞد، ٠ٛ  ٦ٗ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

( آٛچ٠ سا ٠ً د٧ِشاٙ دس ٛبٞدؿاٙ ی٠ آٙ ساه٦ ٨ٛؼتٜذچ ی٨اٙ ًششد ١٘شاٙ   1
 ؿ٨بت اػت ٠ً دسػت اػتچ

 ًٜذ، ؿ٦٘٨ اػتچ ( ػ٦٘ٔ ٠ً دس ٗٞسد رٞاف ػٜاكش ك بت 2٦ٗ
ؿ٦ صؿت یشا٥ ًـق ساص١ا٥ ٗشدٕ یشا٥ سػشٞا ًششدٙ آ٢ٛشا ١٘شاٙ     ( تلا3
 ٧ا راػٞػ٦ ًشدٙ اػتچ« ت زؼغّ»

 (9)عربی یازدهم، درس 
 ترجمه متن8

١ا٥ ٗشا ١ؼشتٜذچ ١شُشاٟ     ؿٞد ٗاٜٛذ ٓباع ًٔ٘ات٦ ٠ً اص د١اٙ ٗا راسد ٦ٗ
ی٠ ص٧با٦٧ ػخٚ ی٨٧ِٖٞ ٝ اص ی٢تشش٧ٚ ر٘شلات ٝ ػبشاسات اػشتلادٟ ًٜش٨ٖ،      

سٝدچ پشغ ٗشا یا٧شذ تأٗشْ ٝ تلٌشش       ٛضد ٗخاًباٙ یالا ٗش٦ ؿأٙ ٝ ٜٗضٓت ٗا 
٨ًٜٖ، هبْ اص ا٠ٌٜ٧ ػخٚ ی٨٧ِٖٞ ٝ ١ِٜإ رـشٖ كشذا١ا٧٘اٙ سا یشالاتش اص    

آٗشذ ٝ اص   ()٠ً ه٦ٗٞ ٛضد سػشّٞ رشذا    كذا١ا٥ یضسُاٙ ٛبش٧ٖچ ١ِٜا٦ٗ
َمراٌ آوُاا باري ا ا اه آ اٍ     ( با صدای بلىدی خًاستىد کٍ )پ٨اٗبش 

 «بر د.را بالای صدای پیامبر وصداَا تان »وازل شد: 

 صحیح است. 3گزینه  .25
 ١ا: تشر٠٘ ُض٠ٜ٧

اٜرت٠ 1٦ٗ ٧ٜٞذٟ یا ػخٚ رٞد ؿ ٧ٞذچ (ُ  اٜرت٠ ؿ ٨٧ٞذ تا ؿ  ؿٞد، پغ ػخٚ یِ
 ( كٌش ًٚ، ػپغ ك بت ًٚ تا ؿأٙ تٞ دس ٛضد ٗشدٕ حلظ ؿٞدچ2
 ( اُش هبْ ػخٚ كٌش ٦ًٜ، اٌٗاٙ ٛذاسد ٠ً دس اؿتبا١ات ی٨لت٦چ3
 دس ص٧ش صیاٛؾ اػتچ( ٗوإ اٛؼاٙ 4

 صحیح است.  2گزینه  .26
اؿشاسٟ ٛـشذٟ، یٌٔش٠ تٞكش٠٨ یش٠      « ػخٚ یا كذا٥ یالاتش اص ١٘ش٠ »دس ٗتٚ 

 تش١ا ؿذٟ اػتچ احتشإ ی٠ یضسٍ
 ١ا: تشر٠٘ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 لا تشكؼٞاچچچ( ػٔت ٛضّٝ ا٧ٚ آ٠٧ ؿش٧ل٠ 1
 ( احتشإ یضسُا3ٙ
 ( اسصؽ ُلتاس ٗا یؼ٨اس اػت، اُش ی٠ رٞی٦ ك بت ٨ًٜٖچ4

 صحیح است.  4گزینه  .27
 اػتچ« كٞت»اكٞات: ر٘غ ٌٗؼش اػت ٝ ٗلشد آٙ 

 صحیح است. 4گزینه   .28
 ١ا: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

أ١شذ٥ٓ: ١ذ٧ش٠   »ت٢ٜا اػٖ تلو٨ْ ا٧ٚ ُض٧ٜش٠ اػشت ٝ   « ر٨ش: ی٢تش٧ٚ( »1
 كؼْ اػت ٠ٛ اػٖ!« داد
« أٛشضّ : كشػشتاد  »( دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ ٨١چ اػٖ تلو٦ٔ٨ ی٠ ًاس ٛشكت٠ اػشتچ  2

 ٖ!كؼْ اػت ٠ٛ اػ
آخ٨شش:  »ت٢ٜشا اػشٖ تلوش٨ْ ا٧شٚ ُض٧ٜش٠ اػشت ٝ       « الأر ش٧ٚ: د٧ِشاٙ( »3

 اػٖ تلو٨ْ ٨ٛؼت!« رٞی٦
شاٙ»ٝ « تش أؿشف: ؿش٧ق( »4  ُ:ّْ ض٠ٜ٧ ١ؼتٜذچ اػٖ« هذستش أر  ُ  ١ا٥ تلو٨ْ ا٧ٚ

 (3صفحۀ‌، 9)عربی یازدهم، درس 
 صحیح است. 3گزینه  .29

آ٧شذ،   ٦ٗ« ْأكؼٓ»اػٖ تلو٨ْ دس حآت ٗوا٧ؼ٠ ی٨ٚ دٝ اػٖ یش ١٘اٙ ٝصٙ 
أًبشش  »ٛادسػشت ٝ  « ًُبشش٥ ّٜٗش٦  »حت٦ّ اُش آٙ اػٖ ٗاٛج یاؿذ، یٜایشا٧ٚ 

 ك ٨ح اػتچ« ٦ّٜٗ
 (4صفحۀ‌، 9)عربی یازدهم، درس 

 صحیح است.  2گزینه  .31
دس ٛوؾ كلت ١ؼت؛ ٦ٓٝ یا تٞر٠ ی٠ ا٧ٌٜش٠ سٛشَ   « أح٘ش»دس ا٧ٚ ُض٠ٜ٧ 

 ١1شا،   ُض٠ٜ٧آ٧ٜذچ دس  ی٠ حؼا  ١٦٘ٛا رضء اػٖ تلو٨ْ  )هشٗض( اػت، سَٛ
ش٥  أكوْ اػٖ تلو٨ْ ٝ دس ٛوؾ كلت اػتچ 4، أًبش 3، آلّـُ

 

 دیه ي زودگی

 صحیح است.  2گزینه  .31
شا        آیۀ ًبن  هٓ٘  ًُٖ ِّ اهرا دٓػشا شَّػشٞ هٓٔ  ٓٝ ش٠ّه  هٓٔ ٜٗٓشُٞا اػشت ز٨بٞا  ٚ  آ َّٓشز٧ ٧ا ا ٢ُّ٧آ ا

ٌٖ٧ٔ ٨٨ا٧ذ، دػٞت رذا ٝ پ٨شاٗبش سا یپز٧ش٧شذ؛    ٠ً ا٧٘اٙ آٝسدٟ : ا٥ ًؼا٦ٛ
رٞاٛشذ ًش٠ یش٠ ؿش٘ا صٛشذ٦ُ حو٨وش٦        آِٛاٟ ٠ً ؿ٘ا سا ی٠ ش٨ض٥ كششا ٗش٦  

صٛذ٦ُ حو٨و٦ سٝح یـش ٝایؼشت٠ یش٠ ارایشت دػشتٞسات د٧شٚ      « یخـذچ ٦ٗ
 د١ذچ اػت ٝ ساٟ دسػت صٛذ٦ُ سا ی٠ اٛؼاٙ ٛـاٙ ٦ٗ

 ( 7صفحۀ‌، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  
 صحیح است.  4گزینه  .32

رش٧ٞؾ ٗشیشٞى اػشتچ    آینذۀ  پشػؾ اص صٛذ٦ُ پغ اص ٗشٍ، ی٠ ٨ٛاص دسى
١ا٥ رذ٥ّ اٛؼاٙ كٌٞس ٝ رشدٜٗذ، ًـق ساٟ دسػت صٛذ٦ُ  ٦ٌ٧ اص دؿذؿ٠

آ٧شذ ٝ ٧ٌبشاس    ٧ا ش٠ِٛٞ ص٧ؼتٚ اػت؛ ص٧شا اٛؼاٙ كوي ٧ٌبشاس یش٠ د٨ٛشا ٗش٦    
 ًٜذچ صٛذ٦ُ سا تزشی٠ ٦ٗ
 ( 02و‌‌08های‌‌هصفح، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  4گزینه  .33

 داؿت٠ یاؿذ:   ٦ظ٧ُحذاهْ دٝ ٝ ذ٧یا ٦اػاػ ١٥ا ٝ ػااّ اص١ا٨پاػخ ی٠ ٛ 
ٝ ٗـشٌٞى   ١٦شش پاػشخ احت٘شآ    شا٧ش آق( دسػت ٝ هایْ اػت٘شاد یاؿشذ؛ ص  

 ٨ٚشٜش  ٥یششا  ٠ً٦ ػ٘ش ٗ ذٝد آدٗش  ٦حآتزشی٠ ٝ آصٗٞٙ اػتچ دس اصٜٗذ٨ٛ
اد ٝ ٧ص اس١٨ٖ یؼ ٥ـ٢ٜاد٨پ ١٥ا ی٠ رلٞف ٠ً ساٟ ؼت،٨ٛ ٦ًاك ٥ا تزشی٠

 چ ١ؼتٜذُٞٛاُٞٙ 
ٗختٔشق اٛؼشاٙ یش٠ كشٞست      ٥اص١شا ٠ً٨ ی٠ ٛ ٥ًٞس ٠٘ راٛب٠ یاؿذ؛ ی٠ ( ١

٘   شا١٧٘ا١َٜ پاػخ د١ذ؛ ص ٝ  ٦ٝ ارت٘شاػ  ٥كششد  ،٦ٝ سٝحش  ٦ایؼشاد رؼش
ِ   ٞٛذ٨پ ،٥ٝ ٥ٝ ارشٝ ٨ٞ٥دٛ ٝ یشا ١شٖ داسٛشذ     ٦ٝ استباى ًاٗشْ ٝ تِٜشاتٜ

 ًشدچ ٥ض٧س رذاُا٠ٛ یشٛا٠ٗ ٥ؼذتٞاٙ یشا٥ ١ش ی ٦٘ٛ
 (92صفحۀ‌، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  
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 صحیح است. 1گزینه  .34
رشذا٧ا، ا٧شإ صٛشذُا٦ٛ    »رٞاٛذ ٠ً:  پ٨ٞػت٠ ا٧ٚ دػا سا ٦ٗ (اٗإ ػزاد )

ا٧شٚ حشذ٧ج   « ا٥چ ٗشا ی٠ آٙ ش٨ض٥ ارتلاف یذٟ ٠ً ٗشا یشا٥ آٙ آكش٧شذٟ 
إ، آٗذٖٛ ی٢ش  اص ًزا آٗذٟ»ٛاظش یش ؿٜارت ١ذف صٛذ٦ُ اػت ٝ یا ٗلشاع 

 ٗشیٞى اػتچ ٠ً ی٠ ١ذف صٛذ٦ُ اؿاسٟ داسد،« ش٠ یٞد
 ( 91صفحۀ‌، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  2گزینه  .35
ُزسدچ رذاٝٛشذ   ١ذا٧ت رذاٝٛذ اص ٗؼ٨ش دٝ ٧ٝظ٦ُ ػوْ ٝ ارت٨اس اٛؼاٙ ٦ٗ

پاػخ ی٠ ػاالات ی٨ٜاد٧ٚ اػشت، اص  بشگیشنذۀ ١ذا٧ت اٛؼاٙ سا ٠ً دس بشنامۀ 
: سػشٞلا٦ٛ )سا  ٜٗٔشزهس٧ٚ  سٔػٔشلاً ٗبـشّش٧ٚ  ٝٓ   كشػشتذ؛   ًش٧ن پ٨اٗبشاٙ ٦ٗ

 ٝ اٛزاسًٜٜذٟ یاؿٜذچدهنذه  بشاستكشػتاد ٠ً( 

 ( 01و‌‌04های‌‌هصفح، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  1گزینه  .36

 ٥ا»ی٠ ؿاُشد یشرؼت٠ رٞد، ١ـشإ یشٚ حٌشٖ، كشٗشٞد:     ( ) اٗإ ًاظٖ
 ٞ آٌٛش٠   ٥یٜشذُاٙ ٛلشػشتاد، رشض یششا     ١٥ـإ، رذاٝٛذ سػٞلاٛؾ سا ی٠ ػش

ًش٠   شٛشذ ٧پز ٦سا ی٢تش ٗ ا٨ٕپ ٧ٚا ٦تؼوْ ًٜٜذچ ًؼاٛ ٦ا٢ٓ ا٨ُٕاٙ دس پیٜذ
یشرشٞسداس یاؿشٜذ ٝ آٛشاٙ ًش٠ دس تؼوشْ ٝ تلٌشش یشتشٛشذ،         ٥اص ٗؼشكت یشتش
ْ  داٛاتشٛذ ٝ  ٦ا٢ٓ ١٥ا ٗاٙٛؼبت ی٠ كش تشش اػشت،    آٙ ًغ ٠ً ػؤشؾ ًاٗش

 ٝ آرشت یالاتش اػتچ ا٨اؽ دس دٛ ستب٠
 (94صفحۀ‌، 9)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است. 1گزینه  .37
( ٛش٠ ٢٧شٞد٥ یشٞد ٝ ٛش٠ ٗؼش٨ ٦، یٌٔش٠       ایششا٨١ٖ ) : »تشجمۀ آیۀًبن 

( اػلإ یش٠ ٗؼٜشا٥   د٧ٚ ایشا٨١ٖ )« ُشا( ٝ ٗؼٔ٘اٙ یٞدچ ٧ٌتاپشػت )حن
یاؿشذ ٝ ا١شْ    تؼ٨ٖٔ رذا ؿذٙ )٠ٛ ی٠ تؼ٨ٖٔ ًـ٨ذٟ ؿذٙ ی٠ اربشاس( ٗش٦  

 داٛؼتٜذچ ٦ًٗتا  )٢٧ٞد٧اٙ ٝ ٗؼ٨ ٨اٙ( اٝ سا پ٨شٝ آ٨٧ٚ رٞد 
 ( 40ۀ‌صفح، 4)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  3گزینه  .38

ٗتؼذد، سؿذ  اٗبشا٨ٙكشػتادٙ پ ِش٧ػٌح كٌش ٗشدٕ: ػٔت د ٦ز٧سؿذ تذس
ٝ اٗشٞس ٗشیشٞى یش٠ آٙ، ٗاٜٛشذ داٛشؾ ٝ كش١ٜشَ        ـش٠ ٧كٌشش ٝ اٛذ  ٦ز٧تذس
 ٥ذ٧ش رذ اٗبشا٨ٙش پ ٥ا ٝ، لاصٕ یٞد تا دس ١شش ػلشش ٝ دٝسٟ  س ٧ٚیاؿذچ اص ا ٦ٗ

 ـش٠ ٧سا دس رشٞس ك٢شٖ ٝ اٛذ   ا٢ٓش٦  ٧ٚش تا ١٘اٙ اكّٞ حایت د ٗبؼٞث ؿٞٛذ
ٞ   ا٨ٙدٝساٙ رٞد ی ١٥ا اٛؼاٙ چ ٜشذ ٧ًٜٜذ ٝ ٗتٜاػب یا دسى آٛشاٙ ػشخٚ ُ
ٓت، ٗؼشاد، ػشذا   ذ،٨ؿذ، دسیاسٟ تٞح ٠ً٦ ٗبؼٞث ٗ ٥اٗبش١٨ش پ وت،حو٨دس 

ٖ اٝ دس ػشٌح   ا٨ُٙلت٠، اٗا ی ػبادت رذاٝٛذ ٝ ٗاٜٛذ آٙ ػخٚ ٝ دسى  ك٢ش
ٕ  اٗبش٨ش صٗاٙ رٞد یٞدٟ اػتچ پ ٗشدٕ اٛشا ٗؼاؿشش   »: ذ٧ش كشٗا ٦ٗش  () اًشش

 ٧ٖش ا ٗأٗٞس ؿذٟ اٗبشا٨ٙٗا پ« اٙ ٌٖٛٔ آٜاع ػ٦ٔ هذس ػو٢ٖٓٞشٛا الاٛب٨اء اٗ
 چ٨٧ٖـاٙ ػخٚ یِٞٛذاصٟ ػو٠ًٔ یا ٗشدٕ ی٠ ا

 ( 43صفحۀ‌، 4)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  3گزینه  .39

تٞاٜٛشذ   ٦ٗش  ()كو٢شششا ٧ٚاػت ٠ً ٗتخللاٙ د ٥ا ٠ُٛٞی٠  ٦ٗؼاسف اػلاٗ 
 اص٨ش ٗشٞسد ٛ  ٨ٚی٠ ٝرٞد آٗشذٟ، هشٞاٛ   ذ٧رذ ٥اص١ا٨اص دسٝٙ آٙ یا تٞر٠ ی٠ ٛ

سا  ذ٧ش رذ ٥ٝ اػتلادٟ اص ػلاح ١ا ذ٧اػٌٜاع، رش ،٥یاٌٛذاسدسیاسٟ  راٗؼ٠
 چد١ٜذ هشاس ٗشدٕ اس٨اػتخشاد ًٜٜذ ٝ دس ارت

ٝرشٞد   ٨ٚاص هٞاػشذ ٝ هشٞاٛ   ٥ا ًٜٜذٟ: دس اػلإ دػشت٠ ٖ ٨تٜظ ٨ٚٝرٞد هٞاٛ
 ٧ٚش اٌٛبشام ٝ ت ششى دادٟ اػشتچ ا    ت٨راكش  اػلا٦ٗداسد ٠ً ی٠ ٗوشسات  

 ،٦تؼٔي داسٛذ ٝ ٗاٜٛذ یاصسػاٙ ػآ ٦هٞاػذ یش ٠٘١ احٌإ ٝ ٗوشسات اػلاٗ
ًشٞس   یش٠ ًٜٜشذچ   ٦د١ٜذ ٝ ًٜتششّ ٗش   ٦احٌإ ٝ ٗوشسات سا ت ت ٛظش هشاس ٗ

 «ٕػشلا ٝ لا هششاس كش٦ الا  لا هششس  »كشٗٞدٟ اػشت:  ( )اًشٕ  اٗبش٨ٗخاّ پ
 ٝ هشس سػاٛذٙ ٗخآق اػتچ ذ٧ٙیا هشس داػلإ 

 (11صفحۀ‌، 4)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است.  4گزینه  .41

ٝرٞد ٛذاسد ٠ً یتٞاٙ  ٥ِش٧د ٦ًتا  آػ٘اٛ چ١٨ ٧ٖاٗشٝصٟ ی٠ رض هشآٙ ًش
ٙ  آٙ ی٠ ٥ُلت ٗ تٞا ١شا آٙ سا ًشٖ ٝ    ًٞس ًاْٗ اص راٛب رذاػت ٝ اٛؼشا

ت٢ٜشا   ٚ،٧ًششدچ یٜشایشا   ٥ش٨ٝراًش یتٞاٙ اص آٙ پ ٜا٨ٙاٛذ ٝ یا اً٘ ٌٛشدٟ اد٧ص
 :اػشت  ٕٝ آرشت یشػاٛذ اػشلا  ا٨دٛ ٥تٞاٛذ ٗشدٕ سا ی٠ سػتِاس ٠ً٦ ٗ ٧ٜ٦د
ٝ ٗٚ ٧بتؾ ؿ٨ش الاػشلإ د٧ٜشا كٔشٚ ٧وبشْ ٜٗش٠ ٝ ١شٞ كش٦ ا٩رششٟ ٗشٚ          »

 «آخاػش٧ٚ
 (19صفحۀ‌، 4)دین و زندگی یازدهم، درس  

 .صحیح است 1گزینه  .41
١شا،   ١ا ٝ ر٘ٔش٠  ٠ً٘ٔ ٨ٚٝ آ١َٜ ٗٞصٝٙ ٝ دٜٓـ با٧ػارتاس ص: اػزاص ٓلظ٦ 
یا ٝرٞد ارتلاس ػبب ؿذٟ یٞد ٠ً ػششاٙ   شات٨تؼب ٦٧ٝ سػا ا٨ٙی ٧ٜ٦ش٨ؿ

 چهشآٙ ٜٗغ ًٜٜذ ذ٨ٙٗـشًاٙ، ٗشدٕ سا اص ؿٜ
دس اكٌشاس ٝ   ٦ًتا  آػش٘اٛ  ٧ٚآؼادٟ ا ػبب ٛلٞر راسم ،٦ هشآٙٓلظ ٦٧با٧ص

ٙ ٧اص ٗشدٕ یش٠ رلشٞف اد   ٥اس٨ؿذٟ اػت ٝ یؼ خ٧هٔٞ  دس ًّٞ تاس ٝ  بشا
 اٛذچ آٙ ٗؼٔ٘اٙ ؿذٟ ش٨ت ت تأح ـٜ٘ذا٧ٙاٛذ

 ( 21و‌‌83های‌‌هصفح، 1)دین و زندگی یازدهم، درس  
 صحیح است.  3گزینه  .42

ٓٞرذٝا ك٠٨ ارتلاكشا  ، ٧اكتٚ تؼاسم دس آٙ یٞدٙ هشآٙ ٦ا٢ٓ ش٨ساٟ احبات ؿ
، تشذیش دس هششآٙ   ١ش٠ُٛٞ تٜاهن دس آٙ شاد٧ػذٕ ا اكت٧ؿشى دس»ٝ  ًخ٨شا
 «ش اػتچ آوشآٙ تذیش٧ٙٝاكلا ش 

 ( 20ۀ‌صفح، 1)دین و زندگی یازدهم، درس  
 صحیح است. 3گزینه  .43

رذاٝٛذ یشا٥ احبات ٢ٛا٧ت ػزض ٝ ٛاتٞا٦ٛ ٗـشًاٙ، پ٨ـش٢ٜاد آٝسدٙ حتش٦   
ا ٕ ٧ٓوٞٓشٞٙ   ١ا٥ هشآٙ سا ١شٖ یش٠ آ٢ٛشا دادٟ اػشت:      ٧ي ػٞسٟ ٗاٜٛذ ػٞسٟ

٧ُٜٞذ: اٝ ی٠ دسٝؽ آٙ )هششآٙ( سا یش٠    آ٧ا ٦ٗ»: اكت شأٟ هُْ ك أتٞا یِؼٞس٣ٍٓ ٗهخٔه٠
تٞا٨ٛشذ ٧شي ػشٞسٟ ١٘اٜٛشذ آٙ سا      رذا ٛؼشبت دادٟ اػشتب یِشٞ: اُشش ٗش٦     

 «ی٨اٝس٧ذچ
تش٧ٚ ساٟ یشا٥ ؿ٨شش ا٢ٓش٦ ٛـشاٙ دادٙ اػشلإ ٝ هششآٙ ًشش٧ٖ، آٝسدٙ        آػاٙ
 اػتچ١ا٥ ا٧ٚ ًتا  ا٦٢ٓ  ا٥ ٗـای٠ ٦ٌ٧ اص ػٞسٟ ػٞسٟ

 ( 83و‌‌81های‌‌هصفح، 1)دین و زندگی یازدهم، درس  
 صحیح است. 1گزینه  .44

تشش٧ٚ   رذاٝٛذ یشا٥ ی٨اٙ ٗؼاسف طسف ٝ ػ٨٘ن هششآٙ، ص٧بشاتش٧ٚ ٝ ٜٗاػشب   
١ا سا اٛتخشا  ًششدٟ اػشت تشا یش٠ ی٢تشش٧ٚ ٝرش٠، ٗؼٜشا٥          ًٔ٘ات ٝ ػباست

نحۀۀۀ  ١ا٥ آٗادٟ سا ی٠ ػ٥ٞ حن رٔب ًٜذچ ا٧شٚ   ٗٞسدٛظش سا یشػاٛذ ٝ دّ
العۀادۀ   خاسقُض٧ٜؾ ػباسات، ی٨اِٛش اػزاص ٓلظ٦ هشآٙ اػت ٠ً ػبب ٛلٞر 

 ا٧ٚ ًتا  آػ٘ا٦ٛ دس اكٌاس ٝ هٔٞ  ٗشدٕ دس ًّٞ تاس٧خ ؿذٟ اػتچ
 (21و‌‌83های‌‌هصفح، 1)دین و زندگی یازدهم، درس  

 صحیح است. 3گزینه  .45
٥ ٠ً ٨١چ ٧ي اص ایضاس١ا٥ ٛز٦ٗٞ اٗششٝص  دس ش٢اسدٟ هشٙ پ٨ؾ ٝ دس صٗا٦ٛ

دس دػت یـش ٛبٞد، هشآٙ ًش٧ٖ دس آ٧شات رشٞد یش٠ حشًشت صٗش٨ٚ اؿشاسٟ       
ػ٘ٔش٦  نکتۀۀ  ًٜذ ٠ً اص آٙ ر٠ٔ٘، تـب٠٨ ص٨ٗٚ ی٠ رّٓٞ اػتچ یٜایشا٧ٚ  ٦ٗ
ا٥ دس هشآٙ رًش ؿذٟ اػشت ًش٠ اص اػزشاص ٗ تشٞا٦٧ ا٧شٚ ًتشا         ػایو٠ ی٦

 آػ٘ا٦ٛ حٌا٧ت داسدچ
 ( 24و‌‌20های‌‌هصفح، 1)دین و زندگی یازدهم، درس  

 

 ان اوگلیسیزب

 صحیح است.  4گزینه  .46

ت٢ٜشا  كو٨شش یشضسٍ ؿشذچ اٝ،     ۀخۀانۀاد لا٠ٛ اٝ دس ٧شي  أػش ٗت»: ر٠ٔ٘ ۀتشجم
 ١ا٥ ر٦ٔ٨ ًٖ داؿشتٜذ  ١ا٧ؾ یشا٥ یاص٥ ًشدٙ اػبا  یاص٥رٞا١ش ٝ یشادس

ذ، ٝهت ر٦ٔ٨ ً٘ش٦  ٝ ی٠ ػٔت ا٠ٌٜ٧ ٝآذ٧ٜؾ ٗزبٞس یٞدٛذ دٝ را ًاس ًٜٜ
 «٢ا ٝهت یِزساٜٛذچداؿتٜذ تا یا آٛ

 ١aا اػٖ ر٘غ اػت ٠ً هبْ اص آٙ  ی٠ ٗؼ٦ٜ اػبا  یاص٥ toys ۀواط: »ٌٛت٠

few, few   ٝvery few ؿشٞد ًش٠    اّٝ یاػشج ٗش٦   ۀجملۀ سٝدچ  ًاس ٗش٦  ٠ی
ؿشٞدچ دس   حشزف ٗش٦   1 ۀگضینۀ یٜایشا٧ٚ  ،دٕٝ ٗل٢ٕٞ ٜٗل٦ پ٨ذا ًٜذ ۀجمل

ی٠ ٗؼ٦ٜ صٗاٙ ٠ً اػٖ ؿ٨ش هایْ ؿش٘اسؽ اػشت    timeهؼ٘ت دٕٝ هبْ اص 
a little , little  ٝvery little سٝدچ ٝرششٞد  ًششاس ٗشش٦ ٠یششonly ًششاسیشد 

a little ؿٞٛذچ ١ٖ حزف ٦ٗ 3ٝ  ١2ا٥  پغ ُض٠ٜ٧ ،ًٜذ سا تٞر٠٨ ٦ٗ» 
 (‌47صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .47

ٝ   ٗادسیضسٍ ٦ٓ» ر٠ٔ٘: ۀتشجم ًش٠ هبشْ اص    سا دٝػشت داؿشت   ٓش٦ آٛوشذس ا
اؽ سا یش٠ اٝ یش٠    داؿشت٦ٜ  ٌش٠ اص رشٞا١شات دٝػشت   شٜذ ت ،ا٠ٌٜ٧ كٞت ًٜذ

 « ػٜٞاٙ اسث ٝاُزاس ًشدچ
ٝ ؿ٨ششٟ هبشْ    many, a few, someكلات ٦ً٘ ٗاٜٛذ : ٢ٖٗ دسػ٦ ۀنکت

ؿٔي ١ؼشتٜذچ   4 ٝ ١1ا٥  ؿٞٛذچ پغ ُض٠ٜ٧ ١٘شاٟ ٦ٗ  ofاص كلات ٦ٌٔٗ یا
سٝدچ ٌٛتش٠ د٧ِشش ا٧شٚ اػشت ًش٠       ًاس ٠٦ٗ دس ر٘لات ٜٗل٦ ی 3 ۀگضیناٗا 

یش٠ ٗؼٜش٦    pieceؽ اػت ٝ یا ٝاحذ ؿ٘اسؽ ؿ٘اس رٞا١شات اػٖ ؿ٨شهایْ
 ؿٞدچ ت٠ٌ هایْ ؿ٘اسؽ ٦ٗ

 (‌47صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 
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 صحیح است. 1گزینه  .48
ؿٞد ٠ً ٛؼشبت یش٠    ٦اداسٟ ٗ ٥ش٧ٗذ ۀلیوس٠ ًاسرا٠ٛ ی ٚا٧» ر٠ٔ٘: ۀتشجم
ًٜٜشذ   ٦ًاسراٛش٠ ًشاس ٗش    ذ٨تٞٓ  ۀتۀسع ٠ً٥ كادها٠ٛ یشا ٦ًاسُشاٛ ٥تواها

 «ػتچا ٗخْ ػَٜ ٛاؿٜٞا
 لاّ (4          ؼتاخُ (3          ػتِ٘ش (2          ٛاؿٜٞا (1

 (‌93صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .49
 ٦ؿشـٔ  ١٥ا سٝد كشكت ٦ؿذٟ تلٞس ٗ ٦تاصٟ ًشاح شُٝا٨ٟٛ» ر٠ٔ٘: ۀتشجم

ٗشدٕ اص ًاسُش ػادٟ ُشكت٠ تا ٢ٜٗذػاٙ ػٌح یشالا   ٥سا یشا ٥اد٧ُٞٛاُٞٙ ص
 «رٔن ًٜذچ

 ش ؿذٙهحا (4 یٞدٙ ش٨ٗتـ (3       اٗوا ًشدٙ (2 ٝرٞد داؿتٚ (1
 (‌49صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .51
یشش٠ ٗؼشش:٠ٔ  ح٨دس سٗششاٛؾ آٛوششذس سٝاٙ ٝ كلشش ؼششٜذ٧ٟٛٞ» ر٘ٔشش٠: ۀتشجمۀۀ

 ١٥شا  ت٨هادس ١ؼشتٜذ یشا ؿخلش    ٦ساحت٠ پشدارت٠ اػت ٠ً رٞاٜٛذُاٛؾ ی
 «ًٜٜذچ ١٥٘ؼاٙ پٜذاس ٦اكٔ
 ٜذ٧ًٞس رٞؿا٠ ی (4 ٗٞدیا٠ٛ (٦3       ی٠ آساٗ (2 ح٨سٝاٙ، كل (1

 (‌97صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .51
ٗبشاسصٟ   ٥رشٞدؽ یششا   ١٥ا تلاؽ ۀهم شؿ٨ٖػٔ ٔٞس٨راٖٛ ت» ر٠ٔ٘: ۀتشجم

 ضؽ٨ؿذ ٝ ٗشٍ ؿٖ اِٛ ٨ٖیا ػشًاٙ ٗـض ی٠ ٗذت شٜذ ػاّ ػشاٛزإ تؼٔ
 چ«ذ٨سا دس آؿٞؽ ًـ

 شؿ٨ٖػٔ (٥4          ی٠ را (3     اُشش٠ (2 ػلاٟٝ یش (1
سٝٛشذ   ٦ًاس ٠ٗ تواد ی ا٨ٙی ٥یشا ٦Despite  ٝalthough: ٌٛت٠ ٢ٖٗ دسػ

ٓٝ٦ although  سٝدچ ٦ًاس ٠ٗ ًاْٗ ی ۀجملهبْ اص 
 (‌41صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .52
 ٧ٚش ٠ً ٗادس ًلام ُشكت ٝ پذس سا تشى ًششد ا  ٨ٔ٦ت٢ٜا دٓ»ر٠ٔ٘:  ۀتشجم

 ي٧ش  ٦ًششد حتش   ٦ٛوذس ػشؽ ؿٔٞؽ یٞد ٠ً ٝهت ٛ٘ش آیٞد ٠ً پذس  ٝاهؼ٨ت
 «٠ً٘ٔ یا اٝ ٗباد٠ٓ ًٜذچ

 ٛـاٙ دادٙ (4 ًشدٙ ٥آٝس ر٘غ (3  ٗباد٠ٓ ًشدٙ (2 ( تلٞس ًشد1ٙ
 (‌42صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 cloze testترجوِ 
ًشاسیشاٙ   ش٧ساٜٛشذُاٙ ٝ ػشا   ٥سا یششا  ٥اًلاػشات اسصؿشٜ٘ذ   ي٨تشاك ٧ٖػلا
 ٥د١ٜشذ ًش٠ دس ٗ شْ یششا     ٦سا اسا ٠ ٗش  ٨ٜ٦هٞاًٜٜٛذچ آ٢ٛا  ١٦ا اسا ٠ ٗ رادٟ

یش٠   ١٦٧شا  ا٨ٕش ًٜٜشذ تشا پ   ٦داؿتٚ ؿ٘ا حوٞس داسٛشذ ٝ ً٘شي ٗش    ٠ِٛ ٧ٚ٘ا
ٜٗتوششْ ًٜٜششذ ًشش٠ یتٞاٜٛششذ ٛظششٖ سا یشهشاسًٜٜششذ ٝ اص  ٧ٚساٜٛششذُاٙ ٝ ػششایش

 تٞاٛذ رٌشٛاى یاؿذچ ٦ُشكتٚ آ٢ٛا ٗ ذ٧ٟیٌا١ٜذچ ٛاد تلادكات
ٙ ٨ك٢٘ ٧ٚتشا ًٔ٘شات، یٜشایشا   ًٜٜذ  ٦اػتلادٟ ٗ ش٧اص تلاٝ ٧ٖػلا اًخش  ذٛـشا

ٙ   ٥اكشاد ۀلیوس٠ تٞاٛذ ی ٦آػاٙ اػت ٝ ٗ ُٞٛشاُٞٙ سا تٌٔشٖ    ١٥شا  ًش٠ صیشا
ًش٠   ذ٨ش ٢ٖٗ اػت ٠ً ؿ٘ا یذاٛ ْ،٨دٓ ٧ٚؿٞٛذچ ی٠ راًش ا ش٨تلؼ ،ًٜٜذ ٦ٗ

ٌش٠ ؿش٘ا اص آ٢ٛشا اػشتلادٟ     ٧ٜد١شذ ٝ ا  ٦سا ٛـشاٙ ٗش   ٥ض٨ش ش٠ ش ش١٧ش تلٞ
تٞاٛشذ   ٦ًشاس ٗش   ٧ٚش ُزاسدچ اٛزإ ٛشذادٙ ا  ش٨حأت تاٙ ٦تا دس ساٜٛذُ ذ٨ًٜ ٦ٗ

 ؿٞدچ ٧٠٘ٝ رش ٥ٜٗزش ی٠ تلادف رذ

 صحیح است. 1گزینه  .53
 ١ا ٥ًبٞد (4        ١ا سطٟ (3          ٗٞهٞػات (2          ٗوشاست (1

 (‌13صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .54
 ػشُشٕ ًشدٙ (4 ( ٜٗتوْ ًشد3ٙ   تزشی٠ ًشدٙ (2 ٗلاحب٠ ًشدٙ (1

 (‌42صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .55
 ا١شإ (4   ػشػت ١٥ا ٗ ذٝدٟ (3   تلادكات (2 ذاد١ا٧سٝ (1

 صحیح است. 4گزینه  .56
 دسػت اػتچ ٥اص ٛظش ُشاٗش 4 ۀنیگضًٔ٘ات دس  ب٨تشت

 (‌15صفحۀ)انگلیسی یازدهم، 

 هتيترجوِ 
ُشزاسدچ   ٦ٗش  ش٨حأاستباى تش  ٥سیشهشا ت٨ُشٟٝ دس ً٘ ي٧اكشاد دس  ٦تؼذاد ًٔ
ُشٟٝ پشٜذ ٛلششٟ سا دس ٛظشش     ي٧دٝ دٝػت ٝ استباى دس  ٨ٚاستباى ی تلاٝت

 ١٦٧شا  ا٨ٕش ًٜٜذ، دٝ ٛلش ١ؼتٜذ ٠ً پ ٠ً٦ دٝػتاٙ ك بت ٗ ٦چ ٝهتذ٧ش٨یِ
 ١ؼشتٜذ ُشٟٝ پٜذ ٛلشٟ، پٜذ ٛلش  ي٧ًٜٜذچ دس  ٦ٗ اكت٧كشػتٜذ ٝ دس ٦سا ٗ
تٞػشي   ذ٧ش ؿشٞد یا  ٦ٗش  ا٨ٙش ٠ً ی ٥ا ذ٧ٟد١ٜذچ ١ش ا ٦ًاس سا اٛزإ ٗ ٠ً٧ٚ ا

اػشت اٛتخشا  ًٜٜشذ تشا     ًش٠ ٌٗ٘شٚ    ٦٧ؿٞد، آ٢ٛا ذ٨ٟك٢٘ ِش٧د ش٢اس ٛلش
یاؿشذ، ػش٢ٖ ٝ    ـشتش ١٨ش ش٠ تؼذاد اكشاد دس ُشٟٝ ی ،دس ٛت٨ز٠پاػخ د١ٜذچ 

ٌش٠  ٧ًٜ٘تش اػتچ ی٠ ػٔشت ا  ،٠ً ١ش كشد ٌٗ٘ٚ اػت داؿت٠ یاؿذ ١٥ٌ٘اس
ًش٠   ذ٨ش یضسٍ ١ؼت، ؿ٘ا ٌٗ٘شٚ اػشت تلشٞس ًٜ    ١٥ا ُشٟٝ ٥یشا ٦ب٧اٗؼ

 ٦ٔش ٨تٞاٜٛشذ ر  ١٦ا ٟٗ ١ؼتٜذچ ی٠ ١ش حاّ، ُشٝ ٧ٚحشتشاًٞشي ٗ ١٥ا ُشٟٝ
 ي٧ش ًشٖ،   ٦ٔش ٨ر ٥ٛلش یاؿٜذچ یا اػوشا  111 ٦ػلاٟٝ ی٠ یضس٠ُ ًٞشي ٝ ی

٘  ٥ُشٟٝ سا یشا ٦اكٔ ت٧داسد ٠ً ٗض ٥ُشٟٝ ٜٗایغ ٗ ذٝد اص  ٥ػشاص ٖ ٨تلش
١شٖ   ذ٧ٟش ٛباؿشٜذ یشا ا   ٧ْش اػوا ٌٗ٘شٚ اػشت ٗا   ٚ،٨د١ذچ ١٘چٜ ٦دػت ٗ
اٛتواد ًٜٜذچ ٗٚ ٗؼتوذٕ ٠ً پٜذ تا ١لت ٛلش ػوٞ تؼشذاد   ا٧ًٜٜذ ٗخآلت 

 ُشٟٝ ًٞشي یاؿذچ ي٧ ٥ّ یشاآ ذ٧ٟا

 صحیح است. 1گزینه  .57
 ٧ٚش ا ٥ػٜشٞاٙ یششا   ٧ٚٞاٛذ ی٢تشش ت ٦ٗ ش٧اص ٗٞاسد ص ي٧ ًذإ» ر٠ٔ٘:ۀ تشجم

 «ٗتٚ یاؿذب
 ١ا: ُض٠ٜ٧تشجمۀ 

 ُشٟٝ ب٧ٗؼا (2 ( اػوا دس یشهشاس٥ استباى1
 ًٞشي ١٥ا ٗ اػٚ ُشٟٝ (4 ؿذٟ دس استباى ا٨ٙی ١٥ا ذ٧ٟا (3

 صحیح است. 4گزینه  .58
یشضسٍ   ١٥شا  ًش٠ دس ُششٟٝ   ٨ًٖٜ ٦ٗ ٥ش٨ُ ز٨٠ٗا اص ٗتٚ ٛت» ر٠ٔ٘:ۀ تشجم
 «ك بت ًشدٙ ١ؼتچ ٥یشا ١٥ش ؿخق كشكت ً٘تش ٥یشا

 ١ا: ٧٠ُٜضػا٧ش  ۀتشجم
 چ١ؼت ٦آؿلتِ ي١٧ش ی ج  ا٧ٙدس پا (1
 چًٜذ ٦ٛتواد ٛ٘ا ِش٧ٌذ٧ ذ٧ًٟغ اص ا چ١٨ (2
رٞدؽ سا  ذ٧ُٟشكت٠ ؿٞد ١شًغ ٗزبٞس اػت ا ٠ٌ٨٘٦ تل٧ٜ٘( هبْ اص ا3

 چًٜذ ا٨ٙی ٥اٛلشاد

 صحیح است. 2گزینه  .59
 ب٧ش ٗؼا ٧ٚتٞاٛشذ شٜشذ   ٦ًٞششي ٗش   ١٥ا ًبن ٗتٚ، ُشٟٝ» ر٠ٔ٘: ۀتشجم

 «  داؿت٠ یاؿذچ
 ١ا: ٧٠ُٜضػا٧ش  ۀتشجم
 چ١ؼتٜذ ٥ػاصٖ ٨ًٞشي اص ٛظش تل٘ ١٥ا تش اص ُشٟٝ ٗٞكن ـ١٨٠٘ (1
 چًٜٜذ ٦ٗ ا٨ٙیضسٍ ی ١٥اٟ اٛتوادؿاٙ سا آصادتش اص ُشٝ (3
 چًٜٜذ ٥ش٨ُٖ ٨تٞاٜٛذ تل٘ ١٦ا ٛ٘ ی ج ا٧ٙدس پا (4

 صحیح است. 3گزینه  .61
 ٥ّ یششا آ ذ٧ًٟٜذ ٠ً تؼذاد ا ٦ٗ ـ٢ٜاد٨ٗتٚ پ ٧ٚا ۀسنذینۀ» ر٠ٔ٘: ۀتشجم

 «پٜذ تا ١لت ٛلش یاؿذچ ذ٧ُشٟٝ ًٞشي یا ي٧
 ١ا: ٧٠ُٜض ۀتشجم
 چاص پٜذ ٛلش یاؿذ ـتش٨ی ذ٧ُشٟٝ ًٞشي ٛبا ي٧تؼذاد اكشاد دس  (1
اٛتواد  ٥یشا ٦آ٢ٛا كشكت ٠ً٥ اػوا شا٧ص ،ًٞشي ی٢تش ١ؼتٜذ ١٥ا ( ُش2ٟٝ
 چسا داسٛذ ِش٧ٌذ٧اص 
ًش٠ ُششٟٝ شوشذس     ؼشت ٨ُٞؽ د١ٜذ ٢ٗشٖ ٛ  ِش١٧٘ذ ۀذیای٠  ذ٧یا ٠٘١ (4

 چیضسٍ یاؿذ
 

 شىاسی زمیه

 صحیح است. 2گزینه  .61

ش٠    نظشیۀ دس  رٞسؿ٨ذ ٗشًض٥ ٠ً ٨ٌٛٞلاع ًٞپش٨ٛي ٌٗشح ًششد حشًشت سٝصاٛ

 ظا١ش٥ ٝ ٛت٨ز٠ ششرؾ ص٨ٗٚ ی٠ دٝس ٗ ٞس رٞد اػتچ آػ٘اٙرٞسؿ٨ذ دس 

 (91صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 1گزینه  .62

هشاس داسد ٨ٌٛ٘شٟ ؿ٘ا٦ٓ دس ٗٞهؼ٨ت٦ اػت ًش٠   Aٝهت٦ ص٨ٗٚ دس ٗٞهؼ٨ت 

یاؿذ ٝ یؼشذ   ًٜذ ٝ كلْ تایؼتاٙ ٦ٗ ی٨ـ٠ٜ٨ اٛشط٥ رٞسؿ٨ذ سا دس٧اكت ٦ٗ

 یاؿذچ اص آٙ پا٨٧ض سا داس٧ٖچ ٦ٓٝ دس ٨ٌٛ٘شٟ رٜٞی٦ یآؼٌغ ٦ٗ
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 صحیح است. 2گزینه  .63

١شا ًش٠ داسا٥ ٧شي كٔشض اسصؿشٜ٘ذ اهتلشاد٥ ١ؼشتٜذ         ی٠ ُش٦١ٝ اص ًشا٦ٛ 
 ٧ُٜٞذچ ًاٛؼَٜ ٦ٗ
 ١ا٥ ٛادسػت: یشسػ٦ ُض٠ٜ٧

صٗش٨ٚ سا تـش٨ٌْ   ١ا٥ پٞػت٠  دسكذ ًا٦ٛ ١96ا حذٝد  : ػ٨ٔ٨ٌات1ُض٠ٜ٧ 
 د١ٜذچ ٦ٗ

 : ػٜلش اهتلاد٥ آپات٨ت كؼلش ٝ ًٔؼ٨ٖ اػتچ3ُض٠ٜ٧ 
تٞاٜٛذ ی٠ كٞست ػٜلش ٗؼتوْ ٗاٜٛذ ًلا ٝ ٛوششٟ ٝ ٧شا    ١ا ٦ٗ : ًا4٠ُٛض٠ٜ٧ 

 ی٠ كٞست تش٨ًب ؿ٨٘٨ا٦٧ ی٠ كٞست یًٞؼ٨ت ٧ا ١٘ات٨ت یاؿٜذچ

 صحیح است. 4گزینه  .64

 ُشددچ  حاكْ ٦ٗ ػَٜ ٨ِٜ٨ٓت اص تٞس  یا تٞر٠ ی٠ ٗشاحْ تـ٨ٌْ صؿاّ

 صحیح است. 2گزینه  .65
ًشیشش٨ٛٞلش ظششا١ش ؿششذٛذ ٝ دس دٝساٙ    دوسۀ تششش٧ٚ رضٛششذُاٙ دس  ایتششذا٦٧

 ٗضٝصٝ ٨ي تٌاْٗ پ٨ذا ًشدٟ ٝ ُؼتشؽ ٧اكتٜذچ
 (93صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 4گزینه  .66
ؿٜاػ٦ دس ؿٌْ ٗٞسد ٛظشش )اص ششب یش٠     ١ا٥ ص٨ٗٚ ١ا ٝ پذ٧ذٟ لا٠٧  تشت٨ب

 ٠ٛ اػت:ساػت( ا٧ِٜٞ

  B C D E j K M N A P F          
 (94صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 3گزینه  .67
ؿشذٙ، ٗشاحشْ     یؼشت٠  مشحلۀۀ ١شا دس   یا ػْ٘ كشٝساٛؾ دس یؼشتش اه٨شاٛٞع  

 ؿٞدچ یاصؿذ٦ُ ٝ ُؼتشؽ ربشاٙ ؿذٟ ٝ یش ٝػؼت ص٨ٗٚ اهاك٠ ٦٘ٛ
 (97و  96های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 1گزینه  .68
ػٞٓل٨ذ ػش  اػت، اص آٛزشا٦٧ ًش٠ ٗوشذاس     (pbs)تش٨ًب ؿ٨٘٨ا٦٧ ُآٚ
دسكذ اػت، ا٧ٚ ًا٦ٛ اص تش٨ًبات ٨ً٘شا    00016/ػٜلش ػش  دس پٞػت٠

 ؿٞدچ ٗ ؼٞ  ٦ٗ
 (44صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 2گزینه  .69
١شا٥ آ٘شاع )ػشخت٦     داسد، ًشا٦ٛ ( 2ط٧پغ ػخت٦ یؼ٨اس پا٦ٜ٨٧ )ػخت٦

7/(، ُاسٛت ) ػخت11٦ ًش٠ ٛارآلش٦    ( دسكٞست9٦( ٝ ًشٛذٕٝ )ػخت٦ 5
ی٠ ػٜٞاٙ ػا٧ٜذٟ ٗشٞسد اػشتلادٟ هششاس     ،سَٛ ٛباؿٜذ داؿت٠ یاؿٜذ ٧ا رٞؽ

 ٨ُشٛذچ ٦ٗ
 (12صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زمین

 صحیح است. 2گزینه  .71
nٟتؼذاد ٠٘٨ٛ ػ٘ش ُزساٛذٟ ؿذ 

n   360 90 4  

n
 4

1 1 1
162 2

  

 ریاضی تجربی

 صحیح است. 2گزینه  .71
ػ٘ٞد٥ اػشتچ پشغ ًشاك٦ اػشت     فاصلۀ ٛو٠ٌ اص ٧ي ري فاصلۀ دا٨ٖٛ  ٦ٗ

ی٠ دػت آٝس٧ٖ، دس ا٧ٚ كٞست ػش٠ حآشت سخ    dسا اص ري  Aٛو٠ٌ فاصلۀ 
 د١ذچ ٦ٗ

 
(ؿذٟ  دادٟفاصلۀ  ٨١چ ٛو٠ٌ  AH 1 

(ؿذٟ  دادٟفاصلۀ  ٛو٠ٌ  1 AH 2 
(ؿذٟ دادٟ فاصلۀ  ٛو٠ٌ  2 AH 3 

/
| ( ) ( ) | | |

AH
      

   


3 1 4 3 17 3 12 17 32 6 4
5 59 16

 

/دٝ ٛو٠ٌ  6 4 8 

 صحیح است. 2گزینه  .72
 اّٝ یشایشٛذچناحیۀ ٝاهغ یش ٨ٛ٘ؼاص نقطۀ ًّٞ ٝ ػشم 

( ) ( )      
2 25 2 4 2 9 4 Aفاصلۀ  13 ( , )5 )نقطۀ اص  4 , )2 2 

 (3صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 4گزینه  .73
 ًٜذچ هٌغ ٦ٗ AB، آٙ سا دس ٝػي ABٝاسد یش هٔغ میانۀ 

  
        

  

4 2
32

7 1 3
2

 ABٗختلات ٝػي هٔغ  

 (5صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 2گزینه  .74

x (m m )x m    
2 2 6 7 0 

m
(m m )

S m m

m

IÄ


   

       
  

2
2

1
6

4 2 0
1 2

 

mرٞا  حو٨و٦ ٛذاسد  x x


     
2 01 4 7 0 

mدٝ رٞا  حو٨و٦ داسد  x x


      
2 02 4 14 0 

mكوي   2 هایْ هبّٞ اػتچ 
 (91صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 4گزینه  .75

xمعادلۀ ١ا٥  س٧ـ٠ x  
2 5 2  ٛا٨ٖٗچ ٦ٗ   ٝسا  0

( )
,

         
5 25 2

1 1
 

رذ٧ذ، معادلۀ ١ا٥  س٧ـ٠

2 1  ٝ


2  ١ؼتٜذچ 1

S ( ) ( ) ( ) ( )
  

        
    
2 2 1 11 1 2 2 2 2 

    

52 2 3
2

 

P ( )( ) ( )      
    
2 2 4 1 11 1 2 1 

     
 
4 52 1 6
2 2

 

x x  
2 3 6  رذ٧ذچمعادلۀ  0

 (91صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 2گزینه  .76

xیششا تـ٨٨ششش ٗتـ٨ششش  t 
2 mtمعادلۀۀۀ یشش٠  0 t (m )   

2 2 3 2 0 
حو٨و٦ ٗت٘شا٧ض داؿشت٠ یاؿشذ،    سیشۀ اك٦ٔ دٝ معادلۀ سػ٨ٖچ یشا٥ آ٠ٌٛ  ٦ٗ
 رذ٧ذ ٦ٌ٧ اص دٝ ٝهؼ٨ت ص٧ش سا داؿت٠ یاؿذ:معادلۀ یا٧ذ 
 ػلاٗت داؿت٠ یاؿذ: ؿ٨ش ١ٖسیشۀ ش ٗؼاد٠ٓ دٝ 1

mP m
m
     20 0 2 0  

 ٗواػق ٗخبت داؿت٠ یاؿذ:سیشۀ ش ٗؼاد٠ٓ ٧ي 2

m(m ) m m m ,

bx m
a m

            
      

20 12 4 2 0 2 3 0 1 3
2 30 0 0

2

  

mپغ یا٧ذ  ( , ) {} 2 0  رٞا  ؿاْٗ دٝ ػذد ك ٨ح اػتچچ 1
 هایْ هبّٞ ٨ٛؼتچ m0:تٞر٠

 صحیح است. 1گزینه  .77
B(xدٓخٞاٟ  ۀٛوي , y)  ٨ًٜٖچ دس ا٧ٚ كٞست: ٜٗ ٦ٜ كشم ٦ٗسا س٥ٝ 

AB (x ) (y )

x x ( x ) x x

   

       

2 2

2 2

6 0

12 36 2 9 10 27
  

f(x)ایتذا ً٘تش٧ٚ ٗوذاس  x x  
2 10  ٧ای٨ٖچ سا ٦ٗ 27

min
bf f( ) f( )
a

      5 25 50 27 2
2

  

 اػتچ 2یشایش  ABپغ ً٘تش٧ٚ ٗوذاس 
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 صحیح است. 4گزینه  .78
 اػت: ١ا٥ ص٧ش حآت ٌٗٔٞ ، ی٠ ٦ٌ٧ اص كٞست

 
) (m ) ( m ) m m          

2 21 0 1 4 2 5 0 10 21 0
 

m ,  3 7 

m m

) S (m ) m m [ , ) ( , )

P m m

IÄ


    
         

      


0 3 7
52 0 1 0 1 3 7
2

50 2 5 0
2

 

( اػشششت، ٧ؼٜششش٦  2( ٝ )١1شششا٥ ) رشششٞا  ٗؼششش:٠ٔ ارت٘شششاع پاػشششخ   

m [ , ] [ , ) 5 3 7
2

 چ

 صحیح است. 3گزینه  .79

tیا كشم  x ; | t |
x

  1  داس٧ٖ: 2

x (x ) t
xx

     
2 2 2

2
1 1 2 2  

 ٨ًٜٖ: ٗؼاد٠ٓ سا یاص٧ٞٛؼ٦ ٝ حْ ٦ٗحاّ 
|t|

(t ) t t t t , t


            
2 2 22 2 1 0 2 3 0 1 3 3  

x پغ: 
x x x x x

x
 

        
2 0

1 2
1 3 3 1 0 3  

 صحیح است. 1گزینه  .81

x x
2 ·H¼U

     11 6 3 

x x x x        
211 6 2 17 66 9 

x x x x
2 ·H¼U

        
2 217 66 2 17 70 0 

(x )(x )   7 10 0 
x ًٜٜذچ ٦ٗاك٦ٔ كذم معادلۀ ١ش دٝ رٞا  دس   ٧xا  7 10 

 (44صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 3گزینه  .81
١ا٥ یشایش  داسا٥ استلاع ٨ًٜEDC  ٝAEDٖچ دٝ ٗخٔج  ٝكْ ٦ٗ Aی٠  Eاص 

١ا اػتچ اص ًشكش٦ ػش٠    ١ؼتٜذچ ػپغ ٛؼبت ٗؼاحت آ٢ٛا ی٠ ٛؼبت هاػذٟ
١ا٥ یشایش ١ؼتٜذچ پشغ   داسا٥ استلاع ٝ هاػذٟ ABF ،AFE  ٝAECٗخٔج 
 ١ا٥ آ٢ٛا یا ١ٖ یشایش اػت ٝ داس٧ٖ: ٗؼاحت

S S S

S S

Â«ºn
   

   

20 3 2 20
5 20 4

 
 یشایش اػت یا: ABCیٜایشا٧ٚ ٗؼاحت ٗخٔج 

ABCS S   9 9 4 36 

 صحیح است. 3گزینه  .82
ABشٞٙ دٝ رٝصٛو٠  || CD  رٌٞى ٗشٞاص٥   قضیۀاػت، پغ ًبن ػٌغ

ˆٝ ٗٞس   ˆBDC DBA اػتچ 

 

ADآؼاه٨ٚ یشٞدٟ ٝ   ٗتؼا٥ٝ ABDیٜایشا٧ٚ ٗخٔج  AB  اػشتچ اص   6
آٙ تا دٝ هشٔغ  فاصلۀ اػتچ پغ  ADCصاویۀ س٥ٝ ٨ٛ٘ؼاص  Bنقطۀ ًشك٦ 

DC  ٝDA   یشایش اػت ٧ؼٜش٦BC BH  3 یاؿشذچ دس ٗخٔشج    ٗش٦  3
ABD ، ٗخٔج قاعذۀAD  ٙاستلاع آ ٝBH :اػت، پغ 

 
S AD BH     1 1 6 3 3 9 3

2 2
 

 صحیح است. 1گزینه  .83
 ها ٠٘ داسد اٗا ٗؼت٨ٌْ ٨ٛؼتچصاویۀ آضا٠٧ٝ دٝ  ها ٖروصنقۀ 

 
 صحیح است. 1گزینه  .84

سا داؿت٠ یاؿٜذ، دٝ ري ٗشٞاص٥   2فاصلۀ ٛوا٦ً ٠ً اص ٧ي ري حایت  همۀ
 3حایت یشایشش  نقطۀ آ٢ٛا اص ٧ي فاصلۀ ٛوا٦ً ٠ً  همۀد١ٜذ ٝ  سا تـ٨ٌْ ٦ٗ
٠ً ٗشًض آٙ یا٧ذ س٥ٝ رشي حایشت یاؿشذچ     3ا٥ اػت، ی٠ ؿؼاع  یاؿذ، دا٧شٟ

 4ٛوٌش٠ یشرشٞسد داسد ٝ ا٧شٚ     4دس  L1  ٝL2یٜایشا٧ٚ دا٧شٟ یشا دٝ رشي   
 ٛو٠ٌ، ٛواى ٌٗٔٞ  ٗؼ:٠ٔ ١ؼتٜذچ

 

 صحیح است. 3 گزینه .85
 AMسا سػشٖ ًٜش٨ٖچ    ٨ًٜACٖچ ًاك٦ اػت هٌش  ؿٌْ ٗؼ:٠ٔ سا سػٖ ٦ٗ

ٖ     DACٗخٔج میانۀ  ٗؼشاحت توؼش٨ٖ    اػت، پشغ آٙ سا یش٠ دٝ ٗخٔشج ١ش
ٖ     ًٜذچ اص ًشك٦ هٌش ٗتشٞاص٥  ٦ٗ ٗؼشاحت   الاهشلاع آٙ سا یش٠ دٝ ٗخٔشج ١ش

 ًٜذچ پغ داس٧ٖ: توؼ٨ٖ ٦ٗ

S

S

oUï©nqM Sµv¤ SeIv¶

oUï¦a¼¨Sµv¤SeIv¶

 
3 3

 
 صحیح است. 4گزینه  .86

a b a b a b a b
a b
       


1 3 3 2
3

 

a b b b b
a b b b b
   
 
2 2 2 4 4

2
 

 (19صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 3گزینه  .87

ADE ،1ٗخٔج قاعذۀ استلاع ٝ انذاصۀ 
3
 اػتچ یٜایشا٧ٚ: ABCٗخٔج  

ABC
ADE

S
S 

9
 

BDF ،2ٗخٔج قاعذۀ استلاع ٝ انذاصۀ 
3
 اػتچ یٜایشا٧ٚ: ABCٗخٔج  

ABC
BDF

S
S 

4
9
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 دس ٛت٨ز٠:

DECF ABC ABC

DECF ABC

DEC DECF

S ( )S S
S S

S S

    
 

 


1 4 41
29 9 9

1 9
2

 

 (12صفحۀ‌)ریاضی تجربی، 

 صحیح است. 4گزینه  .88
اٛذچ پغ دٝ ٗخٔج  اػ٨ش ی٨ٚ دٝ ري ٗٞاص٥ ٗتـای٠پشوانۀ ١ا٥  دا٨ٖٛ یاّ ٦ٗ

 س٦ِٛ ؿٌْ ٗوایْ ٗتـای٠ ١ؼتٜذ ٝ داس٧ٖ:

/

/ /

x x
x

x©nqM oõ¤ Ï¼ö

    

    

5 4 5 32 6 4
8

4 6 4 4 104

 
 صحیح است. 2گزینه  .89

xx: x x x x
x x

     
 

2 22 3 4 5 6
3 3 4

 تآغ 

x
x x (x )( x )

x


          



12

2

2
2 6 0 2 2 3 0 3

2
 

x  2 
xy yx: y

x x
 

    
 

21 12 5
2 3 6 2 7 14

 ػٌغ تآغ 
x y    2 5 7 

 صحیح است. 1گزینه  .91
 ٌٗاین ؿٌْ داس٧ٖ:

AB BH BD

BD BD

 

    

2

2 28917 15
15

  

 پغ: 
  289 289 285 419

15 15 15
  

 

 شىاسی زیست

 صحیح است. 1گزینه  .91
ٙ  دس ی٨ٚ ٢ٗشٟ ٙ اص     انذاصۀ داسا ٙ یشذ ؼشبت یش٠ ٝص  ٛٙ اُ ٝ پشٛشذ  ٙ ذاسا ٛؼب٦ ٗـض پؼتاٛ

اِٟ ػلشب٦          ٘ٔش٠ دػشت ساٙ )اصر اِٟ ػلشب٦ ا٧شٚ رشاٞٛ یو٠٨ ی٨ـتش اػشت؛ دس دػشت
ت٨باٙ )ؿ٨شػلب٦( ٝرٞ ١ا٥ ػلب٦ ٝ ٧ارت٠ ٗشًض٥( ٧ارت٠  د داسٛذچ١ا٥ پـ

ض٠ٜ٧  ١ا: یشسػ٦ ػا٧شُ 
ظ٨ش صٛبٞس ػؼْ اػتچ2 ى ی٠ حـشات٦ٛ   ( ٗشیٞ
س3ٙٝ شا٦٧ ١شذا٧ت ر٢ـش٦     ( یؼ٨اس٥ اص ٞٛ اٛٞ ٚ ت ٚ ؿلاف ٨ٔ٨ٗ ٠ یشر٦( یا داؿت ١ا ٛ)

تواّ( پ٨إ ػلب٦ سا داسٛذچ ٠ اٛ (ٛ 
ٝ یخؾ4 لاػشات     ( ی٠ ؿ٨ش اص هـش ٗخ،ٛ خاع  ٨شض دس پششداصؽ اً ش٥ اص ٗـضٛ  ١ا٥ د٧ِ

 وؾ داسٛذچحؼ٦ ٝ حشًت٦ٛ 
 (96و 91، 4های  شناسی یازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .92
ٞؽ ٨ٗا٦ٛ ٗشتبي ٦ٗ ٙ   ؿ٨پٞس اػتاؽ، حٔن سا ی٠ُ  ششد ٚ ؿ٨پٞس ػبب پشً  ًٜذ، ا٧

ٞؽ ٨ٗا٦ٛ ٦ٗ ا٥ُٞ  ا٦١ِ ٗ اكظت ٦ٗ ١ ٨ز  ُ اٙٞ ػي اػتخ ٠ تٞ  ؿٞدچ ؿٞدً 
 (47 صفحۀشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .93
٧شا٦٧ یشش دسى    ٨ُشٛذٟ ؿشزا تشأح٨ش داسٛشذچ ١شش د٥ٝ ا٧شٚ       مۀضۀ ١ا٥ شـا٦٧ ٝ یٞ
٦ٛٞ دس ت٘اع ١ؼشتٜذچ   ١ا اص ًش٧ن ٗظى ٨ُشٛذٟ  گیشنۀذۀ ١ا٥ رٞد، یا ٗا٧غ پ٨شاٗ

ػ٦  ٧ا٦٧ ٞٛ  ا٥ ؿ٨شػلب٦ اػتچ شـا٦٧، ٧ارت٠ گیشنذۀػلب٦ ٝ یاختۀ یٞ
 (14و  19های  شناسی یازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .94
ّ،ٜٗظٞ ش٠ دس رٔشٞ یش٠ هش٨ٛش٠       کشۀراسر٦  لایۀ س ػاا ٖ، ٧ؼ٦ٜ كٔب٠٨ اػشتً  شـ

٥ شـٖ( تبذ٧ْ ٦ٗ پشدۀ)  ؿٞدچ   ؿلاف رٞٔ
 ت٢ٜا ٗٞسد ) ( ك ٨ح اػتچ

اٞسد:  یشسػ٦ ٗ
ا٨١ٗچ٠ ا٘ع اػتچ آق( كٔب٠٨ یا   ١ا٥ ٗظ٦ً )كاف( دس ت

ا٘ع ١ؼتٜذچ پْ ٗـشض٥ دس تٜظش٨ٖ تشؿشح      ( تشؿ ات ؿذد اؿ٦ٌ یا هش٠٨ٛ دس ت
 داسدچ اؿيٛ وؾ

ؿٞٛذ، ا٧شٚ لا٧ش٠    ١ا٥ ر٦ٛٞ راسد ٦ٗ د( دس را٦٧ ٠ً ػلب ی٨ٜا٦٧ ٝ سٍ
 ٝرٞد ٛذاسدچ

ٚ ٧ارت٠ د( ٧ارت٠ ش٠ دس     ١ا٦٧ یا كوا٥ ی٨ ؿـش٦ اػشتً  ى ی٠ یاكت پٞ ا٥ اٛذى ٗشیٞ
٧ٞشٍ ٗ  ٦ٛٞ ٠ لایۀ١ا٥ ر ذاٛ  ؿٞدچ داس )ٗـ٠٨٘٨( د٧ذٟ ٦ٗ سِٛ

 (41و  99های شناسی یازدهم، صفحه )زیست

 است.صحیح  4گزینه  .95
اٙ٘ اـ١ذٟ ٦ٗ ١ ش٧ح ٗـض ٗ ٨ت تـ ش٠    ٨ًٜذ، یشرؼشت٦ِ  ًٞس٠ً دس كؼآ اُٛ ١شا٥ ش٢اس

 ك٨ض هشاس داسٛذچ   دسػت دس ػوب اپ٦
 
 
 
 
 

 (93و  92های  شناسی یازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .96
٠ دس سٍ شـٖ ٦ِ٘١ ػولات كاف ٦ٗ کشۀػولات دارْ  ٦ٛٞ،    یاؿٜذً  ١شا٥ رش

٦ ٝ ػٜب٠٨ حوٞس د اُٛ  اسٛذچرؼٖ ٗظ
اٞسد:  یشسػ٦ ٗ

٨ؼتچماهیچۀ اٛدسػت، یشا٥   ( آق ٝ   كاف ػٜب٠٨ كادمٛ 
ا٨١ٗچ٠د اِٟ ػلب٦ ٗ ٦ٌ٨ ١ؼتٜذچ ( ك ٨ح،  ٜتشّ دػت  ١ا٥ كاف ت تً 
ا٨١ٗچ٠د  ا٥ ١ؼتٜذچ ١ؼت٠ ؿٌْ ٝ تي ١ا٥ كاف ٦ِ٘١ د٦ًٝ ( ك ٨ح، 

 (96 صفحۀ‌شناسی دهم، )زیست
 41 ،‌صفحۀشناسی یازدهم )زیست

 است.صحیح  1گزینه  .97
ش٠ دس   ی٨ـتش٧ٚ ٧ارت٠ ٖ   دیۀۀاسۀ ١ا٦٧ً  ش٨ ٙ ٗؼشتوش     دا٧ششٟ  ٗزشاس٥ٛ  ؼشا شٞؽ اٛ ا٥ُ 
ؿـش٦ ٗش٦    ١ؼتٜذ ٧ارت٠ ش٠ یشش س٥ٝ ؿـشا٥ پا٧ش٠ )ؿشب٠ٌ       ١شا٥ پٞ ا٥ اص  یاؿشٜذً 

ٚ    پشٝت:٨ٚ ٨ٌُٔشٞ پششٝت:٨ شش دس استبشاى یشا     گضینۀۀ ١شا( هششاس داسٛشذ، ػش٠      ١شا ٝ  د٧ِ
 داس ١ؼتٜذچ ١ا٥ ٗظى ٧ارت٠

 (19 صفحۀشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .98
٨زِشا٦١ ٗششص       یضسٍ  ُٝ ش٠  شٞ  آ٨١اٛ ٠ یشا دٝٓ  ٦ اػتً  اٛـ تش٧ٚ ٞٓ  ٗـض، ٞٓ  پ٨

ٞشي ٨ض، ٞٓ  پغ ٗـتشى داسدچً  ٝ      تش٧ٚ ٞٓ  ٗـضٛ  ش٠ یشا ١٘ش٨ٚ د ػش٥ اػشتً 
 ٞٓ  ٗشص ٗـتشى داسٛذچ

 (91 صفحۀشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .99
٧ٞا٦٧، )1) ؼشاٙ دس   ٗخچش٠، ٗخچش٠  ( 4ٜشا٦٧ ٝ دس ) ( ٞٓ  ی3٨( ٗخ )2( ٞٓ  ی دس اٛ

ا٨١ٗچ٠ ٨ت  ا٦ِٜ١٘ كؼآ  ١اٛ وؾ داسدچ حلظ تؼادّ ٝ ١
 (81و‌‌00های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 4گزینه  .111
سٝٙ ٙ اػشتچ دس   ٞٛ ـ٨ذ اٌع ػوبً  ؼ ؼشتش٥ٛ خشاع هششاس     مۀادۀ ١ا٥ سایي دس اٛ راً

س ٢اٛ وؾ ٢ٗاس٥ یشا٥ ٞٛ ٠ ٦ٌ٧ اص آٛ ا١ٗٝداسدً  ٨چ٠ ػش٠ ػشش یشاصٝ داسدچ    ٙ حشًت٦ 
س اِٟ ػلب٦ ٗشًض٥ تؼٔن داسٛذچٙ ٝٞٛ اٌع ی٠ دػت ؼ  ١ا٥ سایي دس ا٧ٚ اٛ

 (01صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .111
ر٠ ی٠ ؿٌْ  ٚ   کننۀذۀ  مصۀش  دس اكششاد   ًتا  دسػش٦،  13صفحۀ  18یا تٞ ًًٞشا ٨

ٚ ٗلشف دس ٗوا٧ؼ٠ یشا   11پغ اص  ٚ ٗ   111سٝص اص آرش٧ لششف،  سٝص پشغ اص آرشش٧
ًض دس یخؾ ُٔٞ اٙـ دادٟ ٝ ٗلشف  ٘تش٥ٛ  ٘تش اػتچ ٗـض ی٢بٞدً   ١ا٥ هـش٥ً 

 (91و  94های  شناسی یازدهم، صفحه )زیست
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 صحیح است. 3گزینه  .112
  ٙ شٞسٝٙ یش٨ؾ اص        دس ؿشٝع پتاٛؼ٨ْ ػْ٘ تؼشذاد ٧شٞ اٝسد ؿشذٟ یش٠ٛ  ١شا٥ ػشذ٧ٖ 

ٙ سٝٙ ٦ٗ ٧ٞ ٙ   ١ا٥ پتاػ٨ٖ راسد ؿذٟ اص ٞٛ ن ١شا٥ ػشذ٧ٖ اص ًش٧ش    یاؿشذچ ٝسٝد ٧شٞ
اّٛ ٦ سخ ٦ٗ ١ا٥ دس٧چ٠ اً ْ    داس ػذ٧٘ ر٠ یش٠ ؿشٌ ٠ یا تٞ ، 5صۀفحۀ   ،ش    7د١ذً 

ا٧ٗغ ی٨ٚ دسیچۀکتاب دسسی  اّٛ ی٠ ػ٘ت  اً ٨٨ش ٧اكت٠ اػتچ ٧ارت٠ ا٧ٚ   ا٥ تـ
 (94و  3های  شناسی یازدهم، صفحه )زیست

 صحیح است. 4گزینه  .113
ت٨باٙ    هستۀ یاختۀآق( ؿلاف ٨ٔ٨ٗٚ    (  ت٨باٙ یاختۀ( دپـ  پـ

اِٟ ػلب٦ ٗ ٨ٌش٦   ٧ارت٠ اِٟ ػلب٦ ٗشًض٥ ٝ ١ٖ دػت ت٨باٙ ١ٖ دس دػت ١ا٥ پـ
 ٝرٞد داسٛذچ

ض٠ٜ٧  ١ا: یشسػ٦ ػا٧شُ 
ػي 1 ٨ٓٞذ ٦ٗ یاختۀ( ؿلاف ٨ٔ٨ٗٚ تٞ ت٨باٙ ت ٠  پـ ؿ٨شػلشب٦ یاكشت    یاختۀؿٞدً 

 ػلب٦ اػتچ
ٕ    همۀ( دس ١ؼت٠ داٛ ٝرٞد داسدچ داٛ دس 2 زشا ٦ اٛ اًس ٧ٌؼشاٛ ذاساٙ ٝرٞد داسد ٝ  راٛ
 ذچد١ ٦ٗ
٠  ( ٧ارت3٠ ا٦٧ٛ ١ذا٧ت پ٨إ ػلب٦ سا داسٛذ ٛ) اٞ (یاختۀ ١ا٥ ػلب٦ ت ت٨باٙ  پـ

 (2صفحۀ‌شناسی دهم،  )زیست
 (4 صفحۀشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .114
١ا٥ حغ ی٨ٜشا٦٧، ؿشٜٞا٦٧، تؼشادّ،     ١ا٥ حغ ٧ٝظٟ ؿاْٗ ٨ُشٛذٟ ٨ُشٛذٟ

 شاس داسٛذچ  ١ا٥ حؼ٦ ػش اٛؼاٙ ه ی٧ٞا٦٧ ٝ شـا٦٧ ١ؼتٜذ ٠ً دس اٛذإ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

١ششا٥ حششغ ٧ٝششظٟ ٨ٛؼششتٜذ ٝ  ١ششا٥ ت٘ششاع رششضء ٨ُشٛششذٟ ( ٨ُشٛششذ3ٟٝ  1
 ١ا٥ حؼ٦ ػش اٛؼاٙ هشاس داسٛذچ ١ا٥ حغ ٧ٝظٟ ت٢ٜا دس اٛذإ ٨ُشٛذٟ

 ػاصؽ ٨ُشٛذٟ ٌٗ٘ٚ اػت اكلاً پ٨ا٦ٗ اسػاّ ٛـٞدچ پذیذۀ( دس 4
 (41و  41های  ، صفحه4فصل ، شناسی یازدهم )زیست

 صحیح است. 3ه گزین .115
شـشٖ، پشت١ٞشا٥ ارؼشإ    کۀشۀ  دس ی٨٘اس٥ دٝسی٦ٜ٨، ی٠ ػٔت ًٞشي یٞدٙ 

ؿٞدچ دس ا٧ٚ حآت یشا٥ ا٠ٌٜ٧ تلش٧ٞش   ٛضد٧ي دس پـت ؿب٠٨ٌ ٗت٘شًض ٦ٗ
یش س٥ٝ ؿب٠٨ٌ تـ٨ٌْ ؿشٞد )ٗ شْ تـش٨ٌْ تلش٧ٞش یش٠ ػذػش٦ شـشٖ        

 ؿٞدچ ٛضد٧ي ؿٞد( اص ػذػ٦ ١ِ٘شا اػتلادٟ ٦ٗ
 (44و  43های  صفحه، 4فصل ، شناسی یازدهم )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .116
ٜذ ٦ٗ ٨ت ٗـض ساً  ْ كؼآ شٜؾ كششد یش٠ ٗ ششى     آٌ اًٝ  ٙ اٗ ت٨ز٠ ص ١شا٥   ًٜذ ٝ دسٛ 

 ٧ایذچ ٗ ٦ٌ٨ اكضا٧ؾ ٦ٗ
 (91 صفحۀشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 1گزینه  .117
ی٠ تشت٨ب: هش٠٨ٛ،  3تا  ١1ا٥  د١ذ ٝ ؿ٘اسٟ ؿٌْ، شـٖ ٗشًب سا ٛـاٙ ٦ٗ

 د١ذچ ٛٞس سا ٛـاٙ ٦ٗیشنذۀ گ١ا٥  ػذػ٦ ٝ ٧ارت٠
دس كشد ٗبتلا ی٠ آػت٨ِ٘ات٨ؼٖ، ٌٗ٘شٚ اػشت اٛ ٜشا٥ هش٨ٛش٠ ٧شا ػذػش٦       

 ؿ٨شًب٨ؼ٦ یاؿذچ
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

( یشا٥ د٧ذٙ ارؼإ ٛضد٧ي، هخاٗت ػذػ٦ ص٧شاد ٝ ًـش٨ذ٦ُ تاس١شا٥    2
 ؿٞدچ آ٧ٝض٥ ًٖ ٦ٗ

( ا٨ٓٝٚ ١ِ٘شا٦٧ ٛٞس دس شـٖ اٛؼشاٙ، تٞػشي هش٨ٛش٠ )ػشارتاس ؿشلاف(      3
 ؿٞدچ اٛزإ ٦ٗ

4     ٍ  تغزیۀۀۀ١شا٥ رش٦ٛٞ اػشتچ     ( دس شـشٖ اٛؼشاٙ، ٗـش٠٨٘٨ پشش اص ٗش٧ٞش
 ١ا٥ ٗٞرٞد دس ٗـ٠٨٘٨ اػتچ ٧ٞٗشٍبشعهذۀ ١ا٥ ٛٞس٥  ٨ُشٛذٟ

 (12و  45تا  41های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست
 صحیح است. 4گزینه  .118

 ا٥ حؼاػ٨ت ی٨ـتش٥ ٛؼبت ی٠ ٛٞس داسٛذچ ١ا٥ اػتٞا٠ٛ ٧ارت٠
 (43صفحۀ‌هم، شناسی یازد )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .119

ٕ  ٗخچ٠ ی٠ ١شا٥ حؼش٦ ٝ    ػٜٞاٙ ٗشًض تٜظ٨ٖ ٝهؼ٨ت یذٙ ٝ تؼادّ اص اٛشذا
 ًٜذچ  ١ا٥ ٗختٔق یذٙ پ٨إ دس٧اكت ٦ٗ یخؾ

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧
١شا یش٠ تـ٨٨ششات ًشّٞ ٗا٨١چش٠       ١شا٥ ٝهشؼ٨ت دسٝٙ ٗا٨١چش٠    ( ٨ُشٛذ1ٟ

 ١ؼتٜذچ ا٧ٚ تـ٨٨ش ًّٞ ٌٗ٘ٚ اػت دس پ٦ اٛبؼاى ٗـا١ذٟ ؿٞدچ    حؼاع
 ١ا٥ ی٧ٞا٦٧ اص ٛٞع ؿ٨٘٨ا٦٧ ١ؼتٜذچ  ( ٨ُشٛذ3ٟ
تٞاٜٛذ ارتلاف پتاٛؼش٨ْ دٝ ػش٥ٞ    ١ا٥ ٗخش٦ًٝ ؿب٠٨ٌ ٨ٛض ٦ٗ ( ٧ارت4٠

 ؿـا رٞد سا تـ٨٨ش د١ٜذچ 
 (19و  43، 44، 41، 3های‌‌صفحهناسی یازدهم، ش )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .111
ؼٌاع س٨ُٔٝا یا ػارت ؿلاف ٨ٗٔش٨ٚ ٗٞرشب     ١ا ػش٧غ ٝ ؿ٨شاساد٥ اٛ ١ؼتٜذ ٝ ٞٛ

ٞٛذچ ١ا ٦ٗ اكضا٧ؾ ػشػت ١ذا٧ت پ٨إ ٝ دس ٛت٨ز٠ ١ذا٧ت ر٢ـ٦ پ٨إ  ؿ
 (94و  4، 4های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .111
د١شذ ًش٠ یش٠ ًشٞس ٛا٢ُشا٦ٛ یشا        ؿشٝع پتاٛؼ٨ْ ػْ٘ سا ٛـاٙ ٦ٗ Aیخؾ 

داس ػذ٦٘٧، ٛلٞرپز٧ش٥ ؿـشا ٛؼشبت یش٠     ١ا٥ دس٧چ٠ ًاٛاّ    دسیچۀیاصؿذٙ 
 ٧ایذچ ١ا اكضا٧ؾ ٦ٗ ا٧ٚ ٧ٞٙ

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

١ا ١٘شاٙ كؼا٨ٓشت پ٘شب     ( ٜٗظٞس اص تـ٨٨ش دس ػارتاس ػ٠ یؼذ٥ پشٝت:1ٚ٨
 ـ ٙ  ػذ٧ٖ ش پتاػ٨ٖ اػت ٠ً یا ت رشا   ١شا سا رایش٠   ٨٨ش ػارتاس ػ٠ یؼشذ٥ ٧شٞ

 ًٜذچ دس ١ش دٝ حآت پ٘ب ػذ٧ٖ ش پتاػ٨ٖ كؼا٨ٓت داسدچ ٦ٗ

ّ  تٞاٜٛذ اص ًش٧ن ١ا٥ پتاػ٨ٖ ٦ٗ ( دس ١ش دٝ حآت 2ٙٞ٧ ١شا٥ ٛـشت٦    ًاٛشا
 ٧ارت٠ راسد ؿٞدچ

اّٛدسیچۀ ( 4 ٦ دس  اً  سٝ یاص اػتچ پا٨٧ٚمشحلۀ یالاسٝ یشرلاف مشحلۀ ١ا٥ ػذ٧٘
 (3و  2های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 2گزینه  .112
اٜ  ػلب٦ ؿ٦ٌ٘  ٝ ٧ي ً اِٟ ػلب٦ ٗشًض٥ اص ٗـض  گۀشۀ  داسا٥ دس حـشات، دػت

ذ  ٨ٌْ ؿذٟ اػتچ ػلب٦ دس ١ش یٜ شـٖ ٗشًشب دس حـششات اص تؼشذاد ص٧شاد٥     تـ
ٟ اػتچ ْ ؿذ ٨ٌ ا٦٧ٜ تـ  اٝحذ ی٨

ض٠ٜ٧  ١ا: یشسػ٦ ػا٧شُ 
اِٟ ػلب٦ دس ٨١ذس ی٠ 1 ا٥ اص  ػلب٦ اػت ٝ ؿاْٗ ؿشب٠ٌ شبکۀ ؿٌْ ٧ي ( دػت

س پخؾ ؿذٟ سؿت٠ إ٘ یذٙ راٞٛ ٠ دس ت ٖ    ١اػتً  شا توؼش٨ شذ، اٗ ٝ    اٛ شذ٥ ٗشًشض٥  یٜ
ذاسدچ ٙ ٝرٞدٛ  ٟ ػلب٦ آ اِ  ٗ ٦ٌ٨ دس دػت

ٝ ٗـشض اػشتچ      3 اٞص٥  ٝ ًٜشا  ػلشب٦ ٗش ْ د اِٟ ػلب٦ ٗشًض٥ پلااٛس٧ا ؿاٗ ( دػت
اٙ٘ ْ ًٞس  ١ ٦ ٠ً21 دس ؿٌ ت ًٜا  ػل ش  ٗ  اٞرتٛ ٨ؼتچی٨ٜ٨ذ، هخاٗ ٜ  ب٦ پلاٛاس٧ا ٧ٌ

شت٦     ( دس ٢ٗش4ٟ ٝ ٧ي ًٜشا  ػلشب٦ پـ ْ ٗـض  ٟ ػلب٦ ٗشًض٥ ؿاٗ اِ ٙ، دػت داسا
٠ ػوب٦( ًٜشا  ػلشب٦ یشرؼشت٠ ؿشذٟ ٝ ٗـشض سا       (ٛ ٦٧ٞ ٛ)خاع( اػت ٝ یخؾ رٔ

٦ٗ ْ ٨ٌ  د١ذچ تـ
 (12و  96های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .113
 ،ْ ٞػلٜذ ٦ٗ دهنذۀ نشانؿٌ ٧ٞا٦٧،  ی٠ تشت٨ب: ٞٓ  4تا  1یاؿذچ یخؾ  ٗـضُ  ١ا٥ ی
اٙـ ٗش٦ نیمکشۀ ٗخ، نیمکشۀ  ٧ٞشا٦٧      ٗخچ٠ ٝٛ خاع ساٛ  لاػشات ی ٙ اً ؼشا د١شذچ دس اٛ

٨شٛذٟ اً٘ اصُ  ٧ٞا٦٧ ٦ٗ ٗؼتو٨ ٧ٞا٦٧ ی٠ ٞٓ  ی ٦ ١ا٥ ی ٝ اص تالاٗٞع ػبٞس ٘ٛ ٝٛذ   ًٜٜذچ س
ض٠ٜ٧  ١ا: یشسػ٦ ػا٧شُ 

ا٦٧ٛ ٧اد٨ُش٥، تل1ٌ اٞ ٠ سا داسدچ آػ٨ب( ٗخ، ت ٌ٘ٔشد ١ٞؿٜ٘ذاٛ د٧ذٙ ٗخ یاػج  ش ٝ ػ
ا٦٧ٛ اٞ  ؿٞدچ ١ا٥ ر٦ٜ١ ٦ٗ ا١ًؾ ت

ا٘س٥ 2 سٝٙ MS( دس ی٨ شاف ٞٛ ٚ     ؿلاف ٨ٔ٨ٗٚ اً ١ا٥ ٗـض ٝٛ خاع یش٠ تشذس٧ذ اص یش٨
 سٝدچ ٦ٗ
ٙ       ١ا٦٧ اص ٗـض ٝٛ خاع پ٨إ ( ٗخچ٠ اص یخؾ4 ش٠ ٗشیشٞى یش٠ حشًشات یشذ ١ا٦٧ ساً 

 ًٜذچ ١ؼتٜذ دس٧اكت ٦ٗ
 (19و  92، 99، 91، 4های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 3گزینه  .114
١شا٦٧   ًٜٜشذ، ٨ُشٛشذٟ   ١ا٥ ػلب٦ ٠ً پ٨إ ػلب٦ ت٨ٓٞذ ٦ٗ یش ٧ارت٠  ػلاٟٝ

ًٜٜذ ًش٠   ١ا٥ ٗظًذاس ُٞؽ دس٦ٛٝ ٨ٛض، پ٨إ ػلب٦ ت٨ٓٞذ ٦ٗ ٗاٜٛذ ٧ارت٠
 ١ش د٥ٝ آ٢ٛا تٞاٛا٦٧ اٛتواّ پ٨إ سا داسٛذچ  

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧
١ا٥ پـت٨باٙ ٝرٞد داسد ٠ً ُش٦١ٝ دس ػشارت   ( اٛٞاع ٗختٔل٦ اص ٧ارت1٠

١شا٥   ؿلاف ٨ٔ٨ٗٚ ٝ ُشٟٝ د٧ِشش دس تـش٨ٌْ یؼشتش یششا٥ اػشتوشاس ٧ارتش٠      
 ػلب٦ ٛوؾ داسٛذچ

رشٞاس٥( اص ٧ارتش٠ ػلشب٦     پـت٨باٙ ٠ً دس دكشاع )ٗاٜٛشذ ی٨ِاٛش٠   یاختۀ ( 2
 ٛوؾ داسد اص رٜغ یاكت ػلب٦ اػتچ

ت٦ ٝ حؼ٦، ١ش دٝ ؿلاف ٨ٔ٨ٗٚ دس آػ٠ رٞد داسٛشذ  ػلب٦ حشًیاختۀ ( 4
 ًٜٜذچ سا ی٠ كٞست ر٢ـ٦ ١ذا٧ت ٦ٗ  ٠ً ی٠ ٝاػ٠ٌ آٙ، پ٨إ ػلب٦

 (4و  1، 4های‌‌صفحهشناسی یازدهم،  )زیست

 صحیح است. 4گزینه  .115
١ا٥ ٗتلْ ی٠  ٝ سؿت٠ یاس٧يػذػ٦ شـٖ  دٝسًشدٙ ی٠ ارؼإ  ١ِٜإ ِٛاٟ
 ؿٞدچ   ٦ًٗـ٨ذٟ ٨ٛض  ٗظُا١٦ٛا٥  ٗا٨١چ٠

 (43صفحۀ‌شناسی یازدهم،  )زیست
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 فیسیک

 صحیح است.   3گزینه  .116
ٗخبشت ؿشذٟ یٜشایشا٧ٚ دس     Bٜٗل٦ ٝ  Aد٨١ٖ  ٗآؾ ٦ٗ Bسا یا  ١Aِٜا٦ٗ ٠ً 

ٌتش٧ي  آٞ  C ،Aیشا   Aیاؿذ، ١٘چٜش٨ٚ یشا ٗشآؾ     ٦ٗ Aیالاتش اص  Bرذّٝ تش٧ب
ٌتش٧ي  آٞ رشذّٝ  ؿشٞد یٜشایشا٧ٚ    ٦ٗ Cیالاتش اص  Aٗخبت ؿذٟ ٝ دس رذّٝ تش٧ب

ی٠ٝ  یاؿذچ   سٝ ٦ٗ ی٠ كٞست س

B

A

C

  

 ؿٞدچ   داسا٥ یاس ٜٗل٦ ٦ٗ Cمیلۀ یا ١ٖ  B  ٝCحاّ یا ٗآؾ 
ضد٧ي ؿذٙ  یشا یشاس ٜٗلش٦     Cیاسداس میلۀ یاٛ 

ش سا     Dٗخبت میلۀ ی٠  ا٧شٚ دٝ ٨ٗٔش٠ ١٘شذ٧ِ
ًٜٜذ ٝ ر٢ت ششرؾ دس ر٢تش٦   رز  ٦ٗ
 ٠ ٞٛذچ   C  ٝDاػتً  ضد٧ي ؿ  ی٠ ١ٖٛ 

 (4صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .117
ؿشٞد ًش٠ دٝ    ٨ُش٧ٖچ آٛچ٠ یاػج ٦ٗ دس ٛظش ٦ٗ qدس حآت اّٝ یاس ١ش ًشٟ سا 

آٌتش٧ٌشش٦ یشش٨ٚ دٝ ًشششٟ دافعۀۀۀ اص ١ششٖ كاكشش٠ٔ ٨ُشٛششذ، ٨ٛششش٥ٝ  A  ٝBکۀۀشۀ 
دٝ ًششٟ دس ساػشتا٥ هشا ٖ یشا ١شٖ ت٘شاع پ٨شذا         Aکشۀ یاس تخلیۀ یاؿذچ یا  ٦ٗ

qاٛذ یاس ١ش ًششٟ یشایشش    ًٜٜذ ٝ شٞٙ دٝ ًشٟ ٗـای٠ ٦ٗ

2
ؿشٞد ٝ ٨ٛشش٥ٝ    ٗش٦  

 ؿٞدچ ٦ٗ ی٨ٚ دٝ آَٝٛ ً٘تش اص صاویۀ ؿٞد ٝ  داكؼ٠ اص حآت هبْ ً٘تش ٦ٗ
 (4صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 2گزینه  .118
 ٧ٌؼاٙ اػت: Aq  ٝBqیا تٞر٠ ی٠ هاٛٞٙ ػٕٞ ٨ٛٞتٞٙ ٨ٛش٥ٝ ٝاسد یش یاس 

A A A B B B B
A B A

F F FF m a a F m a a a
m m m

        
2 

A یٜایشا٧ٚ: Ba a 2 
 (3صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .119
یا ٛضد٧ي ؿذٙ ًلا١ي آٌتشٝػٌٞپ 

٠ آَٝٛ ٝ آوا٥ یاس دس آٝٛشَ سػشاٛا،   ی
١ا سا ی٠  یاس ٗخبت آَٝٛ یاس ٜٗل٦ ٝسه٠

١شا   ػ٘ت ًلا١ي رز  ؿذٟ ٝ ٝسهش٠ 
ًشا١ؾ   ؿشٞٛذ ٝ   ی٠ ١ٖ ٛضد٧ي ٦ٗ

٧ایذ ٝ ١شش شش٠ آٌتشٝػشٌٞپ یش٠      ٦ٗ
تش ؿٞد، سیشا٧ؾ ی٨ـشتش    آَٝٛ ٛضد٧ي

 ٧ایذچ اكضا٧ؾ ٦ٗ ؿذٟ ٝ 
(1صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم    

 صحیح است.   3گزینه  .121
ش یاس  qاُ C 4   سا دس ٝػشي هشٔغ  AB     هششاس د١ش٨ٖ ٨ٛش١ٝشا٥AF  ٝBF 

ش دس ٝػشي هشٔغ    ٦ٗ CFًٜٜذ ٝ ت٢ٜا ٨ٛش٥ٝ  ٧ٌذ٧ِش سا رٜخ٦ ٦ٗ  BCٗاٛذچ اُ
دٟ ٝ ٧ٌذ٧ِش سا رٜخ٦ ٦ٗ BF  ٝCFهشاس ٨ُشد ٨ٛش١ٝا٥  ًٜٜشذ ٝ ت٢ٜشا    یشایش یٞ

دس ٝػشي   CFدس ا٧شٚ حآشت یشا ٨ٛشش٥ٝ      AFٗاٛذ ٠ً ٨ٛش٥ٝ  ٦ٗ ٨ٛAFش٥ٝ 
AB   یشایش اػتچ 

ش یاس  qاُ C 4   دس ٝػشيAC   هششاس
یشایشش یشٞدٟ ٝ    ٨ُAF  ٝCFشد ٨ٛشش٥ٝ  

ًٜٜششذ ٝ ٨ٛششش٥ٝ  ٧ٌششذ٧ِش سا رٜخشش٦ ٗشش٦

BF ٗاٛذ ٝ یذ٧ٚ د٨ْٓ دس ا٧شٚ   یاه٦ ٦ٗ
١شا٥   اص حآت Bqتا  qیاس فاصلۀ حآت 

ٍ  BFهب٦ٔ ً٘تش اػتچ ٨ٛش٥ٝ  تشش   یشضس
 دسػت اػتچ   3گضینۀ اػت ٝ 

 

 (91صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 2گزینه  .121

دٝ یشایش ؿشذٟ ٝ ٨ٛشش٥ٝ ١شش     ١q1ش رسٟ تا فاصلۀ ١ا  یا دٝ یشایش ؿذٙ ًّٞ هٔغ

1یاس 
4
سابطۀ ؿذٟ ٝ دس ٛت٨ز٠ یشا٧ٜذ ٨ٛش١ٝا یا تٞر٠ ی٠  

q q
k

r

1 2
2

 ،1
4
 ؿٞدچ ٦ٗ 

 (7صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .122

 ٝ ر٢ت ٨ٛشٝ داس٧ٖ:   q2  ٝq3یا تٞر٠ ی٠ ػلاٗت یاس١ا٥ 

 
 یاؿذچ ، ٜٗل٦ Q٦ٗ، ػلاٗت F14یا تٞر٠ ی٠ ر٢ت 

q q q q
F F F (k )

r
q Q q Q

F k
r






        



   
 

92 4 4
24 34 2 4

94 4
14 2 4

2 2 9 10
12 10

9 10
4 10

 

q Q

F
tan

F q q







   
   



9
4
4

14
9

4
4

9 10

4 1030
2 9 10

12 10

 

Q Q

q q
   

3 2 312
3 8 9

 

 :٠ًQ یا تٞر٠ ی٠ ػلاٗت ٜٗل٦ 

qQ

q Q
    

2 3 3 39
9 22 3 

 (7صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .123

ْ اص  ٙ حاك ٨ذا ر٠ ی٠ ر٢تٗ   ٜٗل٦ یاؿذچ q2ٗخبت،  q1یا٧ذ یاس  E1  ٝE2یا تٞ

 
|اػت، یٜایشا٧ٚ:  E1ٗت٘ا٧ْ ی٠  Eشٞٙ یشداس یشا٧ٜذ ٨ٗذاٙ  q | | q |1 2 

 (92صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 2گزینه  .124

٧ٞٛEؼ٨ٖ              ایتذا یشداس ٨ٗذاٙ آٌتش٦ٌ٧ سا ٦ٗ i j 
5 610 10 

/F qE F ( )( i j) F i j


         
6 5 62 10 10 10 02 2 

 (94صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است.   3گزینه  .125

اٙٝ دٟ ٝ یاػشج ٗش٦   ًلا١ي  ٙ   دُٝشاف داسا٥ یاس ٜٗل٦ یٞ ١شا٥ ٗخبشت    ؿشٞد ٧شٞ

ٌتش٧ٌش٦ آٙ        ٞٓشذ دٝس ؿش٧ٖٞ تشأح٨ش ٨ٗشذاٙ آ ؿؼ٠ٔ سا رز  ًٜذ ٝ ١ش شش٠ اص ٗ

 ؿٞدچ ً٘تش ٦ٗ
 (94صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 
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 صحیح است.   2گزینه  .126
 q1  ٝq2ٝ یشاس   Oنقطۀۀ  اص  q1  ٝq2فاصۀلۀ  دس ساػتا٥ ها ٖ یشا تٞرش٠ یش٠    

 یاؿٜذچ   ١ا یا ١ٖ یشایش ٝ رلاف ر٢ت ١ٖ ٦ٗ  ٨ٗذاٙ

 

y

E k

E E E

E k k





 

 

  
    

    
  

6

1 4
1 26 6

2 4 4

4 10
9 10 0
16 10 4 10
36 10 9 10

 

یش٨ٚ دٝ   Oنقطۀۀ  اٛذ یا٧ذ  ١ٜ٘إ q3  ٝq4دس ساػتا٥ اكو٦ شٞٙ یاس١ا٥ 
 رسٟ هشاس ی٨ِشدچ  

 

E E k 3 4




68 10 k
x



4

2




62 10
( )




2 26 10
 

x x x m cm
( )



 
      

 

2 2
2 2 2

4 2 12 10 12
6 10 6 10

 

ٜٗتوشْ ؿشٞدچ    Oنقطۀۀ   cm12ی٠  cm14 فاصلۀیا٧ذ اص  q4یٜایشا٧ٚ 
 را ؿٞدچ   ی٠ ػ٘ت شب رای٠ cm26یا٧ذ  ٧q4ؼ٦ٜ یاس 

 (91صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است.  3گزینه  .127
اٛذاصٟ ٝ ر٢شت ٨ٛش١ٝشا٥ ٝاسد   

 ۀسا سػٖ ًششدٟ ٝ اٛشذاص   q3یش 
 آٝس٧ٖ: ١ش ًذإ سا ی٠ دػت ٦ٗ

kq q
F N

r

9 12

1 3

13
2 4

13

9 10 10 10
25

36 10




    


  

kq q
F N

r

 


     



9 6 6
2 3

23 2 4
23

9 10 10 4 10 40
9 10

  

TF F F N    23 13 40 25 15  

 صحیح است. 2گزینه  .128
یشا   q1اص ًششف   q2ها ٖ اػتچ پغ ٨ٛش٥ٝ ٝاسد یشش   2گلۀلۀ ٛخ ٗتلْ ی٠ 

Fؿٞد، پغ:  ٨ٛش٥ٝ ٝاسد اص ًشف ٨ٗذاٙ رٜخ٦ ٦ٗ q E12 2 
١شششٖ یششش٠ كشششٞست   ٨ٛq1شششش٥ٝ ٝاسد یشششش یشششاس  

F q E F  1  اػتچ یٜایشا٧ٚ: 21

F (q q )E N

F m gtan W F N

 



      

     

6 4
1 2

4
1 1

10 200 2 10

45 2 10
 

 

 (91صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 2گزینه  .129

كشلش   q2  ٝq3كلش اػت، شٞٙ رشاسد اص دٝ یشاس    q1یشا٧ٜذ ٨ٛشٝ ٝاسد یش 
 ٛا١ٜ٘إ ١ؼتٜذ: q2  ٝq3اػت، پغ 

 

| q q | | q || q | | q | r
F F K K

| q | rr r

 
      

 

2
2 1 2 1 3 31

31 21 2 2 2 2131 21

9
4

 

q

q
 3

2

9
4

 

 (6صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 3گزینه  .131
٧ٌؼشاٙ   q2یش یاس  q1  ٝq2دس حآت اّٝ ٨ٛش١ٝا٥ ٝاسد اص ًشف یاس١ا٥ 

اػتچ پغ  45 
 ی٨ـششتش اػششتچ  q2یششش یششاس  q1دس حآششت دٕٝ ٨ٛششش٥ٝ ٝاسد اص ًشششف یششاس 

پغ   45  

 صحیح است.  4گزینه  .131
دس ر٢ت رٌٞى ٨ٗشذاٙ دس حشاّ حشًشت ١ؼشت٨ٖ پشغ       Bتا  Aنقطۀ اص 

 ٧ایذچ پتاٛؼ٨ْ آٌتش٦ٌ٧ ًا١ؾ ٦ٗ
UV
q

B A B AV V V U U U

 

      0 0  

 صحیح است. 1گزینه  .132
Cیا س١ا ًشدٙ  2  نقطۀ اصA   رشٞد٥ دس ر٢شت    رسٟ ی٠ كشٞست رٞدیش٠

٧ایششذ پششغ  رٌششٞى ؿشششٝع یشش٠ حشًششت ًشششدٟ ٝ پتاٛؼشش٨ْ ًششا١ؾ ٗشش٦  

A BV V نقطۀ یاؿذ ٝ پتاٛؼ٨ْ  ٦ٗB  یشایشV5- یاؿذچ ٦ٗ 
B AV V V V       5 4 9 
UV U V q
q

              
6 69 2 10 18 10 

U W K K m(v v )


         
2 2 6
2 1

1 18 10
2

 

/
m(v ) v v
s

 
         

6 2 6 2
2 2 2

1 1 8 10 0 18 10 20 20 2 5
2

 
 (44صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 4گزینه  .133
را ؿذٟ استبشاى   دس ٧ي ٨ٗذاٙ آٌتش٦ٌ٧ تـ٨٨ش پتاٛؼ٨ْ آٌتش٦ٌ٧ ی٠ یاس رای٠

یش٠ ػٔشت    ًٜشذچ كوشي   ٛذاسد، یٜایشا٧ٚ پتاٛؼ٨ْ آ٢ٛا ی٠ ٧ي اٛشذاصٟ تـ٨٨شش ٗش٦   
ٗخآق یٞدٙ ر٢ت حشًت آ٢ٛا، ػلاٗت ا٧شٚ تـ٨٨شش یشا ١شٖ هش٧ٜش٠ اػشتچ اص       
٨٘١ٚ سٝ اٛشط٥ پتاٛؼش٨ْ آٌتش٧ٌش٦ یششا٥ ١شش دٝ یش٠ ٧شي ٨ٗشضاٙ ًشا١ؾ         

ؿشٞدچ ٝٓش٦    ٧ایذ ٝ دس ٛت٨ز٠ اٛشط٥ رٜبـ٦ آ٢ٛا ی٠ ٧شي ٨ٗشضاٙ ص٧شاد ٗش٦     ٦ٗ
 ؿٞدچ ػشػت آ٢ٛا ی٠ ػٔت رشٕ ٗتلاٝت ی٠ ٧ي ٨ٗضاٙ ص٧اد ٦٘ٛ

 (41صفحۀ‌، تجربیازدهم )فیسیک ی

 صحیح است. 3گزینه  .134
 یا تٞر٠ ی٠ پا٧ؼت٦ِ اٛشط٥:

     

     

ن٧اػ ٧٠اپ

٨ٌ٦تػلاپ ؾؿٞپ

q C 2

 
J


 

310 UآٌتشU٦ٌ٧آٌتش10٦ٌ٧ كٜشU 

Edq J E
   

       
2 2 6 210 4 10 2 10  Uآٌتش10٦ٌ٧

/
NE
C

  
6 510 1 25 10
8

 

 (41صفحۀ‌، تجربی)فیسیک یازدهم 

 صحیح است. 2گزینه  .135
 یا تٞر٠ ی٠ ٛ٘ٞداس داس٧ٖ:

kq q
E q C C

r




 
        



9
3 6

42

9 10200 10 2 10 2
900 10
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 شیمی

 صحیح است. 4گزینه  .136
 ١ا: یشسػ٦ ػباست

 آ٧ٜذچ ٗؼتو٨ٖ اص ًشٟ ص٨ٗٚ ی٠ دػت ٦ٗآق( ٗٞاد ٗلٜٞػ٦ ی٠ ًٞس ؿ٨ش 
  ( دسػت اػتچ
 ٧ي ًـٞس ٨ٛؼتچ تۀسعۀیشداس٥ ٛـاٙ اص  د( ٨ٗضاٙ ی٢شٟ

 ؿٞدچ د( یـوا  ػشا٨ٗي اص راى ش٦ٜ٨ ػارت٠ ٦ٗ

 صحیح است. 1گزینه  .137
 ١ا٥ ٗختٔق دسػت اػتچ ت٘ا٦ٗ ٗٞاسد ٌٗشح ؿذٟ دس ُض٠ٜ٧

 صحیح است. 1گزینه  .138
 ی٨ـتش٧ٚ رلٔت ٛاكٔض٥ سا داسدچ Aت٢ٜا ػباست آق ٛادسػت اػتچ ص٧شا 

 صحیح است. 3گزینه  .139
/ػٜلششش ٗششٞسدٛظش داسا٥ آسا٧ششؾ  / /s s p s p d s

2 2 6 2 6 2 21 2 2 3 3 3 اػششتچ یشش٠  4
ٝ كؼا٨ٓشت ؿش٨٘٨ا٦٧    22اػشت، ػشذد ات٘ش٦ آٙ     ٧Ti22شا   X22ػباست٦ 

Ti Fe  اػتچ تش٨ًبTiCl4 ًٜذ ٝ آسا٧شؾ ٧شٞٙ    ا٧زاد ٦ٗX
2  ٙآ

Xكٞست  ی٠ :[Ar] d
2  اػتچ 23

 صحیح است. 2گزینه  .141

Ni : d s

Ni : d





8 2
28

3 7
3 4

3

³nI¿a ½â n»j

  

 صحیح است. 3گزینه  .141
 ١ا٥ آق ٝ د دسػت ١ؼتٜذچ ػباست

١ا٦٧ رشذّٝ تٜشاٝی٦ اص یشالا یش٠ پشا٨٧ٚ ؿشؼاع        یشسػ٦ ػباست  : دس ُشٟٝ
 ٧ایذچ اكضا٧ؾ ٦ٗ

١ا ٝ ٧ا ؿ٨ـش٠    ١ا٥ ػٜاكش ٝاػ٠ٌ دس ػَٜ یشسػ٦ ػباست د: ٝرٞد تش٨ًب
اػشت ًش٠ ٝاػش٠ٌ     Gaػٜلش  ٠ًX31  ؿٞد دس حا٦ٓ یاػج ا٧زاد سَٛ ٦ٗ

 ؿٞدچ ٗ ؼٞ  ٦٘ٛ

 صحیح است. 4گزینه  .142
  ا٨ٓٝٚ ػٜلش ٝاػ٠ٌ 21
112 آرش٧ٚ ػٜلش ٝاػ٠ٌ 

Z   112 21 91 
  91 1  تؼذاد ػٜاكش ٨ٗا٦ٛ 90

 صحیح است. 2گزینه  .143
 12ٝ  11، 11ش٨ٜٚ ٨ٛؼت، ص٧شا ی٠ تشت٨شب   12ٝ  11، ١11ا٥  یشا٥ ُشٟٝ

 اسٛذچآٌتشٝٙ ظشك٨ت٦ د

 صحیح است. 3گزینه  .144
 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ُض٠ٜ٧

 ی٠ تشت٨ب هشٗض ٝ یٜلؾ اػت ٝ ٠ٛ سَٛ ٗ ّٔٞ آ٢ٛا Li  ٝK( سَٛ ؿؼ٠ٔ: 1
د١ٜذچ ی٠ٌٔ دس تـ٨ٌْ ًات٨ٞٙ یا ١ٖ سهایشت   ( كٔض١ا آ٨ٛٞٙ تي ات٦٘ 2٦٘ٛ
 ًٜٜذچ ٦ٗ
ٍ         ( دس ُش4ٟٝ تشش   ١ا یا اكشضا٧ؾ ػشذد ات٘ش٦ ػٜاكشش، ؿشؼاع آ٢ٛشا ١شٖ یشضس
 ؿٞدچ ٦ٗ

 صحیح است. 1گزینه  .145
 تشت٨ب ك ٨ح ؿؼاع ات٦٘:

Ca Na Mg Al   

 صحیح است. 1گزینه  .146
١٘شاٙ ػ٨ٔ٨ؼش٨ٖ اػشت ٝ ؿشب٠ كٔشض       Gً٘تش اػت، ص٧شا  Eاص  Gسػاٛا٦٧ 

كٔشض آٓش٨ٜ٨ٖٗٞ ٝ    Eًش٠   یاؿذ، یٜایشا٧ٚ ٧ي ٠٘٨ٛ سػشاٛا اػشت دس حشا٦ٓ    ٦ٗ
 سػاٛا اػتچ

 صحیح است. 4گزینه  .147
d
 (pتا اص دػت٠  d  ٝ6تا اص دػت٠  ١2ـت ػٜلش )103
s
 (pتا اص دػت٠  d  ٝ6تا اص دػت٠  s ،8ػٜلش )٦ٌ٧ اص دػت٠  2415

 صحیح است. 1گزینه  .148

Zn s s p s p d s

¾Ä¯ ¸ÄoiA




2 2 2 6 2 6 10 0
30 1 2 2 3 3 3 4 

 صحیح است. 1گزینه  .149
Mn :[ Ar] d s

5 2
25 18 3 4 
s s p s p d s
2 2 6 2 6 5 21 2 2 3 3 3 4  

 صحیح است. 4گزینه  .151
 ٝاػ٠ٌ اػتچ( ١Mnا٥ ػٜاكش ٝاػ٠ٌ اؿٔب س٦ِٛ ١ؼتٜذچ ) ص٧شا تش٨ًب

 صحیح است. 3گزینه  .151
Auاٛزإ ٛاپز٧ش اػت Znتش اص  كٔض٥ هؼ٨ق Auص٧شا  ZnCl 2 

زإ ٛاپز٧ش  ص٧شا ١ش دٝ ٛاكٔض اًؼ٨ذ ٝ اػ٨ذ ١ؼتٜذ COاٛ SO 2 3 

 صحیح است. 4گزینه  .152
 كوي ػباست اّٝ ٛادسػت اػتچ

Feػباست اّٝ:  (s)
3  ی٠Fe (aq)

3 ؿٞدچ تبذ٧ْ ٦ٗ 

 صحیح است. 4گزینه  .153
رشٞد  لایۀۀ  دس آرشش٧ٚ   K16 ،Cr24  ٝCu29ش٢اسٕ ػٜاكش  ۀ( دس دٝس1

 ٧ي آٌتشٝٙ داسٛذچ
رشٞد ٧شي   لایۀۀ  ػٜلش ٝرٞد داسٛشذ ًش٠ دس آرشش٧ٚ     4ش٢اسٕ  ۀ( دس دٝس2

,K آٌتشٝٙ داسٛذچ Cr , Cu , Ga19 24 29 31  
هسۀتنذ    پۀش  نیمهلایۀ صیشػٜلش ٝرٞد داسد ٠ً داسا٥  5ش٢اسٕ  ۀ( دس دٝس3

 K, Cr , Mn , Cu , As19 24 25 29 33  
dصیشلایۀۀ  ػٜلش ٝرٞد داسد ٠ً داسا٥  8ش٢اسٕ  ۀ( دس دٝس4

١ؼشتٜذچ   103
,Cuػٜلش اك٦ٔ ٝ دٝ ػٜلش ٝاػ٠ٌ  6 Zn29 30  

 صحیح است. 2گزینه  .154
 دسػت ١ؼتٜذچ 5ٝ  ١1ا٥  ػباست

 ١ا: یشسػ٦ ػا٧ش ػباست
 حلظ سػاٛا٦٧ آٌتش٦ٌ٧ دس دٗا١ا٥ ٗختٔقػباست دٕٝ: 

 د١ذچ ػباست ػٕٞ: ًلا یا ٗٞاد ٗٞرٞد دس یذٙ ٝاًٜؾ ٦٘ٛ
 ١ا٥ ًلا اػتچ ػباست ش٢اسٕ: یاصتایؾ پشت١ٞا٥ رٌشٛاى رٞسؿ٨ذ٥ اص ٧ٝظ٦ُ

 صحیح است. 1گزینه  .155
Ba SO BaSO

 
 

2 2
4 4  

/ /P P   
 

4 8 4 66
40

96 1 100 233 1
%  

 صحیح است. 3گزینه  .156
KClO KCl O 3 22 2 3  
H O H O  2 2 23 2 2  
KClO ~ H O3 22 6  

/
/

mol H O

mol KClO
   2

3

61 70245 75 6
122 5 2 100

  

 صحیح است. 2گزینه  .157
( )g NH

( )

g

}²Ii

Ï¼¶ 12

Ï¼¶

}²IiIº




   %

32 17
1 3

100 85
 NH3دسكذ رٔٞف  120

 صحیح است. 4گزینه  .158
CH O CO H O  4 2 2 22 2 

molO ( )g KNO
g KNO

mol molO·IT¶

  2 3
3

2

2 2 101
202

1 /ٗتاٙ  1 mol0 5 
gCaCO  3505 202 303 

g

g
  
303 100 60
505

 CaCO3دسكذ رٔٞف 

 صحیح است. 2گزینه  .159

/

/

mol C H mol H mol CO g CO
LC H

L C H mol C H mol H mol CO

g CO

   



2 6 2
2 6

2 6 2 6 2

1 2 1 282
22 4 1 3 3

1 6
 

 صحیح است. 2گزینه  .161

/
  

 
60 251500000 53571
7 10 60 10

1 ¾ºIi  

www.konkur.in

forum.konkur.in


	D omoomi - Copy.pdf (p.1-8)
	D Riyazi.pdf (p.9-20)
	DP Riyazi.pdf (p.21-32)
	D omoomi.pdf (p.33-40)
	D Tajrobi.pdf (p.41-53)
	DP tajrobi.pdf (p.54-65)



